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Professional
Hair & Beauty
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Più di 6000 articoli
selezionati per voi
in pronta consegna:
Logistica di 20.000 m2

Controllo qualità
Consegna rapida

Plus de 6 000 articles 
sélectionnés pour vous 
en livraison immédiate:
Logistique de 20 000 m2

Contrôle qualité
Livraison rapide



3

All for professional beauty

XanitaliaPro è parte della trentennale esperienza Xanitalia. L’azienda è 
specializzata nelle attrezzature, articoli e prodotti professionali per la bellezza 
e la cura del corpo utilizzati nei centri estetici, nelle parrucchierie e nelle spa.
L’azienda dispone di una logistica di 20.000 m2 modernamente organizzata, 
e si pone l’obiettivo di innovare e proporre strumenti di lavoro sempre 
all’avanguardia, con una costante attenzione alle esigenze e ai desideri degli 
operatori della bellezza. Il nostro impegno quotidiano è di rendere sempre 
disponibili in pronta consegna tutti gli articoli distribuiti. 

XanitaliaPro fait partie des trente années d’expérience de Xanitalia. La société 
est spécialisée dans les appareils, articles et produits professionnels pour la 
beauté et le soin du corps, utilisés dans les salons de beauté, les salons de 
coiffure et les spas.
Avec une logistique de 20 000 m2 organisée de façon moderne, la société est 
sans cesse à la recherche de l’innovation afin de proposer des instruments 
toujours à la pointe de la technologie, sans jamais perdre de vue les besoins et 
les souhaits des opérateurs du secteur de la beauté.
Nous nous efforçons chaque jour de garantir une livraison immédiate de tous 
les articles que nous produisons. 
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84 85

371.031      € 3,50
Pennello collo
Neck brush
min. 6 pcs

371.033      € 4,90
Pennello per collo
Stil neck brush
min. 6 pcs 
10X36pcs

371.032    € 3,70
Natural
Pennellessa collo in legno
Neck wooden brush
min. 6 pcs 

370.349    € 5,85
Rally black
Pennello collo
Neck brush
min. 6 pcs 
10X36pcs MIX

371.029    € 3,80
Spargi talco nero
Powder neck black
min. 6 pcs 

370.346    € 3,80
Spargi talco rosa
Powder neck pink
min. 6 pcs 

370.347    € 3,80
Spargi talco verde
Powder neck green
min. 6 pcs 

370.348    € 3,80
Spargi talco avorio
Powder neck ivory
min. 6 pcs 

370.350    € 5,85
Rally pink
Pennello collo
Neck brush
min. 6 pcs 
10X36pcs MIX

370.351    € 5,85
Rally red
Pennello collo
Neck brush
min. 6 pcs 
10X36pcs MIX

371.03O    € 3,70
Black
Pennellessa collo in legno
Neck wooden brush
min. 6 pcs 

BARBIERE BARBER BARBIERE BARBER

TOP QUALITY
ASCIUGAMANO IN SPUGNA
TERRY TOWEL
box 12 pcs

370.338 370.339

Realizzato in morbida spugna coto-
ne, Top quality è in tessuto antimac-
chia di ottima qualità 380g, super 
resistente all'uso e lavaggi intensi 
previsti nei saloni di bellezza e cen-
tri estetici. Le dimensioni 50x90 cm 
sono ottimali per avvolgere i capelli 
appena lavati, offrendo una super 
assorbenza per un'asciugatura ve-
loce.

Top quality terry towel, in soft 
cotton towelling fabric, is made of 
excellent quality 380 g stain-resi-
stant fabric, super resistant to the 
hard wear and intense washing in 
beauty salons and centres. Its size 
of 50x90 cm is ideal for wrapping 
the hair after washing and its su-
per-absorbent fabric ensures fast 
drying.

Resistente a lavaggi intensi
Disponibile in 8 colori

Resistant to intensive washing
Available in 8 colours

100% Cotone/Cotton
380 gm² 
cm 50x90 h

370.330 € 4,80
Bianco
White
box 12 pcs
15X48pcs
18X96pcs

370.334 € 5,40
Giallo
Yellow
box 12 pcs
15X48pcs

370.331 € 5,70
Nero
Black
box 12 pcs
15X48pcs
18X96pcs

370.335 € 5,20
Rosa
Pink
box 12 pcs
15X48pcs

370.336 € 5,80
Marrone
Brown
box 12 pcs
15X48pcs

370.332 € 5,80
Blu
Blue
box 12 pcs
15X48pcs

370.333 € 5,40
Grigio
Grey
box 12 pcs
15X48pcs

370.337 € 5,80
Rosso
Red
box 12 pcs
15X48pcs

COTONE
SUPER ASSORBENTE 
RESISTENTE
AI LAVAGGI
QUOTIDIANI

SUPER  ABSORBENT
COTTON  RESISTANCE
TO DAILY WASHING

Asciugamano soffice
Alto assorbimento
Resistente a lavaggi intensi
Lavabile in lavatrice

Terry super absorbent towel       
Resistant to intensive washing
Extra soft and washable
in washing machine

100% Cotone/Cotton
350 gm² 
cm 50x90 h

TEKNO QUALITY
ASCIUGAMANO IN SPUGNA
TERRY TOWEL

370.338 Nero / Black
370.339 Bianco / White

€ 3,90
box 12 pcs
10X96pcs
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Codice identificativo
Code d’identification

Quantitativo in box
Quantité par boîte

Quantitativo in pezzi 
Quantité par unité 

Scontistica
Réduction
La dicitura riporta in breve la scontistica applicata per il quantita-
tivo segnalato.
L’indication correspond à la réduction appliquée pour la quantité 
signalée.

Indica il quantitativo minimo d’acquisto in box. 
Puoi acquistare multipli di questa quantità. 
(Box 12 pz = 12-24-36 ecc..)
Indique la quantité minimale à acheter par boîte. 
Vous pouvez acheter des multiples de cette quan-
tité (Boîte 12 pc = 12-24-36 etc..).

Indica il quantitativo minimo d’acquisto del prodotto.
Indique la quantité minimale à acheter pour le produit.

Il nuovo catalogo Xaniservice propone tra le tante novità e informazioni 
utili sui prodotti anche un valido supporto per acquistare in maniera 
semplice ed affidabile seguendo alcune semplici regole. 

Le nouveau catalogue Xaniservice permet non seulement de mieux 
connaître toutes les nouveautés et toutes les informations utiles sur 
les produits, mais permet également de choisir rapidement et en toute 
confiance les produits nécessaires, en suivant quelques règles très 
simples. 

Segnalaci il codice del prodotto che hai deciso di acquistare.
Indiquez le code du produit que vous souhaitez acheter.

Controlla e attieniti al quantitativo minimo di acquisto del prodotto 
in box o in pezzi.
Contrôlez et respectez la quantité minimale à acheter en boîte ou à 
l’unité. 

Se trovi indicato il quantitativo in box, considera che il numero ripor-
ta il minimo di acquisto e che puoi comprare in multipli delle quantità 
indicata.
Si la quantité est indiquée par boîte, le nombre affiché représente la 
quantité minimale à acheter et vous avez la possibilité d’acheter par 
multiples de la quantité indiquée.

I tanti prodotti che riportano il codice (0x0pcs), hanno vantaggiose 
scontistiche in base alle quantità che viene segnalata.
La prima cifra indica la percentuale di sconto, la seconda la quantità, 
per esempio: 10x24pcs sarà sconto 10% x 24 pezzi.
Les nombreux produits avec le code (0x0pcs) bénéficient de réduc-
tions avantageuses en fonction de la quantité indiquée.
Le premier chiffre correspond au pourcentage de réduction et le 
deuxième à la quantité. Par exemple : 10x24pcs signifie : remise 10% 
x 24 unités

1	

2

3

4

Come ordinare
Pour commander

Per ordinare i prodotti
Pour passer une commande
xanitaliapro@xanitaliapro.com
Tel: +39 0721 282299

Per assistenza post vendita
Services après-vente

assistenza@xanitaliapro.com
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7ASCIUGACAPELLI
SÈCHE-CHEVEUX

25PIASTRE E FERRI
LISSEURS ET FERS  À FRISER

39TOSATRICI
TONDEUSES

49STRUMENTI E ACCESSORI PARRUCCHIERIA
OUTILS ET ACCESSOIRES DE COIFFURE

131FORMAZIONE PARRUCCHIERIA
FORMATION EN COIFFURE

151BORSE E VALIGIE
SACS ET VALISES

161ARREDO E COMPLEMENTI PARRUCCHIERIA
MOBILIER ET ACCESSOIRES DE COIFFURE

314DEPILAZIONE
ÉPILATION

452ESPOSITORI
PRÉSENTOIRS

STERILIZZAZIONE E IGIENE
STÉRILISATION ET HYGIÈNE 305

247BEAUTY & SPA

MANICURE & PEDICURE 377

351MAKE UP
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Hair
dryers
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Asciugacapelli
Sèche-cheveux
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Luxury Styler

POWER

2100
COLD
BLAST
BUTTON

490g

Motore Ac Light lunga durata 
Ultraleggero ed ergonomico
2 Velocità
3 Temperature
Colpo d’aria fredda
Cavo 2,8 metri 

Moteur Ac Light longue durée 
Ultra-léger et ergonomique
2 vitesses
3 températures
Touche air froid
Cordon d’alimentation 2,8 mètres 

2100 watt
220-240V~50/60 Hz 
peso/poids 490 g
cm 21,5x21h Ø 8

LEVANTE 380
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE 
SÈCHE-CHEVEUX PROFESSIONNEL

402.005 Nero / Noir
402.006 Argento / Argent
402.007 Oro rosa / Rose doré 

€ 33,60
10X36pcs MIX

ASCIUGACAPELLI SÈCHE-CHEVEUX
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Luxury Styler

ASCIUGACAPELLI SÈCHE-CHEVEUX

Motore professionale, super leggero, più ore di lavoro!
La gamma di asciugacapelli professionali Levante 380 è accattivante nella forma e nei 
colori, adatta a saloni maschili e femminili, senza dimenticare la caratteristica di una 
forma ergonomica che ne garantisce il giusto bilanciamento del peso, rendendo lo stru-
mento estremamente potente ma molto leggero.
Il nuovo motore garantisce un numero superiore di ore di lavoro in salone e le griglie 
rivestire in ceramica tourmaline non danneggiano il capello durante il lavoro di styling.
La parte terminale anteriore dell’apparecchio ha una forma adatta all’utilizzo con tutti 
i diffusori universali.

Moteur professionnel, super léger, plusieurs heures de travail !
Avec ses formes et ses couleurs, les sèches-cheveux professionnels Levante 380 sont 
fascinants et indiqués à la fois pour les salons de coiffure hommes et femmes, sans 
oublier leur forme ergonomique caractéristique qui en équilibre parfaitement le poids 
pour en faire un appareil puissant mais léger. 
Le nouveau moteur garantit un plus grand nombre d’heures de travail en salon et ses 
grilles en céramique tourmaline n’abîment pas les cheveux pendant le brushing.
Grâce à la forme de la partie terminale avant de l’appareil, tous les diffuseurs univer-
sels peuvent être utilisés. 

402.007 402.005 402.006
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Italian Concept

ASCIUGACAPELLI SÈCHE-CHEVEUX

Tornado serie 
La gamma di asciugacapelli Tornado è stata concepita per un uti-
lizzo intensivo da parte del professionista. I modelli della gamma 
Tornado sono dotati di potenti motori AC di lunga durata, com-
patti e leggeri. Il design è sviluppato per permettere una perfet-
ta maneggevolezza ed equilibrio dei pesi così da non affaticare il 
professionista durante l'uso prolungato.

La gamme de sèche-cheveux Tornado est conçue pour un usage 
intensif et professionnel. Les modèles de la gamme Tornado sont 
équipés de moteurs AC de longue durée, compacts et légers. Ces 
produits sont conçus pour être parfaitement maniables et pour 
une distribution du poids optimale pour limiter la fatigue du pro-
fessionnel en cas d’usage prolongé.

Colpo d’aria Fredda
2 Velocità
3 Temperature
Motore Ac Long Life
Cavo 2,5 metri 

Touche d’air froid
2 vitesses
3 températures
Moteur AC de longue durée
Cordon de 2,5 mètres

2000 watt
220-240V~50/60 Hz 
peso/poids 490 g
cm 21x26h Ø 7,5

TORNADO 280 T
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE 
SÈCHE-CHEVEUX PROFESSIONNEL

402.001 Rosso / Rouge
402.002 Blu / Bleu
402.003 Tiffany 
402.004 Grigio / Gris

€ 26,90
10X48pcs MIX
18X96pcs MIX
22X192pcs MIX

402.001 402.002 402.003 402.004

400.726  € 3,80
Diffusore per modelli Tornado
Diffuseur pour sèche-cheveux
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POWER

2000
POWER

1800
COLD
BLAST
BUTTON

COLD
BLAST
BUTTON

490g 490g

ASCIUGACAPELLI SÈCHE-CHEVEUX

Colpo d’aria Fredda
2 Velocità
3 Temperature
Motore Ac Long Life
Cavo 2,5 metri 

Touche d’air froid
2 vitesses
3 températures
Moteur AC de longue durée
Cordon de 2,5 mètres

2000 watt
220-240V~50/60 Hz 
peso/poids 490 g
cm 21x26h Ø 8,7

Colpo d’aria Fredda
2 Velocità
3 Temperature
Motore Ac Long Life
Cavo 2,5 metri 

Touche d’air froid
2 vitesses
3 températures
Moteur AC de longue durée
Cordon de 2,5 mètres

1800 watt
220-240V~50/60 Hz 
peso/poids 490 g
cm 21x26h Ø 8,7

400.738 
TORNADO 280 T
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE 
SÈCHE-CHEVEUX PROFESSIONNEL

€ 26,50
10X24pcs
15X48pcs
20X96pcs

400.739 
TORNADO 260 T
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE 
SÈCHE-CHEVEUX PROFESSIONNEL

€ 25,50
10X24pcs
15X48pcs
20X96pcs

400.825  € 16,00
Supporto asciugacapelli Tornado
Support sèche-cheveux Tornado
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POWER

2000
COLD
BLAST
BUTTON

Colpo d’aria fredda 
2 velocità
3 temperature
Motore AC
2 bocchettoni inclusi
Cavo 2,5 metri

Touche d’air froid
2 vitesses
3 températures
Moteur AC
2 embouts compris
Cordon de 2,5 mètres

2000 watt
220-240V~50/60 Hz 
peso/poids 490 g
cm 23x21h Ø 8,7

MAGIC
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE 
SÈCHE-CHEVEUX PROFESSIONNEL

400.732 Rosa / Rose
400.731 Blu / Bleu
400.733 Bianco / Blanc

€ 22,50
8X48pcs MIX
16X120pcs MIX
20X240pcs MIX

400.731

400.733

400.732

ASCIUGACAPELLI SÈCHE-CHEVEUX
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IONIC
TECHNOLOGY

IONIC
TECHNOLOGY

POWER

2000
POWER

2000
COLD
BLAST
BUTTON

COLD
BLAST
BUTTON

220gPOWER

1200

ASCIUGACAPELLI SÈCHE-CHEVEUX

Colpo d’aria Fredda
2 Velocità
3 Temperature
Motore AC
2 Bocchettoni inclusi
Cavo 2,3 metri 

Touche d’air froid
2 vitesses
3 températures
Moteur AC
2 embouts compris
Cordon de 2.3 mètres

2000 watt
220-240V~50/60 Hz  
cm 19x21h Ø 8,77

400.730 
COMPACT VISION
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE 
SÈCHE-CHEVEUX PROFESSIONNEL

€ 32,90
10X12pcs
20X36pcs

Colpo d’aria Fredda
2 Velocità
3 Temperature
Motore AC
2 Bocchettoni inclusi
Cavo 2,3 metri 

Touche d’air froid
2 vitesses
3 températures
Moteur AC
2 embouts compris
Cordon de 2.3 mètres

2000 watt
220-240V~50/60 Hz  
cm 29,5x26h Ø 8,7

400.720 
IONIC HF CLASSIC
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE 
SÈCHE-CHEVEUX PROFESSIONNEL

€ 33,50
10X24pcs
20X48pcs

2 velocità
Vernice soft touch
Cavo 1,8 metri

2 vitesses
Vernis soft touch
Cordon de 1.8 mètres

1200 watt
120-230V~50/60 Hz 
peso/poids 220g 
cm 17x22,5h Ø 6,9

JETLAG
ASCIUGACAPELLI DA VIAGGIO 
SÈCHE-CHEVEUX DE VOYAGE

400.735 Nero / Noir
400.736 Viola / Violet
400.737 Rosa / Rose

€ 14,60
10X24pcs MIX
20X72pcs MIX

Jetlag pur essendo piccolo e compatto, garantisce le stesse prestazioni di 
un asciugacapelli tradizionale; dotato di due velocità e manico pieghevole è 
perfetto per chi fa palestra e sport, ideale e poco ingombrante da portare 
in valigia per chi viaggia con frequenza. Per avere ovunque una piega perfet-
ta! La maneggevolezza è resa ancor più piacevole dalla finitura soft-touch.

Jetlag, tout en étant petit et compact, a  un niveau de performances identi-
que aux sèche-cheveux traditionnels. Avec ses deux vitesses et sa poignée 
pliable, il est parfait pour le gym ou le sport et il s’adapte parfaitement aux 
exigences des personnes qui voyagent fréquemment grâce aux dimensions 
réduites. Pour obtenir, partout, un brushing parfait! La finition soft-touch 
rend le produit encore plus maniable.

400.736400.735 400.737

cm 10,5x16x6,9 h 
Dimensioni chiuso
Dimensions fermé



14

5 cm

5,
8 

c
m

11
,5

 c
m

13,5 cm

400.724       € 4,30
Diffusore universale per capelli
Diffuseur universel pour 		
sèche-cheveux
10X20pcs
22X250pcs

400.893       € 4,30
Diffusore universale per capelli
Diffuseur universel pour 		
sèche-cheveux
10X20pcs
22X250pcs

370.270       € 7,24
Cuffia per phon
Bonnet pour sèche-cheveux
min. 3 pcs

400.725       € 4,20
Diffusore universale per capelli
Diffuseur universel pour 		
sèche-cheveux
10X100pcs
22X250pcs

400.718       € 7,40
Diffusore in silicone verde
Diffuseur silicon vert
10X24pcs MIX
20X48pcs MIX

400.719       € 7,40
Diffusore in silicone rosa
Diffuseur silicon rose
10X24pcs MIX
20X48pcs MIX

400.889       € 7,40
Diffusore in silicone viola
Diffuseur silicon violet
10X24pcs MIX
20X48pcs MIX

400.888       € 7,40
Diffusore in silicone nero
Diffuseur silicon noir
10X24pcs MIX
20X48pcs MIX

400.726       € 3,80
Diffusore per capelli serie Tornado
Diffuseur pour sèche-cheveux 		
série Tornado

Compatibile con/compatible avec:
400.738, 400.739, 402.001,
402.002, 402.003, 402.004.

DIFFUSORI DIFFUSEURS
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37,5 mm

35 mm

46 mm

48 mm

DIFFUSEUR UNIVERSEL POUR SÈCHE-CHEVEUX EN SILICONE
Facilement repliable, ce diffuseur particulier est réalisé en silicone 
thermo-isolant. Pratique et rapide à monter, il est équipé d’une capsule 
dans laquelle verser des huiles essentielles ou restructurantes pour 
cheveux qui seront vaporisées pendant l’utilisation de l’appareil. Le 
diffuseur est garanti également à hautes températures.

DIFFUSORE UNIVERSALE  PER ASCIUGACAPELLI IN SILICONE 
Facilmente richiudibile, questo particolare diffusore è realizzato in 
silicone termoisolante. Pratico e veloce da montare, contiene una 
capsula nella quale si possono inserire oli essenziali o ristrutturanti 
per capelli, che verranno vaporizzati durante l’utilizzo. Il diffusore è 
garantito anche ad alte temperature.

400.716       € 4,90
Porta asciugacapelli da parete
Porte-séchoir mural
Ø 10 cm
min. 3 pcs 

375.010       € 9,50
Porta asciugacapelli da parete
Porte-séchoir mural
Ø 10 cm
min. 3 pcs 
10X12pcs

400.796       € 7,90
Porta piastra
Porte-lisseur
18x9,3x11 h cm
min. 2 pcs 

400.797       € 8,50
Porta piastra
Porte-lisseur
18x9,3x11 h cm
min. 2 pcs 

400.729       € 3,20
Porta asciugacapelli
Porte sèche-cheveux
Ø 6,5 cm
10,5x18,5x12,5 h cm
min. 6 pcs 
5x24pcs

400.727       € 16,90
Porta asciugacapelli
Porte sèche-cheveux
Ø 8 cm
25 h cm
min. 2 pcs 

400.728       € 23,90
Porta asciugacapelli
Porte sèche-cheveux

82,5 h cm

400.717       € 14,80
Porta asciugacapelli da parete
Porte-séchoir mural
25 h cm
min. 2 pcs 

PORTA ASCIUGACAPELLI PORTE SÈCHE-CHEVEUX
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1
SPEED

POWER

950

Hair Dryer Diffuser Black and White, sono caschi professionali dal de-
sign elegante è, allo stesso tempo, giovane e moderno. Sono dotati 
di doppio isolamento in nylon e sistema di ventilazione ad aria diret-
ta. Inoltre, sono equipaggiati con motore a 1 velocità di ventilazione 
con temporizzatore di 60’, termostato di regolazione della temperatu-
ra. Questo modello assicura un’asciugatura ultrarapida, delicata e uni-
forme sul capello. Hang up è la versione con la caratteristica dell’at-
tacco a parete.

Hair Dryer Diffuser Black and White sont des casques professionnels 
à la conception élégante, jeune et moderne. Ils sont équipés d’un sys-
tème à double isolation en nylon ainsi que d’un système de ventilation 
à air direct. En outre, ils prévoient un moteur à 1 vitesse de ventilation 
avec un minuteur 60 minutes et un thermostat de régulation de la tem-
pérature. Ce modèle est le secret pour un séchage ultrarapide, délicat 
et uniforme sur les cheveux. La version Hang Up prévoit aussi le sup-
port mural.

VUOI UN SALONE COMPLETO? Visita la sezione arredamento da 
pag. 160. Poltrone uomo e donna, lavatesta, reception, divani atte-
sa, carrelli, e molto ancora...

VOULEZ-VOUS UN SALON COMPLET? Consultez la section Mobilier 
de page 160 Fauteuils pour homme et pour femme, bacs de lavage, 
réception, ...

Timer 60 minuti
Temp. max 60°c
1 Velocità 
Supporto a parete

Minuteur 60 minutes
Temp. max 60°C
1 vitesse
Avec support mural

950 watt
220-240V~50 Hz
cm Ø 37x153 h

400.744
HAIR DRYER HANG UP
CASCO ASCIUGATURA
PROFESSIONALE 
CASQUE DE SÉCHAGE 		
PROFESSIONNEL

€ 236,90

ATTREZZATURE OUTILS
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950

400.743400.742

I caschi asciugacapelli Hair Dryer Diffuser sono dotati di tempo-
rizzatore automatico, termostato, spia di funzionamento e con-
trollo temperatura.

Les casques de séchage Hair Dryer Diffuser sont équipés d’un 
minuteur automatique, d’un thermostat.
d’un témoin de fonctionnement et d’un système de contrôle de 
la température.

Timer 60 minuti
Temp. max 60°c
Ventola 1 velocità 
Stativo regolabile in metallo

Minuteur 60 minutes
Temp. max 60°C
1 vitesse
Pied en métal réglable

950 watt
220-240V~50 Hz
cm 79x69x166 h (max)

HAIR DRYER DIFFUSER
CASCO ASCIUGATURA
PROFESSIONALE 
CASQUE DE SÉCHAGE 		
PROFESSIONNEL

400.742 Nero / Noir
400.743 Bianco / Blanc

€ 169,90

ATTREZZATURE OUTILS
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1200

402.063

402.062

ATTREZZATURE OUTILS

Timer 60 minuti
Temp. max 60°c
Ventola 3 velocità 
Supporto a muro

Minuteur 60 minutes
Temp. max 60°C
Ventilateur 3 vitesses 
Avec support mural

1200 watt
220-240V~50/60 Hz
cm 41x41x53 h

RECORD 1200 HANG UP
CASCO ASCIUGATURA
PROFESSIONALE 
CASQUE DE SÉCHAGE 		
PROFESSIONNEL

402.062 Nero / Noir
402.063 Bianco / Blanc

€ 246,80
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ATTREZZATURE OUTILS

Timer 60 minuti
Temp. max 60°c
Ventola 3 velocità 
Stativo regolabile in metallo

Minuteur 60 minutes
Temp. max 60°C
Ventilateur 3 vitesses 
Pied en métal réglable

1200 watt
220-240V~50/60 Hz
cm 41x41x170 h (max)

RECORD 1200
CASCO ASCIUGATURA
PROFESSIONALE 
CASQUE DE SÉCHAGE 		
PROFESSIONNEL

402.060 Nero / Noir
402.061 Bianco / Blanc

€ 174,60
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4 TEMP.
SETTING 
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POWER

1350

Timer 60 minuti
Schermo digitale timer
Regolazione temp. max 60 - 65°c
Tastiera per regolare manualmente
la potenza sulle singole resistenze 
Ventola 1 velocità
Tasto per trattamento ozono
Stativo regolabile

Minuteur 60 minutes
Minuteur avec écran numérique
Temp. réglable, max 60-65°C
Clavier pour le réglage manuel  de la puissance 	
sur les résistances
Ventilateur 1 vitesse
Touche pour le traitement à l’ozone
Pied réglable

1350 watt
220-240V~50/60 Hz 
cm 78x68x160 h (max)

402.051 
HAIR DRYER EVOLUTION
LAMPADA
TERMOSTIMOLAZIONE 
THERMOSTIMULATEUR

€ 660,00

ATTREZZATURE OUTILS
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1
SPEED
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SETTING 
BUTTON

POWER

1200

Tempi di posa ridotti,
trattamenti potenziati!
I modelli Hair Dryer 3D Evolution e Hair Dryer 
Evolution sono apparecchi professionali con 5 
elementi riscaldanti che riducono i tempi di trat-
tamento. Al sistema ionico si unisce una funzio-
ne selezionabile di ossigeno attivo che rilasciato 
migliora l’efficacia dei trattamenti, accelerando 
la micro circolazione del cuoio capelluto che aiu-
ta ad espandere la cheratina. Delicato sul capel-
lo, regala confort al cliente e notevole risparmio 
di energia in salone.

Temps de pose réduit 			 
et traitements plus efficaces!
Les modèles Hair Dryer 3D Evolution et Hair 
Dryer Evolution sont des outils professionnels 
qui, avec leurs 5 éléments chauffants, réduisent 
le temps de traitement. Le système ionique est 
accompagné de la possibilité de sélecter la fonc-
tion «  oxygène actif  » qui rend les traitements 
plus efficaces, accélère la micro-circulation du 
cuir cheveu et améliore donc la diffusion de la ké-
ratine. Délicate pour les cheveux, cette fonction 
augmente le confort du client et permet d’écono-
miser de l’énergie.

Timer 60 minuti
Schermo digitale timer
Regolazione temp. max 60 - 65 °c
Tastiera per regolare manualmente
la potenza sulle singole resistenze 
Ventola 1 velocità
Tasto per trattamento ozono
Stativo regolabile

Minuteur 60 minutes
Minuteur avec écran numérique
Temp. réglable, max 60-65°C
Clavier pour le réglage manuel de la puissance 	
sur les résistances
Ventilateur 1 vitesse
Touche pour le traitement à l’ozone
Pied réglable

1200 watt
220-240V~50/60 Hz 
cm 78x68x160 h (max)

402.050 
HAIR DRYER 3D EVOLUTION
LAMPADA
TERMOSTIMOLAZIONE 
THERMOSTIMULATEUR

€ 690,00

ATTREZZATURE OUTILS
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INFRA
RED

5 TEMP.
SETTING 
BUTTON

POWER

1600

Hair Dryer Accelerator è uno strumento indispensabile per il professioni-
sta, può accelerare i tempi di posa e migliorare le prestazione lavorative. 
Il display digitale, permette di lavorare in automatico o programmare ma-
nualmente con possibilità di impostare tempo, temperatura e programma 
più adatto al tipo di capello e al tipo di lavorazione da eseguire. Lampade 
ad infrarossi si prendono cura del capello trattandolo in base alle esigenze.

Hair Dryer Accelerator est un outil fondamental pour le professionnel, car 
il réduit le temps de pose et améliore la qualité des traitements. L’affi-
chage numérique permet de travailler de manière automatique ou manuelle 
en choisissant le temps, la température et le programme idéal selon le type 
de cheveux ou de traitement à faire. Les lampes infrarouges soignent les 
cheveux selon leurs exigences.

Programmi
Colorazione. Colorando i capelli sotto l’azione del calore, il colore saldamente 
fissato alla radice dei capelli rimane lucente per più di tre mesi. 
Vaporizzatore. Dopo l’utilizzo del vaporizzatore per capelli è il sistema di 
asciugatura più corretto.
Permanente. Per ottenere capelli permanentati più ricci, selezionare questo 
tasto funzione (per motivi di sicurezza, scollegare l’alimentazione elettrica 
prima dell’uso delle pinze per capelli riscaldanti digitali e in ceramica).
Cura dei capelli. Trattamento nutritivo e cura dei capelli dopo la colorazione.
Asciugatura. Dopo lo shampoo e l’asciugatura al naturale dei capelli. Hair 
Dryer Accelerator consente di ottenere capelli modellati e in ordine.

Programmes
Coloration. Grâce à l’effet de la chaleur la coloration se fixe à la racine des che-
veux et reste éclatante pendant plus de trois mois.
Vaporisateur. Après avoir utilisé le vaporisateur pour cheveux, celui-ci est le sy-
stème de séchage le plus correcte. 
Permanente. Pour bien boucler les cheveux permanentés, appuyez sur cette tou-
che fonction (pour des raisons de sécurité, débranchez l’appareil avant d’utiliser 
des pinces chauffantes numériques et en céramique).
Soin des cheveux. Traitement nourrissant et soin des cheveux après la coloration. 
Séchage. Après le shampoing et le séchage naturel des cheveux. Hair Dryer Ac-
celeratorpermet de bien former les cheveux, pour des cheveux toujours en ordre.

Timer max 60 minuti
Regolazione temperatura in 5 diversi 
programmi
Possibilità di regolare la potenza sulle 
singole lampade
Regolazione ventola
Stativo regolabile

Minuteur max. 60 minutes
Réglage de la température avec 	
5 programmes différents
Possibilité de régler la puissance de 
chaque lampe
Possibilité de régler le ventilateur
Pied réglable

1600 watt
220-240V~50 Hz 
cm 64x80x180 h (max)

400.740 
HAIR DRYER ACCELERATOR
LAMPADA
TERMOSTIMOLAZIONE 
THERMOSTIMULATEUR

€ 698,40

ATTREZZATURE OUTILS
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650
2
SPEED

POWER

650

Timer 60 minuti
Regolazione temperatura
min 40°C - max 55°C 
2 regolazioni di potenza 
Stativo regolabile
Testina orientabile

Minuteur 60 minutes
Réglage de la température  		
min 40°C - max 55°C 
2 niveaux de puissance 
Pied réglable
Tête de coupe orientable

650 watt
220-240V~50/60 Hz 
cm 38x38x145/175 h (max)

402.054 
HAIR VAPORIZER EVOLUTION
CASCO VAPORIZZATORE 
CASQUE VAPORISATEUR

€ 149,80

Timer 60 minuti
Stativo regolabile
Testina orientabile

Minuteur 60 minutes
Pied réglable
Tête de coupe orientable

650 watt
220V~60 Hz 
cm 34x40x100/140 h (max)

402.064 
HAIR VAPOR EXPERT
CASCO VAPORIZZATORE 
CASQUE VAPORISATEUR

€ 154,00

ATTREZZATURE OUTILS



Flat 
and
curling 
irons



Piastre e ferri
Lisseurs et fers à friser
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Papeete è una piastra professionale con piatti in ceramica tourmali-
ne extra lunghi e flottanti, dotata di resistenza in ceramica MCH che 
consente di raggiungere la temperatura di 230° in 30”. Papeete adotta 
Tourmaline System che sfrutta a pieno i vantaggi di questa pietra semi 
preziosa che sottoposta a sollecitazioni termiche moltiplica l’emissio-
ne di ioni negativi che permettono ai capelli di ottenere un’idratazione 
eccellente. La cuticola viene lisciata trattenendo la naturale umidità 
contenuta in essa, regalando maggiore lucentezza, e maggior durata 
della piega nel tempo e una maggior resa del colore. 

Papeete est un lisseur professionnel dont les caractéristiques fonda-
mentales sont des plaques flottantes extra-longues en céramique et 
une résistance en céramique MCH qui permet de chauffer jusqu’à 230° 
en 30”.. Papeete adopte le Tourmaline System qui exploite pleinement 
le potentiel de cette pierre semi-précieuse: quand elle est chauffée, 
cette pierre multiplie l’émission d’ions négatifs en hydratant parfaite-
ment les cheveux. La cuticule est lissée et son humidité naturelle est 
préservée: les cheveux sont ainsi plus éclatants, le brushing  tient plus 
longtemps et la coloration donne des résultats meilleurs.

Piatti in ceramica tourmalina flottanti
Resistenza MCH per riscaldamento immediato
Spegnimento a risparmio energetico
Regolazione da: 150°- 170°- 190°- 210°- 230°
Raggiunge 230°C in 30”

Plaques flottantes 			 
en céramique tourmaline
Résistance MCG pour 		
un chauffage immédiat
Arrêt automatique pour 		
l’économie d’énergie
Températures possibles: 		
150°- 170°- 190°- 210°- 230°
Chauffe jusqu’à 230°C en 30”

50 watt
100-240V~52/60 Hz

PAPEETE
PIASTRA IN CERAMICA
EFFETTO LISCIO 
LISSEUR EN CÉRAMIQUE
EFFET LISSE

402.020 Gold
400.711 Red

€ 22,50
10X24pcs 
20X144pcs MIX

402.020

400.711
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PIASTRE LISSEURS

Capelli super lisci e lucenti,
piastre infuse con olio di Argan!
Il modello Antigua Gold è una piastra per capelli professionale e com-
patta con pannello comandi digitali, e 5 impostazioni di temperatu-
ra, da regolare in base al tipo di capelli da trattare. Raggiunge la tem-
peratura impostata in circa 60 secondi, e le piastre garantiscono una 
distribuzione del calore uniforme lasciando capelli lucidi e brillanti. 
Adatta a tutti i tipi di capelli spessi, fini o naturalmente ricci, tratta-
ti o colorati.

Cheveux lisses et brillants, 			 
plaques infusées à l’huile d’argan!
Le modèle Antigua Gold est un lisseur professionnel et compact avec 
un écran numérique et 5 températures possibles, à régler selon le type 
de cheveux à lisser. Il suffit de 60 secondes à peu près pour chauffer 
jusqu’à la température choisie et les plaques distribuent la chaleur de 
manière uniforme en laissant les cheveux lisses et brillants. Un lisseur 
qui s’adapte à tous les cheveux, épais ou fins, naturellement bouclés, 
traités ou colorés.

Piatti in ceramica tormalina
flottanti infusi in olio di Argan 
Display digitale LCD per la regolazione
della temperatura
5 impostazioni da 150° a 230°C
Spegnimento automatico dopo 60 min.

Plaques flottantes en céramique 	
tourmaline infusées à l’huile d’argan 
Écran numérique LCD pour 		
régler la température
5 températures possibles de 150° à 230°C
Arrêt automatique après 60 min.

45 watt
220-240V~50/60 Hz 

400.812 
ANTIGUA GOLD
PIASTRA IN CERAMICA
EFFETTO LISCIO 
LISSEUR EN CÉRAMIQUE
EFFET LISSE

€ 39,80
10X24pcs 
20X144pcs
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Bora Bora è una piastra professionale con piatti flottanti extra lunghi 
in ceramica tormaline. La presenza della ceramica tourmaline permet-
te di donare ai capelli un effetto di lucentezza incredibile. Inoltre la 
tourmaline emette ioni negativi naturali, lavorando come un magnete 
sul capello, eliminando così naturalmente l’elettricità statica. 

BoraBora est un lisseur professionnel aux plaques flottantes extra-lon-
gues en céramique tourmaline. La céramique tourmaline donne de l’éclat 
incroyable aux cheveux. De plus, la tourmaline émet des ions négatifs na-
turels et, grâce à l’effet « aimant », élimine l’électricité statique. 

Piatti in ceramica flottanti 
Spegnimento a risparmio energetico
5 livelli di temperatura 150°/230°c
Cavo girevole

Plaques flottantes en céramique
Arrêt automatique pour 		
l’économie d’énergie
5 températures possibles 		
de 150° à 230°C
Cordon pivotant

45 watt
100-240V~50/60 Hz 

400.707 
JAMAICA
PIASTRA IN CERAMICA
EFFETTO LISCIO 
LISSEUR EN CÉRAMIQUE 		
EFFET LISSE

€ 26,60

Ceramic System è un sistema che consente alle placche in ceramica di 
distribuire uniformemente il calore su tutto il capello evitando di sec-
carlo eccessivamente e di rovinarlo. Inoltre i capelli scorrono più velo-
cemente evitando l’eccessivo contatto con il calore, l’effetto finale è un 
liscio perfetto e una chioma morbida e luminosa.

Ceramic System est un système qui permet aux plaques en céramique 
de distribuer la chaleur sur les cheveux de manière uniforme, sans les 
abîmer ou dessécher. En outre le passage des cheveux entre les plaques 
est plus rapide et le contact avec la chaleur est réduit. Le résultat? 
Cheveux parfaitement lisses, souples et éclatants.

Piastre flottanti extra lunghe
Resistenza MCH per riscaldamento
immediato
Spegnimento a risparmio energetico
Regolazione da 140°- 230°
Raggiunge 230°c in 30”
Cavo girevole

Plaques flottantes extra-longues
Résistance MCG pour un chauffage immédiat
Arrêt automatique pour l’économie d’énergie
Température de 140° à 230°C
Chauffe jusqu’à 230°C en 30”
Cordon pivotant

50 watt 
100-240V~50/60 Hz

400.709
BORA BORA
PIASTRA IN CERAMICA
EFFETTO LISCIO 
LISSEUR EN CÉRAMIQUE 		
EFFET LISSE

€ 21,90
10X24pcs 
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MAUI
PIASTRA IN CERAMICA
EFFETTO LISCIO 
LISSEUR EN CÉRAMIQUE 		
EFFET LISSE

400.714 Rubin
400.713 Avio
402.022 Purple
402.023 Gold

€ 22,30
10x48pcs MIX
20x96pcs MIX
22x192pcs MIX

Piatti in ceramica tourmalina flottanti 
Spegnimento a risparmio energetico
Rivestimento soft touch
Regolazione da 120°- 230° 

Plaques flottantes en 	
céramique tourmaline 
Arrêt automatique pour 	
l’économie d’énergie
Finition soft touch
Température de 120° à 230°C

38 watt
220-230V~50 Hz

Leggera e maneggevole Maui è una piastra professionale proposta in 
quattro colori accattivanti: Gold finitura metallizzata, Purple, Avio e 
Rubin in materiale soft touch antiscivolo. Le piastre flottanti rivesti-
te in ceramica tourmaline, garantiscono la massima scorrevolezza dei 
capelli, lisciando con una sola passata e lasciando i capelli luminosi 
e protetti. Le piastre della serie Maui sono state progettate per uso 
intensivo nei saloni di bellezza, con regolazione di termostato fino a 
230°professionale.

Léger et maniable, Maui est un lisseur professionnel disponible en 
quatre couleurs fascinantes: Gold finition métallisée, Purple, Avio et 
Rubin en matériel soft touch anti-dérapant. Les plaques flottantes en 
céramique tourmaline rendent le passage des cheveux très rapide et 
lissent en un seul geste. Les cheveux sont ainsi brillants et protégés. 
Les plaques de la série Maui sont conçues pour l’usage intensif des sa-
lons de beauté et permettent de régler la température jusqu’à 230°C 
grâce au thermostat professionnel.

400.714

402.022

400.713

402.023
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PIASTRE LISSEURS

Funny è una piastra piccola, leggera e 
colorata. I piatti in ceramica, rinomati 
per la loro delicatezza sui capelli, li pro-
teggono dal calore pur raggiungendo 
200°. Design  ultra compatto e finitura 
soft touch, misura 16 cm di lunghezza 
che la rende facile da trasportare ovun-
que. Lo styling liscio a portata di mano!

Funny est un lisseur petit, léger et colo-
ré. Les plaques en céramique, connues 
pour la douceur, protègent les cheveux 
de la chaleur même à 200°C. Design très 
compact et finition soft touch, grâce à la 
longueur de 16 cm il est facile à porter 
partout.  Le brushing lisse dans la poche!

400.705
FIJI
PIASTRA IN CERAMICA
EFFETTO LISCIO 
LISSEUR EN CÉRAMIQUE 		
EFFET LISSE

€ 15,90
10X12pcs
15X48pcs
20X96pcs 

402.021
FUNNY
PIASTRE IN CERAMICA
IN ESPOSITORE MULTICOLOR 
LISSEURS EN CÉRAMIQUE
DANS LE PRÉSENTOIR MULTICOLOR 

€ 12,40 
box 12 pcs
15X48pcs
20X144pcs 

Piatti in ceramica tourmaline
Rivestimento soft touch 
Temperatura 200°

Plaques flottantes 			 
en céramique tourmaline
Finition soft touch 
Température 200°

25 watt
220-240V~52/60 Hz
mm 160x20x25 h cm 

400.706
SAMOA
PIASTRA DA VIAGGIO
IN CERAMICA 
LISSEUR DE VOYAGE

€ 9,90
10X24pcs
15X48pcs
20X96pcs 

Piatti in ceramica 
Temperatura 200°

Plaques en céramique
Température 200°

30 watt
220-230V~50 Hz 

Piatti in ceramica 
Temperatura 200°

Plaques en céramique
Température 200°

25 watt
220-230V~50/60 Hz
Peso/Poids 220 g
mm 160x26x20 h
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PIASTRE LISSEURS

La piastra ad effetto frisé ha una superficie a zig-zag, che conferisce un ef-
fetto a piccole onde che aggiungono maggior volume ai tuoi capelli. Java tour-
maline Gold ha una dimensione extra delle piastre e la ceramica tourmaline di 
cui è stata creata assicura un minore impatto nel danneggiare i capelli. Ricor-
da che la piastra frisé non ha nessun effetto sui capelli umidi quindi asciugali 
completamente e procedi all’acconciatura procedendo per sezioni.

La surface zig-zag du lisseur à ondes crée de petites ondes sur les cheveux en 
leur donnant plus de volume. Java Tormaline Doré a des plaques plus grandes 
et, grâce à la céramique tourmaline, abîme moins les cheveux. Attention: le 
lisseur à ondes ne marche pas sur les cheveux humides, il faut donc sécher les 
cheveux et ensuite coiffer les cheveux par section.

Il design unico delle piastre arrotondate di Tasmania Round è l’ideale per rea-
lizzare molteplici acconciature, l’apparecchio si converte da piastra ad altis-
sime prestazioni ad effetto liscio a strumento in grado di creare onde morbide 
o intense semplicemente sfilando la ghiera di protezione esterna. Le piastre 
extra lunghe sono in ceramica tourmaline, e consentono alte prestazioni.

Le design unique des plaques arrondies de Tasmania Round est conçu pour 
créer de nombreuses coiffures: cet appareil est en même temps un lisseur 
aux performances exceptionnelles et un outil pour créer des ondes élastiques 
ou intenses simplement en enlevant la capsule de protection. Les plaques ex-
tra-longues sont en céramique tourmaline, voilà le secret des performances 
exceptionnelles.

Piatti in ceramica tourmaline 
Spegnimento a risparmio energetico
Temperatura 200°c
Cavo girevole

Plaques en céramique
Arrêt automatique pour 	
l’économie d’énergie
Température 200°C
Cordon pivotant

52-60 watt
100-240V~50/60 Hz

400.708
JAVA TOURMALINE GOLD
PIASTRA IN CERAMICA
EFFETTO FRISÉ 
LISSEUR À ONDES
EN CÉRAMIQUE TOURMALINE

€ 20,20
5X12pcs 

4 piatti riscaldanti / 4 plaques chauffantes

Piatti in ceramica tourmaline 
Spegnimento a risparmio energetico
Regolazione da:
150°- 170°- 190°- 210°- 230°
Ghiera di protezione removibile

Plaques en céramique tourmaline 
Arrêt automatique pour 	
l’économie d’énergie
Températures possibles:
150°- 170°- 190°- 210°- 230°
Capsule de protection amovible

55 watt 
110-240V~50/60 Hz

400.710
TASMANIA ROUND
PIASTRA IN CERAMICA
EFFETTO LISCIO/MOSSO
LISSEUR EN CÉRAMIQUE 
EFFET LISSE/FRISÉ

€ 29,90 
5X12pcs
15X24pcs 
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Shark Island è un apparecchio professionale ad alte prestazioni. E' possibile 
utilizzarlo come piastra per effetto liscio o come arricciacapelli. Il cilindro ri-
scaldato consente la realizzazione di morbide onde o semplicemente fornisce 
il volume desiderato. Le setole isolanti in silicone mantengono dolcemente in 
tensione la ciocca per permettervi di lavorare al meglio. Le piastre in cerami-
ca tourmaline rendono il capello liscio con un effetto extra lucido. 

Shark Island, un outil professionnel pour des résultats extraordinaires. Cet 
outil est en même temps un lisseur et un fer à friser. Le cylindre chauffé 
crée des ondes élastiques ou donne simplement plus de volume. Les poils 
en silicone à l’effet isolant gardent les mèches en tension: vous pouvez ainsi 
travailler avec plus de confort. Les plaque en céramique tourmaline lissent 
les cheveux et leur donnent de l’éclat.

400.777 
Ø 38 mm 
55 watt

400.776 
Ø 33 mm 
47 watt

400.775 
Ø 25 mm 
36 watt

Piatti in ceramica tourmaline 
Pettine con setole in silicone isolanti
Spegnimento a risparmio energetico
Temperatura 230°

Plaques en céramique tourmaline 
Brosse aux poils en silicone, 		
pour un effet isolant
Arrêt automatique pour 	
l’économie d’énergie
Température 230°

50 watt  
100-240V~50/60 Hz

400.712
SHARK ISLAND
PIASTRA IN CERAMICA
EFFETTO LISCIO/RICCIO
LISSEUR EN CÉRAMIQUE 
EFFET LISSE/BOUCLÉ

€ 24,90
5X12pcs 

Il fusto in ceramica Tourmaline, è particolarmente indicato per capelli spenti 
e secchi; l’emissione di ioni negativi assicura capelli lucidi e contrasta l’effet-
to crespo. Il fusto in ceramica distribuisce il calore uniformemente garanten-
do alta scorrevolezza, riducendo i tempi del contatto tra capello e calore e 
diminuendo il rischio di danni al capello. Raggiunge in maniera rapida la tem-
peratura e la punta isolante facilita la piega prevenendo le scottature.

Le tube en céramique tourmaline est parfait pour les cheveux secs et sans 
éclat, l’émission des ions négatifs rend les cheveux brillants et élimine les fri-
sottis. Le tube en céramique garantit la distribution uniforme de la chaleur: 
les cheveux glissent en douceur et le contact avec la chaleur est réduit, tout 
comme le risque d’abîmer les cheveux. La brosse se chauffe rapidement et, 
grâce à l’extrémité isolée, rend le brushing plus facile et prévient les brûlures.

Fusto ceramizzato
Setole in silicone
Punta isolante
Cavo rotante 360°

Tube revêtu en céramique
Poils en silicone
Extrémité isolée
Cordon pivotant à 360°

100-240V~52/60 Hz 

DOLL BRUSH
THERMO SPAZZOLA
BROSSE À BOUCLER

€ 19,90
5X12pcs 

TERMOSPAZZOLE BROSSES À BOUCLER
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Superficie tridimensionale ceramizzata 
Display digitale 
Pronta all’uso in 60 sec.
Regolazione della temperatura

Surface tridimensionnelle 		
revêtue en céramique
Affichage numérique 
Prête à l’emploi en 60 sec.
Possibilité de régler la température

60 watt
220-240V~50/60 Hz 

402.041
SOFT THERMO TOUCH
SPAZZOLA IN CERAMICA
EFFETTO LISCIO
LISSEUR EN CÉRAMIQUE 	
EFFET LISSE

€ 24,20
10X12pcs 
20X96pcs

Hair Brush Liss è la spazzola ideale per asciugare e modellare i capelli donan-
do loro volume e brillantezza. La spazzola è leggera e ha due velocità sele-
zionabili, quella più bassa consigliata per i capelli sottili, quella più alta per 
capelli grossi e voluminosi. Durante l’asciugatura  vengono rilasciati degli ioni 
che donano un effetto anticrespo,  per un risultato brillante e naturale.

HairBrush Liss est la brosse idéale pour sécher et modeler les cheveux pour 
des cheveux plus volumineux et brillants. La brosse est légère et comprend 
deux vitesses: la vitesse inférieure est parfaite pour les cheveux fins alors que 
celle supérieure est idéale pour les cheveux épais et volumineux. Les ions émis 
pendant le séchage éliminent les frisottis pour un résultat éclatant et naturel.

Due velocità di uscita dell’aria 
Due spazzole intercambiabili
Ø 16 - Ø 20 mm
Cavo girevole a 360°
Colpo d’aria fredda

Deux vitesses de sortie d’air possibles 
Deux brosses interchangeables	
Ø 16 - Ø 20 mm
Cordon pivotant à 360°
Touche d’air froid

400 watt
220-240V~50/60 Hz 

402.040
HAIR BRUSH LISS
TERMOSPAZZOLA AD ARIA
BROSSE SOUFFLANTE

€ 19,80
10X12pcs 
20X96pcs

TERMOSPAZZOLE BROSSES À BOUCLER

Soft Thermo Touch permette di ottenere capelli lisci in modo semplice e velo-
ce, senza dividere in ciocche i capelli. Con l’ampia superficie tridimensionale 
ceramizzata della spazzola, puoi ottenere capelli lisci in pochi minuti. Sicura 
sui tuoi capelli grazie ai materiali utilizzati: le superfici confortevoli, le setole 
antistatiche e il controllo della temperatura garantiscono capelli lisci e sani.

Soft Thermo Touch permet de lisser les cheveux rapidement et simplement, 
sans les séparer en mèches. La grande surface tridimensionnelle revêtue en 
céramique de la brosse permet de lisser les cheveux en quelques minutes. 
Aucun risque pour les cheveux grâce aux matériaux utilisés. En plus, le design 
maniable, les poils antistatiques et la possibilité de contrôler la température 
rendent les cheveux lisses et sains.

Ø 20 mm Ø 16 mm 
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Il fusto in ceramica Tourmaline, è 
particolarmente indicata per ca-
pelli spenti e secchi, l’emissione di 
ioni negativi assicura capelli lucidi 
e contrasta l’effetto crespo. Il fu-
sto  in ceramica distribuisce il calo-
re uniformemente garantendo alta 
scorrevolezza, riducendo i tempi 
del contatto tra capello e calore e 
diminuendo il rischio di danni al ca-
pello. Raggiunge in maniera rapida la 
temperatura. La punta isolante ed il 
guanto protettivofacilitano la piega 
prevenendo le scottature.

Le tube en céramique tourmaline est 
parfait pour les cheveux secs et sans 
éclat, l’émission des ions négatifs 
rend les cheveux brillants et élimine 
les frisottis. Le tube en céramique 
garantit la distribution uniforme de 
la chaleur: les cheveux glissent en 
douceur et le contact avec la cha-
leur est réduit, tout comme le risque 
d’abîmer les cheveux. La brosse se 
chauffe rapidement et, grâce à l’ex-
trémité isolée et le gant de protec-
tion, rend le brushing plus facile et 
prévient les brûlures.

Fusto in ceramica tourmaline
Punta isolante
Cavo rotante 360°

Tube revêtu en céramique
Extrémité isolée
Cordon pivotant à 360°

110-240V~50/60 Hz
Ø 33 mm 38-40 watt 
Ø 25 mm 36-38 watt

 

CONICAL WAND
FERRO ARRICCIACAPELLI 
FER À FRISER

400.810  € 24,80
Ø 33 mm

400.785  € 22,40 
Ø 25 mm
5X6pcs 
10X12pcs

Fusto in ceramica tourmaline
Punta isolante
Cavo rotante 360°

Tube revêtu en céramique
Extrémité isolée
Cordon pivotant à 360

110-240V~50/60 Hz
Ø 33 mm 36-40 watt 
Ø 25 mm 34-38 watt

 

BUBBLE EGÒ 
FERRO ARRICCIACAPELLI 
FER À FRISER

400.784  € 25,20
Ø 33 mm

400.783  € 24,80 
Ø 25 mm
5X6pcs 
10X12pcs

400.785
Ø 25 mm

400.810 
Ø 33 mm 

400.783
Ø 25 mm

400.784 
Ø 33 mm 

400.715       € 5,20
Guanto security
Gant de protection

Guanto protettivo  incluso nella confezione
Gant de protection compris dans le paquet

FERRI ARRICCIACAPELLI FERS À FRISER
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FERRI ARRICCIACAPELLI FERS À FRISER

Fusto in ceramica tourmaline
Punta isolante
Cavo rotante 360°

Tube revêtu en céramique
Extrémité isolée
Cordon pivotant à 360°

9x7 mm
25 watt 
110-240V~50/60 Hz 

400.811
MICRO WAND
FERRO ARRICCIACAPELLI 
FER À FRISER

€ 24,80
5X6pcs 
10X12pcs

Volumi nuovi e ricci superdefiniti: la nuova 
tendenza African style
Micro-wand è il ferro arricciacapelli ideale per cambiare il proprio lo-
ok in modo fantasioso e veloce. Con una passata di ferro arricciante, 
passerete dallo stile tradizionale allo stile afro di ultima tendenza.
Il fusto è rettangolare e sottile, modella ricci definiti e perfetti, ed 
i capelli grazie al rivestimento in ceramica tourmaline, rimarranno  
morbidi e lucenti. Micro-wand raggiunge in maniera rapida la tem-
peratura, la punta isolante ed il guanto protettivo facilitano la piega 
prevenendo le scottature.

Volumes nouveaux et boucles super définis: 		
la nouvelle tendance African style
Microwand est le fer à friser idéal pour changer rapidement votre 
look et libérer votre imagination. Avec un coup de fer à friser votre 
style traditionnel deviendra immédiatement un style afro de ten-
dance. Le tube rectangulaire et fin crée des boucles définis et par-
fait. Grâce au revêtement en céramique tourmaline les cheveux 
restent souples et brillants, Microwand se chauffe rapidement et, 
grâce à l’extrémité isolée et le gant de protection, rend le brushing 
plus facile et prévient les brûlures.
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I modelli Big Wave sono arricciaca-
pelli, dal fusto in ceramica tourma-
line particolarmente delicata nello 
styling, garantendo protezione del 
capello.  Gli apparecchi si accendono 
con un semplice tasto e raggiungono 
la temperatura in 30’. La punta iso-
lata termicamente, facilità la piega 
prevenendo le scottature. 

Les modèles Big Waves sont des fers 
à boucler en céramique tourmaline 
particulièrement délicats qui n’abî-
ment les cheveux pendant le styling.  
Les fers s’allument avec un simple 
bouton et atteignent la température 
voulue en 30 secondes. La pointe est 
thermiquement isolée ce qui facilite 
la mise en pli et empêche de brûler 
les cheveux. 

Fusto in ceramica tourmaline
Punta isolante
Pannello di controllo digitale
della temperatura
Cavo rotante 360°

Manche en céramique
Tige en céramique
Affichage numérique de la température
Cordon d’alimentation pivotant

220-240V~50 Hz
Ø 33 mm 78 watt 
Ø 25 mm 62 watt

 

BIG WAVE 
FERRO ARRICCIACAPELLI
CON PINZA 
FER À FRISER AVEC PINCE

402.106  € 32,00
Ø 33 mm

402.105  € 31,00 
Ø 25 mm

10x48pcs MIX 402.105
Ø 25 mm

402.106 
Ø 33 mm 

402.105

402.106

FERRI ARRICCIACAPELLI FERS À FRISER
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FERRI ARRICCIACAPELLI FERS À FRISER

5X12pcs 
15X96pcs MIX

10X60pcs MIX
20X120pcs MIX

10x48pcs MIX
20x96pcs MIX

15X24pcs MIX

400.774
Ø 25 mm 

€ 13,90

400.789
Ø 22 mm 

€ 16,70

400.794
Ø 25mm 

€ 19,90

400.782
Ø 19 mm 

€ 20,00

400.773
Ø 19 mm 

€ 13,50

400.788
Ø 19 mm 

€ 15,40

400.793
Ø 22 mm 

€ 19,30

400.781
Ø 16 mm 

€ 18,80

400.772
Ø 16 mm 

€ 12,90

400.787
Ø 16 mm 

€ 15,10

400.792
Ø 19 mm 

€ 18,70

400.771
Ø 13 mm 

€ 12,50

400.786
Ø 18 mm conico

€ 17,50

400.791
Ø 16 mm 

€ 18,20

400.790
Ø 13 mm 

€ 17,90

Fusto in ceramica
Cavo rotante a 360°
Autoregolazione termica
Supporto centrale d’appoggio

Tube en céramique
Cordon pivotant à 360°
Contrôle automatique de la température
Support central d’appui

18-25 watt
100-240V~52/60 Hz 

Fusto ceramizzato cilindrico
Cavo rotante a 360°
Autoregolazione termica

Tube en céramique cylindrique
Cordon pivotant à 360°
Contrôle automatique de la température

30-33 watt
220-230V~50 Hz

Fusto ceramizzato
Cavo rotante a 360°
Autoregolazione termica
Supporto centrale d’appoggio

Tube en céramique
Cordon pivotant à 360°
Contrôle automatique de la température
Support central d’appui

22-25 watt
220-230V~50 Hz 

Fusto in ceramica
Cavo rotante a 360°
Autoregolazione termica
Supporto centrale d’appoggio

Tube en céramique
Cordon pivotant à 360°
Contrôle automatique de la température
Support central d’appui

18-30 watt
220-240V~50/60 Hz 

SWING
FERRO ARRICCIACAPELLI
CON PINZA 
FER À FRISER AVEC PINCE

5X12pcs 
15X96pcs MIX

SPECIAL CERAMIC
FERRO ARRICCIACAPELLI
FER À FRISER CYLINDRIQUE

10x48pcs MIX
20x96pcs MIX

TWIST CERAMIC
FERRO ARRICCIACAPELLI
CON PINZA 
FER À FRISER AVEC PINCE

15X24pcs MIX

DOUBLE CERAMIC
FERRO ARRICCIACAPELLI
CON PINZA 
FER À FRISER AVEC PINCE

10X60pcs MIX
20X120pcs MIX





Tosatrici
Tondeuses
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TOSATRICI TONDEUSE

Lama in acciaio giapponese
Motore ad elettro calamita
Leva di regolazione taglio
6 pettini alzo 0,5/1,5/3/6/9/12 mm
Alimentazione con cavo 
Kit di pulizia e manutenzione

Lame en acier japonais
Moteur électro-aimant
Réglage de la hauteur de coupe
6 faux peignes 0,5/1,5/3/6/9/ 12 mm
Cordon d’alimentation 
Kit nettoyage et maintenance

10 watt
220-240V ~ 50Hz
470g

402.018
CALIBRO 50 PRECISION
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 39,90
10SX24pcs

L’affilatura e la robustezza delle lame in acciaio Giapponese, la tecno-
logia all’avanguardia e la qualità senza precedenti rendono Calibro 50 
Precision una tosatrice dalle avanzate prestazioni. La nitidezza del ta-
glio, la durezza e resistenza all’usura delle lame sono le caratteristiche 
che la distinguono.

Avec ses lames en acier japonais affilées et robustes, sa technologie de 
pointe et sa qualité sans précédent, Calibro 50 Precision est une ton-
deuse aux prestations de pointe. Un outil qui se distingue par sa coupe 
nette et par ses lames robustes et résistantes à l’usure.

402.019     € 13,00
Testina di ricambio
Calibro 50 Precision
Tête de rechange 			 
Calibro 50 Precision

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE RECHANGE

In the package
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HRC70
INOX
BLADE

MOTOR
MAGNETIC
10.000
    RPM

TOSATRICI TONDEUSE

Lama in acciaio di precisione
Leva di regolazione del taglio
Chiave di regolazione
Regolazione del taglio da 0,5 a 3 mm
6 pettini alzo 3/6/9/12/15/18 mm
Cavo 2,5 metri
Kit di pulizia

Lame de précision en acier
Levier de réglage de la coupe
Clé de réglage
Réglage de la coupe de 0,5 à 3 mm
6 peignes à effiler 
3/06/09/2012/15/18 mm
Cordon de 2,5 mètres
Kit de nettoyage

10 watt
220-240V ~ 50Hz

400.798
CALIBRO ZERO
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 34,20
10X12pcs
20X48pcs

402.012     € 13,00
Testina di ricambio
in acciaio giapponese
Calibro Zero - Calibro Lithium
Tête de rechange en acier japonais 
Calibro Zero - Calibro Lithium

Sthauer Calibro Zero, con potente motore lineare dalla provata robu-
stezza ed affidabilità, è una taglia capelli progettata per tagli profes-
sionali di estrema precisione. La regolazione dell’altezza della lama va 
da 0,5 a 3,0 mm, ed è possibile impostarla durante l’uso. La confezione 
contiene due cover di colori diversi facili da cambiare. 

Sthauer Calibro Zero avec son puissant moteur linéaire solide et fiable 
est une tondeuse pensée pour des coupes professionnelles extrêmem-
ent précis. La lame, même pendant l’utilisation, peut être réglée de 0,5 
à 3,0 mm. Le paquet comprend deux coques de couleurs différentes et 
très faciles à changer. 

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE RECHANGE

In the package

401.292    € 5,20  
Set 8 rialzi per tosatrici
Set 8 rehausseurs pour tondeuses
3/6/10/13/16/19/22/25 mm
box 12 pcs
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JAPANESE
HRC 80
BLADE

AC MOTOR
LONG LIFE
8.000 RPM

Lama in acciaio di precisione Giapponese
4 pettini alzo 3/6/9/12mm
Alimentazione con cavo o batteria
Batteria al litio
Autonomia 5 ore
Cavo 2,5 metri
Kit di pulizia

Lame de précision en acier
4 peignes à effiler 3/6/9/12mm
Batterie au lithium
Autonomie 5 heures
Alimentation: cordon ou à batterie
Cordon de 2,5 mètres
Kit de nettoyage

10 watt
100-240V~50 Hz

402.010
CALIBRO LITHIUM
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 39,80
10X12pcs
20X48pcs

Solida e versatile, per alte 
prestazioni
La taglia capelli Calibro Lithium pro-
gettata per tagli professionali è dotata 
di lame in acciaio giapponese di grande 
durevolezza e con elevate prestazioni 
di taglio. La tosatrice permette di la-
vorare in modalità cavo o cordless con 
un’autonomia di cinque ore grazie alla 
batteria al litio.

Solide et versatile, hautes 
prestations
La tondeuse Calibro Lithium, pensée 
pour un usage professionnel, est équi-
pée de lames en acier japonais très 
résistantes et garantit des hautes 
performances de coupe. La tondeuse 
permet de travailler avec fil ou sans fil 
pendant 5 heures, grâce à la batterie 
au lithium.

In the package

TOSATRICI TONDEUSE

402.012     € 13,00
Testina di ricambio
in acciaio giapponese
Calibro Zero - Calibro Lithium
Tête de rechange en acier japonais 	
Calibro Zero - Calibro Lithium

402.017     € 12,80
Kit 6 pettini di ricambio per tosatrici
Calibro 50, Calibro Zero, Calibro Lithium
Kit 6 faux-peignes de rechange pour 
tondeuses Calibro 50 Zero, Calibro Lithium
1,5/3/4,5/6/9/12 mm

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE RECHANGE
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ZERO
CUT

SILENTHEAD

ZERO
CUT

SILENTHEAD

TOSATRICI TONDEUSE

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE RECHANGE

Lama a “T” in acciaio di precisione
per taglio da 0,4 mm
3 pettini alzo 1/2/3 mm
Alimentazione con cavo o batteria
Autonomia 120 minuti
Kit di pulizia

Lame de précision en acier
Lame en T pour les coupes à 0,4 mm
4 peignes  à effiler 3/6/9/12 mm
Alimentation: cordon ou à batterie
Autonomie 120 minutes
Kit de nettoyage

10 watt
100-240V~50 Hz

402.011
T-RADIAL
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 29,60
10X12pcs
20X48pcs

In the package

402.013     € 8,50
Testina di ricambio T-Radial
Tête de rechange T-Radial

T Radial Sthauer è la tosatrice professionale ideale per la finitura dei dettagli 
nel taglio capelli e barba. Con una testina a "T" di 40 mm, è perfetta per tagli 
corti, ma anche per definire i contorni della barba e dei capelli sul collo e in-
torno alle orecchie. Questo apparecchio offre un'elevata performance di ta-
glio grazie all'alta velocità del motore fino a una lunghezza di 0,4 mm. Sthauer 
rappresenta una selezione di strumenti di lavoro di elevata qualità ed affi-
dabilità, pensati per utilizzo intensivo in salone e per professionisti esigenti.

T Cut Radial Sthauer est la tondeuse professionnelle idéale pour peaufiner la 
coupe de barbe et cheveux. Avec la tête en T de 40 mm, cette tondeuse est 
parfaite pour les coupes courtes et pour définir les contours de la barbe et 
des cheveux sur le cou et autour des oreilles. Cette tondeuse garantit des 
hautes performances de coupe jusqu’à 0,4 mm grâce à la vitesse du moteur. 
Sthauer est une sélection d’outils de haute qualité et très fiables, idéaux 
pour l’usage intensif dans les salons et pour des professionnels exigeants.

Lama a T in acciaio di precisione
4 pettini alzo 1/2/3/4 mm 
Alimentazione con cavo
Kit di pulizia

Lame en T de précision en acier
4 peignes à effiler 2/6/9/12 mm 
Alimentation: cordon
Kit de nettoyage

5 watt
100-240V~50/60 hz 

402.016
CALIBRO T-ZERO
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 29,80
10X12pcs
20X48pcs

La tosatrice Calibro T-Zero progettata per tagli di precisione, è dotata di 
lame a T in acciaio inossidabile di alta qualità. Consente rifiniture o borda-
ture di barba e capelli con taglio a 0,4 mm. Apparecchio a basse vibrazioni 
e alta silenziosità.

La tondeuse Calibro T-Zero a été créée pour les coupes de précision. Voi-
là pourquoi elle est équipée de lames en T en acier inoxydable de haute 
qualité. Elle permet de peaufiner et border en coupant à 0,4 mm. À basses 
vibrations et très silencieuse.

In the package

Lama a T in acciaio
di precisione per taglio
ad alta definizione 
a 0,4 mm 

Lame en T de précision en 
acier pour une coupe à 
0,4 mm haute définition
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Lama in acciaio di precisione
4 pettini alzo 3/6/9/12 mm
2 batterie in dotazione
Alimentazione con cavo o batteria
Autonomia 90 minuti
Cavo 2,5 metri
Kit di pulizia

Lame de précision en acier
4 peignes à effiler 3/6/9/12 mm
2 batteries comprises
Alimentation: cordon ou à batterie
Autonomie 90 minutes
Cordon de 2,5 mètres
Kit de nettoyage

5 watt
100-240V~50/60 hz

Testina in ceramica
Regolazione del taglio da 0,8 a 2 mm
4 pettini alzo 3/6/9/12 mm
2 batterie in dotazione
Alimentazione con cavo o batteria
Autonomia 60 minuti

Tête en céramique
Réglage de la coupe de 0,8 à 2 mm
4 peignes à effiler  3/6/9/12 mm
2 batteries comprises
Alimentation: cordon ou à batterie
Autonomie 60 minutes

3 watt
230-240V~50 Hz

Testina in ceramica
Regolazione del taglio da 0,8 a 2 mm
4 pettini alzo 3/6/9/12 mm
2 batterie in dotazione
Alimentazione con cavo o batteria

Tête en céramique
Réglage de la coupe de 0,8 à 2 mm
4 peignes à effiler  3/6/9/12 mm
2 batteries comprises
Alimentation: cordon ou à batterie

3 watt
230-240V~50 Hz  

402.014
ERGO CUT LI-PRO
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 36,90
20X12pcs
25X36pcs
30X72pcs

400.766
COLUMBIA
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 49,90
10X12pcs
20X48pcs

400.768
ENDEAVOUR
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 42,80
15X12pcs
20X24pcs
25X72pcs

402.015     € 10,80
Testina di ricambio
Ergo Cut Li-Pro
Tête de rechange 		
Ergo Cut Li-Pro

400.778     € 15,80
Testina di ricambio
Columbia-Endeavour
Tête de rechange		
Columbia-Endeavour

TOSATRICI TONDEUSE

In the package In the package In the package
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STEEL
BLADE

CABLE
250 cm

400.780     € 15,80
Testina di ricambio Shuttle
Tête de rechange Shuttle

TOSATRICI TONDEUSE

 

 

In the package

Lama fissa rivestita in titanio
Lama mobile in ceramica
Batteria al Litio
Regolazione del taglio da 0,8 a 2 mm
4 pettini alzo 3/6/9/12 mm
Alimentazione con cavo o batteria
Ricarica veloce
Autonomia 60 minuti
Kit di pulizia 

Lame fixe revêtue en titane
Lame mobile en céramique
Batterie au lithium
Réglage de la coupe de 0,8 à 2 mm
4 peignes à effiler 3/6/9/12 mm
Alimentation: cordon ou à batterie
Recharge rapide 1/4 du temps normal
Autonomie 60 minutes
Kit de nettoyage

3 watt
100-240V~50/60 Hz  

400.757
SHUTTLE
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 59,50
10X12pcs

In the package

Lama in acciaio di precisione
Leva di regolazione del taglio
da 0,8 a 2 mm
Tasto di bloccaggio
4 pettini alzo 3/6/9/12 mm
Cavo 2,5 metri
Kit di pulizia

Lame de précision en acier
Levier de réglage de la coupe 		
de 0,8 à 2 mm
Touche de verrouillage
4 peignes à effiler 3/6/9/12 mm
Cordon de 2,5 mètres
Kit de nettoyage

8 watt
220-240V~50 hz

400.749
MASON
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 38,60
10X12pcs
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MINI
SIZE

 

TOSATRICI TONDEUSE

3 testine incluse 
basette/naso/orecchie 
Batteria inclusa

3 têtes comprises 
Pattes, nez, oreilles
Batterie comprise

AA - 1,5 V

Testine per naso/orecchie 
Tête pour nez/oreilles

AA - LR6 - 1,5 V

400.795
PRECISION 3.0

€ 10,50
5X6pcs
10X18pcs
15X36pcs

400.756
PRECISION 1

€ 5,90
20X24pcs

Testina in acciaio
Leggera e di piccole dimensioni 
1 pettine alzo
Carica batteria da tavolo

Tête en acier
Petite et légère
1 peigne à effiler
Chargeur de table

3 watt
230-240V~50 Hz 

Lame in alluminio
1 Batteria inclusa

Lames en aluminium
1 batterie comprise

AA - 1,5 V
mm 106 x 186 h

400.755
ALADINO
TOSATRICE PROFESSIONALE
TONDEUSE PROFESSIONNELLE

€ 21,60
20X20pcs
30X60pcs
30X100pcs

400.748
TRIMM&WAY

€ 9,90
20X36pcs

400.765     € 7,90
Testina di ricambio Aladino
Tête de rechange  Aladino
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TOSATRICI TONDEUSE

402.013     € 8,50
T-Radial / T-Zero

400.778     € 15,80
Columbia / Endeavour

402.012     € 13,00
Calibro Zero / Calibro Lithium

402.019     € 13,00
Calibro 50 Precision 

402.015     € 10,80
Ergo Cut Li-Pro

400.765     € 7,90
Aladino

400.780     € 15,80
Shuttle

ACCESSORI
ACCESSOIRES

401.292    € 5,20  
Set 8 rialzi per tosatrici
Set 8 rehausseurs pour tondeuses
3/6/10/13/16/19/22/25 mm
box 12 pcs

401.335    € 17,50  
Set rialzi magnetici per tosatrici
Set rehausseurs magnétiques pour tondeuses

1,5/3/4,5/6/10/13/16/19/22/25 mm

402.017     € 12,80
Kit 6 pettini di ricambio per tosatrici
Calibro 50, Calibro Zero, Calibro Lithium
Kit 6 faux-peignes de rechange pour tondeuses 
Calibro 50 Zero, Calibro Lithium

1,5/3/4,5/6/9/12 mm

TESTINE DI RICAMBIO
TÊTES DE RECHANGE

Magnete
Aimant



Hair
dressing 
tools and 
accessories



Strumenti e accessori
parrucchieria
Outils et accessoires
de coiffure
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Setole in nylon antibatterico
Resistente alle alte temperature
Cilindro vuoto e areato
Manico antiscivolo
Codolo estraibile

Poils en nylon antibactérien
Résistante aux hautes 
températures
Cylindre vide et aéré
Poignée antidérapante
Queue extractible

TOURMALINE GRIP
SPAZZOLA TERMICA
BROSSE THERMIQUE

Le spazzole termiche Pro Grip sono ultraleggere. Pratiche e 
maneggevoli grazie al manico anatomico e altamente antisci-
volo, hanno il cilindro in ceramica tourmaline areato. Le seto-
le in nylon antibatterico permettono una facile igienizzazione. 
Sono resistenti alle alte temperature, districano e modellano 
con facilità. Con punta estraibile.

Les brosses thermiques Pro Grip sont ultra-légères. Pratiques 
et maniables grâce à leur poignée anatomique et parfaitement 
anti-dérapante, leur cylindre est en céramique tourmaline aé-
ré. Les poils en nylon anti-bactérien facilitent la désinfection. 
Résistantes aux hautes températures, elles facilitent le démê-
lage et le brushing.

401.081     € 5,60
Ø 25 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.082     € 6,50
Ø 32 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.083     € 7,10
Ø 43 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.084     € 7,95
Ø 53 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.085       € 8,40
Ø 65 mm 
box 6 pcs 
5x24pcs

SPAZZOLE TERMICHE BROSSE THERMIQUE
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Le spazzole termiche Confort hanno il cilindro areato e le se-
tole in nylon antibatterico. Sono resistenti alle alte tempera-
ture, alleate di una piega perfetta senza aggredire il capello.
La spazzola Confort è disponibile in versione black in ceramica 
tourmaline, e versione Gold in ceramica argan.

Les brosses thermiques Confort sont équipées d’un cylindre 
aéré et de poils en nylon antibactérien. Résistantes aux hautes 
températures, elles permettent de réaliser un brushing par-
fait sans agresser les cheveux.
La brosse Confort est disponible en version noire en céramique 
tourmaline et en version Gold en céramique argan.

Setole in nylon antibatterico
Resistente alle alte temperature
Cilindro vuoto e areato

Poils en nylon antibactérien
Résistante aux hautes 
températures
Cylindre vide et aéré

Setole in nylon antibatterico
Resistente alle alte temperature
Cilindro vuoto e areato

Poils en nylon antibactérien
Résistante aux hautes 
températures
Cylindre vide et aéré

401.073     € 6,30
Ø 53 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.077     € 6,30
Ø 53 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.074     € 5,95
Ø 43 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.078     € 5,95
Ø 43 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.075     € 5,50
Ø 32 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.079     € 5,50
Ø 32 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.076     € 5,20
Ø 25 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

401.080     € 5,20
Ø 25 mm 
box 6 pcs 
10x24pcs

CONFORT 
TOURMALINE BLACK
SPAZZOLA TERMICA
BROSSE THERMIQUE

CONFORT
GOLD ARGAN
SPAZZOLA TERMICA
BROSSE THERMIQUE

SPAZZOLE TERMICHE BROSSE THERMIQUE
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400.844     € 18,50
Kit Alpha Therm
min. 6 pcs
10x12pcs
15x24pcs

402.104     € 18,50
Kit Alpha Therm Rose
min. 6 pcs
10x12pcs
15x24pcs

ALPHA THERM
SPAZZOLA TERMICA
BROSSE THERMIQUE

Le spazzole Alpha therm hanno fusto 
e cilindro rinforzati con viti di fissag-
gio che garantiscono un estrema re-
sistenza anche per usi intensivi in sa-
lone. Le setole in nylon antibatterico 
sono resistenti alle alte temperature, 
districano e modellano le ciocche sen-
za effetto antistatico. Il cilindro vuo-
to e areato rende la spazzola leggera 
maneggevole e riduce del 60% i tempi 
di asciugatura.

Les brosses Alpha therm se caracté-
risent par leur tube et cylindre ren-
forcés avec vis de fixation, qui garan-
tissent une extrême résistance même 
en cas d’usage intensif en salon. Les 
poils en nylon antibactérien résistent 
aux hautes températures, démêlent 
et modèlent les mèches sans effet an-
tistatique. Grâce au cylindre vide et 
aéré, la brosse est légère et maniable 
et le temps de séchage réduit de 60%.

Fusto e cilindro rinforzati
Setole in nylon antibatterico
Resistente alle alte temperature
Cilindro vuoto e areato

Tube et cylindre renforcés 
Poils en nylon antibactérien
Résistante aux hautes températures
Cylindre vide et aéré

ALPHA THERM

400.840     € 3,80
Ø 22 mm 
min. 12 pcs 
10x24pcs

400.841     € 4,20
Ø 28 mm 
min. 12 pcs 
10x24pcs

400.842     € 4,60
Ø 32 mm 
min. 12 pcs 
10x24pcs

400.843     € 4,90
Ø 43 mm 
min. 12 pcs 
10x24pcs

ALPHA THERM ROSE

402.100     € 3,80
Ø 22 mm 
min. 12 pcs 
10x24pcs

402.101     € 4,20
Ø 28 mm 
min. 12 pcs 
10x24pcs

402.102     € 4,60
Ø 32 mm 
min. 12 pcs 
10x24pcs

402.103     € 4,90
Ø 43 mm 
min. 12 pcs 
10x24pcs

SPAZZOLE TERMICHE BROSSE THERMIQUE
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Thermic-iono ceramic è un siste-
ma professionale che applicato al-
le spazzole, ripartisce il calore del 
phon in maniera omogenea. Grazie ai 
fili di nylon ionico e al costante calo-
re della ceramica, le squame chera-
tiniche si richiudono proprio nel mo-
mento dell’asciugatura e i capelli si 
asciugano prima. Gli ioni assicurano 
un effetto 100% antistatico, igienico 
e inodore. Queste spazzole hanno un’ 
impugnatura ottimale grazie al mani-
co anti scivolo in caucciù, e sono do-
tate di il becco separa-ciocche.

Le système professionnel Ther-
mic-iono ceramic appliqué aux 
brosses permet de répartir la cha-
leur du sèche-cheveux de manière 
homogène.  Grâce aux fils en nylon io-
nique et à la chaleur constante de la 
céramique, les écailles de kératine se 
referment, ce qui réduit le temps de 
séchage. Les ions assurent un effet 
antistatique 100%, hygiénique et ino-
dore. Ces brosses sont équipées d’un 
manche en caoutchouc antidérapant 
pour une excellente prise en main et 
d’un pic sépare-mèches.

Cilindro in ceramica tourmaline
Setole in nylon ionico
Fusto in alluminio
Manico antiscivolo
Resistente alle alte temperature
Codolo estraibile

Cylindre en céramique tourmaline 
Brosse ionique en nylon
Tube en aluminium
Poignée antidérapante
Résistante aux hautes températures 
Queue extractible

Le spazzole in ceramica IONICA Tourmaline garantisco-
no un lisciaggio dolce eliminando la formazione di dop-
pie punte. I capelli saranno morbidi e lucenti come seta.

Les brosses en céramique IONICA TOURMALINE lissent 
les cheveux en douceur et préviennent les pointes four-
chues. Pour des cheveux souples et brillants comme la 
soie.

THERMIC IONO CERAMIC
SPAZZOLA TERMICA
IN CERAMICA TOURMALINE
BROSSE THERMIQUE EN CÉRAMIQUE 
TOURMALINE

Cilindro in ceramica
Manico antiscivolo 
Setole in nylon isolanti
Resistente alle alte temperature
Sistema anti batterico

Cylindre en céramique
Poignée antidérapante 
Poils en nylon isolés
Système antibactérien
Résistante aux hautes températures 

Thermic Ceramic è la linea di spazzole professionali appositamente studiate per 
il “brushing” dei capelli lunghi. La ceramica di cui sono composte distribuisce il 
calore uniformemente, non danneggia il capello e lo rende più sano e lucente, ri-
ducendo i tempi di asciugatura. L'uso di questa spazzola inoltre migliora la micro 
circolazione del cuoio capelluto che accelera la crescita del capello.

Thermic Ceramic est la ligne de brosses professionnelles conçues spécialement 
pour le brushing des cheveux longs. La céramique répartit la chaleur de manière 
uniforme, n’abîme pas le cheveux et les rend plus sains et brillants, en réduisant 
le temps de séchage.  Cette brosse stimule également la microcirculation au ni-
veau du cuir chevelu.

400.801     € 7,80
Ø 20 mm 
min. 6pcs 
10x12pcs
15x48pcs

400.802     € 8,50
Ø 25 mm 
min. 6pcs 
10x12pcs
15x48pcs

400.803     € 8,90
Ø 33 mm 
min. 6pcs 
10x12pcs
15x48pcs

400.804     € 9,50
Ø 43 mm 
min. 6pcs 
10x12pcs
15x48pcs

400.805     € 10,20
Ø 53 mm 
min. 6pcs 
10x12pcs
15x48pcs

THERMIC CERAMIC
SPAZZOLA TERMICA
IN CERAMICA
BROSSE THERMIQUE EN CÉRAMIQUE

400.831     € 6,20
Ø 20 mm 
min. 6pcs 
15x24pcs

400.832     € 6,50
Ø 25 mm 
min. 6pcs 
15x24pcs

400.833     € 6,95
Ø 33 mm 
min. 6pcs 
15x24pcs

400.834     € 7,40
Ø 43 mm 
min. 6pcs 
15x24pcs

400.835     € 8,40
Ø 53 mm 
min. 6pcs 
15x24pcs

SPAZZOLE TERMICHE BROSSE THERMIQUE
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SPAZZOLE
IN LEGNO DI FRASSINO
BROSSES EN BOIS DE FRÊNE
SETOLE DI CINGHIALE 100%
POILS DE SANGLIER 100%

400.851     € 4,40
Ø 30 mm 
min. 6 pcs 

400.855     € 6,60
Ø 50 mm 
min. 6 pcs 

400.852    € 5,20
Ø 35 mm 
min. 6 pcs 

400.856     € 7,40
Ø 55 mm 
min. 6 pcs 

400.853     € 6,20
Ø 40 mm 
min. 6 pcs 

400.857     € 8,20
Ø 60 mm 
min. 6 pcs 

400.854     € 6,40
Ø 45 mm 
min. 6 pcs 

400.858     € 9,90
Ø 75 mm 
min. 6 pcs 

Natural Wood  è una linea professionale di spazzole con fusto in legno con seto-
le di cinghiale al 100%. Accuratamente studiate per il “brushing”, vengono rea-
lizzate con setole di cinghiale al 100% più o meno lunghe a seconda delle diverse 
esigenze di styling. Questi modelli hanno inoltre un confortevole manico anato-
mico e anti scivolo con codolo estraibile.

Natural Wood est une ligne de brosses professionnelles en poils de sanglier 
100% et manche en bois. Spécialement conçues pour le brushing, elles sont ré-
alisées en poils de sanglier 100% plus ou moins longs en fonction des besoins 
de styling. Ces modèles sont également équipés d’une poignée antidérapante et 
anatomique et d’une queue extractible.

SPAZZOLE BROSSES
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Per questa serie di spazzole so-
no stati utilizzati pregiati legni 
di frassino con finiture naturali e 
robuste setole di cinghiale, adat-
te a sciogliere nodi e districare i 
capelli con delicatezza.

Cette série de brosses est créée 
à partir de précieux bois de frêne 
avec des finitions naturelles et de 
résistantes poils de sanglier, par-
faits pour démêler les cheveux 
doucement.

SPAZZOLE BROSSES

400.859    € 14,60
Spazzola ovale
Brosse ovale
min. 6 pcs 

SPAZZOLE
IN LEGNO DI FRASSINO
BROSSES EN BOIS DE FRÊNE
SETOLE DI CINGHIALE 100%
POILS DE SANGLIER 100%

400.806     € 2,30
Scovoli per capelli in nylon
Brosses à cheveux en nylon 
Ø 16 mm 
box 12 pcs

370.384     € 0,99
Pulisci spazzola
Nettoie-brosse
box 24 pcs

370.397     € 1,90
Pulisci spazzola Master
Nettoie-brosse Master
box 24 pcs

400.807     € 2,30
Scovoli per capelli in nylon
Brosses à cheveux en nylon 
Ø 22 mm 
box 12 pcs

400.808     € 2,30
Scovoli per capelli in nylon
Brosses à cheveux en nylon 
Ø 26 mm 
box 12 pcs

400.809     € 2,30
Scovoli per capelli in nylon
Brosses à cheveux en nylon 
Ø 30 mm 
box 12 pcs



56

SPAZZOLE BROSSES

400.848 
SPAZZOLA DISTRICANTE 
BROSSE DÉMÊLANTE  

€ 5,60
min. 6 pcs
10X60pcs
20X120pcs

400.845 
SPAZZOLA PURA SETOLA
DI CINGHIALE 
BROSSE EN POILS DE
SANGLIER 100%

€ 8,20
min. 6 pcs
10X24pcs

400.846 
SPAZZOLA NYLON 
E PURA SETOLA DI CINGHIALE 
BROSSE EN NYLON ET
POILS DE SANGLIER 100%

€ 7,90
min. 6 pcs
10X24pcs

Le spazzole Hair Stylist hanno un pratico manico soft touch. La gamma 
prevede tre modelli: la classica spazzola districante in nylon, la spazzo-
la in pura setola di cinghiale, ed una spazzola mista con resistenti pun-
te in nylon e setole di cinghiale liscianti.

Les brosses Hair Stylist ont un manche soft touch très pratique. La 
gamme est disponible en trois modèles: une brosse démêlante classique 
en nylon, une brosse en poils de sanglier et une brosse mixte avec des 
pointes en nylon très résistantes et des poils de sanglier pour lisser.
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SPAZZOLE BROSSES

Kolor Tangle, l’amica districante
Questa simpatica spazzola dalla forma particolare è l’accessorio 
pratico che non può mancare in casa o nel beauty da palestra. Adat-
ta a tutti i tipi di capelli, sia asciutti che bagnati, per adulti e bambini. 
Le Kolor Tangle sono altamente districanti, grazie alle setole flessi-
bili di due diverse lunghezze che aiutano a sciogliere i nodi senza tira-
re i capelli, migliorandone invece salute e lucentezza. Adatte anche 
per il mare o la piscina. Facili da lavare con acqua e sapone neutro.

Kolor Tangle, l’amie qui démêle
Cette brosse sympa à la forme insolite est un accessoire pratique 
indispensable à la maison ou dans votre  trousse de gym. Indiquée 
pour tout type de cheveux, secs ou mouillés, pour les adultes et les 
enfants. 
Grâce à leurs poils flexibles de deux longueurs différentes, les 
brosses Kolor Tangle démêlent parfaitement les cheveux sans les 
tirer, en les rendant plus sains et brillants. Adaptées aussi pour la 
mer ou la piscine. Faciles à laver, avec de l’eau ou du savon neutre.

401.072 401.070

401.067

401.068

401.071

401.069

Adatta a tutti i tipi di capelli
Utilizzabile su capelli asciutti e bagnati
Setole flessibili in 2 diverse lunghezze
per districare i capelli senza tirarli

Brosse adaptée à tout type de cheveux
Utilisable sur les cheveux mouillés ou secs
Poils flexible à 2 longueurs pour démêler 
les cheveux sans tirer les cheveux

KOLOR TANGLE
SPAZZOLA DISTRICANTE 
BROSSE DÉMÊLANTE

401.067 Viola / Violet
401.068 Rosa / Rose
401.069 Arancio / Orange
401.070 Tiffany 
401.071 Cyan
401.072 Verde / Vert

€ 3,60
box 12 pcs
5X48pcs MIX
10X96pcs MIX
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Rainbow
Detangler brush!

SPAZZOLE RAINBOW BROSSES RAINBOW

Rainbow Detangler è una spazzola districante adatta sia per capelli 
asciutti che bagnati. Le punte arrotondate massaggiano delicatamente 
la cute e lisciano il capello districandolo. Pratica da lavare, è provvista 
di pulisci spazzola incorporato nel manico per permettere una igiene co-
stante. La Rainbow Detangler è proposta in quattro vivaci colori.

Rainbow Detangler est une brosse démêlante pour cheveux secs et 
mouillés. Les pointes rondes massent doucement la peau et lissent les 
cheveux en les démêlant. Pratique à laver, cette brosse a, à l’intérieur de 
la poignée, son nettoie-brosse, pour une hygiène constante. La Ranbow 
Detangler est disponible en quatre couleurs brillantes.

Espositore da 12 spazzole
assortite in 4 colori

Présentoir à 12 brosses 		
en 4 couleurs différentes

400.847 
RAINBOW
SPAZZOLA DISTRICANTE 
BROSSE DÉMÊLANTE

€ 48,50
10X6pcs
15X24pcs



59

SPAZZOLE SOFT BROSSES SOFT

Spazzola dritta
Districante e lisciante

Brosse droite
Démêlante et lissante

Spazzola tonda
Per un asciugatura volumizzante

Brosse ronde 
Pour donner du volume en séchant

Spazzola dritta con griglia di aerazione
Per un asciugatura volumizzante

Brosse droite avec grille de ventilation
Pour donner du volume en séchant

Spazzole pneumatica
Districante e lisciante

Pneumatic brush
Démêlante et lissante

Spazzole pneumatica
Districante e lisciante

Pneumatic brush
Démêlante et lissante

Spazzola pneumatica
con manico antiscivolo
Districante e lisciante

Brosse pneumatique avec poignée 
antidérapante
Démêlante et lissante

Spazzola con curva anatomica,
griglia di aerazione e manico antiscivolo
Per un asciugatura volumizzante

Brosse à la forme anatomique, grille de 
ventilation et poignée antidérapante
Pour donner du volume en séchant

Spazzola con curva anatomica,
griglia di aerazione e manico antiscivolo.
Per un asciugatura volumizzante

Brosse à la forme anatomique, grille de 
ventilation et poignée antidérapante
Pour donner du volume en séchant

Spazzola pneumatica
con manico antiscivolo
Districante e lisciante

Brosse pneumatique avec poignée 
antidérapante
Démêlante et lissante

400.862 
MORBIDEZZA RECTANGULAR

€ 4,90
min. 6 pcs
10X48pcs

400.861 
MORBIDEZZA ROUND

€ 4,90
min. 6 pcs
10X48pcs

400.863 
MORBIDEZZA VENT

€ 4,90
min. 6 pcs
10X48pcs

400.865 
MORBIDEZZA SQUARE

€ 5,60
min. 6 pcs
10X48pcs
20X120pcs

400.864 
MORBIDEZZA OVAL

€ 4,90
min. 6 pcs
10X48pcs

400.824 
SOFT LARGE CUSHION BRUSH

€ 6,20
min. 6 pcs
10X48pcs

400.821 
SOFT SMALL VENT BRUSH

€ 4,50
min. 6 pcs

400.822 
SOFT LARGE CONVEXED BRUSH

€ 5,50
min. 6 pcs
10X48pcs

400.823 
SOFT SMALL CUSHION BRUSH

€ 4,90
min. 6 pcs
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401.316    € 2,50
cm 22
box 12 pcs 

401.314    € 2,50
cm 21,5
box 12 pcs 

401.315    € 2,50
cm 18,5
box 12 pcs 

401.317    € 2,50
cm 19,5
box 12 pcs 

401.313    € 2,50
cm 19,3
box 12 pcs 

PETTINI BARBIERE PEIGNES DE BARBIER 

PETTINI  DA TAGLIO CON CENTIMETRI
PEIGNES DE COUPE AVEC RÈGLE 

Questo pettine da taglio in lega di alluminio è comodo da usare poichè mol-
to leggero e flessibile, facile da lavare. Perfetto per tutti i barbieri e par-
rucchieri, non graffia il cuoio capelluto.

Léger, flexible et facile à nettoyer, ce peigne de coupe en alliage d’alu-
minium est particulièrement pratique. Parfait pour tous les barbiers et 
coiffeurs, il n’agresse pas le cuir chevelu.

Il pettine professionale con righello incorporato è un ottimo alleato 
di parrucchiere e barbieri per la riuscita di tagli perfetti. Realizzato in 
materiale abs, è flessibile e resistente al colore. Ideale per le frange 
e per le simmetrie dei tagli.

Le peigne professionnel avec règle incorporée est un outil essentiel 
pour les coiffeurs et les barbiers pour les aider à réaliser des coupes 
parfaites.  Réalisé en ABS, le peigne est souple et résiste aux tein-
tures. Parfait pour les franges et les coupes symétriques.

401.309    € 4,40
cm 20,7
box 6 pcs

401.307    € 4,40
cm 18
box 6 pcs 

401.308    € 4,40
cm 21,5
box 6 pcs 

PETTINI  DA TAGLIO IN ALLUMINIO
PEIGNES DE COUPE EN ALUMINIUM

401.314 
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PETTINI BARBIERE PEIGNES DE BARBIER 

Questa gamma di pettini a denti larghi di alta qualità copre tutti i tuoi bi-
sogni dello styling maschile, ma sono adatti anche per capelli lunghi e ag-
grovigliati. I denti larghi dalle punte arrotondate non danneggiano il cuoio 
capelluto, ottimi per raccogliere, districare o colorare i capelli. 

Cette gamme de peignes à dents large haute qualité répond à tous les be-
soins de la coiffure masculine, mais conviennent également aux cheveux 
longs et emmêlés. Les dents aux pointes rondes n’abîment pas le cuir che-
velu et sont parfaites pour attacher, démêler ou colorer les cheveux.

401.258    € 0,99
Precision
box 12 pcs

401.259    € 1,10
Work
box 12 pcs

400.909     € 1,09
cm 19
box 12 pcs

400.923     € 1,19
cm 16
box 12 pcs 

401.261    € 1,60
Barber Pro 1
box 24 pcs 

401.263    € 1,60
Barber Pro 3
box 24 pcs 

401.262    € 1,60
Barber Pro 2
box 24 pcs 

401.264    € 1,60
Barber Pro 4
box 24 pcs 

PETTINI DA UOMO MULTIFUNZIONE 
PEIGNES HOMME MULTIFONCTIONS

PETTINI A DENTI LARGHI
PEIGNES À DENTS LARGES
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PETTINI IN SILICONE PROFESSIONALI PEIGNES PROFESSIONNELS EN SILICONE

400.935    € 2,00
min. 12 pcs 

400.936    € 2,00
min. 12 pcs 

400.937    € 2,00
min. 12 pcs 

400.938    € 2,00
min. 12 pcs 

400.939    € 2,00
min. 12 pcs 

400.940    € 2,20
min. 12 pcs 

400.941    € 2,20
min. 12 pcs 

SILICONE EXTRA FLESSIBILITÀ
SILICONE TRÈS FLEXIBLE
RESISTENTE ALLE ALTE TEMPERATURE
RÉSISTANT AUX HAUTES TEMPÉRATURES

400.942 
KIT SILICON PRO
7 MISURE 
7 MESURES

€ 13,50
min. 3 pcs 

Estremamente resistenti alle alte 
temperature e agli agenti chimici, 
non assorbono umidità e possie-
dono un’incredibile flessibilità ed 
elasticità. Con denti arrotondati a 
protezione dei capelli e della cute 
i pettini Silicon Pro aiutano a pro-
teggere e combattere la staticità 
del capello.

Des peignes très résistants aux 
hautes températures et aux 
agents chimiques, incroyable-
ment flexibles et élastiques qui 
n’absorbent pas l’humidité. Grâce 
aux dents rondes, qui protègent 
les cheveux et la peau, les peignes 
Silicon Pro aident à combattre les 
cheveux statiques.
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Il rivestimento dei pettini pro-
fessionali Carbon Pro in fibra di 
carbonio tourmaline, permette di 
districare i capelli, sia da bagnati 
che da asciutti, senza provocare 
elettricità statica e il fastidioso 
effetto crespo. Prodotto resi-
stente alle alte temperature degli 
asciugacapelli professionali, con 
dentature che si adattano perfet-
tamente al capello, lasciando sci-
volare uniformemente la chioma e 
riducendo il rischio di rotture.

Le revêtement des peignes pro-
fessionnels Carbon Pro en fibre 
de carbone tourmaline permet de 
démêler les cheveux, qu’ils soient 
mouillés ou secs, sans les rendre 
électriques et en éliminant les 
frisottis. Ce produit est résis-
tant aux hautes températures des 
sèche-cheveux professionnels 
et ses dents s’adaptent parfai-
tement aux cheveux : les mèches 
glissent de manière uniforme, ce 
qui réduit le risque d’arracher les 
cheveux.

PETTINI IN CARBONIO PROFESSIONALI PEIGNES PROFESSIONNELS EN CARBONE

400.927    € 2,90
min. 12 pcs 

400.928    € 2,90
min. 12 pcs 

400.929    € 2,90
min. 12 pcs 

400.930    € 2,90
min. 12 pcs 

400.931    € 2,90
min. 12 pcs 

400.932    € 3,00
min. 12 pcs 

400.933    € 3,00
min. 12 pcs 

CARBONIO TOURMALINE ANTISTATICO
CARBONE TOURMALINE ANTISTATIQUE
RESISTENTE ALLE ALTE TEMPERATURE
RÉSISTANT AUX HAUTES TEMPÉRATURES

400.934 
KIT CARBON PRO
7 MISURE 
7 MESURES

€ 19,50
min. 3 pcs 
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PETTINI IN POM DELRIN PEIGNES EN POM DELRIN

400.900     € 0,99
cm 22,6
box 12 pcs 

400.902     € 0,99
cm 21
box 12 pcs 

400.926     € 0,99
cm 24
box 12 pcs 

400.905     € 1,09
cm 18
box 12 pcs 

400.908     € 1,09
cm 19
box 12 pcs 

400.906     € 1,09
cm 20,5
box 12 pcs 

400.904     € 0,99
cm 19
box 12 pcs 

400.907     € 1,09
cm 19
box 12 pcs 

400.910     € 1,09
cm 22
box 12 pcs 

400.903     € 0,99
cm 22,7
box 12 pcs 

400.901     € 0,99
cm 23,6
box 12 pcs 

PETTINI IN POM DELRIN
PEIGNES EN POM DELRIN
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PETTINI IN POM DELRIN PEIGNES EN POM DELRIN

400.911     € 1,19
cm 18
box 12 pcs 

400.917     € 1,19
cm 21,5
box 12 pcs 

400.918     € 1,19
cm 21,5
box 12 pcs 

400.912     € 1,19
cm 20
box 12 pcs 

400.913     € 1,19
cm 18
box 12 pcs 

400.916     € 1,19
cm 18
box 12 pcs 

Tutti i nostri pettini sono realizzati in Pom Delrin, un materiale mol-
to resistente alle alte temperature e con basso attrito, ciò garantisce 
grande pettinabilità.

Tous nos peignes sont en Pom Delrin, un matériau qui résiste aux hautes 
températures et  qui réduit le frottement, ce qui rend les cheveux fa-
ciles à peigner.

DELRIN
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PETTINI IN POM DELRIN PEIGNES EN POM DELRIN

400.915     € 1,19
cm 21
box 12 pcs 

400.920     € 1,19
cm 18,5
box 12 pcs 

400.922     € 1,19
cm 19,5
box 12 pcs 

400.919     € 1,19
cm 21
box 12 pcs 

400.925     € 1,19
cm 22
box 12 pcs 

400.914     € 1,19
cm 18
box 12 pcs 

400.924     € 1,19
cm 18
box 12 pcs 

400.921     € 1,19
cm 21
box 12 pcs 

PETTINI IN POM DELRIN
PEIGNES EN POM DELRIN
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PETTINI COLORFUL PEIGNES COLORFUL

COLORFUL ABS

370.392       € 19,90
Set pettini con coda in ferro
Set de peignes à queue en fer
cm 23 
pack. 24 pcs mix color 
min. 6 pack

370.394       € 12,90
Set pettini districanti con coda di topo
Set de peignes démêlants queue de rat
cm 23 
pack. 24 pcs mix color 
min. 6 pack

370.395       € 12,90
Set pettini da taglio
Set de peignes de coupe
cm 18 
pack. 24 pcs mix color 
min. 6 pack

370.393       € 12,90
Set pettini da tintura
Set de peignes à coloration
cm 22 
pack. 12 pcs mix color 
min. 6 pack

370.396       € 12,90
Set pettini districanti
Set de peignes démêlants
cm 15 
pack. 12 pcs mix color 
min. 6 pack
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440
JAPANESE
STEEL

FORBICI DA TAGLIO CISEAUX DE COUPE

IWASAKI YAMASHIRO
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE

Acciaio giapponese Hitachi 440
Doppia affilatura delle lame 
Cuscinetto a sfera
Supporto riposa dito 
Chiave per regolazione durezza 

Acier japonais Hitachi 440
Double affûtage des lames 
Roulement à billes
Crochet repose-doigt 
Vis de réglage de la dureté 

Luxury collection hair scissor

370.865     € 86,00
Iwasaki Yamashiro 6,5"
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430
JAPANESE
STEEL

440
JAPANESE
STEEL

FORBICI DA TAGLIO CISEAUX DE COUPE

IWASAKI YAMATO COBALT
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE 

Acciaio giapponese 430
Fulcro di tensione di facile regolazione
Eccellente filo rasoio 
per tagli scivolati anche a capello asciutto
Rivestimento al titanio-nitrito di colore blu
Supporto riposa dito 
Chiave per regolazione durezza 

Acier japonais 430Vis de tension facile à régler
Bord de rasoir excellent pour les coupes slicing 
également sur cheveux secs
Revêtement en titane-nitrite bleu
Crochet repose-doigt 
Vis de réglage de la dureté 

370.857     € 29,90
Iwasaki Yamato Cobalt 5"
min. 2 pcs

370.859     € 29,90
Iwasaki Yamato Cobalt 6"
min. 2 pcs

370.858     € 29,90
Iwasaki Yamato Cobalt 5.5”
min. 2 pcs

370.835     € 44,20
Iwasaki Cobalt 5.5"
10X6pcs

370.836     € 44,20
Iwasaki Cobalt 6"
10X6pcs

IWASAKI COBALT
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE 

Acciaio giapponese AISI 440C alta durezza
Supporto riposa dito 

Acier japonais AISI 440C haute dureté
Repose-doigts

Iwasaki Cobalt 440 è la linea di forbici professionali 
realizzata con acciaio giapponese. I tagli effettuati 
richiedono meno forza rispetto alle lame classiche e 
lasciano un effetto dolce e morbido. Per permettere 
un lavoro più comodo sono anch’esse provviste di 
supporto appoggia dito.

Iwasaki Cobalt 440 est la ligne de ciseaux profes-
sionnels en acier japonais. Ces ciseaux demandent 
moins de force qu’avec les lames classiques et le 
résultat est plus souple et doux. Pour un plus grand 
confort ils sont équipés de repose-doigts.
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440
JAPANESE
STEEL

FORBICI DA TAGLIO CISEAUX DE COUPE

370.863     € 39,90
Iwasaki Okayama 5.5"
min. 2 pcs

370.864     € 39,90
Iwasaki Okayama 6"
min. 2 pcs

IWASAKI OKAYAMA
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE 

Acciaio giapponese 440
Fulcro regolatore di tensione “thin rat” 
Supporto riposa dito 
Eccellente filo rasoio per tagli
scivolati anche a capello asciutto

Acier japonais 440
Vis de réglage de la tension ‘’thin rat’’ 
Crochet repose-doigt 
Bord de rasoir excellent pour les coupes slicing 
également sur cheveux secs
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370.860     € 32,90
Iwasaki Nara Karbon  5"
min. 2 pcs

370.862     € 32,90
Iwasaki Nara Karbon  6”
min. 2 pcs

370.861     € 32,90
Iwasaki Nara Karbon  5.5”
min. 2 pcs

IWASAKI NARA KARBON
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE 

Acciaio giapponese 430
Fulcro di tensione di facile regolazione
Supporto riposa dito 
Chiave per regolazione durezza 

Acier japonais 430
Vis de tension facile à régler
Crochet repose-doigt 
Vis de réglage de la dureté

FORBICI DA TAGLIO CISEAUX DE COUPE
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FORBICI DA TAGLIO CISEAUX DE COUPE

370.847     € 15,60
Iwasaki Classic line 5"
min. 6 pcs

370.849     € 15,60
Iwasaki Classic line  6"
min. 6 pcs

370.848     € 15,60
Iwasaki Classic line 5.5"
min. 6 pcs

IWASAKI CLASSIC LINE
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE 

Acciaio giapponese AISI 420C alta durezza
Supporto riposa dito 

Acier japonais AISI 420C haute dureté
Crochet repose-doigt

370.851     € 16,40
Iwasaki Classic line 5.5"
Forbice sfoltire 32 denti doppi
Ciseaux à effiler 32 dents doubles
min. 6 pcs

370.850     € 16,40
Iwasaki Classic line 5.5"
Forbice sfoltire 32 denti
Ciseaux à effiler 32 dents
min. 6 pcs

370.852     € 15,60
Iwasaki Seki line 5"
min. 6 pcs

370.853     € 15,60
Iwasaki Seki line 5.5"
min. 6 pcs

IWASAKI SEKI LINE
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE 

Acciaio giapponese AISI 420C alta durezza
Supporto riposa dito 

Acier japonais AISI 420C haute dureté
Crochet repose-doigt 

370.854     € 15,60
Iwasaki Seki line  6"
min. 6 pcs

370.856     € 16,40
Iwasaki Seki line 5.5"
Forbice sfoltire 32 denti doppi
Ciseaux à effiler 32 dents doubles
min. 6 pcs

370.855     € 16,40
Iwasaki Seki line 5.5"
Forbice sfoltire 32 denti
Ciseaux à effiler 32 dents
min. 6 pcs
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FORBICI DA TAGLIO CISEAUX DE COUPE

La serie Iwasaki Steel AISI 420 è una 
linea smart realizzata in acciaio inox a 
doppia affilatura.

La série Iwasaki Steel AISI 420  est 
une ligne smart en acier inoxydable au 
double affûtage.

370.837     € 13,50
Iwasaki Steel 5"
10X12pcs

370.839     € 15,50
Iwasaki Steel 6"
10X12pcs

370.838     € 14,50
Iwasaki Steel 5.5"
10X12pcs

370.840     € 18,50
Iwasaki Steel 6.5"
10X12pcs

IWASAKI STEEL
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE 

Acciaio giapponese AISI 420C alta durezza
Supporto riposa dito 

Acier japonais AISI 420C haute dureté
Repose-doigts

370.846     € 18,50
Iwasaki Steel 6"
Forbice sfoltire 32 denti
Ciseaux à effiler 32 dents
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420
STEEL

FORBICI DA TAGLIO CISEAUX DE COUPE

MASTER BLACK
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE

Acciaio rivestito in brunito alta durezza
Supporto riposa dito 
Confezione con rivestimento
interno di protezione

Acier revêtu en brune haute dureté
Repose-doigts
Trousse avec revêtement interne de protection

400.964     € 50,90
Master Black 5"

400.966     € 50,90
Master Black 6”

400.965     € 50,90
Master Black 5.5”

Master Black,
alte prestazioni di taglio
La serie di forbici  professionali Master Black 
utilizza acciaio AISI 420 finitura carbonio.
ll carbonio garantisce una elevata capacità di 
taglio ed una lunga durata del filo. La tensio-
ne delle lame è regolabile manulamente tra-
mite l’apposita vite.

Master Black, performances 
de coupe exceptionnelles
La finition carbone de la ligne de ciseaux pro-
fessionnels Master Black en acier AISI 420 
garantit une capacité de coupe élevée et une 
longue durée de l’affûtage. La tension des la-
mes peut être réglée manuellement à l’aide 
de la vis prévue à cet effet.

Tensione delle lame regolabile manualmente
Possibilité de régler la tension des lames ma-
nuellement
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420
ICE
STEEL

FORBICI DA TAGLIO CISEAUX DE COUPE

EXECUTIVE
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE

Acciaio inox al carbonio
Supporto riposa dito 
Confezione con rivestimento
interno di protezione

Acier inoxydable au carbone
Repose-doigts
Trousse avec revêtement interne de protection

400.959     € 38,10
Executive 5"

400.960     € 39,00
Executive 5.5"

400.961     € 41,60
Executive 6"

400.963     € 43,70
Executive 6"
Forbice sfoltire 46 denti
Ciseaux à effiler 46 dents

400.962     € 41,60
Executive 5.5"
Forbice sfoltire 36 denti
Ciseaux à effiler 36 dents

Executive, forbice confort
Queste forbici da sfoltimento sono dotate di 
design a 46 denti diritti. La lama da taglio, 
facile da utilizzare e affilata sotto i 90°, con-
sente all’utilizzatore di avvalersi di tecniche 
moderne come il taglio sfilato.

Executive, ciseaux confort
Ces ciseaux à effiler sont équipés de 46 dents 
droites. La lame, facile à utiliser et affilée en 
dessous de 90°, permet de couper avec des te-
chniques modernes telles que la coupe effilée.

Le forbici Executive offrono grande confort, tenen-
do conto del peso, e del giusto bilanciamento tra 
le lame e il gambo, garantendo un prodotto di alta 
qualità. Il materiale con cui è prodotto, acciaio inox 
al carbonio, garantisce durevolezza, taglio preciso e 
ergonomicità  nella forma, per cui  l’uso prolungato 
risulta confortevole.   

Les ciseaux Executive permettent de travailler 
avec un grand confort grâce à leur poids et à l’équi-
libre entre la lame et la poignée : un produit haut de 
gamme. Des ciseaux réalisés en acier inoxydable au 
carbone qui garantit dureté, précision et ergonomie 
de la forme pour un confort exceptionnel même en 
cas d’utilisation prolongée. 

Tensione delle lame regolabile manualmente
Possibilité de régler la tension des lames 
manuellement
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420
STEEL

FORBICI DA TAGLIO CISEAUX DE COUPE

STYLO
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE

Acciaio AISI 420
Supporto riposa dito

Acier AISI 420
Repose-doigts

L’ ampia gamma di forbici da taglio Stylo è in accia-
io AISI 420. Ideali anche per i primi utilizzi, hanno 
un ottimo rapporto qualità prezzo e garantiscono 
un’elevata performance di taglio. 

La vaste gamme de ciseaux de coupe Stylo est réa-
lisée en acier AISI 420. Parfaits également pour les 
débutants, ils ont un très bon rapport qualité-prix 
et garantissent des performances de coupe excep-
tionnelles. 

400.958     € 18,00
Stylo 6”
Forbice sfoltire 46 denti
Ciseaux à effiler 46 dents
10x12pcs

400.957     € 17,30
Stylo 5.5”
Forbice sfoltire 39 denti
Ciseaux à effiler 39 dents
10x12pcs

400.955     € 16,10
Stylo 5.5”
Forbice sfoltire 21 denti
Ciseaux à effiler 21 dents
10X12pcs

400.956     € 16,10
Stylo 5.5”
Forbice sfoltire 36 denti
Ciseaux à effiler 36 dents
10X12pcs

Stylo Sinistra è la forbice
studiata per professionisti mancini.

Stylo Gauche sont les ciseaux
pensés pour les professionnels gauchers.

400.950     € 13,30
Stylo 5"
10X12pcs

400.954     € 18,70
Stylo 6.5"
10X12pcs

400.951     € 14,50
Stylo 5.5”
10X12pcs

400.953     € 15,20
Stylo 6"
10X12pcs

400.952     € 28,00
Stylo sinistra 5.5”
Stylo gauche 5.5”
10X6pcs
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INOX
STEEL

FORBICI DA TAGLIO CISEAUX DE COUPE 

BARBER SCHOOL
FORBICE DA TAGLIO
CISEAUX DE COUPE 

Acciaio inox
Supporto riposa dito

Acier inoxydable
Repose-doigts

Le forbici Barber School consentono una buona ma-
nualità e sono dedicate a chi si avvicina alla forma-
zione per apprendere le tecniche di taglio maschili. 

Les ciseaux Barber School sont faciles à utiliser et 
sont pensés  spécialement pour ceux qui doivent ap-
prendre les techniques de coupe pour homme. 

400.996     € 7,50
Barber school 5"
min. 6 pcs
10X24pcs
15X48pcs

400.997     € 7,50
Barber school 6”
Forbice sfoltire 31 denti
Ciseaux à effiler 31 dents
min. 6 pcs
10X24pcs
15X48pcs

400.999     € 7,50
Barber school 5.5"
min. 6 pcs
10X24pcs
15X48pcs

400.998     € 7,50
Barber school 6"
min. 6 pcs
10X24pcs
15X48pcs

401.260     € 4,25
Tappetino in silicone
Tapis en silicone 
cm 30x15
box 12 pcs 

401.296     € 8,20
Porta forbici professionale
Porte-ciseaux professionnel 
cm 8x8x10
min. 2 pcs 
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401.329      € 4,50
English white
min. 6 pcs 

401.326      € 12,90
Wood cherokee
min. 6 pcs 

401.323      € 12,90
Classic inox edge
min. 6 pcs 

401.325      € 12,90
Wood apache
min. 6 pcs 

401.330      € 4,50
English blu
min. 6 pcs 

400.979      € 12,90
English wood cut
min. 6 pcs 

401.321      € 12,90
Wood inox edge
min. 6 pcs 

In questa sezione rasoi tradizio-
nali a mano libera di alta qualità 
per i barbieri più esigenti; modelli 
sia con lama fissa in acciaio inox 
che a lama facilmente intercam-
biabile. 
Realizzati diversi design, dai lus-
suosi manici in legno al metallo 
colorato ma sempre altamente 
bilanciati ed ergonomici per una 
presa perfetta durante la rasa-
tura.

Dans cette section des rasoirs traditionnels à main libre haute qualité 
pour les barbiers les plus exigeants ; des modèles à lame fixe en inox ou 
à lame facilement interchangeable. 
Réalisés en différents designs,  depuis les rasoirs aux manches élé-
gants en bois à ceux aux manches en métal coloré, ils sont tous par-
faitement équilibrés et ergonomiques pour une prise en main optimale 
pendant le rasage.

CLASSIC INOX

INDIAN

ENGLISH
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401.324      € 12,90
Wood carbon english
min. 6 pcs 

401.328      € 19,90
Silver tight
min. 3 pcs 

401.322      € 12,90
Wood carbon edge
min. 6 pcs 

401.327      € 19,90
Black smoking
min. 3 pcs 

Gentleman, costruito con i migliori materiali 
e con lama intercambiabile, è il rasoio bello e 
maneggevole, per una rasatura tradizionale e 
perfetta. La manicatura in metallo lavorato 
conferisce all’oggetto pregio e bilanciamento 
di peso, risulta leggero ma solido per un risul-
tato ottimale.

Réalisé avec les meilleurs matériaux et une 
lame interchangeable, Gentleman est un ra-
soir élégant et maniable, pour un rasage tra-
ditionnel et parfait. Avec son manche en métal 
façonné, le rasoir est élégant et parfaitement 
équilibré, léger et solide à la fois pour un ra-
sage optimal.

I nostri rasoi Carbon wood, lama  fissa o inter-
cambiabile, sono progettati in acciaio al carbo-
nio di alta qualità. L’impugnatura ergonomica 
garantisce una presa salda e il rasoio risulta 
estremamente bilanciato per una rasatura li-
scia e uniforme. Il carbonio garantisce una pre-
stazione ottimale di lunga durata.

Nos rasoirs Carbon wood, à lame fixe ou inter-
changeable, sont réalisés en acier au carbone 
haute qualité. Leur manche ergonomique ga-
rantit une excellente prise en main et un rasoir 
parfaitement équilibré pour un rasage lisse et 
uniforme. Le carbone garantit une prestation 
optimale de longue durée.

CARBON WOOD
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400.967      € 2,80
Classic black
min. 12 pcs 
10x36pcs

400.973      € 0,75
Classic red
min. 24 pcs 

400.944      € 9,90
Double
min. 6 pcs 
10x12pcs
20x36pcs

400.968      € 2,80
Classic white
min. 12 pcs 
10x36pcs

400.969      € 6,10
Classic steel
min. 6 pcs 
10x24pcs

400.974       € 2,40
Time white
Lama interna classica
Lame interne classique   
min. 12 pcs 

400.970       € 12,90
Lama Astra
Lame Astra  
pack 100 pcs 
10x12pcs
20x24pcs

400.972       € 1,50
Rasoio a pettine
Peigne rasoir   
min. 12 pcs 

400.971       € 2,75
Rasoio a pettine
Peigne rasoir   
min. 6 pcs 

370.387       € 8,90
Rasoio monouso
Rasoir jetable   
50 pcs
min. 12 pcs 

400.978       € 0,75
Sfilzino Style
Rasoir pour un style effilé   
min. 12 pcs 

BARBIERE BARBIER

BASIC
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400.975       € 3,50
Sfilzino Master
Rasoir pour un style effilé Master
min. 6 pcs 

400.943       € 5,80
Styling sfilzino tipo faether - Lama inclusa 
Rasoir pour le style effilé - Lame comprise
min. 6 pcs 
10X48pcs

401.267    € 0,99
Hair style grip
Fermacapelli per barbiere
Barrettes pour salon de coiffure
min. 24 pcs 

BARBIERE BARBIER

401.268    € 5,90
Pompetta spruzzino dopobarba
Vaporisateur après-rasage
min. 6 pcs 

401.292    € 5,20  
Set 8 rialzi per tosatrici
Set 8 rehausseurs pour tondeuses
3/6/10/13/16/19/22/25 mm
min. 12 pcs

401.335    € 17,50  
Set rialzi magnetici per tosatrici
Set rehausseurs magnétiques
1,5/3/4,5/6/10/13/16/19/22/25 mm
min. 3 pcs

Magnete
Aimant
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401.318    € 1,96
Allume di rocca in stick
Pierre d’alun en stick
120 g
display box 12 pcs

401.319    € 0,70
Matita post rasatura da 10g
Crayon après-rasage de 10 g
display box 60 pcs

401.320    € 0,76
Bastoncini post rasatura emostatici 
Espositore da 60 confezioni
Confezione da 20 pezzi
Crayons hémostatiques 
Présentoir de 60 pièces
Boîte 20 unités
display box 60 pcs

401.298    € 6,40
Beard
Spazzola in setole naturali 
Brosse en poils naturels
min. 12 pcs 

401.297    € 2,75
Ergo
Spazzola in setole naturali 
Brosse en poils naturels
min. 12 pcs 

401.269    € 50,40 (PU 2,10)
Barber comb
Pettine da barba
Peigne à barbe
display box 24 pcs
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401.294    € 3,80
Confort
Pennello collo 
Balai à cou 
min. 6 pcs 

401.295    € 3,80
Barber
Pennello spargitalco
Brosse balai à cou avec talc
min. 6 pcs 

401.287    € 4,50
Nebulizzatore talco
Balai à cou talqueur 
min. 6 pcs 

370.398    € 4,00
Whisky grey
Spruzzatore
Vaporisateur
500 ml
min. 12 pcs 
10X24pcs

370.399    € 4,00
Whisky brown
Spruzzatore
Vaporisateur
500 ml
min. 12 pcs 
10X24pcs

401.312    € 2,99
Barber skull brown
Spruzzatore
Vaporisateur
500 ml
min. 12 pcs 

401.311    € 2,99
Barber skull grey
Spruzzatore
Vaporisateur
500 ml
min. 12 pcs 

371.034    € 8,40
Japanese
Pennellessa collo
Balai à cou 
min. 6 pcs 

ULTRA SOFT
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371.031      € 3,50
Pennello per collo
Balais à cou
min. 6 pcs

371.033      € 4,90
Pennello per collo
Balais à cou
min. 6 pcs 
10X36pcs

371.032    € 3,70
Natural
Pennellessa collo in legno
Balais à cou en bois
min. 6 pcs 

370.349    € 5,85
Rally black
Pennello per collo
Balais à cou
min. 6 pcs 
10X24pcs

371.029    € 3,80
Spargi talco nero
Poire à talc noir
min. 6 pcs 

370.346    € 3,80
Spargi talco rosa
Poire à talc rose
min. 6 pcs 

370.347    € 3,80
Spargi talco verde
Poire à talc vert
min. 6 pcs 

370.348    € 3,80
Spargi talco avorio
Poire à talc ivoire
min. 6 pcs 

370.350    € 5,85
Rally pink
Pennello per collo
Balais à cou
min. 6 pcs 
10X24pcs

370.351    € 5,85
Rally red
Pennello per collo
Balais à cou
min. 6 pcs 
10X24pcs

371.030    € 3,70
Black
Pennellessa collo in legno
Balais à cou en bois
min. 6 pcs 

BARBIERE BARBIER
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TOP QUALITY
ASCIUGAMANO IN SPUGNA
SERVIETTE ÉPONGE
box 12 pcs

370.338 370.339

Realizzato in morbida spugna coto-
ne, Top quality è in tessuto antimac-
chia di ottima qualità 380g, super 
resistente all'uso e lavaggi intensi 
previsti nei saloni di bellezza e centri 
estetici. Le dimensioni 50x90 cm so-
no ottimali per avvolgere i capelli ap-
pena lavati, offrendo una super as-
sorbenza per un'asciugatura veloce.

Top Quality est réalisée en coton 
éponge, très souple, en tissu anti 
taches de haute qualité 380 g, très 
résistant à l’usage et aux lavages in-
tensifs des salons de beauté et des 
instituts de beauté. Les dimensions 
50x90 cm sont parfaites pour enve-
lopper les cheveux lavés en garan-
tissant une capacité d’absorption 
importante et un séchage rapide.

Resistente a lavaggi intensi
Disponibile in 8 colori

Résistante aux lavages intensifs
Disponible en 8 couleurs

100% Cotone/Coton
380 gm² 
cm 50x90 h

370.330	 € 4,80
Bianco
Blanc
box 12 pcs
15X48pcs
18X96pcs

370.334	 € 5,40
Giallo
Jaune
box 12 pcs
15X48pcs

370.331	 € 5,70
Nero
Noir
box 12 pcs
15X48pcs
18X96pcs

370.335	 € 5,20
Rosa
Rose
box 12 pcs
15X48pcs

370.336	 € 5,80
Marrone
Marron
box 12 pcs
15X48pcs

370.332	 € 5,80
Blu
Bleu
box 12 pcs
15X48pcs

370.333	 € 5,40
Grigio
Gris
box 12 pcs
15X48pcs

370.337	 € 5,80
Rosso
Rouge
box 12 pcs
15X48pcs

COTONE SUPER ASSORBENTE 
RESISTENTE AI LAVAGGI QUOTIDIANI

COTON SUPER ABSORBANT 
RÉSISTANT AUX LAVAGES QUOTIDIENS

Asciugamano soffice
Alto assorbimento
Resistente a lavaggi intensi
Lavabile in lavatrice

Serviette souple       
Très absorbante
Résistante aux lavages intensifs 
Lavable en machine

100% Cotone/Coton
350 gm² 
cm 50x90 h

TEKNO QUALITY
ASCIUGAMANO IN SPUGNA
SERVIETTE ÉPONGE

370.338 Nero / Noir
370.339 Bianco / Blanc

€ 3,90
box 12 pcs
10X96pcs
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Poliestere idrorepellente
Chiusura regolabile con 6 bottoni 

Polyester hydrofuge
Fermeture réglable 6 boutons

cm 140x160 h

401.301 
NEW YORK
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 5,60
min. 6 pcs

Poliestere idrorepellente
Chiusura regolabile con 6 bottoni 

Polyester hydrofuge
Fermeture réglable 6 boutons

cm 140x160 h

401.304 
BROOKLIN
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 6,90
min. 6 pcs

MANTELLE CAPES
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Poliestere idrorepellente
Chiusura regolabile con 6 bottoni 

Polyester hydrofuge
Fermeture réglable 6 boutons

cm 140x160 h

401.303
TWIN RED
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 8,60
min. 6 pcs

Poliestere idrorepellente
Chiusura regolabile con 6 bottoni 

Polyester hydrofuge
Fermeture réglable 6 boutons

cm 140x160 h

401.302
TWIN BLUE
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 8,60
min. 6 pcs

MANTELLE CAPES
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Poliestere idrorepellente
Chiusura regolabile con 6 bottoni 

Polyester hydrofuge
Fermeture réglable 6 boutons

cm 145x155 h

401.299
LONG  ISLAND
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 8,50
min. 6 pcs

Poliestere idrorepellente
Chiusura regolabile con 6 bottoni 

Polyester hydrofuge
Fermeture réglable 6 boutons

cm 140x160 h

401.305
STARS & STRIPS
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 5,50
min. 6 pcs

Poliestere idrorepellente
Chiusura regolabile con 6 bottoni 

Polyester hydrofuge
Fermeture réglable 6 boutons

cm 140x160 h

401.300
CUSTOM
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 8,50
min. 6 pcs

MANTELLE CAPES
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401.265
JACK
GRAMBIULE DA LAVORO
TABLIER DE TRAVAIL

€ 23,90
min. 2 pcs

Tessuto denim
Inserti ecopelle
Spalline regolabili
Tasche portattrezzi

Tissu Denim
Inserts en cuir écologique
Bretelles réglables
Poches porte-outils

Tessuto denim
Inserti ecopelle
Spalline regolabili
Tasche portattrezzi

Tissu Denim
Inserts en cuir écologique
Bretelles réglables
Poches porte-outils

401.266
TOM
GRAMBIULE DA LAVORO
TABLIER DE TRAVAIL

€ 23,90
min. 2 pcs

MANTELLE CAPES
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370.727 
Bianco
Blanc

370.723 
Grigio
Gris

370.726 
Rosso
Rouge

370.722 
Nero
Noir

370.725 
Blu
Bleu

370.724 
Viola
Violet

Poliestere  ad alta densità
Chiusura con 6 bottoni automatici
Idrorepellente
Resistente a lavaggi frequenti
Grandi dimensioni

Polyester haute densité
Fermeture avec 6 boutons-pression
Hydrofuge
Résistante aux lavages intensifs
Taille grande

cm 130x150 h

COMFORT PRO
MANTELLINA DA TAGLIO
CAPE DE COUPE

€ 8,90
min. 6 pcs
8x96pcs MIX
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370.496 
Bianco
Blanc

370.497 
Grigio
Gris

370.388 
Nero
Noir

370.391 
Blu
Bleu

Le mantelle da taglio Love sono realizzate in poliestere 100%. Questo ma-
teriale è molto apprezzato dai professionisti poiché agevola lo scorrimen-
to dei capelli a terra.  

Les capes de coupe Love sont 100% en polyester. Ce matériau est très ap-
précié par les professionnels, parce qu’il laisse glisser les cheveux dessus.

Poliestere idrorepellente
Chiusura con 6 bottoni regolabile

Polyester hydrofuge
Fermeture avec 6 boutons-pression

cm 125x145 h

CLASSIC
MANTELLINA DA TAGLIO
CAPE DE COUPE

€ 7,80
min. 6 pcs
10x96pcs MIX

370.389 
Bianco
Blanc

370.390 
Rosso
Rouge

100% poliestere
Raso satin

100% polyester
Satin

cm 125x145 h

LOVE
MANTELLINA DA TAGLIO
CAPE DE COUPE

€ 4,60
min. 6 pcs
5x24pcs
15x240pcs MIX

370.498 
Nero
Noir
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370.500 
Bianco
Blanc

370.499 
Grigio
Gris

370.480 
Nero
Noir

Le mantelle da taglio Glossy sono realizzate in poliestere Crynkle 100%. 
Questo materiale ha una finitura leggermente increspata. Idrorepellente 
e leggera, con confortevole colletto rinforzato, è adatta al taglio sia ma-
schile che femminile.

Les capes de coupe Glossy sont 100% en polyester Crynkle. Ce matériau a 
une finition légèrement crêpée. Hydrofuge et légère, avec son col pratique 
et renforcé, elle s’adapte aussi bien aux hommes qu’aux femmes.

100% poliestere increspato
100% polyester crêpé

cm 125x168 h

GLOSSY
MANTELLINA DA TAGLIO
CAPE DE COUPE

€ 7,80
min. 6 pcs
10x96pcs MIX
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100% poliestere - raso satin
100% polyester - Satin

cm 125x168 h

100% poliestere
100% polyester 

cm 125x145 h

370.487
BLU
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 5,40
min. 6 pcs

370.478
WRITTEN
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 7,70
min. 6 pcs

100% poliestere
100% polyester

cm 120x145 h

370.486
BLACK & WHITE
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 4,50
min. 6 pcs
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100% poliestere
100% polyester

cm 115x140 h

100% poliestere
100% polyester

cm 142x160 h

370.484
LEOPARD
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 5,40
min. 6 pcs

370.488
ANIMALIER
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 5,40
min. 6 pcs

100% poliestere
100% polyester

cm 125x168 h

370.482
ONDA
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 8,40
min. 6 pcs
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100% poliestere
100% polyester

cm 115x140 h

100% poliestere - Raso satin
100% polyester - Satin

cm 83x125 h

100% poliestere - Raso satin
100% polyester - Satin

cm 83x125 h

370.483
FASHION
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 6,40
min. 6 pcs

370.489
YELLOW
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 4,40
min. 6 pcs

370.490
LIGHT BLUE
MANTELLA DA TAGLIO 
CAPE DE COUPE

€ 4,40
min. 6 pcs
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10
3 cm

58 cm

MANTELLE CAPES

100% poliestere
100% polyester

cm 58x103 h

100% pvc nero
100% black pvc

cm 88x148 h

370.731
KIMONO BLACK

€ 12,90
min. 2 pcs

370.728
COLOURING CAPE
MANTELLINA DA COLORAZIONE
CAPE POUR COLORATION

€ 4,00
min. 6 pcs
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401.291    € 11,00
Coprispalle da taglio in silicone con bottoni 
magnetici. Ultra leggero
Cape de coupe en silicone avec boutons-pression. 
Ultra-légère
min. 6 pcs 

401.289    € 12,90
Coprispalle da taglio in silicone
Cape de coupe en silicone
min. 6 pcs

COPRISPALLE CAPES DE COUPE

401.290    € 5,60
Ergonomic
Coprispalle da taglio in pvc con magnete
Cape de coupe en pvc à fermeture aimant
min. 6 pcs 
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PETTORINE ANTIMACCHIA TABLIERS

Chiusura con lacci
Spalline regolabili

Fermeture avec lacet
Épaulettes réglables

Chiusura con velcro
Fermeture en Velcro

Le pettorine antimacchia sono indispensabili per consentire al parrucchie-
re professionista di lavorare agevolmente soprattutto durante l'uso di tin-
ture. Facili da regolare tramite fibbie, lacci o velcro a seconda del modello, 
hanno comode tasche portaoggetti.

Des tabliers antitaches sont fondamentaux pour que les coiffeurs profes-
sionnels puissent travailler confortablement, spécialement lors de la colo-
ration des cheveux. Faciles à régler avec boucles, lacets ou Velcro selon le 
modèle, ils sont équipés de poches pratiques.

BASIC
PETTORINA ANTIMACCHIA 
TABLIERS

370.232 Nero / Noir
370.233 Argento / Argent

€ 4,60
min. 6 pcs
5X24 pcs

QUALITY
PETTORINA ANTIMACCHIA 
TABLIERS

370.241 Nero / Noir
370.240 Argento / Argent

€ 8,00
min. 2 pcs
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Taglia unica
Pvc alta qualità
Spalline regolabili
2 tasche grandi
2 tasche piccole

Taille unique
PVC haute qualité
Épaulettes réglables
2 poches grandes
2 poches petites

Poliestere satin
Taglia unica

Polyester satin
Taille unique

cm 70x60 h

Taglia unica
Pvc alta qualità
Spalline regolabili
2 tasche grandi
1 tasca piccola

Taille unique
PVC haute qualité
Épaulettes réglables
2 poches grandes
1 poche petite

Taglia unica
Poliestere satin
Spalline regolabili
2 tasche

Taille unique
Polyester satin
Épaulettes réglables
2 poches

370.730
EXECUTIVE
PETTORINA ANTIMACCHIA
TABLIERS

€ 10,90
min. 2 pcs
10x24pcs

401.306
ECO UNISEX
GREMBIULE DA LAVORO
TABLIER DE TRAVAIL

€ 3,90
min. 12 pcs

370.729
SILVER
PETTORINA ANTIMACCHIA
TABLIERS

€ 12,60
min. 2 pcs

370.231
SMARTY
GREMBIULE DA LAVORO
TABLIER DE TRAVAIL

€ 6,20
min. 6 pcs
10x24pcs
20x60pcs
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In queste pagine troverete tutto ciò che prevede il segmento tecnico 
per parrucchieri, dalla strumentazione per la colorazione dei capelli e 
lavoro in salone, quali bilance, timer, ciotole, pennelli, specchi, fino a 
tutta l'ampia gamma di altri accessori per la piega, sia ad uso profes-
sionale che domestico, come retine, bigodini, fermagli, clips, mollette 
di ogni tipologia.

Dans ces pages vous trouverez tous les articles techniques pour 
coiffeurs, des outils pour la coloration des cheveux - balances, minu-
teurs, bols, pinceaux et miroirs, ainsi que toute la vaste gamme des ac-
cessoires pour le brushing pour un usage professionnel ou non - filets, 
bigoudis, pinces, clips, pinces guiches de tout type.

370.318        € 24,40
Expo
Bilancia digitale - Portata max 5kg-Batteria inclusa CR2032 litio 3V
Balance numérique - Capacité max 5 kg - Batterie comprise CR2032 lithium 3V 
10X12pcs

370.230        € 42,30
Diamante
Bilancia digitale - Portata max 3kg
Batteria inclusa
Balance numérique - Capacité max 3 kg
Batterie comprise

370.201        € 3,90
Timer meccanico
Minuteur mécanique
min. 3 pcs 
5X24pcs

370.280      € 6,40
Silver
Timer digitale - Batteria inclusa
AAA 1,5V
Minuteur mécanique - Batterie comprise
AAA 1,5V
min. 6 pcs 

370.281        € 6,20
Black
Timer digitale - Batteria inclusa
LRAA 1,5V
Minuteur mécanique - Batterie comprise
LRAA 1,5V
min. 6 pcs 

370.282        € 41,60
Silver
Bilancia digitale - Portata max 5kg
Batteria CR2032 litio 3V
Balance numérique - Capacité max 3 kg
Batterie comprise CR2032 lithium 3V 

370.352        € 4,00
Timer meccanico nero
Minuteur mécanique noir
min. 6 pcs 

370.353        € 4,00
Timer meccanico viola
Minuteur mécanique violet
min. 6 pcs 

370.354        € 4,00
Timer meccanico bianco
Minuteur mécanique blanc
min. 6 pcs 

401.286        € 4,00
Timer meccanico azzurro
Minuteur mécanique bleu
min. 6 pcs 

BILANCE E TIMERS BALANCES ET MINUTEURS
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370.219        € 0,89
Ciotola graduata nero
Bol graduè noir
min. 24 pcs 
5X36pcs
10X96pcs

370.220        € 0,89
Ciotola graduata argento
Bol graduè argent
min. 24 pcs 
5X36pcs
10X96pcs

370.221        € 0,89
Ciotola graduata rosso
Bol graduè rouge
min. 24 pcs 
5X36pcs
10X96pcs

370.222        € 0,80
Ciotola graduata nero
Bol graduè noir
min. 24 pcs 

CIOTOLE PER TINTURE BOLS À TEINTURE

370.371        € 1,40
Tekno Grey
Ciotola Tekno grip graduata con
beccuccio, poggia pennello in gomma,
e antiscivolo
Bol Tekno grip gradué antidérapant 
avec bec verseur et repose-pinceau
min. 24 pcs 

401.270                € 1,40
Square bowl Black
cm 14,5x11x5 h
min. 24 pcs 

401.271                € 1,40
Square bowl White
cm 14,5x11x5 h
min. 24 pcs 

401.272                € 1,40
Square bowl Grey
cm 14,5x11x5 h
min. 24 pcs 

370.245        € 1,38
Ciotola graduata 700 ml
con gomma antiscivolo
e doppio vano tintura. Rossa
Bol gradué 700 ml en caoutchouc 
antidérapan et double espace pour 
préparer la teinture. Rouge
min. 12 pcs 

370.244        € 1,38
Ciotola graduata 700 ml
con gomma antiscivolo
e doppio vano tintura. Blu
Bol gradué 700 ml en caoutchouc 
antidérapan et double espace pour 
préparer la teinture. Bleu
min. 12 pcs 

370.316        € 0,89
Ciotola con beccuccio
e gomma antiscivolo. Nero
Bol gradué avec bec verseur en 
caoutchouc antidérapant. Noir
min. 24 pcs 

370.378        € 0,89
Ciotola con beccuccio
e gomma antiscivolo. Grigio 
Bol gradué avec bec verseur en 
caoutchouc antidérapant. Gris
min. 24 pcs 

370.372        € 1,40
Tekno White
Ciotola Tekno grip graduata con
beccuccio, poggia pennello in gomma,
e antiscivolo
Bol Tekno grip gradué antidérapant 
avec bec verseur et repose-pinceau
min. 24 pcs 

370.373        € 1,40
Tekno Pink
Ciotola Tekno grip graduata con
beccuccio, poggia pennello in gomma,
e antiscivolo
Bol Tekno grip gradué antidérapant 
avec bec verseur et repose-pinceau
min. 24 pcs 
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401.278    € 0,82
Pennellessa piccola setole nylon ultrasoft
Petit pinceau poils nylon ultra-doux
min. 24 pcs 

401.284    € 0,98
Pennellessa S
setole ultrasoft alta densità
Pinceau S				  
poils ultra-doux haute densité
min. 24 pcs 

401.277    € 0,96
Pennellessa grande setole nylon ultrasoft
Grand pinceau poils nylon ultra-doux
min. 24 pcs 

401.281    € 1,20
Pennellessa con pettine
setole nylon ultrasoft
Pinceau avec peigne 		
poils nylon ultra-doux
min. 24 pcs 

401.283    € 1,20
Pennellessa L con ferretto
setole ultrasoft alta densità
Pinceau L avec pointe 		
poils ultra-doux haute densité
min. 24 pcs 

401.282    € 1,35
Pennellessa XXL
setole ultrasoft alta densità
Pinceau XXL 				  
poils ultra-doux haute densité
min. 24 pcs 

401.273    € 1,96
Pennellessa confort
setole nylon ultrasoft 
Pinceau confort 				  
poils nylon ultra-doux 
min. 24 pcs 

401.276    € 4,80
Set 5 pennellesse vari colori
setole nylon ultrasoft
Set 5 pinceaux différentes couleurs	
poils nylon ultra-doux
min. 24 pcs 

401.280    € 0,82
Pennellessa Crystal piccola
setole nylon soft
Petit pinceau Crystal 		
poils nylon doux
min. 24 pcs 

401.275    € 0,70
Pennellessa piccola 
setole curve nylon soft
Petit pinceau 				  
poils courbes nylon doux
min. 24 pcs 

401.279    € 0,88
Pennellessa Crystal grande
setole nylon soft
Grand pinceau Crystal 		
poils nylon doux
min. 24 pcs 

401.274    € 0,96
Pennellessa grande 
setole curve nylon soft
Grand pinceau 				  
poils courbes nylon doux
min. 24 pcs 

PENNELLESSE PER TINTURE PINCEAUX POUR COLORATION

PROFESSIONAL
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cm 14,5

PENNELLESSE PER TINTURE PINCEAUX POUR COLORATION

370.216        € 0,46
Pennellessa durezza 1
Pinceau dureté 1
min. 36 pcs 
5X120pcs
10X240pcs
15X360pcs

370.242        € 0,60
Pennello pettine - M
Pinceau-peigne  - M
min. 36 pcs 
5X60pcs
10X120pcs

370.243        € 0,60
Pennello pettine - L
Pinceau-peigne  - L
min. 36 pcs 
5X60pcs
10X120pcs

371.141        € 0,39
Mini pennellessa Kit
Mini kit pinceau
min. 36 pcs 
5X120pcs
10X240pcs

370.217        € 0,50
Pennellessa durezza 2
Pinceau dureté 2
min. 36 pcs 
5X120pcs
10X240pcs
15X360pcs

370.218        € 0,46
Pennellessa stretta
Pinceau étroit
min. 36 pcs 
5X120pcs
10X240pcs
15X360pcs TEKNO 2

PENNELLESSA 
PINCEAU

370.342 Arancio / Orange
370.343 Blu / Bleu
370.344 Rosa / Rose
370.345 Bianco / Blanc

€ 0,50
min. 24 pcs
10X240pcs MIX

BASIC SALON

BASIC HOME
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ACCESSORI PER TINTURE ACCESSOIRES POUR COLORATION

370.315        € 1,20
Spatola meches
Spatule pour mèches
min. 12 pack 
10X36pcs

370.845        € 1,20
Spatola meches ovale
Spatule pour mèches ovale 
min. 12 pack
10X36pcs

370.204        € 3,90
Spremitubo
Presse-tube
min. 6 pcs 
10X24pcs

370.383        € 2,40
Chieve spremitubo
Clé presse-tube
min. 12 pcs 
10X24pcs

370.356        € 1,90
Mixer Black
Dosatore e frusta
Doseur et fouet
min. 24 pcs 

370.357        € 1,90
Mixer Pink
Dosatore e frusta
Doseur et fouet
min. 24 pcs 

Bustina kit accessori composto da:
n. 1 ciotola graduata per miscelare la tinta
n. 2 pennelli
n. 1 pennello pettine
n. 2 clips in plastica

Sachet avec kit accessoires  qui comprend:
1 bol graduè pour mélanger la teinture 
2 pinceaux 
1 pinceau-peigne
2 clip en plastique

371.140
KIT TINTURA
KIT DE COLORATION

€ 3,90
min. 3 pcs
10X48pcs
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ACCESSORI PER TINTURE ACCESSOIRES POUR COLORATION

370.203        € 0,48
Copri orecchie - Vendute in coppia
Couvre-oreilles - En couple
min. 50 pcs 

370.202        € 1,30
Spugna permanente
Éponge pour permanente
pack of 3 pcs
min. 50 pcs 
10X48pcs

370.209        € 1,50
Salva goccia
Anti-goutte
min. 12 pcs 
10x40pcs 
20x100pcs
30x200pcs

370.208       € 2,60
Salva goccia in espanso
Anti-goutte en matière plastique 
expansée
min. 12 pcs 

370.207        € 1,80
Paralacca
Pare laque
min. 12 pcs 

401.331        € 8,20
Color mixer pro hand
Mixer elettrico per tintura capelli
Mixer électrique pour colorations
min. 6 pcs 

401.332        € 41,60
Color mixer kit pro
Mixer elettrico com timer 45/60/75 secondi
Mixer électrique avec minuteur 45/60/75 secondes
10X24pcs

401.333        € 2,50
Color mixer bowl
Ciotola di ricambio
Bol de rechange
min. 6 pcs 

Mixer professionale adatto a miscelare tinture per capelli in gel, olio, polvere e 
crema, decoloranti in polvere e crema, o gel ristrutturanti. 250ml.
Mixer professionnel pour mélanger les colorations en gel, huile, poudre et crème, 
décoloration en poudre et crème ou baumes restructurants 250ml.
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Per tutti i misurini, colori assortiti  secondo disponibilità
Pour tous les verres doseurs, palette de couleurs selon disponibilité

370.215        € 2,00
Shaker
300 ml
box 12 pcs 

370.256        € 0,95
Misurino
Verre doseur
120 ml
min. 24 pcs 

370.295
€ 2,00
Applicatore
con pettine e spugna
Applicateur avec 
peigne et éponge
100 ml
min. 12 pcs 
5X24pcs

401.285
€ 1,35
40 ml
min. 24 pcs 

370.210
€ 0,90
280 ml
min. 24 pcs 
10X48pcs 

370.211
€ 1,10
240 ml
min. 24 pcs 
10X48pcs 

370.212
€ 0,90
130 ml
min. 24 pcs 
10X48pcs 

370.297
€ 1,90
260 ml
min. 12 pcs 
10X48pcs 

370.296
€ 1,90
120 ml
min. 12 pcs 
10X48pcs 

370.294        € 0,75
Misurino
Verre doseur
100 ml
min. 24 pcs 

370.258        € 0,70
Misurino
Verre doseur
200 ml
min. 24 pcs 

APPLICATORI GRADUATI
APPLICATEURS GRADUÉS 

ACCESSORI PER TINTURE ACCESSOIRES POUR COLORATION
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Tutte le confezioni di cuffie per 
meches comprendono l’uncino di 
lavoro.

Crochet de travail toujours compris 
avec le bonnet pour mèches.

CUFFIE DOCCIA E FASCE
BONNETS À DOUCHE ET  BANDEAUX

CUFFIE MECHES
BONNETS POUR MÈCHES

370.260        € 8,90
Cuffia in silicone
Bonnet en silicone
min. 6 pcs 

370.259        € 6,20
Cuffia in silicone
Bonnet en silicone
min. 6 pcs 

370.266        € 1,05
Cuffia per doccia resistente all’acqua
Bonnet à douche résistant à l’eau
min. 24 pcs 

370.268        € 0,95
Cuffia per doccia impermeabile
Bonnet à douche imperméable
min. 24 pcs 

370.267        € 0,72
Cuffia per doccia impermeabile
Bonnet à douche imperméable
min. 24 pcs 
10X96pcs

370.269        € 3,20
Cuffia per doccia impermeabile
Bonnet à douche imperméable
pack 30 pcs
min. 6 pcs 

370.264        € 1,10
Fascia blu
Bandeau bleu
min. 24 pcs 

370.265        € 1,10
Fascia bianca
Bandeau blanc
min. 24 pcs 

370.271        € 0,98
Cuffia in pvc
Bonnet en PVC
min. 12 pcs 
10X60pcs
15X120pcs

370.261        € 4,65
Cuffia in silicone
Bonnet en silicone
min. 6 pcs 

370.262        € 4,65
Cuffia in silicone
Bonnet en silicone
min. 6 pcs 

370.227        € 8,40
Cuffia in silicone
Bonnet en silicone
min. 6 pcs 

ACCESSORI PER TINTURE ACCESSOIRES POUR COLORATION
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370.374        € 6,20
Spray nebulizzatore
Spray pulvérisateur
150 ml
min. 6 pcs 
5X12pcs
10X24pcs

370.375        € 6,50
Spray nebulizzatore nero
Spray pulvérisateur noir
300 ml
min. 6 pcs 
5X12pcs
10X24pcs

370.380        € 6,50
Spray nebulizzatore bianco
Spray pulvérisateur blanc
300 ml
min. 6 pcs 
5X12pcs
10X24pcs

370.247        € 4,85
Spruzzatore in metallo
Vaporisateur en métal
450 ml
min. 6 pcs 

401.293        € 4,60
Spruzzatore Champagne
Vaporisateur Champagne
200 ml
min. 12 pcs 

VINTAGE
SPRUZZATORE 
VAPORISATEUR
280 ml

370.368 Grigio / Gris
370.369 Verde / Vert
370.370 Marrone / Marron

€ 4,00
min. 24 pcs
10X48pcs MIX

ACCESSORI ACCESSOIRES
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WHISKY
SPRUZZATORE 
VAPORISATEUR
500 ml

370.398 Grigio / Gris
370.399 Marrone / Marron

€ 4,00
min. 12 pcs
10X48pcs MIX

Colori assortiti secondo disponibilità
Palette de couleurs selon disponibilité

370.213        € 1,50
Spruzzatore
Vaporisateur
300 ml
min. 12 pcs 

BOWL
SPRUZZATORE 
VAPORISATEUR
300 ml

370.298 Grigio / Gris
370.340 Rosa / Rose
370.341 Blu / Bleu

€ 1,30
min. 12 pcs
10X48pcs MIX
15X96pcs MIX

BARBER SKULL
SPRUZZATORE 
VAPORISATEUR
500 ml

401.311 Grigio / Gris
401.312 Marrone / Marron

€ 2,99
min. 12 pcs

ACCESSORI ACCESSOIRES
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ACCESSORI ACCESSOIRES

370.287        € 25,20
Ingrandimento 2X
Grossissement 2X
Ø 13 cm
10X6pcs

370.288        € 27,30
Ingrandimento 2X
Grossissement 2X
Ø 18 cm
10X6pcs

370.291        € 25,60
Ingrandimento 5X
Grossissement 5X
Ø 12 cm
10X6pcs

370.293        € 55,30
Ingrandimento 5X
Grossissement 5X
Ø 25 cm
10X6pcs

370.290        € 67,60
cm 26x38 h
10X6pcs

CIRCLE MIRROR
SPECCHIO 
MIROIR
Ø 29 cm

370.381 Nero / Noir
370.382 Bianco / Blanc

€ 6,80
min. 6 pcs
5X24pcs MIX
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Nell'arredamento del parrucchiere non pos-
sono mancare i piccoli specchi, semplici ma 
indispensabili. Una vasta proposta di specchi 
sia da tavolo con ingrandimento, che manuali 
di varie forme e dimensioni.

Dans un salon de coiffeur les petits miroirs, 
simples mais fondamentaux, ne peuvent pas 
manquer. Une vaste gamme de miroirs de 
table grossissants ou à main de forme et taille 
différentes.

ACCESSORI ACCESSOIRES

370.228                € 5,50
Style
Ø 24 cm
min. 6 pcs 

370.317                € 6,90
Demon
cm 25,5x49 h 
min. 3 pcs 

370.229                € 3,50
Classic
Ø 25 cm
min. 6 pcs 

370.286                € 9,90
cm 22x36 h 
min. 3 pcs 

370.285                € 12,80
cm 40x25,7 h 
min. 3 pcs 

370.272                € 4,90
Ø 16 cm
min. 6 pcs 
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MAXI CLIPS IN PLASTICA
CLIPS MAXI EN PLASTIQUE
cm 11,5

370.308 Nero / Noir
370.309 Viola / Violet
370.310 Blu / Bleu

€ 2,00
pack 12 pcs
min. 12 pack

370.322        € 2,10
Clip in plastica/alluminio
Clips en plastique/aluminium
cm 10
pack 12 pcs
min. 12 pack

Gift box 144pz

MAXI CLIPS IN PLASTICA
CLIPS MAXI EN PLASTIQUE
cm 11,5

370.359 Nero / Noir
370.360 Rosa / Rose
370.361 Viola / Violet

€ 1,90
pack 6 pcs
min. 12 pack
10X60 pack

370.303        € 7,10
Clips in acciaio
Clips en acier
cm 12,5
pack 12 pcs
min. 12 pack
10X48 pack

CLIPS IN PLASTICA
CLIPS EN PLASTIQUE
cm 7

370.305 Nero / Noir
370.306 Blu / Bleu
370.307 Rosso / Rouge

€ 2,45
pack 50 pcs
min. 12 pack

370.302        € 1,90
Clips in acciaio
Clips en acier
cm 8,5
pack 12 pcs
min. 12 pack

370.314        € 7,90
Becchi di cicogna
Bec de canard
cm 5,5
pack 144 pcs
min. 6 pack
10X24 pack

370.301        € 1,90
Clips in acciaio
Clips en acier
cm 8,5
pack 12 pcs
min. 12 pack

Le nostre clip sono di ottima qualità: assicu-
rata durevolezza per applicazioni nel tempo. 
Queste clip di metallo possono facilmente 
tenere i capelli durante il taglio e lo styling. A 
seconda del formato, sono comode anche per 
il sezionamento della capigliatura o per creare 
splendidi riccioli.

Nos clips et pinces sont de grande qualité: ré-
sistants et durables dans le temps. Ces clips 
métalliques peuvent tenir les cheveux ferme-
ment lors de la coupe et de la coiffure. Selon 
la taille ils sont pratiques aussi pour diviser les 
cheveux ou pour les boucler.

ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX
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401.257        € 4,00
Clip grande in carbonio
Pince à cheveux grande en carbone
cm 11,5
pack 6 pcs
min. 12 pack

401.256        € 4,60
Clip leveraggio in carbonio
Pince à cheveux clip de 
sectionnement en carbone
cm 10
pack 6 pcs
min. 12 pack

401.255        € 4,00
Clip fermaciocche in carbonio
Pince sépare-mèches en carbone
cm 8
pack 6 pcs
min. 12 pack

CLIPS FERMA CIOCCHE IN PLASTICA
PINCE À MÈCHES LARGE

370.312 Nero / Noir
370.311 Viola / Violet
370.313 Rosa / Rose

€ 1,60
pack 12 pcs
min. 12 pack
10X120pack MIX
15X240pack MIX

CLIPS FERMA CIOCCHE IN PLASTICA
PINCE À MÈCHES LARGE

370.365 Nero / Noir
370.366 Viola / Violet
370.367 Rosa / Rose

€ 1,60
pack 4 pcs
min. 12 pack
10X60pack

CLIPS IN CARBONIO
PINCE EN CARBONE

CLIPS LEVERAGGIO
CLIP DE CROCODILE
cm 10

370.321 Nero / Noir
401.253 Arancio / Orange
401.254 Blu / Bleu

€ 2,90
pack 6 pcs
min. 12 pack
10X48pack

L’evoluzione dei materiali la ritroviamo oggi 
anche negli oggetti ad uso quotidiano e nel 
mondo del parrucchiere: i nostri accessori in 
carbonio sono pressochè indistruttibili.

Aujourd’hui l’évolution des matériaux se re-
trouve également dans nos objets quotidiens 
et dans les salons de coiffure : nos accessoires 
en carbone sont pratiquement indestructibles.

ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX
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ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX

RETINE PER CAPELLI
FILETS DE CHEVEUX

CUFFIE TERMICHE
HEAT CAPS

370.234        € 1,30
Argento grande 
Grand, argenté
min. 24 pcs

370.235        € 0,98
Oro piccola 
Petit, doré
min. 24 pcs
10x100pcs

370.453        € 0,94
Retina maglia grande marrone 
Filet à maille large marron
pack 3 pcs
min. 24 pack
5x96 pack

370.236        € 0,94
Retina maglia grande nera 
Filet à maille large noire
pack 3 pcs
min. 24 pack
5x96 pack

370.237        € 0,84
Retina maglia fine nera 
Filet à maille fine noire
pack 3 pcs
min. 24 pack
5x96 pack 

370.238        € 0,84
Retina maglia fine marrone 
Filet à maille fine marron
pack 3 pcs
min. 24 pack
5x96 pack

370.299        € 1,20
Retina maglia grande Roxy 
Filet à maille large Roxy
pack 3 pcs
min. 24 pack
10x96 pack

370.270        € 7,24
Cuffia per phon 
Bonnet pour sèche-cheveux
min. 3 pcs
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150 mm

180 mm

210 mm

240 mm

ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX

BIGODINI FLESSIBILI PER RICCIO
BIGOUDIS FLEXIBLES POUR CHEVEUX BOUCLÉS

371.139        € 7,20
Kit bigodini flessibili varie misure - 24 pz
Kit de bigoudis flexibles différentes tailles - 24 pcs
min. 6 pack
10x12pack

371.443        € 1,80
Ø 12 mm
min. 6 pack

371.445        € 2,40
Ø 12 mm
min. 6 pack

371.446        € 2,50
Ø 12 mm
min. 6 pack

371.448        € 2,65
Ø 14 mm
min. 6 pack

371.450        € 3,00
Ø 16 mm
min. 6 pack

371.452        € 3,10
Ø 18 mm
min. 6 pack

371.442        € 1,90
Ø 10 mm
min. 6 pack

371.444        € 2,10
Ø 12 mm
min. 6 pack

371.447        € 2,20
Ø 14 mm
min. 6 pack

371.449        € 2,60
Ø 16 mm
min. 6 pack

371.451        € 2,60
Ø 18 mm
min. 6 pack

371.453        € 2,75
Ø 20 mm
min. 6 pack

371.454        € 2,85
Ø 22 mm
min. 6 pack

Pack 10 pcs
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370.445   € 1,85
Ø 16 mm
min. 6 pack

401.336   € 2,80
Ø 40 mm
min. 6 pack

370.446   € 2,05
Ø 20 mm
min. 6 pack

370.447   € 2,20
Ø 24 mm
min. 6 pack

370.448   € 2,40
Ø 28 mm
min. 6 pack

370.449   € 2,60
Ø 32 mm
min. 6 pack

370.451   € 1,70
Ø 17x68 mm
pack 6 pcs
min. 6 pack

370.452   € 2,00
Ø 28x68 mm
pack 5 pcs
min. 6 pack

370.443   € 1,00
Hair pin
pack 50 pcs
min. 24 pack

370.450   € 2,70
Ø 36 mm
min. 6 pack

BIGODINI CON SCOVOLO
BIGOUDIS BROSSE

BIGODINI AD ACQUA
BIGOUDIS À EAU

ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX

Pack of 6 pcs



117

370.416   € 1,10
Ø 13 mm
min. 6 pack

370.410   € 2,50
Ø 36 mm
min. 6 pack

370.404   € 4,20
Ø 61 mm
min. 6 pack

370.415   € 1,30
Ø 15 mm
min. 6 pack

370.409   € 2,60
Ø 40 mm
min. 6 pack

370.403   € 4,30
Ø 66 mm
min. 6 pack

370.414   € 1,40
Ø 20 mm
min. 6 pack

370.408   € 2,90
Ø 44 mm
min. 6 pack

370.402   € 4,70
Ø 70 mm
min. 6 pack

370.413   € 1,80
Ø 25 mm
min. 6 pack

370.407   € 3,20
Ø 48 mm
min. 6 pack

370.401   € 4,90
Ø 78 mm
min. 6 pack

370.412   € 1,90
Ø 28 mm
min. 6 pack

370.406   € 3,30
Ø 51 mm
min. 6 pack

370.411   € 2,20
Ø 32 mm
min. 6 pack

370.405   € 3,30
Ø 56 mm
min. 6 pack

BIGODINI VELCRO
BIGOUDIS EN VELCRO

ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX

Pack 12 pcs
10x24pack
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370.431   € 0,90
Ø 4 mm
min. 6 pack

370.417   € 1,25
Ø 6 mm
min. 6 pack

370.424   € 0,90
Ø 6 mm
min. 6 pack

370.418   € 1,40
Ø 7 mm
min. 6 pack

370.425   € 0,95
Ø 7 mm
min. 6 pack

370.419   € 1,40
Ø 8 mm
min. 6 pack

370.426   € 1,00
Ø 8 mm
min. 6 pack

370.420   € 1,40
Ø 9 mm
min. 6 pack

370.427   € 1,05
Ø 9 mm
min. 6 pack

370.421    € 1,60
Ø 11 mm
min. 6 pack

370.428   € 1,15
Ø 11 mm
min. 6 pack

370.422      € 1,75
Ø 13 mm
min. 6 pack

370.429   € 1,20
Ø 13 mm
min. 6 pack

370.423   € 1,80
Ø 16 mm
min. 6 pack

370.430   € 1,30
Ø 16 mm
min. 6 pack

370.436   € 1,40
Ø 9 mm
min. 6 pack

370.432   € 1,00
Ø 5 mm
min. 6 pack

370.437   € 1,50
Ø 11 mm
min. 6 pack

370.433   € 1,25
Ø 6 mm
min. 6 pack

370.438   € 1,60
Ø 14 mm
min. 6 pack

370.434   € 1,25
Ø 7 mm
min. 6 pack

370.439   € 2,25
Ø 17 mm
min. 6 pack

370.435   € 1,30
Ø 8 mm
min. 6 pack

ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX

Pack 10 pcs

BIGODINI PERMANENTE
BIGOUDIS PERMANENTE

Pack 12 pcs

BIGODINI PERMANENTE FORATI LUNGHI
BIGOUDIS PERMANENTE PERCÉS LONGS

Pack 12 pcs

BIGODINI PERMANENTE FORATI CORTI
BIGOUDIS PERMANENTE PERCÉS COURTS
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370.440    € 1,75
Elastico tondo 
Elástico redondo
80 mm
pack 50 pcs
min. 12 pack
5x24pcs 
10x60pcs

370.444    € 3,20
Elastico silicone tondo 
Élastique rond en silicone
80 mm
pack of 50 pcs
min. 12 pack
5x24pcs 
10x60pcs

401.247        € 1,75
Elastico gomma tondo 
Élastique rond en caoutchouc 
70 mm
pack 50 pcs
min. 12 pack
5x24pcs 
10x60pcs

401.250        € 1,75
Elastico gomma piatto  
Élastique plat en caoutchouc  
90 mm
pack 50 pcs
min. 12 pack
5x24pcs 
10x60pcs

401.248        € 3,20
Elastico silicone tondo 
Élastique rond en silicone 
70 mm
pack 50 pcs
min. 12 pack
5x24pcs 
10x60pcs

401.251        € 3,20
Elastico silicone piatto  
Élastique plat en silicone    
70 mm
pack 50 pcs
min. 12 pack
5x24pcs 
10x60pcs

401.249        € 1,75
Elastico gomma piatto  
Élastique plat en caoutchouc  
70 mm
pack 50 pcs
min. 12 pack
5x24pcs 
10x60pcs

401.252        € 3,20
Elastico silicone piatto  
Élastique plat en silicone    
90 mm
pack 50 pcs
min. 12 pack
5x24pcs 
10x60pcs

ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX

Gomma
Caoutchouc

ELASTICI PER BIGODINI PERMANENTE
ÉLASTIQUES POUR BIGOUDIS PERMANENTE

Silicone
Silicone



120

RECORD LIFE

RECORD LIFE

Pvc da 20 pz
PVC de 20 pcs

cm 5
Liscio nero 
Lisse noir

401.011	 pvc box 250 g	 € 10,50
401.025	 pvc card 20 pz.	 € 0,80

cm 5
Liscio biondo 
Lisse blond

401.012	 pvc box 250 g	 € 10,50
401.026	 pvc card 20 pz.	 € 0,80

cm 5
Liscio ottone
Lisse laiton

401.013	 pvc box 250 g	 € 11,90
401.027	 pvc card 20 pz.	 € 0,85

Confezioni in pvc da 250 g
Paquets en pvc de 250 g

Gift bag

cm 5
Liscio nero 
Lisse noir

401.017	 pvc box 250 g	 € 11,90
401.031	 gift bag 20 pz.	 € 0,85

cm 5
Liscio biondo 
Lisse blond

401.018	 pvc box 250 g	 € 11,90
401.032	 gift bag 20 pz.	 € 0,85

cm 5
Ondulato nero
Ondulé noir

401.019	 pvc box 250 g	 € 11,90
401.033	 gift bag 20 pz.	 € 0,85

cm 5
Ondulato biondo 
Ondulé blond

401.020	 pvc box 250 g	 € 11,90
401.034	 gift bag 20 pz.	 € 0,85

cm 7
Liscio nero 
Lisse noir

401.021	 pvc box 250 g	 € 10,50
401.035	 gift bag 15 pz.	 € 0,85

cm 7
Liscio biondo 
Lisse blond

401.022	 pvc box 250 g	 € 10,50
401.036	 gift bag 15 pz.	 € 0,85

cm 7
Ondulato nero
Ondulé noir

401.023	 pvc box 250 g	 € 10,50
401.037	 gift bag 15 pz.	 € 0,85

cm 7
Ondulato biondo
Ondulé blond

401.024	 pvc box 250 g	 € 10,50
401.038	 gift bag 15 pz.	 € 0,85

cm 5
Ondulato nero
Ondulé noir

401.014	 pvc box 250 g	 € 10,50
401.028	 pvc card 20 pz.	 € 0,80

cm 5
Ondulato biondo
Ondulé blond

401.015	 pvc box 250 g	 € 10,50
401.029	 pvc card 20 pz.	 € 0,80

cm 5
Ondulato ottone
Ondulé laiton

401.016	 pvc box 250 g	 € 11,90
401.030	 pvc card 20 pz.	 € 0,85

FORCINE E MOLLETTE ÉPINGLES ET PINGES GUICHES

Minimum 6 box Minimum 48 gift bag

Mollette
Pinces guiches

Forcine
Épingles
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RECORD TECNO

RECORD TECNO

cm 5
Liscio nero 
Lisse noir

401.041	 box 250 g	 € 7,90

cm 5
Liscio nero 
Lisse noir

401.047	 box 250 g	 € 10,50

cm 7
Liscio nero 
Lisse noir

401.053	 box 250 g	 € 7,90

cm 5
Liscio biondo 
Lisse blond

401.042	 box 250 g	 € 7,90

cm 5
Liscio biondo 
Lisse blond

401.048	 box 250 g	 € 10,50

cm 7
Liscio biondo 
Lisse blond

401.054	 box 250 g	 € 7,90

cm 5
Liscio bronzo
Lisse bronze

401.043	 box 250 g	 € 7,90

cm 5
Liscio bronzo
Lisse bronze

401.049	 box 250 g	 € 10,50

cm 7
Ondulato nero
Ondulé noir

401.055	 box 250 g	 € 7,90

La gamma Record Life e la gamma Record Tecno 
propongono un'ampia offerta di forcine e mollette 
per uso nei saloni di bellezza. Sono utilizzati 
materiali resistenti ed elastici, con cura nella scelta 
dei dettagli quali spessori e finiture delle punte, per 
garantire insieme grip e comfort.
Tutti i prodotti della gamma Record Life hanno un 
packaging per la rivendita al pubblico. La gamma 
Record Tecno è confezionata in pratiche scatole 
in plastica dal contenuto standard da 250 grammi 
netti di prodotto.

La gamme Record Life et la gamme Record Tecno 
proposent une grande variété d’épingles et de pinces 
guiches pour les salons de beauté. Les matériaux 
sont résistants et élastiques et les détails tels 
que l’épaisseur et la finition des pointes sont très 
soignés, pour vous garantir confort et force. 
Tous les produits de la gamme Record Life sont 
conditionnés dans un emballage pour la vente au 
public. La gamme Record Tecno est emballée dans 
des boîtes en plastique pratiques avec une capacité 
standard de 250 g net de produit.

cm 5
Ondulato nero
Ondulé noir

401.044	 box 250 g	 € 7,90

cm 5
Ondulato nero
Ondulé noir

401.050	 box 250 g	 € 10,50

cm 7
Ondulato biondo
Ondulé blond

401.056	 box 250 g	 € 7,90

cm 5
Ondulato biondo
Ondulé blond

401.045	 box 250 g	 € 7,90

cm 5
Ondulato biondo
Ondulé blond

401.051	 box 250 g	 € 10,50

cm 5
Ondulato bronzo
Ondulé bronze

401.046	 box 250 g	 € 7,90

cm 5
Ondulato bronzo
Ondulé bronze

401.052	 box 250 g	 € 10,50

Confezioni da 250 g
Paquets de 250 g
10x144box
20x288box

Minimum 6 box 
10x36pcs MIX

Mollette
Pinces guiches

Forcine
Épingles

370.355        € 5,50
Polsino magnetico
Bracelet magnétique
min. 6 pcs

FORCINE E MOLLETTE ÉPINGLES ET PINGES GUICHES
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LOCATELLI

Forcine
Épingles

Mollette
Pinces guiches

FORCINE E MOLLETTE ÉPINGLES ET PINGES GUICHES

cm 5
Liscio nero 
Lisse noir

401.001	 box 500 g	 € 19,80

cm 5
Liscio nero 
Lisse noir

401.005	 box 500 g	 € 25,50

cm 7
Liscio nero 
Lisse noir

401.009	 box 500 g	 € 18,50

cm 5
Liscio biondo 
Lisse blond

401.002	 box 500 g	 € 19,80

cm 5
Liscio biondo 
Lisse blond

401.006	 box 500 g	 € 25,50

cm 7
Liscio biondo
Lisse blond

401.010	 box 500 g	 € 18,50

cm 5
Ondulato nero
Ondulé noir

401.003	 box 500 g	 € 19,80

cm 5
Ondulato nero
Ondulé noir

401.007	 box 500 g	 € 25,50

cm 5
Ondulato biondo
Ondulé blond

401.004	 box 500 g	 € 19,80

cm 5
Ondulato biondo
Ondulé blond

401.008	 box 500 g	 € 25,50

Confezioni da 500 g
Paquets de 250 g

15x24box MIX
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ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX

€ 1,90
Crespo tondo
Crépu rond
Ø 140 mm
min. 24 pack
10X72pcs
15X120pcs

€ 1,38
Crespo tondo
Crépu rond
Ø 110 mm
min. 24 pack
10X72pcs
15X120pcs

€ 1,15
Crespo tondo
Crépu rond
Ø 90 mm
min. 24 pack
10X72pcs
15X120pcs

€ 0,90
Crespo tondo
Crépu rond
Ø 80 mm
min. 24 pack
10X72pcs
15X120pcs

€ 1,85
Crespo con elastico 
Crêpons avec élastique 
230 mm
min. 24 pack
10X72pcs
15X120pcs

€ 1,85
Crespo con bottone 
Crépu avec bouton
200 mm
min. 24 pack
10X36pcs
15X72pcs

€ 1,75
Crespo con elastico 
Crêpons avec élastique 
150 mm
min. 24 pack
10X72pcs
15X120pcs

€ 1,75
Crespo con bottone 
Crépu avec bouton
150 mm
min. 24 pack
10X36pcs
15X72pcs

370.472

401.039

370.473

401.040

370.474

€ 1,80
Crespo con clip 
Crépu avec clip
80 x 40 x 30 mm
min. 24 pack

€ 1,50
Elastici con gancio
Élastiques avec crochet de fermeture
Pack 4 pcs
min. 24 pack

Crespi per acconciature
Crêpons à chignon 

401.235

401.238

370.471 401.241

401.244

401.236

401.239

370.469 401.242

401.245

401.237

401.240

370.470 401.243

401.246

370.468 370.466 370.467 370.465 370.463 370.464 370.462 370.460 370.461
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401.057
EASY BAND
ESPOSITORE ELASTICI MULTICOLOR 
PRÉSENTOIR ÉLASTIQUES 		
MULTICOLORE 

€ 49,00
Display 24 pcs
10X12 DISPLAY
15X60 DISPLAY

401.058
EASY RING
ESPOSITORE ELASTICI MULTICOLOR 
PRÉSENTOIR ÉLASTIQUES 		
MULTICOLORE 

€ 32,00
Display 24 pcs
10X12 DISPLAY
15X60 DISPLAY

Capelli raccolti senza strappi!
La nostra linea di accessori si arricchisce di questo elastico rivolu-
zionario: Easyring, permette di legare in modo pratico i capelli senza 
tirarli ne spezzarli. La sua forma particolare ed i colori disponibili 
lo rendono un simpatico accessorio, da indossare in ogni occasio-
ne. Code e chignon saranno perfette, questo elastico permette una 
massima tenuta sulla capigliatura senza tirare e senza lasciare se-
gni una volta tolto. Il materiale liscio consente una massima igiene 
ed un facile lavaggio. Easy ring  è adatto a tutti i tipi di capelli.

S‘attacher les cheveux sans les arracher!
Un élastique révolutionnaire vient enrichir notre ligne d’accessoires. 
Grâce à Easy ring, vous pourrez vous attacher les cheveux sans les 
tirer ou les arracher. Sa forme spéciale et les couleurs disponibles en 
font un accessoire amusant pour toutes les occasions. Des queues 
de cheval et des chignons parfaits, grâce à cet élastique qui main-
tient fermement les cheveux sans les tirer et sans laisser de traces 
une fois enlevé. Le matériau lisse le rend hygiénique et facile à laver. 
Easy Ring s’adapte à tout type de cheveux.

ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX
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1,5 cm

2,5 cm

max  19 cm

max  13 cm

401.063      € 1,45
Elastico in gomma grande nero
Élastique en caoutchouc grand noir
pack 40 pcs
min. 24 pack

401.059      € 1,25
Elastico in gomma piccolo nero
Élastique en caoutchouc petit noir
pack 40 pcs
min. 24 pack

401.064      € 1,45
Elastico in gomma grande vari colori
Élastique en caoutchouc grand 
multicolore
pack 40 pcs
min. 24 pack

401.060      € 1,25
Elastico in gomma piccolo vari colori
Élastique en caoutchouc petit 
multicolore
pack 40 pcs
min. 24 pack

401.065      € 1,45
Elastico in gomma grande 
trasparente
Élastique  en caoutchouc grand 
transparent
pack 40 pcs
min. 24 pack

401.061      € 1,25
Elastico in gomma piccolo 
trasparente
Élastique en caoutchouc petit 
transparent
pack 40 pcs
min. 24 pack

ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX
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401.135        € 4,00
6 cm
min. 6 pcs

401.130        € 2,60
6 cm
min. 12 pcs

401.141        € 3,90
min. 6 pcs

401.133        € 1,30
10,5 cm
min. 6 pcs

401.134        € 7,90
8,5 cm
min. 6 pcs

401.131        € 2,60
9,2 cm
min. 12 pcs

401.143        € 3,90
7,5 cm
min. 6 pcs

401.225        € 3,90
min. 12 pcs

401.219        € 3,50
min. 12 pcs

401.230        € 6,20
min. 12 pcs

401.226        € 15,90
min. 6 pcs

401.168        € 4,60
pack 2 pcs
min. 6 pack

401.170        € 7,40
pack 2 pcs
min. 3 pack

401.169        € 10,30
pack 2 pcs
min. 3 pack

401.171        € 10,30
pack 2 pcs
min. 3 pack

401.163        € 1,90
pack 2 pcs
min. 12 pack

401.160        € 4,40
pack 2 pcs
min. 6 pack

401.200        € 16,50

401.231        € 1,20
min. 24 pcs

401.164    € 1,30
min. 24 pcs

401.232        € 1,20
min. 24 pcs

401.156         € 1,80
min. 24 pcs

401.233        € 1,20
min. 24 pcs

401.155        € 2,20
min. 24 pcs

401.201        € 12,00 401.199        € 15,90

401.202        € 9,50

Accessori gioiello
Accessoire bijoux

ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX
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ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX

401.228        € 3,00
min. 12 pack

401.214        € 1,30
pack 12 pcs
min. 12 pack

401.211        € 1,30
pack 12 pcs
min. 12 pack

401.137        € 1,60
58 mm
min. 12 pack

401.215        € 1,60
pack 12 pcs
min. 12 pack

401.212        € 1,20
pack 12 pcs
min. 12 pack

401.136        € 1,60
58 mm
min. 12 pack

401.216        € 1,30
pack 12 pcs
min. 12 pack

401.213        € 1,20
pack 12 pcs
min. 12 pack

401.139        € 3,20
Funny
5 cm
pack of 6 pcs
min. 6 pack

401.138        € 3,20
Heart
5 cm
pack of 6 pcs
min. 6 pack

401.150        € 1,50
pack 6 pcs
min. 24 pack

401.217        € 1,30
pack 15 pcs
min. 12 pack

401.229        € 2,50
pack 12 pcs
min. 12 pack

401.223        € 2,90
Turtles
pack 6 pcs
min. 12 pack

401.224        € 2,90
Flower
pack 6 pcs
min. 12 pack

401.222        € 2,90
Duck
pack 6 pcs
min. 12 pack

401.221        € 2,90
Butterfly
pack 6 pcs
min. 12 pack

401.151        € 1,50
pack 6 pcs
min. 24 pack

401.210        € 1,70
pack 6 pcs
min. 12 pack

Fermagli a clips
Pinces à clip

Mollette lisce colorate
Pinces guiches lisses colorées

Elastici senza clip metallica
Élastiques sans clip métallique

Elastici clip metallica
Élastiques avec clip métallique
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ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX

Pinze per capelli
Pinces pour cheveux

401.110        € 1,40
min. 12 pcs

401.117        € 1,30
4,5 cm
min. 12 pcs

401.107        € 3,90
6 cm
min. 6 pcs

401.104        € 3,80
4 cm
min. 6 pcs

401.121        € 2,10
6 cm
min. 6 pcs

401.115        € 2,20
4 cm
min. 6 pcs

401.123        € 2,20
min. 6 pcs

401.106        € 5,80
6 cm
min. 6 pcs

401.120       € 2,20
2,5 cm
min. 6 pcs

401.102       € 7,70
min. 6 pcs

401.108        € 3,90
6 cm
min. 6 pcs

401.103        € 3,80
4cm
min. 6 pcs

401.122        € 2,10
6 cm
min. 6 pcs

401.114        € 2,20
4cm
min. 6 pcs

401.105        € 5,80
6cm
min. 6 pcs

401.119        € 2,20
2,5 cm
min. 6 pcs

401.101        € 7,70
min. 6 pcs

401.111        € 1,40
min. 12 pcs

401.118        € 1,30
4,5 cm
min. 12 pcs

401.109        € 1,40
min. 12 pcs

401.116        € 1,30
4,5 cm
min. 12 pcs

401.234        € 6,20
min. 3 pcs
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ACCESSORI CAPELLI ACCESSOIRES POUR CHEVEUX

Cerchietti
Serre-têtes

401.189        € 2,00
min. 12 pcs

401.195        € 2,80
min. 12 pcs

401.182        € 2,30
min. 12 pcs

401.181        € 1,40
min. 12 pcs

401.197        € 3,10
min. 12 pcs

401.193        € 1,90
min. 12 pcs

401.188        € 2,00
min. 12 pcs

401.180        € 2,70
min. 12 pcs

401.183        € 2,40
min. 12 pcs

401.186        € 2,10
min. 12 pcs

401.187        € 2,10
min. 12 pcs

401.196        € 2,20
min. 12 pcs

401.194        € 1,10
min. 12 pcs

401.190 Grigio / Gris
401.191 Bianco / Blanc

€ 2,10
min. 12 pcs

401.185 Rosa / Rose
401.184 Giallo / Jaune

€ 2,10
min. 12 pcs



Hair
dressing
training
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Formazione  
Parrucchieria
Formation
en coiffure
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TESTE STUDIO CAPELLI NATURALI 100% TÊTES D’APPRENTISSAGE 100% CHEVEUX NATURELS

Le teste studio con “Capelli Remy” sono chiome assemblate con capel-
li umani 100% di origine indiana, particolarmente adatti a tinture, decolo-
razioni e meches. Il pregio di questo tipo di capello sta nella scelta della 
materia di prima qualità e nei processi estremamente delicati e lunghi che 
subiscono. I trattamenti a cui sono sottoposti ne mantengono intatte le 
cuticole e la struttura capillare e nel momento in cui vengono assembla-
ti si rispetta l’originale direzione del capello (radice - punta). Il risultato è 
una testa Studio con un capello integro, soffice come seta, luminoso e fa-
cilmente pettinabile.

Les têtes d’apprentissage avec « Cheveux Remy » sont faites avec des che-
veux 100% naturels d’origine indienne, parfaits pour les colorations, déco-
lorations et balayages.  L’avantage de ce type de cheveux est la qualité de 
la matière première ainsi que le traitement long et délicat dont ils font l’ob-
jet. Ces traitements n’endommagent pas les cuticules et la structure des 
cheveux et, lors de l’assemblage, la direction originale des cheveux est res-
pectée (racine - pointe). Résultat ? Une tête à coiffer aux cheveux intacts, 
souples comme la soie, brillants et faciles à peigner.

Capelli naturali 100% Remys
Origine Indiana
Lunghezza cm 35 
Non colorati

100% cheveux naturels Remys
Origine: Inde
Longueur: 35 cm
Non colorés

400.881 
TESTA REMYS CAPELLO MEDIO
TÊTE REMYS CHEVEUX MOYENS

€ 78,00
5x10pcs
10x30pcs
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TESTE STUDIO CAPELLI NATURALI 100% TÊTES D’APPRENTISSAGE 100% CHEVEUX NATURELS

Tutte le nostre teste sono dotate di 
supporto in gomma che permette di 
agganciarle a tutti i tipi di morsetti, 
rendendole universali.

Toutes nos têtes à coiffer sont uni-
verselles, car équipées d’un sup-
port en caoutchouc qui permet de 
les accrocher à tout type de fixa-
tion.

100% capelli naturali umani
Origine Indiana
Lunghezza cm 30 
Colore 6

100% cheveux humains naturels
Origine: Inde
Longueur: 30 cm 
Couleur 6

400.870 
CAPELLO MEDIO CORTO 
TESTA STUDIO
CHEVEUX MOYENS-COURTS
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 39,90
5x30pcs
10x100pcs
15x300pcs

100% capelli naturali umani
Origine Indiana
Lunghezza cm 30
Colore 4

100% cheveux humains naturels
Origine: Inde
Longueur: 30 cm 
Couleur 4

400.871 
CAPELLO MEDIO CORTO 
TESTA STUDIO
CHEVEUX MOYENS-COURTS 
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 39,90
5x30pcs
10x100pcs
15x300pcs

RUBBER STOP
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100% capelli naturali umani
Origine Indiana
Lunghezza cm 35
Colore 6

100% cheveux humains naturels
Origine: Inde
Longueur: 35 cm 
Couleur 6

400.872 
CAPELLO MEDIO 
TESTA STUDIO
CHEVEUX MOYENS 
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 47,80
5x20pcs
10x60pcs
15x100pcs

100% capelli naturali umani
Origine Indiana
Lunghezza cm 40
Colore 6

100% cheveux humains naturels
Origine: Inde
Longueur: 40 cm 
Couleur 6

400.877 
CAPELLO MEDIO LUNGO 
TESTA STUDIO
CHEVEUX MOYENS-LONGS 
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 72,60
5x20pcs
10x60pcs
15x100pcs

TESTE STUDIO CAPELLI NATURALI 100% TÊTES D’APPRENTISSAGE 100% CHEVEUX NATURELS



135

100% capelli naturali umani
Origine Indiana
Lunghezza cm 40
Colore 6

100% cheveux humains naturels
Origine: Inde
Longueur: 40 cm 
Couleur 6

400.892 
CAPELLO MEDIO LUNGO PARI 
TESTA STUDIO
CHEVEUX MOYENS-LONGS CARRÉ
DROIT TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 59,80
5x20pcs
10x60pcs
15x100pcs

Look taglio pari o scalato?
La nostra gamma di testine utilizza capelli naturali umani india-
ni che permettono il perfetto risultato realistico per tutti i tipi 
di trattamenti e acconciature. Questi capelli vengono completa-
mente sterilizzati.
La nuova testa capello medio lungo pari, presenta la lunghezza 
delle punte frontali uguali alla lunghezza del retro, permettendo 
così di ottenere dei tagli pari medio lunghi.

Coupe droite ou dégradée?
Tous nos têtes à coiffer sont réalisées avec des cheveux naturels 
d’origine indienne qui permettent d’obtenir un résultat réaliste 
pour tout type de traitement et de coiffure. Les cheveux sont 
complètement stérilisés.
Sur la nouvelle tête cheveux moyens-longs droits, la longueur 
des pointes devant est la même que derrière, ce qui permet de 
créer des coupes droites moyennes longues.

TESTE STUDIO CAPELLI NATURALI 100% TÊTES D’APPRENTISSAGE 100% CHEVEUX NATURELS
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TESTE STUDIO CAPELLI NATURALI 100% TÊTES D’APPRENTISSAGE 100% CHEVEUX NATURELS

100% capelli naturali umani
Origine Indiana
Lunghezza cm 50 
Biondo

100% cheveux humains naturels
Origine: Inde
Longueur: 50 cm 
Blondes

400.880 
CAPELLO LUNGO
TESTA STUDIO
CHEVEUX LONGS 
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 94,90
10x30pcs
15x60pcs

100% capelli naturali umani
Origine Indiana
Lunghezza cm 55 
Biondo
Alta densità

100% cheveux humains naturels
Origine: Inde
Longueur: 55 cm 
Blondes
Densité haute

400.876 
CAPELLO EXTRA LUNGO 
TESTA STUDIO
CHEVEUX TRÈS LONGS 
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 134,00
10x20pcs
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TESTE STUDIO CAPELLI NATURALI 100% TÊTES D’APPRENTISSAGE 100% CHEVEUX NATURELS

100% capelli naturali umani
Origine Indiana
Lunghezza cm 50 
Colore 6

100% cheveux humains naturels
Origine: Inde
Longueur: 50 cm 
Couleur 6

400.873 
CAPELLO LUNGO 
TESTA STUDIO
CHEVEUX LONGS
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 86,80
5x10pcs
10x40pcs

100% capelli naturali umani
Origine Indiana
Lunghezza cm 55 
Colore 6

100% cheveux humains naturels
Origine: Inde
Longueur: 55 cm 
Couleur 6

400.879 
CAPELLO EXTRA LUNGO 
TESTA STUDIO
CHEVEUX TRÈS LONGS 
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 119,00
5x20pcs
15x40pcs
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TESTE STUDIO CAPELLI TECNO HAIR TÊTES D’APPRENTISSAGE TECNO HAIR

Tecno Hair  è una nuova generazione di teste studio in capelli natu-
rali e fibre sintetiche. Utili per l’apprendimento dei movimenti giusti 
e delle tecniche corrette della pratica professionale del parrucchie-
re. Questi capelli sono adatti per tagli, piega e acconciature anche 
con ferro, piastra o altri strumenti fino ad una temperatura max di 
170°C. Non garantite per colorazioni, permanenti, e taglio a sfilino.

Techno Hair  est une nouvelle génération de têtes à coiffer avec che-
veux naturels et fibres synthétiques. Très utiles pour apprendre les 
mouvements et les techniques de coiffure correctes. Ces cheveux 
s’adaptent à être coupés, séchés et coiffés avec le fer à friser, le 
lisseur ou d’autres outils jusqu’à une température de 170°C max. 
Le résultat n’est pas garanti pour la coloration, la permanente et la 
coupe effilée.  

Capelli: 60% naturali
umani origine indiana
40% fibra sintetica
Lunghezza cm 35
Colore 6

Cheveux: 60% naturels origine Inde
40% de fibres synthétiques
Longueur:  35 cm
Couleur 6

400.882 
TECNO HAIR MEDIO
TESTA STUDIO
TECNO HAIR MOYEN 
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 44,50
5x30pcs
10x60pcs
15x120pcs

Capelli: 60% naturali
umani origine indiana
40% fibra sintetica
Lunghezza cm 60
Colore 6

Cheveux: 60% naturels origine Inde
40% de fibres synthétiques
Longueur:  60 cm
Couleur 6

400.883 
TECNO HAIR EXTRA LUNGO 
TESTA STUDIO
CHEVEUX TRÈS LONGS TECNO HAIR 
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 84,90
10x30pcs
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TESTE STUDIO CAPELLI TECNO HAIR TÊTES D’APPRENTISSAGE TECNO HAIR

Capelli: 40% naturali
60% fibra sintetica
Lunghezza cm 45/50
Colore 4

Cheveux: 40% naturels
60% de fibres synthétiques
Longueur: 45/50 cm
Couleur 4

400.887 
TECNO CUT  LUNGO 
TESTA STUDIO
TECNO CUT LONG 
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 36,90
5x30pcs
10x100pcs
15x300pcs

Capelli: 100% angora
Lunghezza cm 35
Colore bianco

Cheveux: 100% angora
Longueur: 35 cm
Couleur: blanche

400.891
CAPELLO MEDIO ANGORA 
TESTA STUDIO
TÊTE ANGORA MOYENNE
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 44,50
5x30pcs
10x60pcs

Testa studio angora white in fibra 
naturale di angora: estremamente 
utile per risultati perfetti per tutti 
i tipi di colorazioni. Ideale sia per 
colori chiarissimi che per colori 
accesi. Garantisce un risultato ot-
timale anche per pieghe e accon-
ciature.

Tête d’apprentissage angora 
blanc en fibres naturelles d’an-
gora, très utile pour obtenir des 
résultats exceptionnels avec tout 
type de coloration. Idéale aussi 
bien pour les couleurs claires que 
foncées. Cette tête garantit aussi 
des résultats de brushing et coif-
fure exceptionnels.
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100% capelli naturali umani
Origine Indiana
Media densità 

100% cheveux humains naturels
Origine: Inde
Densité moyenne

400.878 
BARBA E CAPELLI 
TESTA STUDIO
BARBE ET CHEVEUX 
TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 67,50
5x10pcs
10x60pcs

Stativo regolabile
Borsa da trasporto
Altezza 78/168 (max) cm

Pied réglable
Sac à transport
Hauteur 78/168 (max) cm

La testa studio maschile con capelli 100% umani è adatta a parruc-
chieri, barbieri e studenti per praticare tagli, rifiniture, decolorazio-
ni e tinture.
Questa testina è dotata oltre che di capelli anche di barba per per-
mettere di esercitarsi nelle diverse acconciature e tecniche come 
nella rasatura e tagli. 

La tête d’entraînement homme 100 % cheveux humains est destinée 
aux coiffeurs et aux barbiers ainsi qu’aux étudiants pour s’entraîner 
aux coupes, finitions, colorations et décolorations.
Cette tête d’entraînement avec barbe permet de s’exercer à la fois 
dans les différentes techniques de coiffure mais également dans 
d’autres techniques comme celles du rasage et des coupes.

TESTE STUDIO UOMO TÊTES D’APPRENTISSAGE HOMME

400.874 
STATIVO IN ALLUMINIO
PER TESTA STUDIO
PIED EN ALUMINIUM 
POUR TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 92,30
10x3pcs

Le teste studio costituiscono un modo sicuro di sperimentare stili 
e tagli nei saloni di bellezza o per chi sta imparando il mestiere di 
parrucchiere. 

Les têtes à coiffer sont un moyen sûr pour expérimenter les styling et 
les coupes dans les salons ou pour apprendre le métier de coiffeur.
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400.886 
STATIVO IN ALLUMINIO
PER TESTA STUDIO
PIED EN ALUMINIUM 
POUR TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 63,90
10x6pcs

Stativo regolabile
Altezza 78/168 (max) cm

Pied réglable
Hauteur 78/168 (max) cm

400.885
STATIVO IN METALLO
PER TESTA STUDIO
PIED EN MÉTAL 
POUR TÊTE D’APPRENTISSAGE

€ 54,90
10x6pcs

Stativo regolabile
Altezza 78/168 (max) cm

Pied réglable
Hauteur 78/168 (max) cm

400.890    € 8,60
Con rialzo avvitabile
Avec extension vissable
min. 6 pcs 
10x48pcs

400.884    € 5,20
min. 6 pcs 

400.875    € 4,80
min. 6 pcs 

MORSETTI DA TAVOLO STANDARD
per testa studio
ÉTAUX DE TABLE STANDARD
pour tête d’apprentissage 

STATIVI E SUPPORTI PIEDS ET SUPPORTS
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CAPELLI SECCHI E SFIBRATI
Olio di jojoba e proteine della seta 
CHEVEUX SECS ET ABÎMÉS
Huile de jojoba et protéines de la soie

TRATTAMENTI PROFESSIONALI TRAITEMENTS PROFESSIONNELS

950.012    € 3,95 
Maschera Masque
500 ml
Box 12 pcs

950.013    € 5,40 
Maschera Masque
1000 ml
Box 6 pcs

TUTTI I TIPI DI CAPELLI
Proteine del latte 
TOUS LES TYPES DE CHEVEUX 
Protéines du lait

950.002    € 5,90 
Shampoo
1000 ml
Box 6 pcs

950.001    € 2,65 
Shampoo
300 ml
Box 12 pcs

950.016   € 3,95 
Maschera Masque
500 ml
Box 12 pcs

950.017    € 5,40 
Maschera Masque
1000 ml
Box 6 pcs

950.006    € 5,90 
Shampoo
1000 ml
Box 6 pcs

950.005    € 2,65 
Shampoo
300 ml
Box 12 pcs

Gemina è stata creata con l’obiettivo di soddisfare le esigenze di 
tutti i clienti, proponendo prodotti professionali di altissima qualità 
e per offrire massimo benessere ad ogni tipo di capello.

Gemina a été créée pour satisfaire les exigences de tout client et 
offrir des produits haut de gamme et des traitements de bien-être 
à tous les types de cheveux.
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TRATTAMENTI PROFESSIONALI TRAITEMENTS PROFESSIONNELS

CAPELLI COLORATI
Beta carotene ph 5
CHEVEUX COLORÉS
Bêta-carotène ph 5

950.018    € 3,95 
Maschera Masque
500 ml
Box 12 pcs

950.019    € 5,40 
Maschera Masque
1000 ml
Box 6 pcs

950.010    € 5,90 
Shampoo
1000 ml
Box 6 pcs

950.009    € 2,65 
Shampoo
300 ml
Box 12 pcs

950.014    € 3,95 
Maschera Masque
500 ml
Box 12 pcs

950.015    € 5,40 
Maschera Masque
1000 ml
Box 6 pcs

950.004    € 5,90 
Shampoo
1000 ml
Box 6 pcs

950.003    € 2,65 
Shampoo
300 ml
Box 12 pcs

CAPELLI DEVITALIZZATI
Proteine del grano 
CHEVEUX SANS VIE
Protéines de blé

950.011    € 2,65 
Shampoo
300 ml
Box 12 pcs

ANTIGIALLO ENERGIZZANTE
ANTI-JAUNE ÉNERGISANT

950.008    € 5,90 
Shampoo
1000 ml
Box 6 pcs

950.007    € 2,65 
Shampoo
300 ml
Box 12 pcs

CAPELLI GRASSI 
Oli essenziali da agrumi
CHEVEUX GRAS 
Huiles essentielles d’agrumes



144

1    3  4 5

98

7.01

7.447.43

7.7

8.66

7.77

7

4.01

5.4

5.77

5.66

6.3

8.32

6.7

6.6

7.33

6

1.10

4.4

5.7

4.62

2.22

4.3

7.31

11.0

TRATTAMENTI PROFESSIONALI TRAITEMENTS PROFESSIONNELS

950.020  
Nero
Noir

950.021     
Castano scuro 
Châtain foncé

950.022     
Castano
Châtain

950.023     
Castano chiaro
Châtain clair

950.024     
Biondo scuro
Blond foncé

950.025     
Biondo
Blond

950.026     
Biondo chiaro 
Blond clair

950.027     
Biondo chiarissimo
Blond très clair
     

950.036     
Nero blu
Noir bleu

950.037     
Castano naturale cenere 
Châtain naturel cendré

950.038     
Biondo naturale cenere
Blond naturel cendré

950.041     
Castano rame 
Châtain cuivré

950.042     
Castano chiaro rame 
Châtain Clair cuivré

950.043     
Biondo rame dorato
Blond cuivre doré

950.044     
Biondo rame intenso
Blond cuivre intense

NATURALI  
NATURELS

NATURALI CENERE
NATURELS CENDRÉS

RAMATI
CUIVRÉS

950.031     
Caffè
Café

950.032     
Cioccolato fondente 
Chocolat noir

950.033     
Cioccolato
Chocolat

950.034     
Nocciola
Noisette

GOLOSI
GOURMANDS

950.035     
Gianduia
Gianduja

950.028     
Castano dorato 
Châtain doré

950.029     
Castano scuro dorato 
Blond foncé

950.030  
Biondo dorato intenso
Blond doré intense

BEIGE
BEIGE

950.039    
Biondo sabbia
Blond sable

950.040     
Biondo chiaro beige 
Blond clair beige

ROSSI
ROUGES

950.045     
Castano rosso irsè 
Châtain rouge irisé

950.046    
Rosso fiammante 
Rouge scintillant

950.047     
Biondo scuro rosso
Blond foncé rouge

950.048     
Biondo chiaro rosso intenso
Blond clair rouge intense

950.049 
Bruno irisè intenso
Brun irisé intense

950.050     
Biondo platino extra 
Blond platine extra

CREMA COLORANTE PER CAPELLI
CRÈME COLORANTE POUR CHEVEUX
CON MULTIVITAMINE 
AVEC DES MULTIVITAMINES
100 ml

€ 2,90
min. 6 pcs
8X480pcs MIX

DORATI
DORÉS

VIOLA
VIOLET

SUPER SCHIARENTE
SUPER
ÉCLAIRCISSANT
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TRATTAMENTI PROFESSIONALI TRAITEMENTS PROFESSIONNELS

950.099    € 16,00 
Cartella colori 
Palette de couleurs

EMULSIONI OSSIDANTI
ÉMULSIONS OXYDANTES
min. 6 pcs - 1000 ml / min. 12 pcs - 150 ml
10X288 pcs mix

950.085    € 8,80 
Decolorante in polvere blu 
Décolorant en poudre 
bleue
450 g
min. 6 pcs

950.061    € 2,60 
10 volumi 
1000 ml

950.063    € 2,60 
20 volumi 
1000 ml

950.065    € 2,60 
30 volumi 
1000 ml

950.067    € 2,60 
40 volumi 
1000 ml

950.060    € 1,25 
10 volumi 
150 ml

950.062    € 1,25 
20 volumi 
150 ml

950.064    € 1,25 
30 volumi 
150 ml

950.066    € 1,25 
40 volumi 
150 ml

STYLING
min. 6 pcs

950.073    € 3,60 
Protettore termico
Protecteur thermique
200 ml

950.072    € 6,40 
Protettivo colore
Protecteur de couleur
200 ml

950.074    € 3,75 
Volumizzante
Volumisant
200 ml

950.071    € 4,75 
Definizione liscio
Produit de définition pour 
cheveux lisses
200 ml

950.070    € 4,25 
Definizione riccio
Produit de définition pour 
cheveux bouclés
200 ml

950.080    € 5,60 
Lacca ecologica extra forte
Laque écologique extra 
forte
500 ml
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TRATTAMENTI INTENSIVI TRAITEMENTS INTENSES

950.108    € 5,50 
Maschera Masque
200 ml

LINEA LISCIANTE ANTICRESPO 
al guar indiano 
LIGNE DE PRODUITS LISSANTS ANTI-FRISOTTIS
Avec du guar indien

950.107    € 6,20 
Shampoo
250 ml
5X48 pcs mix

950.109    € 5,40 
Siero Sérum
100 ml

950.111    € 5,10 
Maschera Masque
200 ml

950.110    € 6,60 
Shampoo
250 ml
5X48 pcs mix

950.112    € 5,40 
Siero Sérum
100 ml

LINEA ANTIUSURA RIPARATRICE
con proteine della seta e keratina
LIGNE DE PRODUITS ANTI-DÉGÂTS RÉPARATEURS
Avec protéines de la soie et kératine
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TRATTAMENTI INTENSIVI TRAITEMENTS INTENSES

LINEA DISCIPLINANTE CONTROLLO RICCIO
con pantenolo e olio di palma
PRODUITS DISCIPLINANTS CHEVEUX BOUCLÉS
Avec panthénol et huile de palme

950.105    € 5,20 
Maschera Masque
200 ml

950.104    € 6,20 
Shampoo
250 ml
5X48 pcs mix

950.106    € 6,00 
Siero Sérum
100 ml

LINEA PROTETTIVO SOLARE
con aminoacidi essenziali
LIGNE DE PROTECTION DU SOLEIL
Avec acides aminés essentiels

950.102    € 5,20 
Maschera Masque
200 ml

950.101    € 5,00 
Shampoo
250 ml
5X48 pcs mix

950.103    € 6,80 
Siero Sérum
100 ml

Colorazioni e decolorazioni, permanenti, l’eccessivo uso di phon e 
piastre e gli agenti atmosferici possono compromettere la salute 
dei capelli rendendoli secchi, sfibrati e indeboliti.
Revivlan propone 4 linee di prodotti: disciplinante, anti crespo, ripa-
ratrice e nutriente, ognuna espressa in shampoo, maschera, olio o 
siero. Questi trattamenti agiscono sulla fibra capillare con effetto 
riempitivo, ripristinandone la struttura ottimale. Il capello, rimpol-
pato dall’interno è più forte e resistente alle aggressioni esterne.
I capelli ritornano sani, forti, setosi e splendenti.

Les colorations et décolorations, les permanentes, l’utilisation 
excessive de sèche-cheveux et de lisseurs ainsi que les agents at-
mosphériques peuvent compromettre la santé des cheveux qui de-
viennent secs, ternes et dévitalisés.
Revivlan propose 4 lignes de produits : disciplinant,  anti-frisottis, 
réparateur et nourrissant, chacun en formule shampoing, masque, 
huile et sérum. Ces soins agissent sur la fibre du cheveu, avec une 
action volumisante et restructurante. La fibre capillaire est nourrie 
et épaissie en profondeur, les cheveux sont plus forts et résistants 
aux agressions extérieures. 
Ils retrouvent leur santé et leur éclat, ils sont plus forts et soyeux.
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WATER WAX

5X72 pcs mix - 10X144 pcs mix - 15X288 pcs mix

STYLING GEL

Massima libertà alla creatività personale 
con la gamma Blooming. Per assicurare in-
credibili risultati di forma, struttura e lu-
centezza. Esalta il taglio del tuo acconciato-
re. Effetti sorprendenti. Scolpire, modellare 
e dare corpo senza appesantire e lasciare 
residui.

Avec la ligne Blooming, laissez libre cours 
à votre créativité personnelle. Une forme, 
une structure et une brillances incroyables. 
Blooming exalte la coupe de votre coiffeur. 
Des résultats surprenants. Structurer, sty-
liser et donner du corps aux cheveux sans 
les alourdir et sans laisser de résidus.

STYLING

950.206    € 6,00 
Gel effetto rewind
Gel effet rewind
500 ml

950.205    € 6,00 
Gel rapida definizione
Gel définition instantanéel
500 ml

950.204    € 6,00 
Gel alta definizione
Gel haute définition
500 ml

950.201    € 4,20 
Gel forte
Gel tenue forte
150 ml

950.202    € 4,20 
Gel extra forte
Gel tenue extra forte
150 ml

950.203    € 4,20 
Gel iper forte
Gel tenue hyper forte
150 ml

950.210    € 4,80 
Acqua marina
Aigue marine
100 ml

950.211    € 4,80 
Ghiaccio artico
Glace arctique
100 ml

950.214    € 4,80 
Esotica al mango
Exotique à la mangue
100 ml

950.213    € 4,80 
Agrumi con filtro solare
Aux agrumes avec filtre solaire
100 ml

950.215    € 4,80 
Orientale al bergamotto e vetiver
Oriental à la bergamote et vétiver
100 ml
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FLUIDI CREMA
FLUIDES EN CRÈME

CREME MODELLANTI
CRÈMES SCULPTANTES

CRISTALLI LIQUIDI
CRISTAUX LIQUIDES

10X36 pcs mix

STYLING

950.216   € 8,60 
Effetto brillantina
Effet brillantine
100 ml

950.217   € 8,60 
Modellante
Pâte sculptante
100 ml

950.218   € 8,60 
Rasta gum
Super fort
100 ml

950.230   € 5,50 
Fluido lisciante a caldo
Fluide lissant à chaud
125 ml

950.231    € 5,50 
Fluido arricciante a caldo
Fluide frisant à chaud
125 ml

950.220   € 5,90 
Per doppie punte ai semi 
di lino
Pour les pointes 
fourchues
100 ml

950.221   € 5,90 
Ristrutturante ai siliconi
Restructurant aux 
silicones
100 ml

950.222   € 5,90 
Capelli colorati
con filtro solare
Cheveux colorés avec un 
filtre solaire
100 ml

950.223   € 5,90 
Volumizzante al cocco
Volumisant au coco
100 ml

950.224   € 5,90 
Illuminanti alla ciliegia
Éclaircissant à la cerise
100 ml

950.225   € 5,90 
Effetto seta alla pesca
Effet soie à la pêche
100 ml

950.232   € 5,50 
Olio dopo sole protettivo
Huile protecteur après-
soleil pour cheveux
150 ml

950.233   € 5,20 
Lucidante fissante 
bifasico
Polissant fixant 
biphasique
150 ml

950.234   € 6,80 
Olio nutriente capelli 
all’olio di argan
Huile nourrissante pour 
cheveux à l’huile d’argan
150 ml

OLI

5X36 pcs mix



Cases &
           Bags



Borse e valigie
Sacs et valises
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MARSUPI PER PARRUCCHIERI ÉTUIS POUR COIFFEURS

Questi piccoli marsupi in eco pelle sono comodi, 
facili da pulire. Indispensabili per avere in un ac-
cessorio compatto tutti gli strumenti più impor-
tanti a disposizione. Per parrucchiera o barbiere, 
con pratica cintura per vita o tracolla.

Ces petites trousses ceinture en éco-cuir sont 
pratiques et faciles à nettoyer. Indispensables 
pour tous ceux qui souhaitent un accessoire 
compact contenant les instruments les plus im-
portants. Pour les coiffeuses ou les barbiers, ces 
étuis sont équipés d’une ceinture pour le tenir 
autour du cou ou de la taille.

Un'ampia scelta di marsupi porta strumenti per 
le esigenze di ogni parrucchiere. Proposti in 
nylon oppure eco pelle facilmente lavabili,  con 
cinturino regolabile e chiusura ad incastro. Con 
scomparti di misure variabili per avere a portata 
di mano varie tipologie di attrezzatura e acces-
sori, come ad esempio, forbici, spazzole, mollet-
te, clips. 

Une vaste gamme de trousses ceinture pour ré-
pondre aux exigences de tout coiffeur. Dispo-
nibles en nylon ou éco-cuir, faciles à laver, avec 
ceinture réglable et fermeture à clic. Des com-
partiments de dimensions différentes pour avoir 
à portée de main tous les outils et accessoires 
nécessaires, tels que ciseaux, brosses, pinces, 
clips. 

400.980  DIMENSION SX     € 10,90
Marsupio in Nylon - Étui en nylon

400.981  DIMENSION DX     € 14,50
Marsupio in Nylon - Étui en nylon

400.982 DIMENSION CX     € 14,20
Marsupio in Nylon - Étui en nylon

400.983 LIBERTY     € 14,50
Marsupio in Nylon - Étui en nylon

400.985   SPORT TOP    € 19,90
Tracolla in ecopelle
Bandoulière en faux cuir

400.984   SPORT   € 15,00
Tracolla in ecopelle
Bandoulière en faux cuir
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BORSE E VALIGE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS

Borsa a tracolla professionale
Scomparto interno ultra capiente 
Scomparto sottofondo separato

Bandoulière professionnelle
Compartiment interne très grand  
Compartiment de fond séparé

cm 31x14,5x23 h

DAILY
400.990 Viola / Violet
400.992 Nero / Noir

€ 24,90
5X20pcs
10X40pcs

Piccola borsa professionale morbida
Scomparto interno ultra capiente 
Scomparto sottofondo separato
Provvisto di tracolla

Petit sac professionnel souple
Compartiment interne très grand 
Compartiment de fond séparé
Avec bandoulière

cm 30x13,5x20 h

DAILY POCKET
400.991 Viola / Violet

€ 18,50
5X20pcs

Borsa semi rigida
Scomparti interni

Sac semi-rigide
Compartiments internes

cm 37x28,5x11,5 h

400.989
STUDIO EASY

€ 26,90
5X48pcs
10X90pcs
15X120pcs

400.986 OPEN STYLE    € 45,00
Borsa morbida - comparti interni
Sac souple - Compartiments internes
cm 28x28x38 h
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FOTO DA REALIZZARE

BORSE E VALIGE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS

Il Set Kit Pvc è la nostra nuova soluzione per trasportare e riporre oggetti e 
prodotti. Proponiamo 3 misure differenti: la più piccola è ideale per i prodot-
ti make-up, la borsa di dimensioni medie è perfetta per trasportare lampa-
de gel unghie e materiale per manicure; la borsa pù grande con tracolla, può 
contenere e trasportare entrambe le misure più piccole, ed ha un formato 
adatto per le teste studio o per il materiale per la scuola del settore esteti-
co e parrucchiere.
Queste borse sono realizzate in PVC trasparente spesso e resistente, faci-
le da pulire e comodo da riporre. Utile da portare in viaggio, simpatico e com-
patto, adatto sia a truccatori che parrucchieri.

Le set Kit Pvc est la nouvelle solution que nous proposons pour transporter 
et conserver objets et produits. Un set disponible en 3 tailles différentes : le 
petite taille est parfaite pour les produits de maquillage, la taille moyenne 
pour transporter les lampes UV ongles gel et le matériel pour la manucure 
; la plus grande avec une bandoulière peut contenir et transporter les deux 
tailles plus petites et son format est parfait pour les têtes d’entraînement 
ou pour le matériel nécessaire à l’école d’esthéticienne et de coiffure.
Ces sacs réalisés en PVC transparent épais et résistant sont faciles à net-
toyer et à ranger. Pratiques à emporter en voyage, sympathiques et com-
pacts, ils sont la solution idéale pour les maquilleurs et les coiffeurs.

Borsa in pvc trasparente
Provvista di tracolla

Sac en pvc transparent
Avec bandoulière  

cm 43x30x28 h

371.147 
BIG KIT PVC

€ 8,80
min. 6 pcs

Borsa in pvc trasparente
Sac en pvc transparent

cm 30x22x20 h

Borsa in pvc trasparente
Sac en pvc transparent

cm 16x8x18 h

371.146 
MEDIUM KIT PVC

€ 5,40

min. 12 pcs

371.145 
SMALL KIT PVC

€ 3,00
min. 24 pcs
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Trolley in nylon semi rigido
Resistente e leggero
Scomparto superiore ultra capiente 
Scomparto inferiore con 8 cassetti
Provvisto di tracolla

Trolley en nylon semi-rigide
Résistant et léger
Compartiment supérieur très large 
Compartiment inférieur à 8 tiroirs
Avec bandoulière

cm 49x38x54 h 

Borsa in nylon semi rigido
Resistente e leggero
Scomparto superiore ultra capiente 
Scomparto inferiore con 8 cassetti
Provvisto di tracolla

Sac en nylon semi-rigide
Résistant et léger
Compartiment supérieur très large 
Compartiment inférieur à 4 tiroirs
Avec bandoulière

cm 39x29x40 h 

370.554 
ORGANIZER PRO
TROLLEY

€ 198,80
10X4pcs

370.555 
ORGANIZER
PRO BAG

€ 111,50
10X4pcs
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Valigia in Abs nero, antiurto e indeformabile con superficie antigraffio. La 
particolarità della doppia apertura consente un pratico accesso al conte-
nuto dello stesso e la possibilità di utilizzarlo anche in maniera  ridotta. 
Struttura e angolari in alluminio interamente rivettati. Maniglia anatomica, 
ottime serrature a scatto con chiusura a chiave e 4 ruote che rendono il 
trolley facilmente trasportabile, anche per apparecchiature delicate. Fa-
cilmente organizzabile grazie a una serie di scomparti. Peso contenuto e 
grande robustezza.

Valise en Abs noir, anti-chocs et indéformable avec surface anti-rayures. 
Dotée d’une double ouverture pour accéder facile-ment au contenu et pos-
sibilité de l’utiliser également de façon plus réduite. Structure avec coins en 
aluminium entièrement rivetés Poignée ergonomique, fermeture parfaite à 
pression avec verrouillage à clé et 4 roues qui en facilitent le transport, 
utile également pour le matériel délicat. Équipée d’une série de comparti-
ments pour en faciliter l’organisation. Poids réduits et grande robustesse.

Valigia trolley rigido
Vano centrale di grandi dimensioni
Tre scomparti superiori rigidi mobili
Quattro ruote facile da trasportare
Finitura nero

Valise trolley rigide
Grand compartiment central
Trois compartiments supérieurs rigides et 
amovibles
Quatre roues pour faciliter le transport
Finition noire

cm 40x28x75 h   

402.209
TROLLEY 
EXECUTIVE

€ 225,00
10X6pcs
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Valigia trolley rigido
Vano centrale di grandi dimensioni
Due scomparti superiori rigidi mobili
Finitura alluminio

Trolley rigide
Compartiment central très grand
Deux compartiments supérieurs rigides 		
et mobiles
Finition en aluminium

cm 43x22x71 h   

402.204
TROLLEY SPACE

€ 119,00
10X6pcs

Valigia trolley rigido
Vano centrale di grandi dimensioni
Tre scomparti superiori rigidi mobili
Quattro ruote facile da trasportare
Finitura alluminio

Trolley rigide
Compartiment central très grand
Trois compartiments supérieurs rigides et mobiles
Quatre roues pour faciliter le transport
Finition en aluminium

cm 36x23x83 h  

402.203
TROLLEY EXPERT

€ 154,00
10X6pcs
15X12pcs
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Valigia trolley rigido
Vano centrale di grandi dimensioni
Due cassetti superiori rigidi
Vano anteriore dotato 
di tasche verticali 
Finitura nero diamantata

Trolley rigide
Compartiment central très grand
Deux compartiments supérieurs rigides
Partie frontale avec poches verticales 
Finition Glossy black diamond

cm 41x40x30,5 h  

Valigia trolley rigido
Vano centrale di grandi dimensioni
Due cassetti superiori rigidi mobili
Vano anteriore dotato 
di tasche verticali 
Finitura alluminio

Trolley rigide
Compartiment central très grand
Deux compartiments supérieurs rigides
Partie frontale avec poches verticales 
Finition en aluminium

cm 41x40x30,5 h     

402.201
BLACK DIAMOND

€ 149,00
10X5pcs

402.202
SILVER LINE

€ 149,00
10X5pcs
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Dotata di 6 scomparti
1 cassetto inferiore estraibile 

Avec 6 compartiments
1 tiroir inférieur extractible 

cm 40x31x62 h 

Struttura in alluminio 
Dotata di rotelle
Chiusura con chiave 

Structure en aluminium
Avec roues
Fermeture à clé 

cm 26x38x51 h   

800.325
TROLLEY  
PARRUCCHIERA
TROLLEY POUR 	
COIFFEUR

€  195,30
10X2pcs

370.542
TROLLEY JOB 300

€ 156,50
10X2pcs



Hairdressing 
furniture 
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Arredo e complementi
parrucchieria
Mobilier et accessoires 
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370.042 
HAIR KING
Base a stella
Base en étoile
cm 65x61x85/97 h (max) 

€ 294,00

370.593 
HAIR WAVE
Base a stella
Base en étoile
cm 60x58x80/92 h (max) 

€ 294,00

370.041 
HAIR SQUARE
Base a stella
Base en étoile
cm 61X65X82/94 h (max) 

€ 294,00
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Collezione Smart poltrone con base a stella
Collection Smart de chaises avec base en étoile

La collezione smart è una selezione 
di sedute da salone professionali, 
tutte con base a stella, di diverse 
forme e design, comode e pronte 
ad accogliere i clienti. Si presta-
no ad adattarsi a qualunque tipo di 
arredo. Tutte rivestite in eco pelle 
nera, eleganti e facili da pulire rin-
noveranno il salone con un tocco di 
eleganza in più.

La collection smart est une sélec-
tion de chaises professionnelles 
pour salons avec une base en étoile 
de différentes formes et allures, 
confortables et prêtes à accueillir 
les clients.  Elles s’adaptent à tout 
genre de mobilier.  Revêtues en 
faux cuir noir, élégantes et faciles à 
nettoyer elles donnent une touche 
d’élégance et de nouveauté au salon.

370.590 
HAIR QUEEN
Base a stella
Base en étoile
cm 64x59x79/91 h (max) 

€ 294,00

370.043 
HAIR ALPHA
Base a stella
Base en étoile
cm 57x57x88/100 h (max) 

€ 294,00

370.044 
HAIR SAGE
Base a stella
Base en étoile
cm 61x51x88/100 h (max)

€ 294,00
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Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

370.042

€ 294,00

375.024

€ 349,00

375.025

€ 349,00

Poltrona dalle linee decise, King, ha schienale e 
seduta in scocche separate in poliuretano schiu-
mato. Rivestimento in Sky ecopelle nero, elegan-
te e facile da pulire, basi girevoli in alluminio con 
pompa idraulica e freno. Il design dalla line ra-
zionali si sposa bene in ambienti all’arredamento 
moderno e funzionale.

King, un fauteuil aux lignes solides, dossier et as-
sise séparés en mousse de polyuréthane. Revêtu 
en simili cuir noir, élégant et facile à nettoyer, les 
bases en aluminium sont pivotantes et équipées 
de pompe hydraulique et frein.  Les lignes ration-
nelles sont idéales pour des contextes modernes 
et fonctionnels.

HAIR KING
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir 

cm 65x61x85/97 h (max)  
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Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

370.590

€ 294,00

375.028

€ 349,00

375.029

€ 349,00

Poltrona dalle linee decise, Queen, ha schienale e 
seduta in scocche separate in poliuretano schiu-
mato. Rivestimento in Sky ecopelle nero, elegan-
te e facile da pulire, basi girevoli in alluminio con 
pompa idraulica e freno. Il design dalla line ra-
zionali si sposa bene in ambienti all’arredamento 
moderno e funzionale.

Queen, un fauteuil aux lignes nettes, assise et 
dossier séparés en mousse de polyuréthane. Re-
vêtu en simili cuir noir, élégant et facile à net-
toyer, les bases en aluminium sont pivotantes 
et équipées de pompe hydraulique et frein. Un 
design rationnel qui s’adapte à tous les salons 
modernes et fonctionnels.

HAIR QUEEN
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir 
 
cm 64x59x79/91 h (max)  
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Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

370.041

€ 294,00

375.022

€ 349,00

375.023

€ 349,00

La poltrona Square è il connubio perfetto fra sti-
le, design minimalista. La seduta e lo schienale 
hanno una forma ampia e stondata per garantire 
un comfort totale, i braccioli in metallo cromato 
dalla linea moderna continuano sullo schienale, 
creando un motivo che impreziosisce la seduta. 
Rivestimento in sky ecopelle nero. Disponibi-
le con la base tonda, quadrata  o in alluminio a 
cinque razze, girevole con pompa oleodinamica e 
freno.

Le fauteuil Square est un mélange parfait entre 
style et design minimaliste. La chaise et le dos-
sier sont larges et ronds pour un confort parfait, 
les accoudoirs en métal chromé au design mo-
derne arrivent jusqu’au dossier, pour une chaise 
au style encore plus élégant. Revêtu en simili cuir 
noir Base ronde ou carrée ou  pied pivotant en 
aluminium à cinq branches avec pompe pneuma-
tique et frein. 

HAIR SQUARE
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir 

cm 61X65X82/94 (max) h  
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Wave è la poltrona con schienale, braccioli e se-
duta in poliuretano schiumato, e rivestimento in 
sky ecopelle nero lavorato. È possibile scegliere 
una tra le basi proposte, tutte e tre sono in allu-
minio dotate di pompa idraulica e freno. Se vo-
lete completare l’arredo, alla sezione lavatesta 
troverete l’unità di lavaggio abbinata a questo 
modello di poltrona.

Wave, un fauteuil au dossier, accoudoirs et  as-
sise en  mousse de polyuréthane et  revêtu en 
simili cuir noir décoré. Trois bases possibles, 
toutes en aluminium avec pompe hydraulique et 
frein. Pour compléter l’ensemble, consultez la 
section Bacs de Lavage pour trouver le bac idéal 
pour ce modèle de fauteuil. 

HAIR WAVE
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir 

cm 60x58x80/92 h (max)   

Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

370.593

€ 294,00

375.026

€ 352,00

375.027

€ 352,00

Lavatesta Wave
Bac à shampoing Wave
pag. 216
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Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

370.044

€ 294,00

375.032

€ 349,00

375.033

€ 349,00

Poltrona confortevole e sinuosa in doppia scoc-
ca, dalla linea semplice ed elegante. Schienale e 
seduta in poliuretano schiumato con inserti in 
metallo. Rivestimento in sky ecopelle nero, ele-
gante e facile da pulire, basi girevoli in alluminio 
con pompa idraulica e freno. Il modello Sage 
prevede alla sezione lavatesta l’unità di lavaggio 
modulare abbinata  con la possibilità di un appo-
sito distanziatore.

Fauteuil confortable et sinueux, assise et dossier 
séparés, aux lignes simples et élégantes. Dossier 
et chaise en mousse de polyuréthane avec inserts 
en métal. Revêtement en simili cuir noir, élégant 
et facile à nettoyer, les bases en aluminium sont 
pivotantes et équipées de pompe hydraulique 
et de frein. Le modèle Sage s’accompagne d’un 
vasque de lavage présentée dans la section Bacs 
à shampoing avec son bloc d’écartement.

Lavatesta Sage
Bac à shampoing Sage 
pag. 215

HAIR SAGE
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir

cm 61x51x88/100 h (max)   
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Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

370.043

€ 294,00

375.030 

€ 349,00

375.031

€ 349,00

Lavatesta Alpha
Bac à shampoing Alpha 
pag. 213

Un design innovativo, giovane e divertente con-
traddistingue la poltroncina Alpha, confortevole 
e moderna. La sua forma squadrata conferisce al 
salone un tocco di vivacità e un comfort straor-
dinario. Rivestimento in sky ecopelle nero, mate-
riale molto apprezzato per la facilità di pulizia, la 
resistenza e l’idrorepellenza.

Une forme innovante, jeune et amusante car-
actérise le fauteuil Alpha, un fauteuil confortable 
et moderne. Sa forme carrée particulièrement 
confortable confère au salon un look dynamique.  
Revêtu en simili cuir noir, un matériau très ap-
précié pour son entretien facile, sa résistance et 
ses propriétés hydrofuges.

HAIR ALPHA
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir   

cm 57x57x88/100 h (max) 
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HAIR PARIS NOVEAU
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir  

cm 75x120/180x100 h

Poltrona girevole caratterizzata da angoli smus-
sati e forme avvolgenti, Hair Paris Noveau pre-
senta uno schienale impunturato che dona ele-
ganza e raffinatezza, ed aggiunge un tocco di 
stile all’arredo. È completa di pompa idraulica 
e base a scelta. La struttura e interamente im-
bottita in poliuretano espanso e rivestita in sky 
ecopelle.

Hair Paris Nouveau, fauteuil pivotant aux angles 
émoussés et forme arrondie, dossier à surpiqûre 
pour une touche d’élégance raffinée et de style 
dans votre salon. Équipé d’une pompe hydrau-
lique et d’un socle au choix. Structure entière-
ment rembourrée en polyuréthane expansé et 
revêtue en cuir écologique. 

Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

375.090

€ 345,00

375.091 

€ 395,00

375.092

€ 395,00
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Lavatesta Indi
Bac à shampoing Indi 
pag. 217

HAIR REGENCY
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir  

cm 61x65x80/92 h (max)  

POLTRONE FAUTEUILS

Regency è una poltrona girevole, dall’eleganza 
senza tempo. Schienale e seduta monoscocca 
in poliuretano schiumato  e rivestimento in sky 
ecopelle nero lavorato con venature e striature 
che la rendono elegante e di carattere. Proposta 
in tre basi a scelta con pompa idraulica e freno, 
adatta ad arredare ambienti nuovi o completare, 
arricchendone, altri.

Regency est un fauteuil pivotant d’une élégance 
éternelle. Sa monocoque en mousse de polyuré-
thane est revêtue en simili cuir noir décoré avec 
des nervures et des stries pour un style élégant 
à forte personnalité. Disponible en trois bases 
avec pompe hydraulique et frein, parfaite pour 
aménager des salons nouveaux ou pour en com-
pléter l’ameublement.

Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

370.589

€ 368,00

375.034

€ 418,00

375.035

€ 418,00



176

65 cm63 cm

83
/9

5 
cm

Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

POLTRONE FAUTEUILS

HAIR CONFORT
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir  

cm 75x120/180x100 h   

375.087

€ 345,00

375.089

€ 395,00

Linee eleganti e razionali, la semplicità e discre-
zione che arreda e si adatta a qualsiasi tipo di 
salone. Hair Confort è completa di pompa idrau-
lica ed è possibile sceglierla con la base che si 
desidera tra le tre proposte. La struttura e in-
teramente imbottita in poliuretano espanso e 
rivestita in sky ecopelle nero.

Des lignes nettes et élégantes, pour un style 
simple et discret qui s’adapte à tous les instituts 
de beauté et les salons. Hair Confort est équipé 
d’une pompe hydraulique, disponible avec une 
base à choisir entre les trois modèles proposés. 
La structure est entièrement rembourrée avec du 
polyuréthane expansé et revêtue en éco-cuir noir.

375.088

€ 395,00
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HAIR ASTRA BLACK
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir  

cm 63x64x83/95 h (max)  

POLTRONE FAUTEUILS

La poltrona Astra è una seduta dall’estetica so-
fisticata con finitura increspata della pelle e i 
profili in alluminio del bracciolo che la caratte-
rizzano. Schienale e seduta sono in poliuretano 
schiumato con inserti in metallo. Il rivestimento 
in sky ecopelle nero, è elegante e facile da pulire, 
le basi girevoli in alluminio sono dotate di pompa 
idraulica e freno. Il design caratterizza a pieno 
l’ambiente in cui la si pone donando eleganza e 
ricercatezza.

Le fauteuil Astra a une assise sophistiquée, est 
revêtu de cuir ondulé et équipé d’accoudoirs 
aux profils en aluminium. Dossier et  assise en 
mousse de polyuréthane avec inserts en métal. 
Revêtu en simili cuir noir, élégant et facile à net-
toyer, les bases en aluminium sont pivotantes et 
sont équipées de pompe hydraulique et de frein. 
Son design particulier confère au salon un look 
très caractéristique, élégant et raffiné.

Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

375.053

€ 449,00

375.054

€ 489,00

375.055

€ 489,00
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La poltrona Hair Diamond si distingue per le linee 
squadrate ma davvero molto morbide grazie alle 
impunture nel rivestimento che creano un effet-
to di sobria eleganza. L’imbottitura in poliureta-
no schiumato rende la poltroncina particolar-
mente confortevole, conferendole uno sguardo 
d’insieme davvero eccezionale. Disponibile con 
la base tonda, quadrata o in alluminio a cinque 
razze, girevole con pompa oleodinamica e freno.

Le fauteuil Hair Diamond se caractérise par des 
lignes carrées mais souples grâce aux broderies 
du revêtement qui lui apportent une touche de 
sobriété élégante.  Le rembourrage en mousse de 
polyuréthane rend le fauteuil très confortable et 
d’impact. Base ronde ou carrée ou  pied pivotant 
en aluminium à cinq branches avec pompe pneu-
matique et frein.

HAIR DIAMOND
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir

cm 60x61x92/104 h (max) 

Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

375.046

€ 356,00

375.047

€ 396,00

375.048

€ 396,00
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Il design unico della poltroncina Liberty è dato 
dall’ampio schienale con caratteristico capiton-
né e chiodini rivestiti nello stesso materiale della 
poltrona. Liberty è perfetta per ogni salone che 
voglia fare della raffinatezza e dello stile i propri 
cavalli di battaglia. Disponibile con la base ton-
da, quadrata o in alluminio a cinque razze, tutte 
girevoli e con pompa oleodinamica e freno.

Liberty est un fauteuil unique grâce à son grand 
dossier capitonné et aux clous revêtus du même 
matériau que le fauteuil.  Liberty est parfait pour 
tout salon qui veut se présenter de manière raf-
finée et avec un style exceptionnel. Base ronde 
ou carrée ou  pied pivotant en aluminium à cinq 
branches avec pompe pneumatique et frein.

HAIR LIBERTY
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir 

cm 62x52x92/104 h (max) 

Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

375.043

€ 348,00

375.044

€ 388,00

375.045

€ 388,00
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Il modello Crown è dotato di caratteristici brac-
cioli con profili in alluminio cromato e rivesti-
mento in sky lavorato. La seduta e lo schienale 
reclinabile sono ampi e comodi per accogliere 
una clientela maschile e femminile. Il poggia te-
sta regolabile e la linea minimale e squadrata è 
stata progettata per offrire un comfort assolu-
to. Disponibile con la base tonda o in alluminio a 
cinque razze, tutte girevoli e con pompa oleodi-
namica e freno.

Le modèle Crown est équipé d’accoudoirs ca-
ractéristiques grâce aux profils en aluminium 
chromé et au revêtement en simili cuir décoré.  
La chaise et le dossier inclinable sont larges 
et confortables et s’adaptent aussi bien aux 
hommes qu’aux femmes. L’appuie-tête réglable 
et la ligne minimale et carrée ont été conçus pour 
garantir un confort absolu.  Base ronde ou carrée 
ou  pied pivotant en aluminium à cinq branches 
avec pompe pneumatique et frein.

HAIR CROWN
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir

cm 59x63x86/98 h (max) 

Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

370.588

€ 392,00

375.038

€ 436,00

375.039

€ 436,00
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POLTRONE FAUTEUILS

Design innovativo, giovane e divertente contrad-
distingue la poltroncina Capital, la nuova mono-
scocca incredibilmente confortevole e moderna. 
La sua forma squadrata conferisce al salone un 
tocco di vivacità e design e allo stesso tempo of-
fre al cliente un comfort straordinario. Disponi-
bile in tre basi diverse, tutte con la possibilità di 
regolare l’altezza.

Design innovant, jeune et gai : telles sont les 
principales caractéristiques du fauteuil Capital, 
le nouveau fauteuil monocoque, confortable et 
moderne. Sa forme carrée confère au salon un 
certain look dynamique tout en garantissant au 
client le maximum du confort. Trois bases diffé-
rentes, toutes réglables en hauteur.

HAIR CAPITAL
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir

cm 61,5x62x88/100 h (max)

Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

375.040

€ 348,00

375.041

€ 388,00

375.042

€ 388,00
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POLTRONE FAUTEUILS

HAIR PAGODA
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Tissu en simili cuir noir

cm 61x63x83/95 h (max) 

Base quadrata
Base carrée

Base tonda
Base ronde

Base a stella
Base en étoile

370.592

€ 412,00

375.036 

€ 452,00

375.037

€ 452,00
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Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero
Leva per reclinazione schienale
Poggiatesta regolabile
Base rotonda

Structure chromée
Tissu en simili cuir noir
Levier pour régler le dossier
Appuie-tête réglable
Base ronde

cm 64x94,5x93/110 h (max) 

370.594 
HAIR SIVIGLIA
POLTRONA DA BARBIERE
FAUTEUIL DE BARBIER

€ 468,50

POLTRONE FAUTEUILS
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Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero
Leva per reclinazione schienale
Poggiatesta regolabile
Base rotonda

Structure chromée
Tissu en simili cuir noir
Levier pour contrôler l’inclinaison du dossier
Appuie-tête réglable
Base ronde

cm 62x81x130/141 h (max) 

375.052 
HAIR CORDOBA
POLTRONA DA BARBIERE
FAUTEUIL DE BARBIER

€ 484,60

POLTRONE FAUTEUILS
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74 cm 86 cmStruttura cromata
Poggiatesta regolabile
Rivestimento in skyecopelle,
struttura, sedile e schienali rivestiti
Leva manuale per reclinazione schienale
Pedana poggiapiedi con ribaltina
Base rotonda

Structure chromée
Appuie-tête réglable
Structure, chaise et dossier 	
revêtus en simili cuir
Levier manuel pour contrôler		
l’inclinaison du le dossier  
Repose-pieds rotatif
Base ronde

cm 74x86x100/114 h (max) 

HAIR TRIUMPH
POLTRONA DA BARBIERE
FAUTEUIL DE BARBIER

370.557 Nero / Noir
370.578 Marrone / Marron

€ 1.280,00

POLTRONE FAUTEUILS

370.557 370.578
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POLTRONE FAUTEUILS

Leva per reclinazione schienale / Levier pour contrôler l’inclinaison du dossier

Struttura cromata
Rivestimento in sky ecopelle
Leva per reclinazione schienale
Poggiatesta regolabile
Pedana poggiapiedi con ribaltina
Base tonda in acciaio

Structure chromée
Revêtu en simili cuir
Levier pour régler le dossier
Repose-pieds rotatif
Appuie-tête réglable
Base ronde en acier  

cm 66x90x110/127 h (max)

HAIR MUSTANG
POLTRONA DA BARBIERE
FAUTEUIL DE BARBIER

370.763 Nero / Noir
370.764 Borgogna / Bourgogne

€ 1.480,00

370.763 370.764
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370.769370.768

POLTRONE FAUTEUILS

Struttura cromata
Poggiatesta regolabile
Rivestimento in sky ecopelle, 		
struttura, sedile e schienali rivestiti
Leva manuale per reclinazione 
schienale
Pedana poggiapiedi con ribaltina
Base rotonda

Structure chromée
Appuie-tête réglable
Structure, chaise et dossier 	
revêtus en simili cuir
Levier manuel pour contrôler		
l’inclinaison du le dossier  
Repose-pieds rotatif
Base ronde

cm 74x86x100/114 h (max) 

HAIR CUSTOM ROADSTER
POLTRONA DA BARBIERE
FAUTEUIL DE BARBIER

370.768 Ottone / Laiton antique
370.769 Piombo / Gris plomb

€ 1.480,00

Leva per reclinazione schienale / Levier pour contrôler l’inclinaison du dossier
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POLTRONE FAUTEUILS

Struttura cromata
Rivestimento in sky ecopelle
Leva per reclinazione schienale
Poggiatesta regolabile
Pedana poggiapiedi con ribaltina
Base tonda in acciaio

Structure chromée
Revêtu en simili cuir
Levier pour régler le dossier
Appuie-tête réglable
Repose-pieds rotatif
Base ronde en acier  

cm 67x90x108/124 h (max) 

HAIR JAGUAR
POLTRONA DA BARBIERE
FAUTEUIL DE BARBIER

370.765 Nero / Noir
370.766 Borgogna / Bourgogne

€ 1.160,00

Leva per reclinazione schienale / Levier pour contrôler l’inclinaison du dossier

370.765
370.766
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Mobile lavatesta
Struttura in legno
Specchiera con 6 mensole
Cassettiera e mobile 

Bac de lavage 
Structure en bois de chêne
Miroir avec 6 étagères 
Commode et meuble  

cm 140x40x200 h (max) 

375.077
BARBER STATION TONSOR
MOBILE DA BARBIERE
MEUBLE DE BARBIER

€ 1.799,00

POLTRONE FAUTEUILS
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Struttura cromata
Rivestimento in sky ecopelle
Leva per reclinazione schienale
Poggiatesta regolabile
Pedana poggiapiedi con ribaltina
Base tonda in acciaio

Structure chromée
Revêtu en simili cuir
Levier pour régler le dossier
Appuie-tête réglable
Repose-pieds rotatif
Base ronde en acier    

cm 60x58x100/115 h (max) 

HAIR VALENCIA
POLTRONA DA BARBIERE
FAUTEUIL DE BARBIER

370.770 Nero / Noir
370.771 Beige / Beige

€ 660,00

Leva per reclinazione schienale / Levier pour contrôler l’inclinaison du dossier

POLTRONE FAUTEUILS

370.770 370.771
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66 cm 82 cm

370.558 
HAIR DAVIDSON
POLTRONA DA BARBIERE
FAUTEUIL DE BARBIER

€ 1.280,00

Struttura cromata
Rivestimento in sky ecopelle nero
Poggiatesta regolabile
Leva per reclinazione schienale
Base rotonda in acciaio

Structure chromée
Revêtu en simili cuir
Appuie-tête réglable
Levier pour régler le dossier
Base ronde en acier  

cm 66x82x100/114 h (max) 

POLTRONE FAUTEUILS



201

66,5 cm 87 cm

10
5/

11
7 

cm

10
1/

11
5 

cm

51 cm 47 cm

375.049 
HAIR MALAGA
POLTRONA DA BARBIERE
FAUTEUIL DE BARBIER

€ 690,00

370.767 
HAIR GRAFFITI
POLTRONA DA BARBIERE
FAUTEUIL DE BARBIER

€ 690,00

Struttura cromata
Rivestimento in sky ecopelle nero
Leva per reclinazione schienale
Poggiatesta regolabile
Base rotonda

Structure chromée
Revêtu en simili cuir
Appuie-tête réglable
Levier pour régler le dossier
Base ronde en acier  

cm 66,5x87x105/117 h (max) 

Struttura cromata
Rivestimento in sky ecopelle nero
Leva per reclinazione schienale
Poggiatesta regolabile
Base rotonda

Structure chromée
Revêtu en simili cuir
Appuie-tête réglable
Levier pour régler le dossier
Base ronde en acier  

cm 51x47x101/115 h (max) 

POLTRONE FAUTEUILS
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Struttura cromata
Rivestimento in sky ecopelle
Poggiapiedi cromato
Poggiatesta regolabile
Schienale reclinabile

Structure chromée
Revêtu en simili cuir
Repose-pieds chromé
Appuie-tête  réglable
Dossier inclinable

cm 61x66x84/100 h (max) 

LUMIA
POLTRONA UNISEX
FAUTEUIL UNISEXE 

375.056 Bianco / Blanc
375.057 Nero / Noir

€ 486,00

Postazione makeup in salone o negozio
Lumia è la novità tra le proposte delle poltrone di questa collezione. 
Avvolgente, dotata di poggia piedi e poggiatesta regolabile, disponi-
bile con rivestimento in sky ecopelle bianco o nero, adatta alle posta-
zioni make up, sempre più presenti in saloni per capelli e profumerie 
come angolo di confronto e consigli tra cliente e professionista. In 
cabina arreda in maniera elegante, spazi adibiti a trattamenti mani, 
viso e piedi. Permette all’operatore di lavorare regolando l’altezza e 
l’inclinazione dello schienale.

Station de maquillage pour salon ou magasin
Lumia est la nouveauté des fauteuils de cette collection. Envelop-
pant, avec repose-pieds et appuie-tête réglable, ce fauteuil est di-
sponible en simili cuir blanc ou noir et s’adapte aux stations de ma-
quillage de plus en plus présentes dans les salons de coiffure et les 
parfumeries: un espace fondamental où le professionnel et le client 
se rencontrent et échangent des conseils. Dans les cabines, cette 
station est un élément d’ameublement élégant pour les zones con-
sacrées au traitement des mains, du visage et des pieds. Elle permet 
aux professionnels de travailler en réglant la hauteur et l’inclination 
du dossier. 

POLTRONE FAUTEUILS
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Poltrona per bambini, coltiviamo piccoli clienti!
La sedia Hair Junior è la poltrona da parrucchiere per bambini che 
amplierà la vostra attrezzatura da salone in modo perfetto e con il 
massimo stile. Il suo peso ridotto e le sue dimensioni compatte la 
rendono portatile, ma anche confortevole e robusta. Di conseguenza 
è ideale per l’uso professionale in saloni di bellezza e parrucchieri, 
centri estetici e ovunque sia necessaria una sedia girevole e regola-
bile in altezza per lavorare.

Fauteuil pour enfants, nous cultivons 			 
de petits clients !
Le fauteuil Hair Junior est un fauteuil de coiffure pour enfants qui 
viendra compléter parfaitement l’équipement de votre salon pour un 
style raffiné. Son faible poids et ses dimensions compactes en facili-
tent le déplacement tout en garantissant confort et robustesse. Un 
fauteuil professionnel idéal pour les salons de coiffure et les insti-
tuts de beauté, et pour tous ceux qui recherchent pour leur travail 
un fauteuil pivotant et réglable en hauteur. 

POLTRONE FAUTEUILS

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero

Structure chromée 
Revêtu en simili cuir noir

cm 50x45x105/120 h (max)

370.773 
HAIR JUNIOR
POLTRONA BAMBINI
FAUTEUIL POUR ENFANTS

 
€ 259,00
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Struttura cromata
Rivestimento in sky ecopelle nero
Leva per reclinazione schienale
Poggiatesta regolabile
Base rotonda

Structure chromée
Revêtu en simili cuir noir
Appuie-tête réglable
Levier pour régler le dossier
Base ronde

cm 66x66x84/100 h (max)

Struttura cromata
Rivestimento in sky ecopelle nero
Poggiatesta regolabile
Base quadrata

Structure chromée
Revêtu en simili cuir noir
Appuie-tête réglable
Base ronde

cm 53x61x84/100 (max) h

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero
Base razza piatta

Structure chromée
Tissu en simili cuir noir
Base plate 

cm 56X56X84/97 h (max) 

Struttura cromata
Tessuto in sky ecopelle nero
Base razza piatta

Structure chromée
Tissu en simili cuir noir
Base plate 

cm 60x60x90/105 h (max)

370.583 
HAIR CLASSIC
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

€ 358,00

€ 288,97
FINE SERIE

FIN DE SÉRIE 

370.584 
HAIR TEC
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

€ 407,00

€ 305,25
FINE SERIE

FIN DE SÉRIE 

POLTRONE FAUTEUILS

370.564 
HAIR VINTAGE
POLTRONA UNISEX
FAUTEUIL UNISEXE

€ 425,00

€ 340,00

370.581 
HAIR STYLIST
POLTRONA DA PARRUCCHIERE
FAUTEUIL DE COIFFURE

€ 472,00

€ 360,00 FINE SERIE

FIN DE SÉRIE FINE SERIE

FIN DE SÉRIE 
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INSEGNA DA BARBIERE ENSEIGNE DE BARBIER 

I  barber pole, sono un’insegna internazionale caratteristica per bar-
bierie di tutto il mondo. Dotate di un motore che permette la rotazione 
delle tradizionali strisce rosse blu e bianche diventerà simbolo e icona 
della vostra attività commerciale o donerà uno stile vintage. Il suppor-
to metallico per l’affissione vi consente di collocarlo all’interno e all’e-
sterno del vostro salone.

Le Barber Pole est un signe distinctif des barbiers dans le monde entier. 
Équipé d’un moteur qui fait pivoter les traditionnelles bandes rouges, 
bleues et blanches, il deviendra le symbole de votre activité avec une 
petite touche vintage. Grâce à son support en métal, il peut être accro-
ché à l’intérieur ou à l’extérieur du salon.

Barber pole

370.756 
BARBER CLASSIC
INSEGNA LUMINOSA DA BARBIERE
ILLUMINATING BARBER’S SIGN

€ 129,90
10X6pcs

Cilindro girevole 
Illuminazione a led
Cavo 2,5 metri

Cylindre pivotant
Éclairage à LED
Cordon de 2,5 mètres

8 Watt
220-240 50/60 hz
Ø 18 cm
cm 23x31x72 h

370.757 
BARBER LUX
INSEGNA LUMINOSA DA BARBIERE
ILLUMINATING BARBER’S SIGN

€ 134,60
10X6pcs

Cilindro girevole 
Illuminazione a led
Cavo 2,5 metri

Cylindre pivotant
Éclairage à LED
Cordon de 2,5 mètres

12 Watt
220-240 50/60 Hz
Ø 13 cm
cm 19x25x82 h

Il modello “LUX” è dotato di 
una lampada posta nella parte 
più alta del cilindro che può 
azionarsi con un interruttore a 
lei dedicato.

Le modèle « LUX » est équipé 
d’une lampe dans la partie 
supérieure du cylindre qui s’al-
lume avec un interrupteur. 
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LAVATESTA BAC À SHAMPOING

I lavaggi Elegance offrono la soluzione ideale per tutte le esigenze: clas-
se, funzionalità e attenzione ai dettagli si fondono per dare a ogni salone 
uno stile inimitabile. La seduta imbottita e il lavabo reclinabile si adattano 
all’altezza del cliente in modo confortevole, donando relax durante il lavag-
gio. Il design arrotondato e la vasca ergonomica si adattano ad ogni tipo di 
salone e arredamento arricchendolo di classe e funzionalità. La struttura 
del lavaggio è disponibile in bianco e nero

Les bacs à shampoing Elegance sont la solution idéale pour tous les besoins 
: une union parfaite entre élégance, fonctionnalité et attention aux détails 
pour rendre chaque salon de coiffure unique. La chaise rembourrée et le 
bac inclinable s’adaptent à la taille du client pour un lavage confortable et 
relaxant. Le design arrondi et la cuvette ergonomique s’adaptent à tout 
type de salon et mobilier en les rendant plus élégants et fonctionnels. La 
structure de lavage est disponible en blanc et en noir.

Struttura in acciaio
Seduta in sky ecopelle nero
Vasca basculante
Doccetta con tubo flessibile

Structure en acier
Tissu en simili cuir noir
Cuvette basculante
Douchette avec flexible

cm 70x115x98 h

ELEGANCE
POLTRONA LAVATESTA
BAC À SHAMPOING

375.015 Nero / Noir
375.014 Bianco / Blanc

€ 765,00

375.015 375.014
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LAVATESTA BAC À SHAMPOING

Struttura in acciaio
Seduta in sky ecopelle nero
Vasca basculante
Doccetta con tubo flessibile

Structure en acier
Tissu en simili cuir noir
Cuvette basculante
Douchette avec flexible

cm 75x120/180x100 h

375.080 
CLASS CONFORT
POLTRONA LAVATESTA
CON POGGIAPIEDI
BAC À SHAMPOING
AVEC REPOSE-PIEDS 

€ 940,00
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LAVATESTA BAC À SHAMPOING

Struttura in acciaio
Seduta in sky ecopelle nero
Vasca basculante
Doccetta con tubo flessibile

Structure en acier
Tissu en simili cuir noir
Cuvette basculante
Douchette avec flexible

cm 60x110x97 h

375.096 
OMEGA PLUS 
POLTRONA LAVATESTA
CON ALZATA POGGIAPIEDI
BAC À SHAMPOING
AVEC REPOSE-PIEDS

€ 890,00

Struttura in acciaio
Seduta in sky ecopelle nero
Vasca basculante
Doccetta con tubo flessibile

Structure en acier
Tissu en simili cuir noir
Cuvette basculante
Douchette avec flexible

cm 60x110x97 h

375.095 
OMEGA
POLTRONA LAVATESTA
BAC À SHAMPOING

€ 820,00

375.096
375.095
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LAVATESTA BAC À SHAMPOING

Struttura in acciaio
Seduta in sky ecopelle nero
Vasca basculante
Doccetta con tubo flessibile

Structure en acier
Tissu en simili cuir noir
Cuvette basculante
Douchette avec flexible

cm 60x110x97 h

ALPHA
POLTRONA LAVATESTA
BAC À SHAMPOING

375.017 Nero / Noir
375.016 Bianco / Blanc

€ 699,00

Struttura in acciaio
Structure en acier

cm 43x65,5x50 h

DISTANZIATORE  LAVATESTA
BLOC D’ÉCARTEMENT 		
POUR LE BAC DE LAVAGE 

375.021 Nero / Noir
375.020 Bianco / Blanc

€ 140,00

375.021 375.020

375.017 375.016
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Struttura in acciaio
Seduta in sky ecopelle nero
Vasca basculante
Doccetta con tubo flessibile

Structure en acier
Tissu en simili cuir noir
Cuvette basculante
Douchette avec flexible

cm 70,5X100X97 h

SAGE
POLTRONA LAVATESTA
BAC À SHAMPOING

375.019 Nero / Noir
375.018 Bianco / Blanc

€ 699,00

Struttura in acciaio
Structure en acier

cm 43x65,5x50 h

DISTANZIATORE  LAVATESTA
BLOC D’ÉCARTEMENT 		
POUR LE BAC DE LAVAGE 

375.021 Nero / Noir
375.020 Bianco / Blanc

€ 140,00

375.019 375.018

LAVATESTA BAC À SHAMPOING
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Seduta in sky ecopelle nero
Vasca basculante
Doccetta con tubo flessibile

Tissu en simili cuir noir
Cuvette basculante
Douchette avec flexible

cm 60x95x100 h

370.577 
WAVE
POLTRONA LAVATESTA
BAC À SHAMPOING

€ 735,00 pz

LAVATESTA BAC À SHAMPOING
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Seduta in sky ecopelle nero
Vasca basculante
Doccetta con tubo flessibile

Tissu en simili cuir noir
Cuvette basculante
Douchette avec flexible

cm 62x113x102 h

370.597 
INDI
POLTRONA LAVATESTA
BAC À SHAMPOING

€ 762,50 pz

LAVATESTA BAC À SHAMPOING
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PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE RECHANGE

Seduta in sky ecopelle nero
Vasca basculante
Doccetta con tubo flessibile

Tissu en simili cuir noir
Cuvette basculante
Douchette avec flexible

cm 60x125x100 h

370.568 
JEM
POLTRONA LAVATESTA
BAC À SHAMPOING

€ 544,50

375.050       € 120,00
Vasca in ceramica nera
Vasque en céramique noire

375.051       € 120,00
Vasca in ceramica bianca
Vasque en céramique blanche

370.752       € 26,00
Set scarico
Set d’écoulement

LAVATESTA BAC À SHAMPOING

370.750       € 40,00
Doccetta tubo flessibile
Douchette avec flexible

370.751       € 40,00
Miscelatore tubo flessibile
Robinet mélangeur avec flexible
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Accessori poltrone e lavatesta
Accessoires pour bacs à shampoing 

370.753    € 14,00
Salvacollo in gel
Repose-nuque en gel

370.759    € 5,40
Salvacollo in gomma 
Repose-nuque en caoutchouc
2 pcs 
10X24pcs

370.758    € 14,90
Salvacollo in silicone nero 
Repose-nuque en silicone noir

370.760    € 12,00
Portaogetti in silicone 
Porte-outils en silicone

375.071    € 59,00
Cuscino di rialzo rivestito
in sky ecopelle nero
Coussin rehausseur 			
revêtu en éco-cuir noir
cm 43x34x20/53 h
10x6pcs

375.072 CONFORT    € 59,00
Cuscino di rialzo rivestito
in sky ecopelle nero
Coussin rehausseur 			
revêtu en éco-cuir noir
cm 48x46x10/7 h

401.288    € 3,15
Coprischienale in pvc
Housse de protection du dossier en pvc
cm 51x11x38,5 h

LAVATESTA BAC À SHAMPOING

Adatto come rialzo
per sedute lavatesta
À utiliser comme  
rehausseur pour 
fauteuils de lavage



220

ARREDO PARRUCCHIERIA MOBILIER DE COIFFURE



221

70 cm

18
5 

cm

25 cm

60 cm

16
0

 c
m

19 cm

20,5 cm

19
 c

m

33,5 cm    20,5 cm
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33,5 cm   20,5 cm

19
 c

m

33,5 cm

Struttura in acciaio
Structure chromée
cm 33,5x20,5x19 h

370.754 
ROUND
POGGIAAPIEDI
REPOSE-PIEDS

€ 49,80

Struttura in acciaio
Structure chromée
cm 33,5x20,5x19 h

375.058 
ROUND DUE
POGGIAAPIEDI
REPOSE-PIEDS

€ 49,80

Struttura in acciaio
Structure chromée
cm 33,5x20,5x19 h

375.070 
SKY
POGGIAAPIEDI
REPOSE-PIEDS

€ 49,80

Struttura in acciaio
Structure chromée
cm 33,5x20,5x19 h

370.755 
SQUARE
POGGIAAPIEDI
REPOSE-PIEDS

€ 49,80

Struttura in legno nero
Piano di lavoro in vetro
Specchio cm 66x110h

Structure en bois noir
Plan de travail en verre
Miroir 66x110h cm

cm 70x25x185 h

Superficie a specchio
Piano di lavoro in alluminio

Surface miroir
Plan de travail en aluminium

cm 60x19x160 h

375.001 
SPECULA WOOD
SPECCHIERA CON MENSOLA
MIROIRS AVEC ÉTAGÈRE 

€ 390,00

375.005 
REFLECTIO FULL
SPECCHIERA CON MENSOLA
MIROIRS AVEC ÉTAGÈRE 

€ 490,00

ARREDO PARRUCCHIERIA MOBILIER DE COIFFURE
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40 cm 25 cm
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m

40 cm 35 cm

36
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5 
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60 cm 17 cm

60 cm 33 cm

21
 c

m

Struttura in legno nero
Cassetto estraibile

Structure en bois noir
Tiroir amovible

cm 40x35x36 h

375.002 
EXPEDIT WOOD
MOBILE DI SERVIZIO
MEUBLE DE SERVICE

€ 168,00

ARREDO PARRUCCHIERIA MOBILIER DE COIFFURE

Struttura in legno nero
Structure en bois noir

cm 40x25x36 h

375.012 
EXPEDIT CUBE
MOBILE DI SERVIZIO
MEUBLE DE SERVICE

€ 96,00

Struttura in legno nero
Structure en bois noir

cm 60x33x21 h

375.078 
EXPEDIT SERVICE
MOBILE DI SERVIZIO
MEUBLE DE SERVICE

€ 176,00

Struttura in acciaio
Structure chromée

cm 60x17x5 h

375.079 
EXPEDIT INOX  
MENSOLA DI SERVIZIO
ÉTAGÈRE DE SERVICE

€ 138,00
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60 cm

17
5 

cm

20 cm

Struttura in legno
5 mensole trasparenti

Structure en bois
5 étagères transparentes

cm 60x20x175 h

EXPÓ WOOD
MOBILE ESPOSITORE DA PARETE
PRÉSENTOIR EN  VERSION MURALE

375.075 Nero / Noir
375.076 Bianco / Blanc

€ 486,00

ARREDO PARRUCCHIERIA MOBILIER DE COIFFURE

Espositore da parete completo di cinque ripiani fissi in plexiglas trasparente.
La struttura è in legno con possibilità di scegliere tra i due colori proposti. 

Présentoir mural avec cinq étagères fixes en plexiglas transparent.  
Structure en bois disponible en deux coloris.
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109 cm 60 cm

90
 c

m

Struttura in legno nero
Frontale retro illuminato
Mobile retro cassa

Structure en bois noir
Partie frontale rétro-éclairée
Meuble derrière la caisse

75 watt
100-240V~50/60hz
cm 109x60x90 h

375.004 
BARLUX CONSOLLE
BANCO RECEPTION
COMPTOIR CAISSE

€ 1.680,00

Barlux consolle è un elegante reception che si caratterizza per il pannello 
frontale retroilluminato che dona un atmosfera moderna alla vostra area ac-
coglienza. Moderno ma anche funzionale, è dotato di due cassetti con chiave 
per funzione cassa, due pratici vani con ante, un comodo top e piano scorre-
vole per tastiera o per riporre l’agenda planning.

Barlux consolle est un élégant comptoir d’accueil qui se distingue par son 
panneau frontal rétroéclairé pour donner une touche de modernité à votre 
réception.  Moderne mais aussi fonctionnel avec ses deux tiroirs qui se fer-
ment à clé et font office de caisse, deux placards très pratiques, un top 
élégant et un support coulissant pour clavier ou pour y ranger l’agenda des 
rendez-vous.

ARREDO PARRUCCHIERIA MOBILIER DE COIFFURE
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140 cm 58 cm

11
8 

cm

ARREDO PARRUCCHIERIA MOBILIER DE COIFFURE

Struttura in legno nero
Piede verniciato alluminio
Regolabile in altezza
Mobile retro cassa

Structure en bois noir
Pied laqué en aluminium
Hauteur réglable
Meuble derrière le comptoir

cm 140x58x118 h

375.003 
ATRIUM CONSOLLE
BANCO RECEPTION
COMPTOIR CAISSE

€ 770,00
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120 cm
46 cm

10
3 

cm

375.011 375.074

ARREDO PARRUCCHIERIA MOBILIER DE COIFFURE

Struttura in legno
Piede verniciato alluminio
Regolabile in altezza
Mobile retro cassa

Structure en bois
Pied laqué en aluminium
Hauteur réglable
Meuble derrière le comptoir

cm 120x46x103 h

ATRIUM CONSOLLE
COMPACT
BANCO RECEPTION
COMPTOIR CAISSE

375.011 Nero / Noir
375.074 Bianco / Blanc

€ 690,00

Le reception Atrium, perfette per saloni di bellez-
za o spa, vi permettono di avere uno spazio ele-
gante e funzionale nella vostra area accoglienza.
Linee semplici ma raffinate, sono complete di cas-
setti con chiavi a uso cassa, vani con mensola, ri-
piano e top scorrevole, per avere tutto a portata 
di mano. 

Le comptoir d’accueil Atrium est la solution par-
faite pour les instituts de beauté ou les Spas 
puisqu’il permet de disposer d’un espace élégant 
et fonctionnel dans votre zone de réception. Un 
comptoir aux lignes simples et raffinées, équipé 
de tiroirs qui se ferment à clé, de compartiments 
avec étagère, d’un plan coulissant pour tout avoir 
à portée de main. 



228

141 cm69 cm

68
 c

m

Seduta a tre posti
Rivestimento in sky ecopelle

Trois places
Revêtement en en simili cuir 

cm 141x69x68 h

375.013 
LUCKY BLACK
DIVANO ATTESA
SOFA POUR LA SALLE D’ATTENTE

€ 418,20

SEDUTE ATTESA CHAISES DE SALLE D’ATTENTE
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55 cm

45
 c

m

161 cm

Seduta a tre posti
Rivestimento in sky ecopelle
Struttura verniciata

Trois places
Revêtement en en simili cuir
Structure chromée

cm 161x55x45 h

PEOPLE
POLTRONA D’ATTESA
FAUTEUIL D’ATTENTE

370.595 Nero / Noir
375.073 Bianco / Blanc

€ 334,50

SEDUTE ATTESA CHAISES DE SALLE D’ATTENTE
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Collezione sgabelli da salone
Tabourets de salon 

Completano l’arredo del salone, 
aiutano durante il taglio o solo per 
sedersi e prendere appuntamenti 
alla reception; gli gabelli sono ot-
timi alleati del lavoro in salone, sia 
che si tratti di parrucchierie o cen-
tri estetici. Imbottiti in poliuretano 
espanso per essere confortevoli e 
rivestiti in eco pelle sky per garanti-
re la praticità nella pulizia.

Ces tabourets complètent la déco-
ration du salon et facilitent le tra-
vail du coiffeur pendant la coupe 
ou uniquement pour s’asseoir et 
prendre note des rendez-vous au 
comptoir ; les tabourets sont d’ex-
cellents atouts de travail aussi bien 
pour les salons de coiffure que pour 
les salons de beauté. Rembourrés 
en polyuréthane expansé pour plus 
de confort et revêtus en simili cuir 
qui en facilite l’entretien. 

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 50x50x82/97 h

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 35x45x51/67 h

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 50x50x51/68 h

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 45x35x75/90 h

SGABELLO A SELLA CON SCHIENALE
TABOURET SELLE AVEC DOSSIER

370.574 Nero / Noir
370.571 Bianco / Blanc

€ 124,50
5X2pcs

SGABELLO A SELLA
TABOURET SELLE DE CHEVAL

370.572 Nero / Noir
370.575 Bianco / Blanc

€ 101,20
5X2pcs

SERVICE 1
SGABELLO
TABOURET

800.327 Nero / Noir
800.316 Bianco / Blanc

€ 77,90
5X2pcs

SGABELLO SAGOMATO
TABOURET FORMÉ

370.576 Nero / Noir
370.573 Bianco / Blanc

€ 109,90
5X2pcs

SGABELLI TABOURETS
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Sgabelli Master series
Tabourets Master series

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 54x54x55/67 h

375.082 
SGABELLO
TABOURET

€ 74,90

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 54x54x78/90 h

375.083 
SGABELLO CON SCHIENALE
TABOURET  AVEC DOSSIER

€ 109,90

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 54x54x55/66 h

375.084 
SGABELLO SAGOMATO
TABOURET FORMÉ

€ 84,90

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 54x54x82/93 h

375.085 
SGABELLO SAGOMATO
CON SCHIENALE
TABOURET FORMÉ  AVEC DOSSIER

€ 119,90

Set di 5 ruote universali
Set de 5 roulettes
5 pcs

375.086 
HAIR PROOF WHEELS

€ 28,60

SGABELLI TABOURETS

Ruote in gomma HAIR PROOF SYSTEM 
con sistema anti capelli 

Roulettes HAIR PROOF SYSTEM en 
caoutchouc avec systeme anti-cheveux.

•	Ruote in gomma HAIR PROOF
	 con sistema anti capelli.

•	Ecopelle antigraffio.

•	Pompa per regolazione 
	 dell’altezza resistente 
	 all’uso frequente.

• Roulettes HAIR PROOF en 
	 caoutchouc avec systeme 
	 anti-cheveux.

• Cuir ecologique synthetique 
	 anti-rayures.

• Pompe pour le reglage en hauteur 	
	 resistante a un usage frequent.
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Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 50x50x50 h

375.006 
HAIR HAPPY
SGABELLO PER CONSOLLE
TABOURET POUR CONSOLES

€ 196,00
5X2pcs

SGABELLI TABOURETS

Sgabelli Smart
Tabourets Smart

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 59x55x56/68 h

375.093 
SMART BLACK
SGABELLO
TABOURET 

€ 46,00

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 59x85x83/95 h

375.094 
SMART BLACK
SGABELLO CON SCHIENALE
TABOURET  AVEC DOSSIER

€ 66,00
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SGABELLI TABOURETS

Collezione sgabelli da salone
Tabourets de salon 

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 46X28X46 h

Rivestito in sky ecopelle
Revêtement en simili cuir

cm 48x35x48/68 h

375.008 
HAIR EASY
SGABELLO
TABOURET

€ 144,00
5X2pcs

375.007 
HAIR MADE
SGABELLO
TABOURET

€ 140,00
5X2pcs
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ARREDO COMPLETO AMEUBLEMENT COMPLET

A. 375.030 Poltrona Alpha. 375.013 Divano Lucky. 375.017 Lavatesta Alpha. 375.004 Reception Barlux consolle. 370.595 Poltrona d’attesa People. 375.001 Specchiera 
specula wood. 375.030 Mobile Expedit cube. 375.070 Poggiapiedi Sky.

A. 375.030 Fauteuil Alpha. 375.013 Canapé Lucky. 375.017 Fauteuil de lavage Alpha. 375.004 Comptoir d’accueil Barlux consolle. 370.595 Fauteuil de salle d’attente 
People. 375.001 Miroir specula wood. 375.030 Meuble Expedit cube. 375.070 Repose-pieds Sky.

B. 375.026 Poltrona Wave. 375.013 Divano Lucky. 375.577 Lavatesta Wave. 375.005 Specchiera Reflectio Full. 375.030 Mobile Expedit cube. 375.070 Poggiapiedi Sky.

B. 375.026 Fauteuil Wave. 375.013 Canapé Lucky. 375.577 Fauteuil de lavage Wave 375.005 Miroir Reflectio Full. 375.030 Meuble Expedit cube. 375.070 Repose-pieds Sky.
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ARREDO COMPLETO AMEUBLEMENT COMPLET

C. 375.024 Poltrona King. 375.014 Lavatesta Elegance. 375.011 Reception Atrium consolle compact. 375.030 Mobile Expedit cube. 370.595 Poltrona d’attesa People. 
375.001 Specchiera specula wood. 375.002 Mobile Expedit Wood. 370.755 Poggiapiedi Square.

C. 375.024 Fauteuil King. 375.014 Fauteuil de lavage Elegance 375.011 Comptoir d’accueil Re-ception Atrium consolle compact. 375.030 Meuble Expedit cube. 370.595 
Fauteuil de salle d’at-tente People. 375.001 Miroir specula wood. 375.002 Meuble Expedit Wood. 370.755 Repose-pieds Square.

D. 375.035 Poltrona Hair Regency. 370.595 Poltrona d’attesa People. 370.597 Lavatesta Indi. 375.030 Mobile Expedit cube. 375.011 Reception Atrium consolle com-
pact. 375.001 Specchiera specula wood. 375.002 Mobile Expedit Wood. 370.754 Poggiapiedi Round.

D. 375.035 Fauteuil Hair Regency. 370.595 Fauteuil de salle d’attente People. 370.597 Fauteuil de lavage Indi 375.030 Meuble Expedit cube. 375.011 Comptoir d’accueil 
Reception Atrium consolle compact. 375.001 Miroir specula wood. 375.002 Meuble Expedit Wood. 370.754 Re-pose-pieds Round.
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Stativo regolabile
Base a 5 razze

Pied réglable
Pied pivotant 5 branches

cm 52x52x78/110 h (max) 

370.516 
LUXORY 1
LAVATESTA
BAC À SHAMPOING

€ 44,90
10X6pcs
20X24pcs Stativo regolabile

Base a 5 razze

Pied réglable
Pied pivotant 5 branches

cm 50x48x79/105 h (max) 

370.510 
LUXORY ROUND
LAVATESTA
BAC À SHAMPOING

€ 94,00

370.379    € 5,40
Lavatesta Home
Bac à shampoing Home

370.377    € 6,80
Doccetta tubo flessibile 
Tuyau flexible

Stativo regolabile
Base a 5 razze

Pied réglable
Pied pivotant 5 branches

cm 45,5x46x42/118 h (max) 

370.358 
LUXORY SQUARE
LAVATESTA
BAC À SHAMPOING

€ 42,90
10X6pcs
20x48pcs

370.376    € 14,90
Serbatoio per lavatesta Luxory Square
Réservoir Bac à shampoing

LAVATESTA E ACCESSORI BAC À SHAMPOING ET ACCESSOIRES
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Stativo regolabile
Base a 4 razze

Pied réglable
Pied pivotant 4 branches

cm 58x58x98 h

TUTOR
PORTAOGGETTI
CHARIOT

370.761 Nero / Noir
370.762 Bianco / Blanc

€ 59,90
10X6pcs

Stativo regolabile
Base a 5 razze

Pied réglable
Pied pivotant 5 branches

cm 38x37x60/89 h (max)

Stativo regolabile
Base a 3 razze

Pied réglable
Pied pivotant 3 branches

Altezza / Hauteur  60-89 (max) h cm

370.519 
SQUARE
PORTAOGGETTI
CHARIOT

€ 68,40

370.511 
ROUND
PORTAOGGETTI
CHARIOT

€ 55,60

LAVATESTA E ACCESSORI BAC À SHAMPOING ET ACCESSOIRES
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39 cm

87
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 c
m

33,5 cm

Arreda la postazione di lavoro, contiene gli stru-
menti indispensabili, si sposta in modo semplice 
all’interno del salone per seguire l’esigenza del 
professionista. Secret è un mobile dal design es-
senziale che racchiude al suo interno 4 capienti 
cassetti, celati da un anta a ribalta che nasconde 
e dona ordine e rigore.

Ce chariot équipe le poste de travail et peut 
contenir tous les outils indispensables, il se dé-
place facilement en fonction des besoins. Le cha-
riot Secret au design sobre est équipé de 4 grands 
tiroirs, dissimulés derrière une porte à abattant 
pour un aspect plus rigoureux et ordonné.

Struttura in plastica
Ante dotate di serratura
4 cassetti estraibili

Structure en plastique 
Portes avec fermeture
4 tiroirs amovibles

cm 39x33,5x87,5 h

SECRET
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

370.524 Nero / Noir
370.525 Bianco / Blanc

€ 184,60
5X2pcs

CARRELLI CHARIOTS

375.525

375.524
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36,5 cm

87
,5
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m

34,5 cm

Carrello dal design contemporaneo, dotato di 4 
cassetti, con struttura melaminica disponibile 
nei colori bianco o nero. Ha ruote multi direzionali 
e un piano di lavoro che si amplia con un semplice 
gesto, per lavorare in assoluta comodità.

Un chariot au design moderne avec 4 tiroirs et une 
structure en mélamine disponible en blanc et en 
noir.  Il est équipé de roulettes multidirectionnelles 
et d’un plan de travail qui se rallonge d’un simple 
geste pour travailler avec le maximum du confort.

Struttura in plastica
4 cassetti estraibili

Structure en plastique
4 tiroirs amovibles

cm 36,5x34,5x87,5 h

SLIDE
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

370.526 Nero / Noir
370.527 Bianco / Blanc

€ 172,60
5X2pcs

CARRELLI CHARIOTS

370.527

370.526
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Struttura in plastica
Ante dotate di serratura
6 cassetti estraibili

Structure en plastique 
Portes avec fermeture
6 tiroirs amovibles

cm 39x33,5x87,5 h

370.535 
LONDON EASY
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

€ 98,00

CARRELLI CHARIOTS

Struttura in plastica
Ante dotate di serratura
6 cassetti estraibili

Structure en plastique 
Portes avec fermeture
6 tiroirs amovibles

cm 39x33,5x87,5 h

370.534 
LONDON ASSISTANT
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

€ 115,00
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CARRELLI CHARIOTS

Struttura in plastica
5 cassetti estraibili

Structure en plastique
5 tiroirs amovibles

cm 36,5x34,5x87,5 h

BARCELONA
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

370.536 Nero / Noir
370.537 Bianco / Blanc

€ 54,90
10X12pcs MIX

Struttura in plastica
5 cassetti estraibili

Structure en plastique
5 tiroirs amovibles

cm 36,5x34,5x87,5 h

MILANO
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

370.532 Nero / Noir
370.533 Bianco / Blanc 

€ 65,90
10X12pcs MIX

370.532 370.533

370.537 370.536
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Struttura verniciata nera
5 cassetti estraibili

Structure peinte noire
5 tiroirs amovibles

cm 34,5X38X98 h

Struttura verniciata nera
4 cassetti estraibili

Structure peinte noire
4 tiroirs amovibles

cm 65x38x92 h

Struttura verniciata nera
5 cassetti estraibili

Structure peinte noire
5 tiroirs amovibles

cm 65x38x92 h

370.512 
ACCADEMY 50
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

€ 109,00
10X6pcs
15X12pcs

370.513 
ACCADEMY 100
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

€ 133,90

370.528 
ACCADEMY 40
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

€ 74,00
10X6pcs
15X12pcs

CARRELLI CHARIOTS
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Struttura verniciata nera
6 cassetti estraibili

Structure peinte noire
6 tiroirs amovibles 

cm 67,5x39,5x92 h

Struttura verniciata nera
5 cassetti estraibili

Structure peinte noire
5 tiroirs amovibles

cm 40X36X90 h

370.514 
ACCADEMY 200
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

€ 119,00
10X6pcs
15X12pcs

370.515 
ACCADEMY 300
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

€ 168,00

CARRELLI CHARIOTS

Carrelli portaoggetti e cassettiere, supporti 
multiuso indispensabili per il lavoro in salone, do-
tati di ruote e disponibili in vari colori rispondono 
alle esigenze di comodità e design per l’arreda-
mento del parrucchiere. 

Des chariots avec tiroirs et supports mul-
ti-usages indispensables pour le travail en salon, 
équipés de roulettes et disponibles en différents 
coloris pour répondre à tous les besoins des sa-
lons de coiffure en termes de confort et de de-
sign de l’ameublement.
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CARRELLI CHARIOTS

Struttura verniciata nera
5 cassetti estraibili

Structure peinte noire
5 tiroirs amovibles

cm 37X35X92 h

370.504 
TECNO 200-5
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

€ 168,20

Struttura verniciata nera
5 cassetti estraibili
Sportello richiudibile

Structure peinte noire
5 tiroirs amovibles
Porte avec loquet

cm 26x36x102 h

Struttura verniciata nera
5 cassetti estraibili

Structure peinte noire
5 tiroirs amovibles

cm 26x36x102 h

370.502 
TECNO 100 CHIUSO
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

€ 214,00
20X3pcs

370.501 
TECNO 100
CARRELLO PORTA ATTREZZI
CHARIOT

€ 150,30
20X3pcs
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CARRELLI CHARIOTS



Beauty
& spa 



247

Beauty & spa 



248

TIMER TIMERPOWER

60 -̊80˚
6,5Kg POWER

60 -̊80˚
6,5Kg

VAPORIZZATORI AD OZONO VAPORISATEURS À OZONE

Stativo regolabile
Testina orientabile
Bicchiere in pirex
Temperatura 60°- 80°

Pied réglable
Tête de coupe orientable
Verre en pyrex
Température 60°- 80°

800 watt 
220-240V~50/60 Hz 
cm 78x57x135 h (max)

Stativo regolabile
Testina orientabile
Bicchiere in pirex
Temperatura 60°- 80°

Pied réglable
Tête de coupe orientable
Verre en pyrex
Température 60°- 80°

800 watt 
220-240V~50/60 Hz 
cm 78x57x135 h (max)

370.003 
VAPO 100 ANALOG
VAPORIZZATORE AD OZONO 
VAPORISATEUR À OZONE

€ 199,60

370.001 
VAPO 200 ANALOG
VAPORIZZATORE AD OZONO 
VAPORISATEUR À OZONE

€ 199,60

Pulizia profonda della pelle con l'ozono
I Vaporizzatori ad ozono presenti nella nostra gamma sono strumenti indi-
spensabili per i professionisti della pulizia profonda della pelle.
I bagni di vapore danno molteplici benefici: oltre ad aprire i pori, infatti aiu-
tano a rimuovere le cellule morte, migliorano la circolazione e garantiscono 
una pulizia profonda, rendendo più efficaci tutti i trattamenti.
L’ausilio della lampada ad ozono presente all’interno associata al vapore, 
agisce da detergente profondo. L’effetto battericida di quest’elemento 
riduce infiammazioni e dona un significativo aumento dell’elasticità e lu-
minosità della pelle. Per il mantenimento e la durevolezza dello strumento 
consigliamo l’utilizzo di acqua distillata.

Nettoyage de la peau en profondeur avec l’ozone
Les Vaporisateurs à ozone de notre gamme sont des outils indispensables 
pour les professionnels du nettoyage de la peau. Les bains de vapeur ga-
rantissent de nombreux avantages. Outre à ouvrir les pores et éliminer les 
cellules mortes, ils améliorent la circulation et permettent de nettoyer 
plus en profondeur en rendant les traitements plus efficaces. La lampe à 
ozone comprise dans le paquet, associée à la vapeur nettoie en profondeur. 
Son effet bactéricide réduit les inflammations et améliore l’élasticité et la 
luminosité de la peau de manière significative. Pour l’entretien de l’outil et 
pour en augmenter la durée de vie, nous recommandons d’utiliser de l’eau 
distillée.

Bicchiere in pirex 
con guarnizione 
Verre en pyrex 
avec joint 

Bicchiere in pirex 
con guarnizione 
Verre en pyrex 
avec joint 

370.324 

€ 14,50

370.324 

€ 14,50
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POWER

60 -̊80˚
7Kg TIMER

OZONE VAPO
CONTROL

POWER

60 -̊80˚
6,5Kg

VAPORIZZATORI AD OZONO VAPORISATEURS À OZONE

Stativo regolabile
Testina orientabile
Bicchiere in pirex
Regolazione flusso vapore 60°- 80°

Pied réglable
Tête de coupe orientable
Verre en pyrex
Température 60°- 80°

800 watt 
220-240V~50/60 Hz 
cm 78x57x135 h (max)

370.002 
VAPO 200 DIGIT
VAPORIZZATORE AD OZONO 
VAPORISATEUR À OZONE

€ 229,60

Tutti i vaporizzatori sono datati di un dispositivo di sicurezza che spe-
gne automaticamente l'apparecchio nel momento in cui l'acqua nel ser-
batoio scende sotto il livello minimo o se il serbatoio è stato riempito 
eccessivamente di acqua distillata.

Tous les vaporisateurs sont équipés d’un dispositif de sécurité qui 
éteint automatiquement l’outil lorsque l’eau se trouve au-dessous du 
niveau minimum dans le réservoir ou si le réservoir contient trop d’eau 
distillée. Éteignez l’interrupteur maître, débranchez et remplissez le 
réservoir d’eau distillée.

Stativo regolabile
Testina orientabile
Bicchiere in pirex
Temperatura 60°- 80°

Pied réglable
Tête de coupe orientable
Verre en pyrex
Température 60°- 80°

800 watt 
220-240V~50/60 Hz 
cm 75x52x118 h (max)

370.024 
VAPO GLASS ANALOG
VAPORIZZATORE AD OZONO 
VAPORISATEUR À OZONE

€ 234,60

Bicchiere in pirex 
con guarnizione 
Verre en pyrex 
avec joint 

Bicchiere in pirex 
con guarnizione 
Verre en pyrex 
avec joint 

370.324 

€ 14,50

370.325 

€ 16,60
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POWER

60 -̊80˚
6,5KgPOWER

60 -̊80˚
5 Kg

VAPORIZZATORI AD OZONO VAPORISATEURS À OZONE

Stativo regolabile
Testina orientabile
Bicchiere in pirex
Temperatura 80°

Pied réglable
Tête de coupe orientable
Verre en pyrex
Température 60°- 80°

650 watt 
220-240V~50/60 Hz 
cm 61x56x127 h (max)

370.025 
VAPO 80 ANALOG
VAPORIZZATORE AD OZONO 
VAPORISATEUR À OZONE

€ 132,80
10X6pcs

Il Vapo 80 Analogic è un vaporizzatore ad ozono di pratico e facile uti-
lizzo. Dotato di contenitore dell’acqua in plastica pirex, una resistenza 
da 650 watt, stativo regolabile, e ugello direzionale.
Rappresenta una valida scelta per il professionista con un ottimo rap-
porto qualità prezzo. I sensori che regolano la stabilità delle tempera-
tura ne garantiscono in totale sicurezza.

Vapo 80 Analogic est un vaporisateur à ozone très pratique à utiliser. 
Équipé de réservoir d’eau en plastique pyrex, résistance 650 watt, pied 
réglable et bec directionnel. Une solution optimale pour les profes-
sionnels avec un excellent rapport qualité prix. Les capteurs gardent la 
température stable et garantissent la sécurité d’usage.

Stativo regolabile
Testina orientabile
Bicchiere in pirex
Temperatura 80°

Pied réglable
Tête de coupe orientable
Verre en pyrex
Température 80°

750 watt 
220-240V~50 Hz 
cm 22x30x69 h (max)

370.081 
VAPORMIO 100
VAPORIZZATORE AD OZONO 
VAPORISATEUR À OZONE

€ 115,00
10X12pcs

Bicchiere in plastica
con guarnizione 
Verre en plastique 
avec joint

Bicchiere in plastica
con guarnizione 
Verre en plastique 
avec joint

370.329 

€ 8,00

370.326 

€ 13,80
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POWER

60 -̊80˚
POWER

60 -̊80˚

VAPORIZZATORI AD OZONO VAPORISATEURS À OZONE

Testina orientabile
Bicchiere in plastica
Temperatura 60°- 80°

Pied réglable
Verre en plastique 
Temperature 60°- 80°

550 watt
220-240V~50/60 Hz  
cm 57x20x58 h (max) 

Testina orientabile
Bicchiere in plastica
Temperatura 60°- 80°

Pied réglable
Verre en plastique 
Temperature 60°- 80°

450 watt 
220-240V~50/60 Hz 
cm 17,5x21x49,5 h (max)

370.019 
VAPO SMART 50
VAPORIZZATORE AD OZONO 
VAPORISATEUR À OZONE

€ 146,20

370.023 
VAPO EASY
VAPORIZZATORE AD OZONO 
VAPORISATEUR À OZONE

€ 99,60

Questi modelli sono un vaporizzatori professionali che hanno come prin-
cipio il riscaldamento dell’acqua: l’acqua riscaldata produce del vapore 
acqueo saturo abbinato ad ozono che esce ad alta pressione. 
I vaporizzatori soddisfano molte necessità nel settore della bellezza co-
me la pulizia della pelle grazie alla dilatazione dei pori, ed il rilassamen-
to dei muscoli del viso.

Ces modèles sont des vaporisateurs professionnels qui se basent sur 
le principe du chauffage de l’eau : l’eau réchauffée dégage de la vapeur 
d’eau saturée associée à de l’ozone vaporisée à haute pression. 
Les vaporisateurs répondent à de multiples besoins dans le secteur des 
soins de beauté comme le nettoyage de la peau : les pores se dilatent et 
les muscles du visage se relaxent.

Display digitale e sensore acustico
Affichagenumérique et capteur acoustique 

Diffusore di aromi ed oli essenziali
Diffuseurs d’arômes et huiles essentielles

Diffusore di aromi ed oli essenziali
Diffuseurs d’arômes et huiles essentielles

Bicchiere in plastica 
Verre en plastique 

370.328 

€ 8,00

Bicchiere in plastica 
Verre en plastique 

370.327 

€ 8,00
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Lente di ingrandimento a 5 diottrie
Accensione immediata
Coperchio di protezione
Stativo a 5 razze
Morsetto da tavolo incluso

Lampe loupe 5 dioptries
Allumage immédiat
Couvercle de protection
Stativo a 5 razze
Serre-joint de table compris

Ø cm 14,5 lente - lampe loupe 
28 watt
220-240 V~50 Hz  
cm 65x65x210 h (max)

370.045 
5D FLY
LENTE PROFESSIONALE 
LAMPE LOUPE PROFESSIONNELLE

€ 119,80
10X6pcs

Lente 5D Fly è una lente d’ingrandimento leggera e funzionale compo-
sta con un elegante supporto in metallo verniciato e da un pratico co-
perchio copri-lampada che consente di preservarne nel tempo la fun-
zionalità. Ideale per centri estetici e strutture mediche.

Lente 5D Fly est une lampe loupe légère et fonctionnelle, avec son sup-
port métallique poli et le pratique couvercle de protection qui en garde 
les fonctions. Idéale pour les centres esthétiques et les établisse-
ments médicaux.

Lampada 5D Fly
Lampe de
remplacement 5D Fly

28 watt 

Stativo 5D Fly
Pied pour lampe 
loupe 5d Fly

370.046 

€ 6,00

370.064 

€ 59,90

Morsetto da tavolo incluso
Serre-joint de table compris

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE REMPLACEMENT

LENTI A LUCE FREDDA LOUPES À LUMIÈRE FROIDE
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LED

Lente di ingrandimento a 5 diottrie
Accensione immediata
Coperchio di protezione
Stativo a 5 razze
Morsetto da tavolo incluso

Lampe loupe 5 dioptries
Allumage immédiat
Couvercle de protection
Stativo a 5 razze
Serre-joint de table compris

Ø cm 14,5 lente -lampe loupe 
18 watt
220-240 V~50 Hz  
cm 65x65x210 h (max)

370.063 
5D LED LIGHT
LENTE PROFESSIONALE 
LAMPE LOUPE PROFESSIONNELLE

€ 134,80
10X6pcs

Stativo 5D Led 
Light
Pied pour lampe 
loupe 5d Led 
Light

370.064 

€ 59,90

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE REMPLACEMENT

Morsetto da tavolo incluso
Serre-joint de table compris

LENTI A LUCE FREDDA LOUPES À LUMIÈRE FROIDE
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5D BULB STABLE

Lente di ingrandimento a 5 diottrie
Accensione immediata
Coperchio di protezione
Stativo a 5 razze
Morsetto da tavolo incluso

Lampe loupe 5 dioptries
Allumage immédiat
Couvercle de protection
Stativo a 5 razze
Serre-joint de table compris

30 watt 
220-240V~50 Hz  
cm 65x65x210 h (max)

370.005 
5D QUADRA
LENTE PROFESSIONALE 
LAMPE LOUPE PROFESSIONNELLE

€ 159,90

Lampada 
5D Quadra
Lampe de 
remplacement
5D Quadra

7 watt 

370.047 

€ 5,00

Morsetto
da tavolo
Serre-joint de 
table

370.009 

€ 7,80

Stativo 5D Quadra
Pied pour lampe 
loupe 5D Quadra

370.018 

€ 64,50

LENTI A LUCE FREDDA LOUPES À LUMIÈRE FROIDE

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE REMPLACEMENT

Morsetto da tavolo incluso
Serre-joint de table compris
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5D BULB STABLE

Lente di ingrandimento a 5 diottrie
Accensione immediata
Coperchio di protezione
Stativo a 5 razze
Morsetto da tavolo incluso

Lampe loupe 5 dioptries
Allumage immédiat
Couvercle de protection
Stativo a 5 razze
Serre-joint de table compris

30 watt 
220-240V~50 Hz  
cm 65x65x210 h (max)

Lente di ingrandimento a 5 diottrie
Accensione immediata
Coperchio di protezione
Morsetto da tavolo incluso

Lampe loupe 5 dioptries
Allumage immédiat
Couvercle de protection
Serre-joint de table compris

30 watt 
220-240V~50 Hz  
cm 65x65x110 h (max)

370.004 
5D TONDA
LENTE PROFESSIONALE 
LAMPE LOUPE PROFESSIONNELLE

€ 149,60

Lampada 
5D Tonda
Lampe de rem-
placement 5D 
Tonda

22 watt 

370.048 

€ 6,20

Stativo 5D Tonda  
Pied pour lampe 
loupe 5D Tonda

370.018 

€ 64,50

370.022 
5D TONDA TABLE
LENTE PROFESSIONALE 
LAMPE LOUPE PROFESSIONNELLE

€ 114,20

LENTI A LUCE FREDDA LOUPES À LUMIÈRE FROIDE

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE REMPLACEMENT

Morsetto da tavolo incluso
Serre-joint de table compris
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Lente a luce fredda
a 5 diottrie da tavolo
Coperchio di protezione lente 

Loupe à lumière froide
5 dioptries de table
Couvercle de protection pour loupe

Ø cm 9,5 lente - lampe loupe 
12 watt 
220-230V~50 Hz
cm 39x18,5x39 h

Lampada di ricambio
Neon di Wood 

Lampe de remplacement
Néon de Wood

4 watt
220V

Lampada di ricambio 5D Table
Lente luce fredda

Lampe de replacement 5d Table
Lampe à lumière froide

12 watt

800.321 
5D TABLE
LENTE A LUCE FREDDA 
LOUPE À LUMIÈRE FROIDE

€ 45,60

Neon di Wood
Lampada di ingrandimento 
Accensione immediata 

Néon de Wood
Lampe loupe 
Allumage immédiat

22 watt 
220-240V~50/60 Hz 
cm 20x5x26 h 

370.020 
LAMPADA DI WOOD CON LENTE 
LAMPE DE WOOD AVEC LOUPE

€ 98,00

370.050 

€ 8,50

370.049 

€ 5,80

LENTI A LUCE FREDDA LOUPES À LUMIÈRE FROIDE

Testina orientabile con coperchio
Tête de coupe orientable avec couvercle

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE REMPLACEMENT

La Lampada di Wood con lente di ingrandimento utilizza i raggi ultra-
violetti allo scopo di valutare il tipo di cute in base al riflesso dato dal 
raggio ultravioletto. Per una corretta valutazione della pelle utilizzare 
la lente in ambiente privo di luce.

La Lampe de Wood avec loupe, grâce aux rayons ultraviolets, évalue la 
typologie de peau selon le réflexe du rayon ultraviolet.  Pour obtenir une 
évaluation précise de la peau, utilisez la lampe loupe dans un environ-
nement sans lumière. 
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TEMP.

70˚

CAPACITY

1 Kg

CAPACITY

11 L.

Capacità - Capacité 11 L.
220-240V~50/60 Hz  
180 watt 
cm 41x33x25,5 h

cm 30x30 
pack 6 pcs

370.008 
TOWEL WARMER
SCALDASALVIETTE
CHAUFFE-SERVIETTES

€ 129,00

370.017 
SALVIETTE IN SPUGNA
SERVIETTE ÉPONGE

€ 6,90
10X96pack

SCALDASALVIETTE CHAUFFE-SERVIETTES

Riscalda lentamente 
Mantiene il prodotto tiepido
Mantiene le proprietà del prodotto

Il chauffe doucement 
Le produit reste tiède
Il garde les propriétés du produit

Capacità - Capacité 1 Kg 
220-230V~50/60 Hz
100 watt 
cm 25,5x21x11 h

240.004 
SCALDAFANGO
SCALDAFANGO PROFESSIONALE
CHAUFFE-BOUE PROFESSIONNEL

€ 142,60
10X6pcs

240.005 
CIOTOLA SCALDAFANGO
BOL POUR CHAUFFE-BOUE

€ 14,70
Capacità - Capacité 1 Kg 

Le salviette calde vengono comunemente utilizzate per rilassare le per-
sone dopo la rasatura, o applicate sul viso durante o alla fine di voli a 
lungo raggio. Nei centri benessere o nelle spa sono impiegate per re-
galare una coccola a viso e corpo donando relax e distensione in pochi 
istanti. Anche se sono spesso considerate un lusso, sono in realtà una 
pratica molto semplice, che giova estremamente all’utilizzo. Lo scalda-
salviette Towel Warmer permette di raggiungere rapidamente una tem-
peratura di 70° in maniera omogenea ed è anche possibile aggiungere 
oli essenziali sulla salvietta per creare un esperienza aroma terapica.

Les serviettes chaudes sont utilisées, d’habitude, pour faire détendre 
les personnes après le rasage ou appliquées sur le visage pendant ou 
après des vols long courriers. Dans les centres de bien-être ou dans 
les spas les serviettes sont utilisées pour gâter le visage et le corps, 
permettant de se détendre en quelques instants. Souvent considérées 
comme un luxe, elles sont en réalité une solution simple, mais qui a de 
nombreux avantages. Le chauffe-serviette Towel Warmer permet d’ar-
river à la température de 70° de manière très rapide et homogène. En 
outre, il est possible d’ajouter des huiles essentielles sur la serviette 
pour une expérience aromathérapique.
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CAPACITY
4,5 LT.

CAPACITY
12 LT.

SCALDAPIETRE CHAUFFE-PIERRES

La Stone Terapy è una metodica introdotta da alcuni anni in fisioterapia e in medici-
na estetica che affronta con risultati davvero eccellenti i problemi di riabilitazione 
neuromuscolare e di ripristino di tonicità muscolare, per una più veloce correzione 
di inestetismi del corpo e del viso. La Stone Terapy costituisce quindi un valido presi-
dio di completamento delle attuali cure estetiche mirate al rimodellamento cutaneo 
e muscolare. E’ una terapia di facile esecuzione, di ottima tollerabilità da parte del 
paziente che permette di avere effetti intensi e duraturi già dalle prime applicazioni.

La Thérapie des Pierres est une méthode 
déjà utilisée depuis quelques années en 
kinésithérapie et médecine esthétique pour 
aborder, de manière très efficace, les pro-
blèmes de rééducation neuromusculaire et 
récupérer la tonicité des muscles, qui est 
maintenant utilisée pour corriger les ines-
thétismes du visage et du corps plus rapi-
dement. La Thérapie des Pierres est donc 
un instrument utile pour intégrer les soins 
esthétiques actuels visant à remodeler la 
peau et les muscles. Cette thérapie est fa-
cile à faire et à tolérer pour le patient, ce 
qui permet d’obtenir des résultats intenses 
et durables dès les premières applications.

Regolazione della temperatura digitale
Ciotola estraibile 

Réglage numérique de la température
Bol amovible

Capacità - Capacité 4,5 lt. 
220-230V~50 Hz 
750 watt
cm 46,5x28x24,5 h

Set 18 pezzi di pietre nere
6 pietre grandi - schiena e gambe
12 pietre medie - braccia e mani

Set de 18 pièces de pierres noires
6 pierres grandes - dos et jambes
12 pierres moyennes - bras et mains

cm 20x18x7,3 h

Regolazione della temperatura digitale
Ciotola estraibile 

Réglage numérique de la température
Bol amovible

Capacità - Capacité 12 lt. 
220-230V~50 Hz 
1420 watt
cm 60x38,5x29,5 h

Set 36 pezzi di pietre nere
8 pietre grandi - schiena e gambe
14 pietre medie - braccia e mani
14 pietre piccole - faccia e collo

Set de 36 pièces de pierres noires
8 pierres grandes - dos et jambes
14 pierres moyennes - bras et mains
14 pierres petites - visage et cou

cm 31x20x7,5 h

350.101 
JUNIOR
SCALDAPIETRE 
CHAUFFE-PIERRES

€ 154,90
10X2pcs

350.105 
TEKNO
SET PIETRE 
SET DE PIERRES

€ 74,90

350.104 
MASTER
SCALDAPIETRE 
CHAUFFE-PIERRES

€ 199,50

350.102 
JUNIOR
SET PIETRE 
SET DE PIERRES

€ 119,50
10X2pcs
15X6pcs
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CAPACITY

3 kg

Regolazione di temperatura
Réglage de la température

220-230V~50/60 Hz
150 watt 
cm 38,5x22,5x21,5 h

020.011 
EXPORT
FORNELLO SCALDA PARAFFINA
CHAUFFE-PARAFFINE

€ 84,20
10X12pcs

Lo scaldaparaffina EXPORT è un fornello per fondere la paraffina portandola alla 
giusta temperatura di utilizzo e mantenerla costante durante tutto il trattamento. 
Il design essenziale e compatto dello strumento è costituito da una vasca della ca-
pacità di 3 kg di paraffina solida e di una manopola di controllo della temperatura 
con  spie luminose che indicano il livello corretto di utilizzo grazie ad un termostato 
elettronico. Il fornello è dotato inoltre di un comodo coperchio che protegge la pa-
raffina da agenti esterni durante la fusione e prima di effettuare il trattamento, e 
di un cavo di rete.

Le chauffe-paraffine EXPORT est un four qui chauffe la paraffine jusqu’à la tem-
pérature d’utilisation idéale et la garde pour toute la durée du traitement. Un outil 
essentiel et compact ayant une cuve (capacité: 3 kg) pour la paraffine solide et un 
bouton de commande de la température avec des témoins lumineux qui marquent le 
niveau correct grâce au thermostat électronique. Le four a, en outre, un couvercle 
conçu pour protéger la paraffine des agents extérieurs lors de la fusion et avant le 
traitement ainsi qu’un câble de réseau.

Il trattamento alla paraffina prevede l’immersione delle mani o dei piedi in una va-
sca contenente paraffina calda. Una volta estratti, mani o piedi andranno inseriti 
immediatamente in un sacchetto trasparente protettivo, e poi in un guanto isolan-
te in spugna. In questo modo si viene a creare una sorta di mini sauna che imprigio-
na il calore e sprigiona gli effetti benefici della paraffina calda sulla pelle. Trascor-
so il tempo previsto, le mani o i piedi andranno massaggiati per poi togliere la cera.

Lors du traitement à la paraffine, les mains et les pieds sont plongés dans un bain de 
paraffine chaude. Ensuite, les mains et les pieds sont enveloppés dans un sachet de 
protection transparent et, après, dans un gant en éponge isolant. Comme cela, les 
mains et les pieds prennent une sorte de « mini-sauna » qui bloque la chaleur et maxi-
mise les effets bénéfiques de la paraffine sur la peau. À la fin du traitement, il faut 
masser les mains et les pieds pour éliminer la cire.

SCALDAPARAFFINA CHAUFFE-PARAFFINE

020.005     € 8,00 
Crema protettiva mani
Crème protectrice pour les mains
250 ml
box 12 pcs

020.006     € 8,00 
Crema piedi
Crème pour les pieds
250 ml
box 12 pcs

020.004     € 7,50 
Emulsione integrativa
al collagene ed elastina
Émulsion réparatrice au collagène et  
à l’élastine
250 ml
box 12 pcs

020.003     € 5,20 
Lozione igienica mani e piedi
Lotion hygiénique pour les mains et 
les pieds
250 ml
box 12 pcs

020.002     € 9,80 
Paraffina bassofondente Fiordaliso 
Paraffine à bas point de fusion bleuet
2x500 ml
box 20 pcs



260

Teckno Anatomic, è una poltrona 
in grado di diventare un comodo 
lettino grazie alla regolazione ro-
botizzata di tutti i movimenti.
La gestione sincronizzata dello 
schienale e delle gambe, l’incli-
nazione basculante e la sistema-
zione dell’altezza, possono essere 
azionate tramite la tastiera posi-
zionata sulla parte laterale della 
seduta e dello schienale.

Teckno Anatomic est un fauteuil 
qui se transforme en lit grâce au 
réglage robotique des mouve-
ments. 
Gérer de manière synchronisée 
le dossier et les jambes, incliner 
le dossier basculant et régler la 
hauteur: tout cela se fait sur le 
clavier du coté de la chaise et du 
dossier.

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS

370.035  
TECKNO ANATOMIC 180°

€ 2.594,50

370.062  
Copripoltrona
Couvre-fauteuil

€ 68,50

3 motori per impostare
le diverse posizioni
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Braccioli asportabili
Rotazione seduta di 270°
Portata massima: 175 Kg

3 moteurs pour changer de position
Revêtu en sky blanc
Accoudoirs amovibles
Rotation de la chaise à 270°
Capacité de charge 175 Kg

170 watt
220-240V~50/60 Hz
cm 186x86 (62) x58/89 h
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Teckno Advance, è una seduta a regolazione digitale versatile e dal de-
sign elegante rivestita in eco pelle bianca. La tastiera fissa è un como-
do strumento che gestisce i passaggi da un movimento all’altro. Con 
grande facilità, diventa un lettino con un semplice gesto.

Teckno Advance est une chaise à réglage numérique versatile et élé-
gante revêtue en faux cuir blanc. Le clavier fixe est un outil pratique 
qui règle le passage d’un mouvement à l’autre. Ce fauteuil, en un seul 
geste, se transforme très facilement en un lit.

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS

370.036  
TECKNO ADVANCE

€ 2.149,60

370.061  
Copripoltrona
Couvre-fauteuil

€ 65,50

3 motori per impostare
le diverse posizioni
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Braccioli asportabili
Portata massima: 175 Kg

3 moteurs pour changer de position
Revêtu en sky blanc
Accoudoirs amovibles
Capacité de charge 175 Kg

170 watt
220-240V~50/60 Hz
cm 186x86 (62) x59/88 h
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Comoda, elegante, Teckno Fit è una poltrona che all’esigenza diventa 
lettino, cambia posizione e si adatta alle necessità operative. I braccioli 
asportabili, e la regolazione dell’altezza, si adattano alle esigenze di 
qualunque operatore. 

Confortable, élégant, Teckno Fit est un fauteuil qui se transforme en 
un lit, change de position et s’adapte aux exigences de travail. Les ac-
coudoirs amovibles et la possibilité de régler la hauteur s’adaptent aux 
exigences de tous les professionnels. 

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS

370.037  
TECKNO FIT

€ 1.699,00

3 motori per impostare
le diverse posizioni
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Braccioli asportabili
Portata massima: 175 Kg

3 moteurs pour changer de position
Revêtu en sky blanc
Accoudoirs amovibles
Capacité de charge 175 Kg

170 watt
220-240V~50/60 Hz
cm 188x84 (61) x59/85 h
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Il doppio snodo, con regolazioni auto bloccanti, è la caratteristica prin-
cipale di Flexy Round 360°, che con pochi gesti da poltrona si trasforma 
in lettino. La pompa idraulica permette attraverso un pedale di gestire 
l’altezza desiderata e la rotazione a 360°, a seconda delle fasi operative.

Les 2 joints avec réglage autobloquant sont la caractéristique fonda-
mentale de Flexy Round 360° qui, avec quelques geste, se transforme 
de fauteuil en lit. La pompe hydraulique, grâce au pédale, permet de 
régler la hauteur et garantit la rotation à 360° selon les exigences de 
travail.

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS

370.034  
FLEXY ROUND 360°

€ 530,00

Lettino a 2 snodi con regolazioni
auto bloccanti
Pompa idraulica per la regolazione 
dell’altezza
Struttura in acciaio
Braccioli asportabili
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Portata massima: 250 Kg

Lit à 2 joints avec réglage autobloquant
Pompe hydraulique pour régler		
la hauteur
Structure en acier
Accoudoirs amovibles
Revêtu en sky blanc
Capacité de charge 250 Kg

Peso - Poids: 67 Kg
cm 182x82 (61) x62/75 h (max)
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370.074  
Portarotolo
Porte-rouleaux

€ 29,00

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS

370.069  
FENG SHUI

€ 649,00
8X2pcs

Schienale regolabile
Gambe telescopiche
Rivestimento in sky ecopelle beige
Struttura in legno di Pesco Europeo
Foro poggia viso
Vano portaoggetti
Portata massima: 270 Kg

Dossier réglable
Pieds télescopiques
Revêtu en sky beige
Structure en bois de pêcher européen
Orifice visage
Bac porte-outil
Capacité de charge 270 Kg

Peso - Poids: 40 Kg
cm 186x70x60/86 h

Gambe telescopiche
Pieds télescopiques
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370.074  
Portarotolo
Porte-rouleaux

€ 29,00

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS

350.302  
ORIENT WOOD BED

€ 790,00

Schienale regolabile
Gambe telescopiche
Rivestimento in sky ecopelle blu
Struttura in legno di Pesco Europeo
Foro poggia viso
Vano portaoggetti
Portata massima: 270 Kg

Dossier réglable
Pieds télescopiques
Revêtu en sky bleu
Structure en bois de pêcher européen
Orifice visage
Bac porte-outil
Capacité de charge 270 Kg

Peso - Poids: 42 Kg
cm 192x71x64/90 h

Gambe telescopiche
Pieds télescopiques
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Gambe telescopiche
Pieds télescopiques

370.074  
Portarotolo
Porte-rouleaux

€ 29,00

Poggiatesta regolabile e cuscino
Appui-tête réglable et coussin

350.303  
PACIFIC WOOD BED

€ 949,60

Poggia testa regolabile
Gambe telescopiche
Rivestimento in sky ecopelle beige
Struttura in legno di Pesco Europeo
Vano portaoggetti
Portata massima: 270 Kg

Appui-tête réglable
Pieds télescopiques
Revêtu en sky beige
Structure en bois de pêcher européen
Bac porte-outil
Capacité de charge 270 Kg

Peso - Poids: 53 Kg
cm 184/211x71x65/90 h

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS
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ULTRA
LIGHT

370.070  
KIRO CHAIR

€ 322,00

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS

La sedia per trattamenti e massaggi Kiro chair è semplice leggera e con-
fortevole, un ottimo ausilio al lavoro di fisioterapisti e massaggiatori. 
Il disegno speciale del supporto inclinato e imbottito per il torace, con si-
stema di schiuma a doppio strato da 5 cm, la rende confortevole durante 
i trattamenti. L'imbottitura in pvc standard e l'eco pelle esterna di tutti i 
supporti d’appoggio garantiscono super resistenza; come il telaio in allu-
minio rigido trattato con rivestimento in polvere nera, facile da traspor-
tare, ma di grande durata nel tempo. Le diverse parti della seduta sono 
regolabili in inclinazione e in altezza in modo da adattarsi ad ogni cliente.

La chaise de massage et traitement portable Kiro chair est simple, légère 
et confortable. Un outil essentiel pour kinésithérapeutes et masseurs. Le 
spécial support incliné et rembourré pour le thorax, avec son système en 
mousse en double couche de 5 cm, rend la chaise très confortable pour 
les traitements. Le rembourrage en PVC standard et la couche extérieure 
en faux cuir de tous les supports la rendent très résistante, tout comme 
la charpente en aluminium rigide revêtu en poudre noire. En outre, cette 
chaise est très pratique à transporter et, en même temps, très durable 
dans le temps. Les différentes parties de la chaise peuvent changer d’in-
clination et hauteur pour s’adapter aux exigences des clients.

Seduta pieghevole
Foro poggiaviso 
Custodia per trasporto
Portata massima: 159 Kg

Dossier réglable
Orifice visage 
Étui de transport
Capacité de charge 159 Kg

Peso - Poids: 8 Kg 
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Regolazione elettrica 
di schienale e poggia gambe

Réglage électrique du dossier 
et du repose-jambes

376.001  
COLONIAL WOOD SPA
LETTINO ELETTRICO 3 MOTORI 
LIT ÉLECTRIQUE 3 MOTEURS

€ 2.360,00

Regolazione elettrica dell’altezza,
dello schienale, e del poggia gambe
Cuscino e foro poggiaviso
Finitura in legno
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Portata massima: 175 kg

Réglage électrique de la hauteur, 	
du dossier et du repose-jambes
Coussin et orifice visage
Finition en bois
Revêtu en sky blanc
Capacité de charge: 175 Kg

300 watt 
220-240V~50/60 Hz
Peso - Poids: 89 Kg
cm 197x74x61/95 h



269

 

 

199 cm 74 cm

66
 c

m 86
 c

m

25.00˚

65
.0

0˚
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Materasso spessorato ed
estremamente confortevole

Matelas très épais et confortable

376.002  
OCEAN WOOD SPA
LETTINO ELETTRICO 4 MOTORI 
LIT ÉLECTRIQUE 4 MOTEURS

€ 3.260,00

Regolazione elettrica dell’altezza,
dello schienale, e del poggia gambe
Cuscino e foro poggiaviso
Finitura in legno
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Portata massima: 175 kg

Réglage électrique de la hauteur, 	
du dossier et du repose-jambes
Coussin et orifice visage
Finition en bois
Revêtu en sky blanc
Capacité de charge: 175 Kg

300 watt 
220-240V~50/60 Hz
Peso - Poids: 98 Kg
cm 199x74x66/86 h
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Il lettino elettrico
facile da trasportare
Accattivante nel design ed altamente funzio-
nale caratterizzato dalla base stabile e ideale 
anche per massaggi, Physio Massage 1 rispon-
de in maniera innovativa e funzionale alle tan-
te esigenze dei centri estetici all’avanguardia. 
Questo lettino è stato creato come soluzione 
per le “multiroom” che offrono servizi viso, 
corpo e massaggi. Dotato di un motore elet-
trico che regola l’altezza, l’inclinazione dello 
schienale e della seduta, Physio Massage 1 
trasforma il modo di lavorare, perfetto per 
l’ergonomia di testa, spalle e schiena, per il 
comfort dei clienti e la posizione dell’opera-
tore. 

Lit électrique
facile à transporter
Bien conçu et très fonctionnel, ce lit, Physio 
Massage 1, avec sa base stable qui s’adapte 
parfaitement aux massages, satisfait de ma-
nière innovante et professionnelle les exi-
gences des centres esthétiques à l’avant-
garde. Ce lit est pensé pour les salons qui 
offrent des traitements pour le visage, le 
corps et des massages. Avec son moteur élec-
trique qui règle la hauteur ainsi que l’inclina-
tion du dossier et de la chaise, Physio Massage 
1 permet de travailler de façon nouvelle grâce 
au niveau optimal d’ergonomie de la tête, des 
épaules et du dos pour maximiser le confort 
des clients et du professionnel.

Lettino 1 snodo
Regolazione elettrica dell'altezza
Struttura in acciaio bianco
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Porta rotolo
Portata massima: 170 kg

Lit à 1 joint
Réglage électrique de la hauteur
Structure en acier blanc 
Revêtu en sky blanc
Porte-rouleaux
Capacité de charge 170 kg

220-240V~50Hz - 300 W
Peso - Poids: 57,7 Kg
cm 180x70x54/86 h

370.057 
PHYSIO MASSAGE 1 
LETTINO ELETTRICO 1 MOTORE
LIT ÉLECTRIQUE 1 MOTEURS

€ 1.196,00

Foro poggia viso
Orifice visage

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS
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Lettino a 2 snodi con regolazioni
autobloccanti
Struttura in acciaio bianco 
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Porta rotolo
Portata massima: 170 Kg

Lit à 2 joints avec réglage autobloquant
Structure en acier 
Revêtu en sky blanc
Porte-rouleaux
Capacité de charge 170 Kg

Peso - Poids: 28 Kg
cm 180x62x75 h

Lettino 1 snodo con regolazioni
autobloccanti
Struttura in acciaio bianco 
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Porta rotolo
Portata massima: 170 Kg

Lit à 1 joints avec réglage autobloquant
Structure en acier 
Revêtu en sky blanc
Porte-rouleaux
Capacité de charge 170 Kg

Peso - Poids: 28 Kg
cm 183x63x75 h

370.027 
ORIONE

€ 264,80

370.031 
PEGASO

€ 269,50

Foro poggia viso
Orifice visage

Foro poggia viso
Orifice visage

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS
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Lettino a 2 snodi con regolazioni
autobloccanti
Struttura in acciaio 
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Braccioli asportabili 
Portata massima: 200 Kg

Lit à 2 joints avec réglage autobloquant
Structure en acier blanc
Revêtu en sky blanc
Accoudoirs amovibles
Capacité de charge 200 Kg

Peso - Poids: 28 Kg
cm 183x81(61)x75 h

370.032 
ANDROMEDA

€ 299,60

Lettino con schienale regolabile
Struttura in acciaio 
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Porta rotolo 
Portata massima: 170 Kg

Lit avec dossier réglable
Structure en acier 
Revêtu en sky blanc
Porte-rouleaux 
Capacité de charge 170 Kg

Peso - Poids: 32 Kg
cm 184x63x75 h

370.029 
OMEGA

€ 269,50

Bracciolo asportabile
Accoudoirs amovibles

Foro poggia viso
Orifice visage

Bracciolo asportabile
Accoudoirs amovibles

Foro poggia viso
Orifice visage
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Lettino a 2 snodi
con regolazioni autobloccanti
Struttura in acciaio cromato
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Braccioli asportabili 
Piano portaoggetti
Portata massima: 200 Kg

Lit à 2 joints avec réglage autobloquant
Structure en acier chromé 
Revêtu en sky blanc
Accoudoirs amovibles
Capacité de charge 200 Kg

Peso - Poids: 36 Kg
cm 183x81(62)x75 h

370.033 
KEPLER

€ 299,60

Lettino con schienale regolabile
Struttura in acciaio 
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Porta rotolo 
Piano portaoggetti
Portata massima: 200 Kg

Lit avec dossier réglable
Structure en acier 
Revêtu en sky blanc
Porte-rouleaux
Capacité de charge 200 Kg

Peso - Poids: 25 Kg
cm 183x62x75 h

370.030 
PLANET

€ 298,00
5X6pcs

Foro poggia viso
Orifice visage

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS
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ULTRA
LIGHT

ULTRA
LIGHT

POLTRONE E LETTINI FAUTEUILS ET LITS

370.074  
Portarotolo
Porte-rouleaux 

€ 29,00

Lettino pieghevole in legno
Foro poggiaviso
Gambe telescopiche 
Custodia per trasporto
Portata massima: 204 Kg

Lit avec dossier réglable
Orifice visage
Pieds télescopiques 
Étui de transport
Capacité de charge 204 Kg

Peso - Poids: 13,5 Kg
cm 183x65,5x60/86 h

370.068 
KARMA WOOD BED

€ 199,00
10X6pcs
15X12pcs
20X24pcs

Lettino pieghevole
Struttura alluminio
Schienale regolabile con snodi 
autobloccanti
Foro poggia viso 
Custodia per trasporto
Portata massima: 204 Kg

Lit avec dossier réglable
Charpente en aluminium
Dossier réglable avec joints 		
autobloquants
Orifice visage 
Étui de transport
Capacité de charge 204 Kg

Peso - Poids: 12,5 Kg
cm 183x62x60/80 h

350.304 
SHIFT

€ 436,00

370.074  
Portarotolo
Porte-rouleaux 

€ 29,00
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Lettino pieghevole
Foro poggiaviso 
Custodia per trasporto
Portata massima: 170 Kg

Lit avec dossier réglable
Orifice visage 
Étui de transport
Capacité de charge 170 Kg

Peso - Poids: 19 Kg
cm 182x62x75 h

Lettino pieghevole
Struttura alluminio
Foro poggiaviso 
Custodia per trasporto
Portata massima: 150 Kg

Lit avec dossier réglable
Charpente en aluminium
Orifice visage 
Étui de transport
Capacité de charge 150 Kg

Peso - Poids: 16,5 Kg
cm 185x62x75 h

370.028 
HANDY WHITE

€ 255,50
6X2pcs 
10X18pcs
18X36pcs

370.007 
CONFORT

€ 298,50
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ACCESSORI MASSAGGIO ACCESSOIRES MASSAGE

370.073      € 56,60
Coperta termica elettrica
Couverture thermique électrique
105 watt
230V~50 Hz
cm 185x76 h

370.075      € 24,90
Coprilettino universale in microfibra
Couvre-lit universel en microfibres

370.077     € 29,00
Cuscino da massaggio
Coussin de massage

cm 63x15 h

370.078     € 32,80
Cuscino da massaggio
Coussin de massage

cm 63x22,5x11 h

370.080     € 8,50
Cintura con incluso flacone da 500 ml
Ceinture porte bouteille de 500 ml

370.079     € 15,80
Cuscino da massaggio
Coussin de massage

cm 63x15x7,5 h

Per garantire una piacevole esperienza durante i trattamenti, anche nei 
mesi più freddi, è utile il comfort termico della coperta elettrica. Il calore 
rilasciato in maniera costante previene gli sbalzi termici che il corpo può 
avvertire durante i trattamenti ed aumenta l'effetto rilassante sulla mu-
scolatura.  Il dispositivo e dotato di un telecomando con tre gradi di regola-
zione, e di 4 cinghie che consentono il bloccaggio sul lettino della coperta.

Pour assurer une expérience de détente lors des traitements même dans 
les mois les plus froids, le secret est le confort de la couverture électrique. 
La chaleur constante prévient les chocs thermiques que le corps pourrait 
subir pendant les traitements et augmente l’effet de détente pour les mus-
cles.  Ce dispositif est équipé d’un télécommande avec 3 possibilités de 
réglages et de 4 sangles qui le bloquent au lit.

350.201     € 24,70
Hammam
Diffusore per essenze
Diffuseur d’essence

cm 7x6,5x18,3 h
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POLTRONE MANICURE PEDICURE FAUTEUILS DE MANUCURE ET PÉDICURE

Struttura cromata
Rivestimento in sky
Poggiapiedi cromato
Poggiatesta regolabile
Schienale reclinabile

Structure chromée
Revêtu en sky
Repose-pieds chromé
Appui-tête réglable
Dossier inclinable

cm 61x66x84/100 h (max) h

Lumia è la novità tra le proposte 
delle poltrone di questa collezione. 
Avvolgente, dotata di poggia piedi 
e poggiatesta regolabile, disponi-
bile con rivestimento in ecopelle 
bianco e nero, adatta alle posta-
zioni make up, sempre più presenti 
in saloni per capelli e profumerie 
come angolo di confronto e consi-
gli tra cliente e professionista. In 
cabina arreda in maniera elegate, 
spazi adibiti a trattamenti mani, 
viso e piedi. Permette all’operato-
re di lavorare regolando l’altezza e 
l’inclinazione dello schienale.

Lumia est le nouveau fauteuil de 
cette collection. Enveloppant, 
avec deux repose-pieds et un ap-
pui-tête réglable, ce fauteuil peut 
être revêtu en faux cuir blanc ou 
noir et s’adapte aux postes de 
maquillage, de plus en plus pré-
sents dans les salons de coiffure 
et dans les parfumeries pour créer 
un lieu d’échange de conseils entre 
clients et professionnels. Dans la 
cabine ce fauteuil est un élément 
essentiel de l’ameublement des 
espaces pour le traitement des 
mains, du visage et des pieds. Ce 
fauteuil permet au professionnel 
de régler la hauteur et l’inclination 
du dossier.

375.057 375.056

LUMIA
POLTRONA UNISEX 
FAUTEUIL UNISEX

375.056 Bianco / Blanc
375.057 Nero / Noir

€ 489,00
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Allongè eletric è la poltrona pedicure elettrica rivestita in elegante sky 
bianca. Ha un motore che permette di impostare, l’altezza della seduta 
in base alla comodità e il tipo di lavoro. Inoltre è dotato di un’ulteriore 
regolazione manuale dello schienale e del poggia-gambe.

Allongè Electric est le fauteuil de pédicure électrique revêtu en sky blanc. 
Le moteur électrique permet de régler la hauteur de la chaise selon le 
confort désiré et le type de travail. En outre, ce fauteuil permet de régler 
manuellement le dossier et le repose-jambes.

POLTRONE MANICURE PEDICURE FAUTEUILS DE MANUCURE ET PÉDICURE

370.040  
ALLONGÈ ELETRIC

€ 1.185,20

Poltrona pedicure in sky ecopelle bianco
Schienale reclinabile
Motore per impostare diverse altezze
Poggia gambe regolabile
separatamente
Portata massima: 175 Kg

Fauteuil de pédicure en sky blanc
Dossier inclinable
Moteur pour changer de hauteur
Repose-jambes réglable de manière 
indépendante
Capacité de charge 175 Kg

170 watt 
220-240V~50/60 Hz 
cm 177x72 (57) x60/78 h (max)
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Poltrona pedicure Cambrè in sky bianca è dotata di una comoda pedali-
na con sistema idraulico che permette di regolarla in altezza. Schienale, 
poggiatesta e poggia-gambe, sono tutti regolabili separatamente.

Le fauteuil de pédicure Cambré en sky blanc est équipé d’un pédale, très 
pratique, qui, avec son système hydraulique, permet de changer de hau-
teur. Dossier, appui-tête et repose-jambes peuvent être réglés de ma-
nière indépendante.

POLTRONE MANICURE PEDICURE FAUTEUILS DE MANUCURE ET PÉDICURE

370.039  
CAMBRÈ

€ 696,50

Poltrona pedicure in sky ecopelle bianco
Schienale reclinabile
Pompa idraulica per regolazione 
dell’altezza
Poggia gambe regolabili separatamente
Portata massima: 175 Kg

Fauteuil de pédicure en sky blanc
Dossier inclinable
Pompe hydraulique pour régler 	
la hauteur
Repose-jambes réglable de manière 
indépendante
Capacité de charge 175 Kg

cm 170x75 (67) x51/65 h (max) 



280

POLTRONE MANICURE PEDICURE FAUTEUILS DE MANUCURE ET PÉDICURE

Carrello con seduta 
Provvisto di tre cassetti 

Trolley avec tabouret
Avec trois tiroirs

cm 31x38x46 h 

Carrello con seduta
Poggiapiedi integrato
Provvisto di tre cassetti 

Trolley avec tabouret
Repose-pieds compris
Avec trois tiroirs

cm 53x38x86 h

MANICURE SERVICE
CARRELLO PORTA ATTREZZI
TROLLEY PORTE-OUTILS

370.520 Nero / Noir
370.522 Bianco / Blanc

€ 124,50
5X2pcs
10X6pcs 
20X24pcs

PEDICURE SERVICE
CARRELLO PORTA ATTREZZI
TROLLEY PORTE-OUTILS

370.521 Nero / Noir
370.523 Bianco / Blanc

€ 159,50
5X2pcs
10X6pcs 

370.520 370.522

370.521

370.523
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POLTRONE MANICURE PEDICURE FAUTEUILS DE MANUCURE ET PÉDICURE

370.038 
PEDICURE SPA IDRO

€ 389,90
8X2pcs

Poltrona regolabile in altezza
Struttura in acciaio
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Portata massima: 200 Kg

Fauteuil réglable en hauteur
Structure en acier
Revêtu en sky blanc
Capacité de charge 200 Kg

Peso - Weight 33 Kg
cm 110x64x54/70 h

VASCHETTA PEDILUVIO
APPAREIL DE BAIN DES PIEDS

370.058 Nero / Noir
370.051 Bianco / Blanc

€ 21,90
5x10pcs 
10x20pcs
15x50pcs

370.054 
VASCHETTA PEDILUVIO
CON IDROMASSAGGIO
APPAREIL DE BAIN
BOUILLONNANT DES PIEDS

€ 59,90
15x12pcs 
20x26pcs
25x72pcs

Vaschetta pediluvio con idromassaggio, 
con funzione di riscaldamento dell'acqua
e due funzioni: massaggio o bolle.

Appareil de bain bouillonnant des pieds 
qui donne la possibilité de chauffer l’eau 
et choisir entre deux fonctions: massage 
ou bulles.

370.051370.058
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FOTO NUOVA SEMIAMBIENTATA

Poltrona a 2 motori per impostare 
inclinazione e corsa del sedile
Sistema di massaggio
con 6 programmi disponibili
Riproduttore di musica
con scheda SD o uscita USB
Comandi a pulsantiera
Vasca piedi con riscaldamento 
dell’acqua e idromassaggio
Doccia piedi con miscelatore
Sistema di scarico a caduta
Rivestimento in sky ecopelle
Portata massima: 150 Kg

376.003 
ELITE COMBI MASSAGE 
POLTRONA PEDICURE 2 MOTORI
FAUTEUL DE PÉDICURE 2 MOTEURS 

€ 3.740,00

POLTRONE MANICURE PEDICURE FAUTEUILS DE MANUCURE ET PÉDICURE

Fauteuil 2 moteurs pour régler l’incli-
nation et l’allongement de la chaise
Système de massage avec 6 		
programmes.
Possibilité d’écouter de la musique 
avec une carde SD ou
la sortie USB
Console de commande.
Bain de pieds avec possibilité de 
chauffer l’eau et fonction bain bouil-
lonnant
Bain des pieds avec mixeur.
Système de chasse à chute.
Revêtement en faux cuir.
Capacité de charge: 150 Kg

220-240V~50/60 Hz - 250 watt
Peso - Poids: 88 Kg
cm 196x96x140 h
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POLTRONE MANICURE PEDICURE FAUTEUILS DE MANUCURE ET PÉDICURE

Sensations de bien-être multi-fonctionnelles
Elite combi Massage est la solution professionnelle pour des 
spa-manucures et des spa-pédicures qui unit la fonctionnalité à une 
conception complètement nouvelle du point de vue esthétique pour 
donner des sensations de bien-être exclusives. 
Un fauteuil ayant 6 programmes de massage et un lecteur de mu-
sique pour brancher les écouteurs qui donne une expérience de 
détente complète (musique MP3 d’une clé USB ou d’une carde SD).
Le télécommande sert à gérer toutes les fonctions du fauteuil, de 
l’inclination du dossier à l’allongement de la chaise. L’accoudoir pivo-
tant permet de s’asseoir facilement et se transforme en une table 
pour la manucure.
La cuve chauffe ou refroidit l’eau est est équipée de système d’hy-
dromassage et douche pour les pieds ainsi que d’un repose-pieds 
réglable en hauteur.

Sensazioni di benessere multifunzionali
Elite Combi Massage, la soluzione professionale per spa-manicure e 
spa-pedicure che abbina nuove caratteristiche funzionali ad un con-
cept estetico completamente rinnovato, per regalare sensazioni di 
benessere esclusive. 
Poltrona con 6 programmi di massaggio a scelta, e lettore musicale 
con connettore per cuffie, per un’esperienza di relax completa (for-
mato MP3 da drive USB o scheda di memoria SD).
Il telecomando in dotazione gestisce tutte le funzioni della poltro-
na, dall’inclinazione dello schienale alla corsa della seduta. Il brac-
ciolo pivottante permette facile accesso alla seduta e si trasforma 
in un tavolino manicure.
La vasca è dotata di sistema ad acqua calda/fredda con idromas-
saggio e doccino e poggiapiedi regolabile in altezza.
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Struttura in legno bianco
5 mensole trasparenti

Structure en bois blanc
5 étagères transparentes

cm 60x20x175 h

375.076 
EXPÓ WOOD WHITE
MOBILE ESPOSITORE DA PARETE
STRUCTURE EN BOIS BLANC
5 ÉTAGÈRES TRANSPARENTES

€ 486,00

Struttura in legno bianco
Piede verniciato alluminio

Structure en bois blanc
Pied vernissé en aluminium

cm 120x46x103 h

375.074 
ATRIUM CONSOLLE 
COMPACT WHITE
BANCO RECEPTION
CAISSE DE RÉCEPTION

€ 690,00

ARREDO ESTETICA MOBILIER POUR SALONS ESTHÉTIQUES
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Seduta a tre posti
Rivestimento in sky ecopelle bianco
Struttura cromata

Trois places
Revêtu en sky blanc
Structure chromée

cm 161x55x45 h

Rivestito in sky ecopelle
Revêtu en sky et faux cuir

cm 50x50x82/97 h

375.073 
PEOPLE WHITE
POLTRONA D’ATTESA
FAUTEUIL D’ATTENTE 

€ 334,50

SGABELLO A SELLA CON SCHIENALE
TABOURET SELLE AVEC DOSSIER

370.574 Nero / Noir
370.571 Bianco / Blanc

€ 124,50
5x2pcs 

Rivestito in sky ecopelle
Revêtu en sky et faux cuir

cm 50x50x51/68 h

SGABELLO SERVICE 1
TABOURET SERVICE 1

800.327 Nero / Noir
800.316 Bianco / Blanc

€ 77,90
5x2pcs 

Rivestito in sky ecopelle
Revêtu en sky et faux cuir

cm 35x45x51/67 h

SGABELLO A SELLA
TABOURET SELLE

370.572 Nero / Noir
370.575 Bianco / Blanc

€ 101,20
5x2pcs 

Rivestito in sky ecopelle
Revêtu en sky et faux cuir

cm 45x35x75/90 h

SGABELLO SAGOMATO
TABOURET FORMÉ

370.576 Nero / Noir
370.573 Bianco / Blanc

€ 109,90
5x2pcs 

ARREDO ESTETICA MOBILIER POUR SALONS ESTHÉTIQUES
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Struttura in legno tinto mogano
3 ripiani

Structure en bois d’acajou vernissé
3 étagères

cm 61x44x80,5 h

Struttura in legno tinto ciliegio
3 ripiani in vetro temperato

Structure en bois de cerisier vernissé
3 étagères en verre 
trempé

cm 54x49,5x80 h

Struttura in legno tinto mogano
2 ripiani

Structure en bois d’acajou vernissé
2 étagères

cm 60x40x51,5 h

Struttura in legno tinto acero
Structure en bois d’érable vernissé

cm 54x47x80,5 h

370.072 
TROLLEY SPA 3
CARRELLO PORTAOGGETTI
TROLLEY PORTE-OUTILS

€ 227,86

350.312 
TROLLEY ZEN
CARRELLO PORTAOGGETTI
TROLLEY PORTE-OUTILS

€ 236,20

370.071 
TROLLEY SPA 2
CARRELLO PORTAOGGETTI
TROLLEY PORTE-OUTILS

€ 188,60

350.311 
TROLLEY ORIENT
CARRELLO PORTAOGGETTI
TROLLEY PORTE-OUTILS

€ 242,00

ARREDO ESTETICA MOBILIER POUR SALONS ESTHÉTIQUES
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Struttura in alluminio verniciato
3 ripiani in vetro temperato

Structure en aluminium vernissé
3 étagères en verre trempé

cm 58x42x81,5 h

Struttura in alluminio verniciato
3 ripiani in vetro temperato

Structure en aluminium vernissé
3 étagères en verre trempé

cm 53x38x86 h

370.531 
PREMIUM 200
CARRELLO PORTAOGGETTI
TROLLEY PORTE-OUTILS

€ 136,00
5x6pcs 
10x12pcs

370.530 
PREMIUM 100
CARRELLO PORTAOGGETTI
TROLLEY PORTE-OUTILS

€ 126,00
5x6pcs 
10x12pcs

ARREDO ESTETICA MOBILIER POUR SALONS ESTHÉTIQUES

Struttura in metallo verniciato bianco
Piani d’appoggio in vetro
Cesto porta tutto

Charpente en métal vernissé blanc
Plan d’appui en verre
Panier porte-outils

cm 72x43x91 h

Struttura in metallo 		
verniciato bianco
Due piani d’appoggio
Cesta porta tutto

Charpente en métal vernissé blanc
Deux plans d’appui
Panier porte-outils

cm 43x32x86 h

200.018 
TOP GLASS 
CARRELLO DEPILAZIONE
TROLLEYS POUR ÉPILATION

€ 205,00

200.002 
CARRELLO DEPILAZIONE 
TROLLEYS POUR ÉPILATION

€ 155,60
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371.042        € 4,90 
Spazzola pulizia viso soft in nylon
Brosse en nylon nettoyante douce 	
pour le visage 
min 6 pcs

ACCESSORI MASCHERE VISO/CORPO ACCESSOIRES MASQUES VISAGE ET CORPS

370.380        € 6,50 
Spray nebulizzatore
Spray pulvérisateur
300 ml
min. 6 pcs
5x12pcs
15x24pcs

371.036        € 2,10 
Pennello a ventaglio in nylon
Pinceau éventail en nylon
19 cm
min 12 pcs

371.039        € 2,10 
Pennello setole in nylon
Pinceau Poils en nylon
17 cm
min 12 pcs

371.040        € 3,20 
Pennello setole in nylon large
Pinceau Poils en nylon Large
16,8 cm
min  12 pcs

371.041        € 5,40 
Pennello setole in nylon nickel free
Pinceau Poils en nylon sans nickel
12 cm
min 6 pcs

PENNELLI NYLON 
PINCEAUX NYLON

371.038        € 2,10 
Pennello setole naturali small
Pinceau Poils naturels petit
19,5 cm
min 12 pcs

371.037        € 2,20 
Pennello setole naturali medium
Pinceau Poils naturels moyen
20 cm
min 12 pcs

371.049         € 5,40 
Pennello setole naturali nickel free
Pinceau Poils naturels sans nickel
12 cm
min 6 pcs

PENNELLI SETOLE NATURALI 
PINCEAUX POILS NATURELS

Poils naturels très souples pour 
une application homogène et 
graduelle. L’idéal pour appliquer 
toutes les poudres, fards, blushs 
et ombres à paupières.

Setole naturali di estrema
morbidezza che assicurano
una stesura omogenea e 
graduale. Perfette per tutte le 
polveri, fard, ciprie e ombretti.
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   SHINE SILICON    BASIC

370.274    € 3,40 
660 ml
min 12 pcs 

370.255    € 2,90 
540 ml
min 12 pcs 

370.254    € 2,70
380 ml
min 12 pcs 

370.273    € 2,60
300 ml
min 12 pcs 

370.253    € 1,80
250 ml
min 12 pcs 

370.252    € 1,50
110 ml
min 12 pcs 

370.251    € 3,30
19 cm
pack 12 pcs
min 6 pack 

370.277    € 0,70
17,9 cm
min 100 pcs

370.278    € 0,70
15,7 cm
min 100 pcs

370.276    € 0,55
13,5 cm
min 100 pcs

370.275    € 0,55
9,2 cm
min 100 pcs

370.250    € 1,20
16,3 cm
pack 12 pcs
min 6 pack 

370.249    € 1,20
13 cm
pack 12 pcs
min 6 pack 

370.279    € 0,70
16,9 cm
min 100 pcs

ACCESSORI MASCHERE VISO/CORPO ACCESSOIRES MASQUES VISAGE ET CORPS

CIOTOLE IN SILICONE
BOLS EN SILICONE 

SPATOLE IN PLASTICA
BROSSES EN PLASTIQUE 
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PARABEN FREE / PARAFFIN FREE
SLES FREE

TRATTAMENTI COSMETICI 
PROFESSIONALI PER LA CURA
DI VISO E CORPO

TRAITEMENTS COSMÉTIQUES 
PROFESSIONNELS POUR LE SOIN 
DU VISAGE ET DU CORPS

YOUNG SKIN PREVENTION
ANTI AGE SKIN PROGRAM
SENSITIVE SKIN PROGRAM
IMPURE OILY SKIN PROGRAM
FACE SPECIAL PROGRAM
CELLULITE PROGRAM
TONING PROGRAM
PHYSIO MASSAGE PROGRAM
SUN PROGRAM

Grazie alla presenza degli estratti di salvia, hamamelis, 
alghe, aloe, al bisabololo e ai glicosaminoglicani questa 
maschera aiuta a mantenere integra la fisiologica 
tonicità cutanea lasciando la pelle elastica e splendente.

Grâce aux extraits de sauge, hamamélis, algues, aloe, 
bisabolol et glycosaminoglycanes, ce masque aide à 
maintenir le ton physiologique de la peau et laissent la 
peau élastique et brillante.

Linea completa per la detersione e la cura della pelle giovane.
Ligne complète pour nettoyer et soigner la peau jeune.

950.318      € 7,80
Maschera viso pelle di seta
aloe vera alfa bisabololo
Masque visage Peau de Soie Aloe Vera 		
et Alpha-Bisabolol
250 ml - box 6 pcs

Questo latte morbido e delicato si avvale della sinergia 
di agenti idratanti ed emollienti tra cui gli estratti di 
salvia, di hamamelis, olio di germe di grano, aloe e 
bisabololo, che conferiscono all’epidermide eccezionale 
freschezza e la naturale elasticità.

Ce lait souple et délicat se base sur la synergie entre 
les agents hydratants et adoucissants, tels que les 
extraits de sauge, hamamélis huile de germe de blé, 
aloe et bisabolol qui laissent la peau très fraîche et 
naturellement élastique.

Lozione tonica ricca di sostanze emollienti ed idratanti, 
indicata per le pelli giovani che richiedono
un trattamento astringente efficace, ma delicato. 
Priva di alcool, con ingredienti che aiutano la cute a 
mantenere la propria elasticità favorendone 
il nutrimento.

Lotion tonique riche en substances adoucissantes et 
hydratantes indiquée pour la peau jeune qui demande 
un traitement astringent efficace mais délicat. Sans 
alcool, avec des ingrédients qui gardent l’élasticité de la 
peau et la nourrissent.

Grazie alla presenza di estratti di salvia, hamamelis, 
aloe, al bisabololo e ai glicosaminoglicani la pelle 
conserverà elasticità e idratazione. Questo prodotto 
è adatto per il giorno e per la notte.

Grâce aux extraits de sauge, hamamélis, aloe, bisabolol 
et glycosaminoglycanes,la peau reste élastique et 
hydratée. Crème jour et nuit.

950.315      € 9,20
Latte detergente neutro
Aloe vera alfa-bisabololo
Lait nettoyant neutre avec Aloe Vera 		
et Alpha-Bisabolol
500 ml - box 6 pcs

950.317      € 7,70
Crema viso e corpo idronutritiva
aloe vera alfa bisabololo
Crème pour le visage et le corps hydratante 
nourrissante Aloe Vera et Alpha-Bisabolol
250 ml - box 6 pcs

950.316      € 6,60
Lozione tonica astringente aloe vera
Lotion Tonique Astringente Aloe Vera
500 ml - box 6 pcs

YOUNG SKIN PREVENTION
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PARABEN FREE / PARAFFIN FREE
SLES FREE

Questo latte deterge delicatamente anche le pelli non 
più giovani, rimuovendo impurità e cellule morte. Con 
estratti di plancton, radice di quercia, semi di cacao, 
olio di semi di vinaccioli, di alghe e collagene marino.

Ce lait nettoyant est parfait aussi pour la peau non plus 
jeune et élimine les impuretés et les cellules mortes. 
Avec des extraits de plancton, racine de chêne, fèves 
de cacao, huile de pépins de raisins, algues et collagène 
marin.

Questo gel, realizzato tenendo conto della delicatissima 
zona del viso contorno occhi, apporta una benefica 
sensazione di stiramento lasciando la pelle particolarmente 
elastica e tonica. È indicato per nutrire le pelli non più 
giovani dall’aspetto devitalizzato e spento.

Ce gel est spécialement conçu pour une zone très 
délicate du visage - le contour des yeux - et donne à la 
peau une belle sensation de distension en la laissant 
très élastique et tonique.Il est indiqué pour la nutrition 
des peaux matures opaques et sans éclat.

Crema ricca di sostanze attive nutrienti: collagene 
marino, alghe marine, un complesso vitaminico, acido 
ialuronico, olio di mandorle dolci, estratto di semi di 
ippocastano. La presenza di estratti di radice di quercia e 
di semi di cacao favoriscono l’efficacia del trattamento.

Crème riche en substances actives nourrissantes: 
collagène marin, algues marines, un complexe de 
vitamines, acide hyaluronique, huile d’amandes douces, 
extrait de graines de marron d’Inde. La racine de chêne 
et de fèves de cacao rendent le traitement encore plus 
efficace.

L’applicazione quotidiana di una lozione è fondamentale 
per reidratare e rinfrescare le pelli devitalizzate. Grazie 
ai suoi complessi vitaminici, alle alghe, al collagene 
marino, all’estratto di semi di ippocastano, la pelle 
ritrova elasticità e vitalità.

Il est fondamental d’utiliser une lotion tous les jours 
pour réhydrater et rafraichir la peau sans éclat. Grâce 
aux complexes vitaminiques, aux algues, au collagène 
marin et à l’extrait de graines de marron d’Inde la peau 
retrouve son élasticité et vitalité.

Siero lift action interviene con le stesse proteine che 
compongono la struttura del tessuto connettivo, ovvero 
collagene marino e acido ialuronico. Unitamente ad un 
complesso vitaminico ed agli estratti di alghe marine, 
di radice di quercia e di semi di cacao, ripristina il tono 
della pelle, riducendo il rilassamento cutaneo.

Le sérum Lift Action contient les memes protéines 
du tissu conjonctif c’est--à-dire le collagène marinet 
l’acide hyaluronique. En outre le complexe vitaminique 
et les extraits d’algues marines, la racine de chêne et 
les fèves de cacao retonifient la peau et réduisent le 
relâchement cutané.

I primi segni del tempo, si manifestano spesso nella zona 
collo-décolleté. Un uso costante di questo lipogel dalla 
formula ricca di sostanze attive e complessi vitaminici, 
dona alla pelle tonicità ed elasticità.

Les premiers marques du temps apparaissent dans 
la zone du cou et du décolleté. Utiliser de manière 
régulière ce lipogel à la formulation riche en substances 
actives et complexes vitaminiques, la peau devient 
tonique et élastique.

Le elevate proprietà nutrienti dell’acido ialuronico, 
delle vitamine, delle alghe, del collagene marino, degli 
estratti di radice di quercia e dei semi di cacao, ne fanno 
il trattamento ideale per prevenire la perdita di elasticità 
dei tessuti di viso e corpo.

Les propriétés nourrissantes de l’acide hyaluronique, 
des vitamines, des algues, du collagène marin, des 
extraits de racine de chêne et des fèves de cacao 
rendent ce traitement parfait pour prévenir la perte 
d’élasticité des tissus du visage et du corps.

Questa maschera ricca di vitamine, di acido ialuronico, 
di collagene marino, di estratti di alghe, radice di quercia 
e semi di cacao, restituisce alla pelle il suo naturale 
equilibrio rendendola estremamente morbida ed elastica.

Ce masque riche en vitamines, acide hyaluronique, 
collagène marin, extraits d’algues, racine de chêne et 
fèves de cacao redonne son équilibre naturel à la peau 
et la rend extrêmement souple et élastique.

950.307      € 10,60
Latte detergente rivitalizzante
Estratto di plancton e olio di semi di uva
Lait nettoyant revitalisant			 
Extrait de plancton 	et huile de pépins de raisins
500 ml - box 6 pcs

950.313      € 5,80
Microgel contorno occhi 
collagene marino e vitamina E 
Microgel pour le contour des yeux 
Collagène Marin et Vitamine E 
100 ml - box 6 pcs

950.310      € 9,40
Crema viso e corpo multivitaminica vitamine E-A-H
Crème visage et corps multivitaminique aux 
Vitamines e-a-h
250 ml - box 6 pcs

950.314      € 5,80
Lipogel intensivo collo-décolleté
acido ialuronico e collagene marino
Lipogel intensif cou et décolleté
Acide  Hyaluronique et Collagène Marin
100 ml - box 6 pcs

950.309      € 9,60
Crema viso e corpo lift action
acido ialuronico e collagene marino
Crème pour le visage et le corps à action liftante	
Acide Hyaluronique et Collagène Marin
250 ml - box 6 pcs

950.311      € 8,40
Maschera viso lift action
acido ialuronico e semi di cacao
Masque visage lift action
Acide hyaluronique et fèves de cacao
250 ml - box 6 pcs

950.308      € 6,60
Lozione tonica rivitalizzante
Estratto di plancton e vitamina E
Lotion tonique revitalisante 
Extrait de plancton et vitamine E
500 ml - box 6 pcs

950.312      € 5,80
Siero lift action acido ialuronico e vitamina E 
Sérum lift action Acide hyaluronique et vitamine E
100 ml - box 6 pcs

Linea completa rivitalizzante per la detersione e la cura della pelle matura.
Ligne complète pour nettoyer et soigner la peau mature.ANTI AGE SKIN PROGRAM

REGEA
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PARABEN FREE / PARAFFIN FREE / SLES FREE

SENSITIVE SKIN PROGRAM Linea completa per la detersione, l’idratazione ed il trattamento
degli inestetismi della pelle sensibile quali rossori e secchezza.
Ligne complète pour nettoyer et hydrater la peau sensible et traiter
les inesthétismes cutanés tels que les rougeurs.

Latte ricco di sostanze emollienti e vitaminiche. Grazie 
alla presenza di collagene marino, estratto di centella 
asiatica e di glicosaminoglicani, la pelle risulterà 
morbida e vellutata.

Lait riche en substances apaisantes et vitaminiques 
Grace au collagène marin, à l’extrait d’herbe du itgre et 
aux glycosaminoglycanes la peau est souple et veloutée.

Grazie ad un alto contenuto di sostanze idratanti, unite 
all’azione benefica dell’estr atto di Calendula
e Rusco, questa crema ripristina l’equilibrio idrico della 
cute del viso. È un’ottima base per il trucco.

Grâce à la haute teneur en substances hydratantes et à 
l’action bénéfique de l’extrait de Calendula
et fragon petit houx cette crème rétablit l’équilibre 
hydrique de la peau du visage.

Questa crema corpo, ricca ed altamente eudermica, 
con olio di nocciolo di albicocca, olio di jojoba, estratti 
di rusco, centella asiatica, ippocastano e collagene 
marino, lascia la pelle nutrita e luminosa

Cette crème pour le corps riche et eudermique, à l’huile 
du noyau d’abricot, huile de jojoba, extraits de fragon 
petit houx, herbe de tigre, marron d’Inde et collagène 
marin nourrit la peau et la rend lumineuse..

Lozione estremamente delicata priva di alcool, tonifica 
e rinfresca la cute. Ricca di sostanze emollienti quali 
collagene marino e glicosaminoglicani, dona alla pelle 
elasticità e morbidezza.

Lotion très délicate sans alcool tonifiante et 
rafraîchissante. Riche en substances apaisantes telles 
que le collagène marin et les glycosaminoglycanes  elle 
rend la peau élastique et souple.

Questa crema viso protegge l’epidermide dagli agenti 
atmosferici più aggressivi garantendo una sensazione 
lenitiva e di benessere. Previene arrosamenti e aridità, 
rendendo la pelle del viso tonica e luminosa.
  
Cette crème protège l’épiderme des agents 
atmosphériques les plus agressifs grâce à son effet 
lénitif. Une sensation de bien-être unique. Elle prévient 
le rougeur et la sécheresse et rend la peau du visage 
tonique et lumineuse.

Questo siero ricco di agenti emollienti e idratanti è un 
vero trattamento d’urto per le pelli secche e sensibili. 
Nutre efficacemente la pelle che risulterà morbida e 
luminosa.

Ce sérum, riche en agents apaisants et hydratants, est 
un véritable traitement de choc pour la peau sèche et 
sensible. Il nourrit efficacement et rend la peau souple 
et lumineuse.

Maschera dall’energica azione idratante e protettiva 
per restituire morbidezza e rigenerare le pelli secche 
e soggette all’arrossamento. I glicosaminoglicani ed il 
collagene marino contrastano la perdita di elasticità 
dei tessuti.

Masque visage pour l’hydratation, la protection et la 
souplesse: une véritable régénération pour la peau 
sujette aux rougeurs. Les glycosaminoglycanes et le 
collagène marin combattent la perte d’élasticité des 
tissus

950.335      € 9,60
Latte detergente normalizzante
olio di germe di grano e calendula
Lait nettoyant normalisant à l’huile
de germe de blé et calendula
500 ml  - box 6 pcs

950.336      € 6,60
Lozione tonica normalizzante calendula e rusco
Lotion tonique normalisante: Calendula
et Fragon Petit Houx
500 ml - box 6 pcs

950.337      € 7,80
Crema viso idratazione profonda
Collagene - Vitamina E
Crème visage hydratation
profonde Collagène - Vitamine E
250 ml - box 6 pcs

950.339      € 8,80
Crema corpo nutrimento intensivo
collagene marino e centella asiatica
Crème corps nourrissante intensive Collagène 
marin
250 ml - box 6 pcs

950.338      € 8,90
Crema viso antirossore vitamina E 
e olio di germe di grano
Crème visage anti-rougeur 
250 ml - box 6 pcs

950.341      € 5,20
Siero idratazione profonda collagene e vitamina E 
Sérum hydratation hydratation profonde
Collagène - Vitamine E
100 ml - box 6 pcs

950.340      € 7,80
Maschera viso antirossore
vitamina E e olio di germe di grano
Masque visage anti-rougeur Vitamine E et huile de 
germe de blé
250 ml - box 6 pcs

REGEA



293

PARABEN FREE / PARAFFIN FREE / SLES FREE

IMPURE OILY SKIN PROGRAM Linea completa per la detersione, purificazione e normalizzazione della pelle grassa e impura.
Ligne complète pour le nettoyage, la purification et la normalisation de la peau graisse et impure.

Latte non aggressivo, rimuove con dolcezza i residui 
del trucco e le impurità. Grazie agli estratti di bardana, 
propoli, hamamelis e salvia, ad un complesso vitaminico 
ed alle proprietà delle alghe marine, è adatto per pelli 
grasse ed impure, che richiedono una pulizia accurata, 
costante e dolce.

Lait délicat qui élimine doucement les résidus de 
maquillage et les impuretés. Grâce aux extraits de 
bardane, propolis, hamamélis et sauge, à un complexe 
vitaminique et aux propriétés des algues marines 
ce produit s’adapte à la peau graisse et impure qui 
nécessite d’un nettoyage constant, soigneux et doux.

L’uso quotidiano di questa crema aiuta a ritrovare 
una pelle vellutata, svolge un’azione astringente e 
purificante. La speciale formula associa gli effetti 
seboequilibranti dell’hamamelis, della bardana, della 
salvia, della vitamina-E. 

Utilisée quotidiennement, cette crème aide à retrouver 
une peau veloutée et exerce une fonction astringente et 
purifiante. La formulation spéciale unit l’effet sébum-
équilibrant de l’hamamélis, de la bardane, de la sauge et 
de la vitamine E. 

Questo tonico svolge un’azione astringente e 
dermopurificante. La presenza di estratti di bardana, 
e hamamelis, di alghe marine, di cannella cinese, di 
zenzero e vitamina-E, aiuta a normalizzare la secrezione 
sebacea lasciando l’epidermide fresca e pulita. Non 
contiene alcool.

Ce tonique a une fonction astringente et 
dermopurifiante. La présence des extraits de Bardane 
et Hamamélis, des algues marines, de cannelle chinoise, 
de gingembre et de la vitamine E aide à normaliser la 
sécrétion de sébum et laisse la peau fraîche et nettoyée. 
Sans alcool.

Questo siero è l’ideale per ristabilire il giusto tono 
cutaneo. Gli estratti di cannella cinese, zenzero, 
bardana, propoli e hamamelis in esso contenuti,  
insieme al benefico effetto delle alghe marine e della 
salvia, lasciano sulla pelle una piacevole sensazione di 
seta.

Ce sérum est parfait pour retonifier la peau.  Les 
extraits de cannelle chinoise, gingembre, bardane, 
propolis et hamamélis unis à l’effet bénéfique des 
algues marines et de la sauge donnent une sensation 
soyeuse et agréable à la peau. 

Questa crema da notte, associa all’effetto purificante 
ed astringente del propoli e dell’hamamelis le proprietà 
normalizzanti della bardana, della salvia, delle alghe 
marine e della vitamina-E, dell’olio di nocciolo di 
albicocca. La pelle apparirà immediatamente più sana.

Cette crème de nuit unit à l’effet purifiant et 
astringent du propolis et de l’Hamamélis les propriétés 
normalisantes de la bardane, de la sauge, des algues 
marines, de la vitamine E, de l’huile de noyau d’abricot.  
La peau est immédiatement plus saine.

Questa maschera ricca in caolino ed estratti vegetali 
di salvia, hamamelis, bardana e propoli unitamente alle 
proprietà delle alghe marine e della vitamina-E, purifica 
e deterge l’epidermide, assorbendo gli eccessi di sebo e 
addolcendo la cute.

Ce masque riche en kaolin et extrait végétaux de sauge, 
hamamélis, bardane et propolis unis aux propriétés des 
algues marines et de la vitamine E purifie et nettoie la 
peau en absorbant l’excès de sébum et en apaisant la 
peau. 

950.301      € 9,60
Latte detergente purificante
estratti di hamamelis e bardana
Lait nettoyant purifiant extraits 
de Hamamélis et Bardane
500 ml - box 6 pcs

950.303      € 7,90
Crema viso seboequilibrante giorno
estratto di propoli e bardana
Crème visage sébum-équilibrant pour le jour à 
l’extrait de Propolis et Bardane
250 ml - box 6 pcs

950.304      € 8,50
Crema viso purificante notte
estratto di propoli e vitamina E
Crème visage purifiante pour la nuit à l’extrait de 
Propolis et Vitamine E
250 ml - box 6 pcs

950.305      € 9,60
Maschera viso assorbente
estratto di propoli e argilla naturale
Masque visage absorbant extrait de propolis et 
argile naturelle 
250 ml - box 6 pcs

950.302      € 6,60
Lozione tonica purificante
estratti di hamamelis e bardana
Lotion tonique purifiante extraits 
de Hamamélis et Bardane
500 ml - box 6 pcs

950.306      € 5,20
Siero seboequilibrante propoli e oligoelementi
Sérum sébum-équilibrant Propolis 		
et Oligo-éléments
100 ml - box 6 pcs

REGEA
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PARABEN FREE
PARAFFIN FREE
SLES FREE

Linea struccante per la detersione e la cura della pelle del viso.
Ligne démaquillante pour nettoyer et soigner la peau du visage. FACE SPECIAL PROGRAM

950.319       € 6,40
Gel scrub viso microabrasivo soffice collagene marino
Gel Visage Micro-Abrasif Souple Collagène Marin 
250 ml - box 6 pcs

950.342      € 4,90
Acqua micellare detergente lenitiva
hamamelis rosa mosqueta
Eau micellaire nettoyante apaisante Hamamélis 	
et Rose Mosqueta
250 ml - box 6 pcs

950.320      € 6,40
Crema viso abrasiva sbiancante minerali puri
Crème Visage Abrasive Blanchissante Minéraux 
250 ml - box 6 pcs

950.343      € 6,80
Struccante bifasico lenitivo acqua di rose
Démaquillant Biphasique Apaisant à l’eau de roses
250 ml - box 6 pcs

950.321      € 4,40
Struccante occhi bifasico vitamina E 
Démaquillant Biphasique Apaisant Vitamine E
100 ml - box 6 pcs

950.344      € 4,90
Gel micellare struccante proteine della seta
Gel micellaire démaquillant aux protéines de la soie
250 ml - box 6 pcs

PARABEN FREE
SLES FREE

Formula ricca di microsfere finissime che eliminano con 
dolcezza impurità e cellule morte superficiali. Specifica 
per le pelli che più delicate, grazie alla presenza di 
collagene di origine marina e degli estratti di cannella 
cinese e zenzero la cute risulterà luminosa e detersa.
 
Formulation riche en microsphères fines qui éliminent 
doucement les impuretés et les cellules mortes 
superficielles. Spécifique pour la peau délicate, grâce 
à la présence de collagène d’origine marine et des 
extraits de cannelle chinoise et gingembre la peau est 
bien nettoyée et lumineuse.

Un’acqua micellare arricchita con estratti di hamamelis 
e rosa mosqueta,  particolarmente indicata quindi 
per le pelli secche e sensibili. Può essere utilizzata 
come struccante, idratante e per il lavaggio del viso in 
un’unica soluzione.

Démaquillant biphasique spécialement conçu pour 
éliminer complètement tout type de maquillage. Ce 
produit nettoie la peau en profondeur et exerce une 
action apaisante et rafraîchissante grâce à l’eau de 
roses et à la violette des champs.

Questa crema abrasiva applicata con un lento 
massaggio deterge e schiarisce la cute, rimuovendo 
in questo modo tutte le cellule morte superficiali. 
Fondamentale per preparare la pelle prima 
dell’applicazione del trucco o di un qualsiasi 
trattamento cosmetico. 

Cette crème abrasive, à appliquer en la massant 
doucement, nettoie et blanchit la peau et élimine ainsi 
toutes les cellules mortes superficielles. Fondamentale 
pour préparer la peau avant d’appliquer le maquillage 
ou d’autres traitements cosmétiques.

Prodotto di démaquillage bifasico, appositamente 
studiato per l’eliminazione completa di tutti i tipi di 
make-up. Assicura una pulizia profonda della pelle, oltre 
ad una attività lenitiva e rinfrescante grazie all’acqua di 
rose e alla violetta di campo.

Une eau micellaire avec extraits de Hamamélis et Rose 
Mosqueta indiquée spécialement pour la peau sèche et 
sensible. À utiliser comme démaquillant, hydratant ou 
pour laver le visage en un seul geste.

Il trattamento struccante della zona degli occhi richiede 
un’attenzione particolare: questo prodotto bifasico 
dall’azione immediata, grazie alla presenza di vitamina 
E, dell’estratto di hamamelis e acqua di rose promuove 
una perfetta detergenza.

Démaquiller le contour des yeux est une opération 
très délicate: pour cette raison ce produit biphasique, 
avec son action immédiate grâce à la vitamine E, à 
l’extrait d’hamamélis et eau de roses, nettoie la peau 
parfaitement.

Un gel micellare struccante fresco e delicato, studiato 
per catturare efficacemente le impurità e il trucco. 
La texture gel riduce l’attrito del cotone sulla pelle, 
l’estratto di seta lo rende il prodotto ideale per 
struccare le zone più sensibili.

Un gel micellaire démaquillant frais et délicat conçu 
pour éliminer les impuretés et le maquillage. La 
texture en gel réduit la friction du coton sur la peau 
alors que l’extrait de soie rend ce produit parfait pour 
démaquiller les zones les plus sensibles.

REGEA
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PARABEN FREE
PARAFFIN FREE
SLES FREE

Linea tonificante con trattamenti dedicati a zone specifiche del corpo.
Ligne corps tonifiante avec traitements pour des zones spécifiques du corps.

950.328      € 9,80
Crema corpo idrotonificante fluida intensiva 
ginseng - alghe marine
Crème pour le corps hydro-tonifiante Fluide 
Intense au Ginseng et Algues marines
500 ml - box 6 pcs

950.347      € 9,80
Gel scrub gambe e piedi ai sali marini
Gel gommant jambes et pied avec Sels marins
500 ml - box 6 pcs

950.330      € 8,30
Crema seno tonificante intensiva
ginseng - alghe marine
Crème pour les seins raffermissante
intensive au Ginseng et Algues Marines
250 ml - box 6 pcs

950.329      € 8,00
Crema glutei effetto lift
acido ialuronico - tè verde
Crème pour Fesses Effet Lift à l’Acide 
Hyaluronique et Thé Vert 
250 ml - box 6 pcs

950.331      € 6,60
Crema smagliature intensiva
collagene - estratto di arnica
Crème Intensive pour Vergetures
avec Collagène et Extraits d’Arnica
250 ml - box 6 pcs

TONING PROGRAM

Questa crema massaggio ad azione intensiva è ricca 
di principi attivi idratanti ed elasticizzanti come 
il collagene marino, gli estratti di alghe, l’acido 
ialuronico, il pantenolo e gli estrati dit ginseng, arnica 
e tè verde. La pelle che si presenta atonica e denutrita 
ritroverà velocemente vigore,ed elasticità.

Cette crème de massage à action intensive est riche en 
principes actives qui hydratent la peau et la rendent 
élastiques tels que le collagène marin, les extraits 
d’algues, l’acide hyaluronique, le panthénol et les 
extraits de ginseng, arnica et thé vert. La peau à 
tonifier et nourrir redevient rapidement élastique et 
tonique.

Benefico esfoliante per il corpo arricchito con collagene 
marino sale del Mar Morto, noto per le sue proprietà 
benefiche, anti-stress e rivitalizzanti. Prodotto adatto 
a tutti i tipi di cute, non solo rimuove efficacemente 
le cellule morte superficiali lasciando la pelle soffice 
e luminosa, ma favorisce anche il ripristino della sua 
elasticità e tonicità.

Excellent gommage pour le corps au collagène marin, 
sel de la Mer Morte, aux propriétés bienfaisantes 
reconnues, anti-stress et revitalisantes.
Indiqué pour tous types de peux, il élimine les cellules 
mortes de la surface de l’épiderme tout en favorisant 
le renouvellement cellulaire, pour une peau plus douce, 
plus lumineuse, plus souple et plus tonique.

L’efficacia della formula di questo trattamento 
tonificante è affidata all’associazione di principi attivi 
attentamente selezionati come il collagene marino,
gli estratti di alghe, l’acido ialuronico, il pantenolo
e gli estratti di ginseng, arnica e tè verde.

Ce traitement raffermissant est efficace grâce à la 
présence de principes actifs bien sélectionnés tels 
que le collagène marin, les extraits d’algues, l’acide 
hyaluronique, le panthénol et les extraits de ginseng, 
arnica et thé vert.

Questo trattamento aiuta a reidratare e tonificare il 
tessuto cutaneo dei glutei, la cute ritroverà nutrimento, 
tono e naturale elasticità grazie all’azione del collagene 
marino, del pantenolo, dell’acido ialuronico e degli 
estratti di alghe, ginseng, arnica e tè verde.

Ce traitement contribue à réhydrater et tonifier les 
tissus cutanés des fesses: la peau est nourrie, tonique 
et naturellement élastique grâce à l’action du collagène 
marin, du panthénol, de l’acide hyaluronique et des 
extraits d’algues, ginseng, arnica et thé vert.

Il collagene marino in sinergia con l’acido ialuronico,
gli estratti di alghe, il pantenolo e gli estratti di ginseng, 
arnica e tè verde, favorisce il nutrimento e l’idratazione 
della cute donandole compattezza e ripristinando 
l’elasticità perduta.

Le collagène marin avec l’acide hyaluronique, les 
extraits d’algues, le panthénol et les extraits de 
ginseng, arnica et thé vert nourrit et hydrate la peau et 
la rend compacte et élastique.

REGEA

Gel scub total body, grazie alle sue microsfere esfolianti 
e agli acidi della frutta deterge e leviga la pelle in 
modo ultra delicato, rimuovendo tutte le impurezze e 
lasciando la cute visibilmente giovane e idratata.

Grâce à ses microbilles exfoliantes et aux acides de 
fruits, ce gel exfoliant pour le corps est parfait pour 
nettoyer et exfolier votre peau en douceur, en éliminant 
toutes les impuretés. Votre peau est visiblement plus 
jeune et hydratée.

950.350      € 9,80
Gel scrub total body agli acidi di frutta
Gel exfoliant pour le corps aux acides de fruits
500 ml - box 6 pcs
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CELLULITE PROGRAM Linea completa per il trattamento degli inetetismi della cellulite.
Ligne complète pour traiter les inesthétismes de la cellulite.

Gli estratti di tè verde, caffeina, guaranà, ed edera, 
oltre alla presenza del collagene marino, fanno si che 
la pelle ritrovi l’elasticità perduta; l’efficacia di questo 
trattamento è dovuto alla presenza della canfora e del 
mentolo che generano un effetto freddo/caldo sulle 
parti trattate esercitando quindi un’azione tonificante. 

Les extraits de Thé vert, caféine, guarana et lierre outre 
à la présence de collagène marin rendent à la peau son 
élasticité. Ce traitement est efficace en raison de la 
présence du camphre et du menthol qui tonifient les 
parties du corps traitées grâce à l’effet froid/chaud. 

La crio lozione è un prodotto professionale ricco di 
sostanze rinfrescanti, quali canfora e mentolo, da 
impiegare nei trattamenti di bendaggio a freddo.
Estratti di Guaranà, the e edera ad attività stimolante 
favoriscono il ripristino della tonicità dell’idratazione 
cutanea, e rendono quindi questo prodotto ideale per 
pelli tendenti al rilassamento e alla disidratazione.
 
La lotion Cryo est un produit professionnel riche en 
substances rafraîchissantes comme le camphre et le 
menthol, utilisé dans les traitements de bandage à 
froid.
Un produit idéal pour les peaux relâchées et 
déshydratées : grâce à sa formule à base d’extraits de 
guarana, thé et lierre, il hydrate la peau en profondeur 
tout en la raffermissant. 

Questo olio massaggio è stato studiato per il 
trattamento di quelle pelli caratterizzate dalla presenza 
di cellulite; è ricco in estratti liposolubili di tè verde, 
guaranà, edera, rosmarino, olio di timo, salvia e 
menta. Può essere usato in associazione alla crema da 
massaggio per aumentarne la scorrevolezza.

Cette huile de massage a été étudié pour traiter la peau 
en présence de cellulite. Un produit riche en extraits 
liposolubles de thé vert, guarana, lierre, romarin, huile 
de thym, sauge et menthe. À utiliser avec la crème de 
massage pour la rendre plus glissante.

Questa crema ricca in sostanze attive di estrazione 
naturale, agisce in modo mirato sui tessuti cutanei 
di pancia e fianchi. Favoriscono l’efficacia di questo 
prodotto la presenza del collagene marino, dell’acido 
ialuronico e degli estratti di guaranà, edera, caffeina e 
tè verde. 

Cette crème riche en substances actives naturelles agit 
directement sur les tissus de la peau du ventre et des 
hanches. Ce produit est efficace grâce à la présence 
de collagène marin, acide hyaluronique et extraits de 
guarana, lierre, caféine thé vert. 

Sono fanghi raffinati e purificati, per ogni tipo di pelle. 
Vengono spalmati sulla zona del corpo che necessita 
di tale trattamento utilizzando una spatola od un 
pennello. Viene avvolta quindi la zona con fogli di 
pellicola o bende. Dopo circa 30’ rimuovere l’impacco
e detergere con acqua tiepida.

Une boue raffinée et purifiée qui s’adapte à tout type 
de peau. À masser sur la zone su corps à traiter à l’aide 
d’une spatule un d’un pinceau. Ensuite, la zone est 
enveloppée d’un film transparent ou de bandes. Après à 
peu près 30’, on retire le film ou les bandes et on lave la 
zone avec de l’eau tiède.

Questa crema intensiva grazie al collagene marino, 
all’acido ialuronico, agli estratti di guaranà, quercia 
marina, edera, caffeina e tè verde darà alla pelle 
elasticità e tonicità.

Cette crème intensive rend la peau élastique et 
tonique grâce à la présence de collagène marin, acide 
hyaluronique, extraits de guarana, chêne marin, lierre, 
caféine et Thé vert,

950.325      € 9,60
Crio gel massaggio snellente
estratto di tè verde e caffeina
Crio gel massage amincissant à l’extrait 
de thé vert et caféine
500 ml - box 6 pcs

950.349      € 19,90
Crio lozione bendaggio freddo rassodante
Lotion Cryo bandage à froid raffermissant
1000 ml - box 6 pcs

950.326      € 8,40
Crema pancia fianchi modellante
acido ialuronico e estratto di edera
Crème ventre et hanches sculptante avec Acide 
Hyaluronique et extrait de Lierre
250 ml - box 6 pcs

950.324      € 10,90
Olio cellulite massaggio intensivo
olio di jojoba e guaranà
Huile anti-cellulite massage intensif huile 
de jojoba et guarana
500 ml - box 6 pcs

950.322      € 9,80
Crema cellulite massaggio intensivo
acido ialuronico e caffeina
Crème anti-cellulite massage intensif Acide 
hyaluronique et Caféine
400 ml - box 6 pcs

950.327      € 12,80
Fango trattamento cosmetico snellente
estratto di alghe ed edera
Boue cosmétique amincissante à l’extrait d’algues 
et lierre
1000 g - box 6 pcs

REGEA
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PARABEN FREE / PARAFFIN FREE / SLES FREE

PARABEN FREE / PARAFFIN FREE / SLES FREE

L’esercizio del massaggio può essere esaltato con l’uso 
di una crema termica ad azione intensiva. Grazie alla 
presenza del collagene marino, dell’acido ialuronico, 
degli estratti di quercia marina, guaranà, edera, 
caffeina, tè verde, la cute ritroverà immediatamente 
elasticità e tonicità.

L’efficace du massage peut être augmentée en utilisant 
une crème thermique à l’action intensive. Grâce au 
collagène marin, à l’acide hyaluronique, aux extraits de 
chêne marin, guarana, lierre, caféine et thé vert la peau 
est immédiatement élastique et tonique.

950.323      € 9,80
Crema cellulite termica massaggio intensivo
acido ialuronico e caffeina
Crème anti-cellulite thermique massage intensif 
Acide hyaluronique et Caféine
400 ml - box 6 pcs

PHYSIO MASSAGE PROGRAM Linea per massaggi sportivi o rilassanti.
Pre-sports or relaxing massage line.

950.333      € 6,60
Olio massaggio physio neutro
Huile de Massage Physio Neutro
500 ml - box 6 pcs

Questo olio neutro è ideale per il massaggio di tutti i 
tipi di pelle e per tutte le situazioni. Può essere usato 
in associazione alle creme corpo per aumentarne la 
scorrevolezza. 

Cette huile neutre est parfait pour les massages sur 
tout type de peau et en toute situation. À utiliser avec 
les crèmes corps pour la rendre plus glissante. 

950.332      € 9,20
Crema massaggio physio alta scorrevolezza neutro
Crème de Massage Physio Très Glissante Neutre
500 ml - box 6 pcs

Indicata per massaggiare tutti i tipi di pelli, questa 
crema si contraddistingue per la facilità di applicazione 
e per l’alta e durevole scorrevolezza sulla cute. La 
pelle ritroverà tono e morbidezza favorendo quindi una 
piacevole sensazione di benessere.

Indiquée pour le massage de tout type de peau, cette 
crème se caractérise pour la facilité d’application et 
pour la facilité de glissement sur la peau. Une peau à 
nouveau tonique et souple et une agréable sensation de 
bien-être.

950.334      € 9,40
Crema massaggio sport canforata
Crème de Massage pour le Sport au Camphre
500 ml - box 6 pcs

Questa crema, grazie alle proprietà della canfora 
ha un elevato effetto stimolante e riscaldante. 
Particolarmente adatta prima di un’attività sportiva, 
conferisce un’immediata sensazione di benessere.

Grâce aux propriétés du camphre, cette crène a un effet 
stimulant et chauffant très efficace. Très adaptée pour 
l’application avant le sport, elle donne une sensation de 
bien-être immédiate.

REGEA
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Linea da cabina pre e post solarium.
Ligne de cabine, avant et après exposition.SUN PROGRAM

950.346      € 16,90
Latte doposole viso e corpo vitamine A - E
Lait Après-Soleil Visage et Corps Vitamines A - E
900 ml - box 6 pcs

Latte vellutato a rapido assorbimento, ideale dopo una 
giornata di sole o esposizione ai raggi UV.
Non macchia e non unge, nutre la pelle lasciandola 
morbida, vellutata e luminosa. Senza parabeni ed oli 
minerali, non contiene fattore di protezione.

Lait velouté à absorption rapide parfait pour 
l’hydratation après une journée de soleil ou l’exposition 
aux rayons UV. Ce lait ne tache et n’huile pas: la 
peau est nourrie, souple, veloutée et lumineuse. Sans 
parabènes et huiles minérales, sans facteurs de 
protection.

950.345      € 23,90
Latte attivatore abbronzatura viso e corpo 
vitamina E betacarotene
Lait Activateur de Bronzage pour le visage et le 
corps - Vitamine E et bétacarotène
900 ml - box 6 pcs

Delicato latte acceleratore dell’abbronzatura, che 
prepara la pelle all’esposizione solare e favorisce la 
naturale sintesi della melanina. Idrata e nutre la cute 
mantenendola in perfetto stato. Senza parabeni ed oli 
minerali, non contiene fattore di protezione.

Lait délicat accélérateur de bronzage qui prépare la 
peau à l’exposition au soleil et favorise la synthèse 
naturelle de la mélanine. Il hydrate et nourrit la peau et 
la maintient en parfait état. Sans parabènes et huiles 
minérales, sans facteurs de protection.

REGEA
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Struttura in metallo verniciato
Area per grafica personalizzabile 
Piedini regolabili in altezza

Structure en métal peint
Zone pour le graphisme personnalisable. 
Pieds réglables en hauteur

375.100 
ESPOSITORE BIFACCIALE REGEA
DOUBLE FACE PRODUITS REGEA

€ 269,00

375.106 
ADESIVO REMOVIBILE REGEA
ÉTIQUETTE AMOVIBLE REGEA 

€ 12,00
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ACCESSORI BEAUTY&SPA ACCESSOIRES BEAUTY&SPA

350.238        € 3,00 
Guanto abrasivo
Gant exfoliant
cm 21x19
min. 6 pcs

350.237        € 3,80 
Fascia abrasiva
Bande exfoliante
cm 62x10
min. 6 pcs

350.234        € 2,25 
Sacca per sapone
Sachet pour savon
cm 10x10
min. 6 pcs

350.241        € 10,40 
Sacca in cotone
Sachet en coton
cm 26x30

350.230        € 1,90 
Spugna in cotone
Éponge en coton
cm 16x12
min. 6 pcs

350.231        € 1,80 
Spugna in cotone
Éponge en coton
Ø 10 cm
min. 6 pcs

350.401        € 19,60 
Telo spugna
100% cotone 600 gm2

Drap de bain en éponge
100% coton 600 gm2 
cm 75x150 h

370.330        € 4,80 
Asciugamano in spugna
100% cotone 380 gm2

Serviette en éponge blanche
100% cotone 380 gm2
cm 50X90 h
box 12 pcs
15x48pcs

350.404        € 57,90 
Accappatoio uomo spugna 400 gm2

Taglia unica
Peignoir pour homme
En éponge 400 gm2 
Taille unique

350.405        € 55,90 
Accappatoio donna spugna 400 gm2

Taglia unica
Peignoir pour femme
En éponge 400 gm2 
Taille unique

350.402        € 19,60 
Telo spugna
100% cotone 600 gm2

Drap de bain en éponge
100% coton 600 gm2 
cm 75x150 h

350.235        € 2,40 
Spugna in cotone
Éponge en coton 
cm 15,5x9,5
min. 6 pcs

350.236        € 1,80 
Spugna in cotone
Éponge en coton
cm 16,5x11,5
min. 6 pcs

350.233        € 2,60 
Spugna in cotone
Éponge en coton
cm 15,5x10,5
min. 6 pcs

350.239        € 3,75 
Spugna in retina
Éponge en filet 
Ø 10 cm
min. 6 pcs

350.232        € 2,00 
Spugna in cotone
Éponge en coton
cm 13x8
min. 6 pcs
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Quando la detersione diventa piacere, quando si vuole iniziare la giornata con allegria, quando si avverte il desiderio 
di sentirsi freschi e profumati...Smile Fruit! Concentrati di allegria in un bagno doccia per tutta la famiglia, in quattro 
ricche e avvolgenti fragranze: ciliegia, mango maturo, zenzero e scorze d’arancio amaro, polpa di kiwi.

Pour transformer le nettoyage en un plaisir, pour bien commencer la journée, pour se sentir frais et parfumés ... Smile 
Fruit! Des concentrés de joie dans un bain moussant pour toute la famille en quatre parfums, riches et persistants: 
cerise, mangue mûre, gingembre et écorces d’orange amère, poulpe de kiwi.

ACCESSORI BEAUTY&SPA ACCESSOIRES BEAUTY&SPA

950.430        € 4,90 
Bagno doccia Ciliegia
Bain moussant Cerise
1000 ml
min. 6 pcs

950.432        € 4,90 
Bagno doccia zenzero e scorza d’arancio
Bain moussant Gingembre et Écorce  
1000 ml
min. 6 pcs

950.431        € 4,90 
Bagno doccia polpa di mango
Bain moussant pulpe de mangue 
1000 ml
min. 6 pcs

950.433        € 4,90 
Bagno doccia polpa di kiwi
Bain moussant pulpe de kiwi
1000 ml
min. 6 pcs

350.228        € 5,90 
cm 11x11x3,5 h
min. 4 pcs

350.220        € 2,20 
cm 16x5x3,5 h
min. 6 pcs

350.226        € 5,40 
cm 22,5x8x4 h
min. 6 pcs

350.225        € 3,30 
cm 22,5x6,5x4 h
min. 6 pcs

350.229        € 2,10 
Pietra pomice
Pierre ponce
min. 6 pcs

350.221        € 3,70 
Spazzola e pietra pomice
Brosse et pierre ponce
min. 6 pcs

350.222        € 2,25 
Spazzolino in legno
Wooden nail brush
min. 6 pcs

350.223        € 5,40 
cm 33x8x3,5 h
min. 4 pcs

350.224        € 5,20 
cm 41x8x4 h
min. 4 pcs

350.227        € 4,20 
cm 13x7,5x4 h
min. 4 pcs
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INFUSO DI LAVANDA BLU
INFUSION DE LAVANDE BLEUE
Minimum 6 pcs
5X36pcs mix

Una linea di prodotti formulati con ingredienti provenienti  dalle  tradizioni erboristiche di tutto il mondo 
e oggi riscoperti in formulazioni cosmetiche per il benessere della pelle. La linea si prende cura della pelle 
passando dalla detersione delicata alla pulizia più profonda, idratandola, levigandola, rendendola perfetta 
e profumata. Lo scrub delicato con la pelle del viso e del corpo, elimina le cellule morte portando in 
superficie quelle vive, il risultato è una pelle estremamente levigata e luminosa, sana senza imperfezioni.

Une ligne de produits créés avec des ingrédients naturels utilisés en herboristerie partout dans le monde 
et aujourd’hui utilisés dans la cosmétique pour le bien-être de la peau. Cette ligne soigne la peau, nettoie 
doucement ou en profondeur, hydrate et adoucit en rendant la peau parfaite et parfumée. Un gommage 
doux pour la peau du visage et du corps qui élimine les cellules mortes et porte celles vivantes vers la 
surface, pour une peau très souple, lumineuse, en santé et sans imperfections.

SCRUB VISO E CORPO
GOMMAGE POUR LE VISAGE ET LE CORPS
Minimum 6 pcs

DETERGENTI IGIENE INTIMA
SAVON INTIME
Minimum order 12 pcs
10X72pcs mix

950.416      € 5,60 
Scrub gel viso
Gommage en gel 		
pour le visage
100 ml

950.417      € 5,70 
Scrub gel corpo
Gommage en gel 	 pour 
le corps
200 ml

950.419      € 3,65 
Lichene islandico
Lichen islandais
250 ml

950.401      € 4,80 
Bagno doccia
Bain moussant 
400 ml

950.406      € 4,00 
Lozione corpo
Lotion pour le corps
200 ml

950.411      € 6,40 
Agua aurea
200 ml

950.418      € 3,65 
Infuso di camomilla
Infusion de camomille
250 ml

950.420      € 3,65 
Aloe vera e vitamina E
Aloe vera et vitamine E
250 ml

SHOWER AND RELAX

350.240        € 5,70 
Cestino in spugna
(solo cestino)
Panier en éponge 		  
(seul panier)
cm 30x20x8 h
min. 6 pcs

Lenitivi, freschi deopurificanti
a PH controllato
Apaisants, frais, purifiants 		
au pH contrôlé	
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FIORI BIANCHI D’ORIENTE
FLEURS BLANCHES ORIENTALES   
Minimum 6 pcs
5X36pcs mix

RESINA DI AMBRA DOLCE E ZENZERO
RÉSINE D’AMBRE DOUCE ET GINGEMBRE
Minimum 6 pcs
5X36pcs mix

ESSENZA DI LEGNO E BAMBOO
ESSENCE DE BOIS ET BAMBOO
Minimum 6 pcs
5X36pcs mix

PETALI DI FIORI DI LOTO E ERBE AROMATICHE
PÉTALES DE FLEUR DE LOTUS ET HERBES AROMA
Minimum 6 pcs
5X36pcs mix

950.403     € 4,80 
Bagno doccia
Bain moussant 
400 ml

950.402     € 4,80 
Bagno doccia
Bain moussant 
400 ml

950.408      € 4,00 
Lozione corpo
Lotion pour le corps
200 ml

950.407      € 4,00 
Lozione corpo
Lotion pour le corps
200 ml

950.413      € 6,40 
Agua aurea
200 ml

950.412      € 6,40 
Agua aurea
200 ml

SHOWER AND RELAX

950.404     € 4,80 
Bagno doccia
Bain moussant 
400 ml

950.405     € 4,80 
Bagno doccia
Bain moussant 
400 ml

950.409      € 4,00 
Lozione corpo
Lotion pour le corps
200 ml

950.410      € 4,00 
Lozione corpo
Lotion pour le corps
200 ml

950.414      € 6,40 
Agua aurea
200 ml

950.415      € 6,40 
Agua aurea
200 ml
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CAPACITY

12 L

CLASSE

B

Securimed è lo strumento più efficace a disposizione per il rispetto 
delle normative sulla sterilizzazione. Questo modello è appositamente 
progettato per un uso frequente, dotato di un microprocessore per un 
controllo intelligente di tutto il ciclo di sterilizzazione. Ha in dotazione 
una stampante  per il controllo dei report dei cicli di sterilizzazione. Ha 
una capacità di 12 l, ed è possibile sterilizzare: corpi cavi (come turbine, 
manipoli vari, cannule ecc.), materiali porosi, carichi tessili, materiali 
imbustati e quant’altro.

Securimedest l’outil le plus efficace pour garantir le respect de la règ-
lementation sur la stérilisation. Ce modèle est conçu spécialement pour 
un usage fréquent et est équipé d’un microprocesseur pour le contrôle 
intelligent du cycle de stérilisation. Le modèle inclut une imprimante 
pour contrôler le rapport sur les cycles de stérilisation. Avec une ca-
pacité de 12 L cet outil permet de stériliser les corps creux (comme 
les turbines, les poignées de différente nature, les canules, etc.), les 
matériaux poreux, les matériaux textiles, les matériaux  emballés, etc.

Apparecchiatura valida per la sterilizzazione di attrezzature ad uso estetico. 
Non utilizzare per la sterilizzazione di strumentazione medicale.

Équipements pour stériliser les outils esthétiques. 
Non adaptés pour stériliser les outils médicaux.

Pannello a comandi digitali
Stampante report cicli

Panneau de commandes numériques
Possibilité d’imprimer le rapport sur les 
cycles
Capacità - Capacité 12 L 
230V~50 Hz  
1800 watt 
cm 45x56x40 h

370.010 
SECURIMED
AUTOCLAVE 
AUTOCLAVE

€ 2.699,00

AUTOCLAVI AUTOCLAVE
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CAPACITY

8 L

CLASSE

B

Medilab autoclave è particolarmente adatta per le sterilizzazioni molto 
frequenti. È fornita di un microprocessore per un controllo intelligente 
e di un interfaccia uomo-macchina per un facile uso. Con i vantaggi del 
controllo attivo di parametri e condizioni, della valutazione automatica 
di malfunzionamento, del sistema di protezione con auto spegnimento 
in caso di temperatura e pressione eccessive, questo tipo di autoclave 
è un prodotto affidabile per la sterilizzazione.

Medilab est particulièrement indiqué pour un usage très fréquent.  Cet 
instrument prévoit un microprocesseur pour le contrôle intelligent et 
une interface homme-machine pour une plus grande facilité d’usage. 
Grâce aux avantages du contrôle actif des paramètres et des condi-
tions, de l’évaluation automatique de dysfonctionnement et du système 
de protection qui l’éteint automatiquement en cas de température et 
pression excessives, ce type d’autoclave est parfaite pour le processus 
de stérilisation.

Apparecchiatura valida per la sterilizzazione di attrezzature ad uso estetico. 
Non utilizzare per la sterilizzazione di strumentazione medicale.

Device suitable for the sterilisation of beauty care equipment. 
Do not use for sterilising medical instruments.

Pannello a comandi digitali
Stampante report cicli

Panneau de commandes numériques
Possibilité d’imprimer le rapport sur les 
cycles
Capacità - Capacité 8 L 
230V~50 Hz  
1750 watt 
cm 37x50x33 h

370.066 
MEDILAB
AUTOCLAVE 
AUTOCLAVE

€ 2.499,00

AUTOCLAVI AUTOCLAVE

375.737       € 3,00
Rotolo di ricambio per stampante autoclave
Rouleau de rechange pour imprimante 
autoclave 



308

220-240V~50/60 Hz 
500 watt 
cm 48x40x29 h

370.011
IMBUSTATRICE STRUMENTI
ENSACHEUSE POUR OUTILS

€ 372,50 

370.076       € 13,90
cm 13,5 x 26 h
200 pcs
10X20pcs

370.065       € 10,90
cm 9 x 26 h
200 pcs
10X60pcs

370.014       € 33,90
mt.200 x cm 10 h
10X6pcs

370.015       € 56,00
mt.200 x cm 15 h
10X6pcs

370.012       € 17,90
mt.200 x cm 5 h
10X6pcs

370.013       € 25,90
mt.200 x cm 7,5 h
10X6pcs

BUSTE PER STRUMENTI IN ROTOLO
SACS POUR OUTILS EN ROULEAUX

BUSTE AUTOSIGILLANTI
SACS AUTO-SCELLANTS

STERILIZZATORI STERILISERS
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QUARZ

CAPACITY

5 L

ULTRA
SUONI

UV

STERILIZZATORI STERILISERS

Display digitale
Affichage numérique

Capacità - Capacité 5 L
230V~50 Hz   
195 watt 
cm 33,5x21x27 h

220-240V~50/60 Hz  
9 watt 
cm 40x24x21 h

Contiene una confezione di microsfere
Cet outil contient un paquet 		
de microsphère
220-230V~50/60 Hz  
110 watt 
cm 17,5x17,5x20 h

370.016 
PULITORE A ULTRASUONI 
NETTOYEUR

€ 469,00
 
5x2pcs

370.026 
UV VIOLET S
STERILIZZATORE A ULTRAVIOLETTI 
STÉRILISATEUR UV

€ 74,90
 
10x6pcs
20x12pcs

300.001 
STERIL TRE +
STERILIZZATORE A MICROSFERE
STÉRILISATEUR MICROSPHÈRES

€ 41,90
 
15x48pcs

300.002       € 6,10
Sfere al quarzo
Sphères au quartz
250 g

370.052       € 8,40
Lampada di ricambio
Lampe de rechange 
8 watt

Il modello Pulitore a Ultrasuoni professionale consente il lavaggio degli 
strumenti in maniera efficace e sicuro. Il sistema ad ultrasuoni con-
sente di toccare il meno possibile la strumentazione da parte dell’o-
peratore. Attraverso il processo di cavitazione (fenomeno fisico che 
consente la formazione di zone di vapore all’interno di un fluido che poi 
implodono), si ottiene la pulizia totale degli oggetti anche nelle parti di 
difficile accesso. 

Le modèle Nettoyeur professionnel à ultrasons permet de laver les 
instruments de façon efficace et en toute sécurité. Avec le système 
à ultrasons, l’opérateur touche les instruments le moins possible. Le 
processus de cavitation (phénomène physique provoquant la formation 
de poches et de bulles de vapeur dans un liquide puis leur implosion) 
permet de nettoyer parfaitement tous les objets même dans les points 
difficiles d’accès. 
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 validità da 1 maggio / starting from 1 may

box 12 pcs 
Principio attivo: Benzalconio Cloruro.
Antiossidante: Sodio Nitrito.
Disinfettante a soluzione alcolica al 70% pronto 
all’uso. Per la disinfezione e la conservazione 
asettica di strumenti, attrezzature e macchinari. 
Indicato anche per le macchine lava padelle. Di-
spositivo medico.

Principe actif: Chlorure de benzalkonium
Antioxydant: Nitrate de sodium. Désinfectant 
en solution aqueuse 70% prêt à l’emploi. Pour 
désinfecter et conserver de manière aseptique 
les instruments, équipements et les machines. 
Indiqué aussi pour les machines lave-bassins. 
Dispositif médical.

box 12 pcs 
Principio attivo: Benzalconio Cloruro
Antiossidante: Sodio Nitrito. Disinfettante a so-
luzione acquosa pronto all'uso. Per la disinfezio-
ne e la conservazione asettica di strumentario 
chirurgico ed odontoiatrico. Dispositivo medico. 

Principe actif: Chlorure de benzalkonium
Antioxydant: Nitrate de sodium. Désinfectant 
en solution aqueuse et prêt à l’emploi. Pour dé-
sinfecter et conserver de manière aseptique les 
instruments chirurgicaux et  dentaires. 
Dispositif médical. 

STRUMENTI E FERRI CHIRURGICI
OUTILS ET INSTRUMENTS CHIRURGICAUX

375.576 
BACTISAN CHIRURGICO
DISINFETTANTE PER FERRI
DÉSINFECTANT POUR OUTILS
1000 ml

€ 6,90
10X48pcs

375.573 
BACTISAN ALCOLICO 2000
DISINFETTANTE PER FERRI ALCOLICO
DÉSINFECTANT ALCOOLIQUE POUR 
OUTILS
1000 ml

€ 14,60
10X72pcs

375.575 
DIMEXID 2000
STERILIZZANTE E DISINFETTANTE
PER STRUMENTI
DÉSINFECTANT ALCOOLIQUE POUR 
OUTILS
1000 ml

€ 9,90
10X72pcs

375.574 
PEROXIL 2000
STERILIZZANTE IN POLVERE
STÉRILISANT EN POUDRE
1 kg

€ 39,60
10X36pcs
15X48pcs

DISINFEZIONE DÉSINFECTION

box 12 pcs 
min 12 pcs
Principio attivo: Aldeide Glutarica Purificata
Sterilizzante disinfettante pronto all’uso.
Disinfezione e sterilizzazione di dispositivi medi-
ci, strumenti chirurgici, attrezzature, oggetti in 
plastica gomma. Sterilizzazione in 10 ore.
Dispositivo medico.

Principe actif: Glutaraldéhyde; purifiée.
Stérilisant désinfectant prêt à l’emploi. Désin-
fection et stérilisation des dispositifs médicaux, 
des instruments chirurgicaux, des outils, des ob-
jets en plastique et en caoutchouc. Stérilisation 
en 10 heures.
Dispositif médical.

box 6 pcs 
min 6 pcs
Principio attivo: Acido Peracetico.
Sterilizzante disinfettante. Polvere composta 
ad azione biocida rapida. La soluzione attiva si 
presenta di colorazione azzurra. Concentrato. 
Sterilizzazione chimica a freddo. Attività spori-
cida, fungicida, virucida, e battericida a tempe-
ratura ambiente. Sterilizzazione in 10 minuti di 
strumentario chirurgico e/o dispositivi medici. 
Diluizione d’uso: 2% (20 g per litro d’acqua) pari 
ad un misurino. Dispositivo medico.

Principe actif: Acide paracétique.
Stérilisant et désinfectant. Poudre composée 
ayant une action biocide rapide. La solution ac-
tive  est azure. Concentré. Stérilisation chimique 
à froid. Activité sporicide, fongicide, virucide 
et bactéricide à température ambiante. En 10 
minutes, stérilisation des instruments chirur-
gicaux et/ou des dispositifs médicaux. Dilution 
d’emploi: 2% (20 g pour chaque litre d’eau), c’est-
à-dire un verre doseur.
Dispositif médical.

375.584
BACTIZYME SPRAY 2000
DISINFETTANTE SCHIUMOGENO
ENZIMATICO
DÉSINFECTANT ENZYMATIQUE
750 ml

€ 12,50

box 6 pcs 

Principio attivo: Benzalconio Cloruro, Alcool 
isopropilico, Miscela enzimatica.
Pronto all’uso, detergente e disinfettante a 
base di uncomplesso enzimatico. Detersione, 
disincrostazione e disinfezione rapida ed effi-
cace su dispositvi medici, strumenti chirurgici, 
attrezzature ospedaliere ed ambulatoriali.
Dispositivo medico.

Principes actifs : Benzalkonium chlorure, alcool 
Isopropylique, mélange enzymatique
Prêt à l’emploi, détergent et désinfectant à 
base d’un complexe enzymatique. Nettoie, dé-
sincruste et désinfecte parfaitement et rapi-
dement les dispositifs médicaux, instruments 
chirurgicaux, matériel hospitalier et ambula-
toire.
Dispositif médical.

70% ALCOOL
STRUMENTI
E  SUPERFICI

70% ALCOOL
OUTILS ET 
SURFACES
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 validità da 1 maggio / starting from 1 may

DISINFEZIONE DÉSINFECTION

AMBIENTI E SUPERFICI
MILIEU ET SURFACES

375.578 
BACTICYD SPRAY
DISINFETTANTE
ANTISETTICO
DÉSINFECTANT 
ANTISEPTIQUE
500 ml

€ 14,00

375.579 
LH SALVIETTE
FAZZOLETTO DISINFETTANTE 
SERVIETTE DÉSINFECTANTE
72 pcs 

€ 10,60
10X48pcs

375.581 
BACTISAN 2000
DISINFETTANTE SPRAY
DÉSINFECTANT SPRAY
1000 ml 

€ 13,90
10X96pcs

375.577 
BACTILEMON 2000
DISINFETTANTE PER FERRI   
DÉSINFECTANT 
POUR INSTRUMENTS 
CHIRURGICAUX
1000 ml

€ 8,80

375.580 
LH AMBIENTE
DISINFETTANTE
PER SUPERFICI  
DÉSINFECTANT POUR 		
SURFACES
1000 ml

€ 4,90

box 12 pcs 
min 12 pcs
Principio attivo: Benzalconio Cloruro.
Disinfettante spray multiuso pronto 
all’uso.
Disinfeziona e deodora aria e su-
perfici, tessuti e materassi, tende 
o cuscini, telefoni cellulari,  cuffie, 
carrelli, scarpe e cestini; attrezzatura 
da palestra, tavolette wc, accessori 
o impianti di climatizzazione. Attivo 
contro il battere della Legionella.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 18972

Principe actif: Chlorure de benzalko-
nium.
Désinfectant spray multi-usages 
prêt à l’emploi. Effet désinfectant et 
désodorisant pour zones, surfaces, 
tissus et matelas, rideaux, coussins, 
portables, écouteurs, trolleys, chaus-
sures et paniers, équipement de gym, 
blocs WC, accessoires ou installa-
tions de climatisation. Efficace contre 
la légionnelle.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 18972

20 x 20 cm
Principio attivo: Didecil-dimetil-am-
monio cloruro O-fenil-fenolo.
Soluzione idro alcolica inodore. 
Salvietta in tessuto non tessuto 
morbido per decontaminazione dei 
dispositivi medici prima della pulizia 
e sterilizzazione. Disinfezione di di-
spositivi medicali puliti. Disinfezione 
delle attrezzature ospedaliere. Disin-
fezione delle attrezzature della sala 
operatoria (carrelli, bacinelle, letti, 
mobili, ecc.). Disinfezioni dello studio 
odontoiatrico e poliambulatori medici.
Dispositivo medico.

Principe actif: Chlorure de didecildi-
metilammonio O-phénylphénol.
Solution hydro-alcoolique sans odeur.  
Serviette en non-tissé souple pour 
la décontamination des dispositifs 
médicaux avant de les nettoyer et 
stériliser. Désinfection de dispositifs 
médicaux propres. Désinfection des 
équipements hospitaliers. Désin-
fection des outils du bloc opératoire 
(trolleys, cuvettes, lits, mobilier, etc.). 
Désinfection du cabinet dentaire et 
des dispensaires.
Dispositif médical.

box 12 pcs 
min 12 pcs
Principio attivo: Alchildimetilbenzi-
lammonio cloruro, Didecildimetilamo-
nio cloruro, Clorexidina digluconato. 
Alcool Etilico ed Isopropilico.
Disinfettante soluzione idro alcolica al 
62,5% con profumazione menta, pron-
ta all’uso.
Disinfezione di superfici vaste e diffi-
cilmente accessibili, piccolo strumen-
tario chirurgico, turbine, attrezzi e ri-
uniti odontoiatrici. Rapidità di azione, 
capacità di agire anche in presenza 
di materiale organico, con effetto 
persistente e cumulativo. Dispositivo 
medico.

Principe actif: Chlorure d’alkyldimé-
thybenzyl ammonium, chlorure de 
didecildimetilammonio, digluconate 
de chlorhexidine. Alcool éthylique et  
isopropylique.
Désinfectant en solution hydro-al-
coolique 62,5% parfumé à la menthe, 
prêt à l’emploi. Pour désinfecter des 
surfaces vastes et difficilement ac-
cessibles, les petits instruments 
chirurgicaux, les turbines, les outils 
et instruments dentaires. Action ra-
pide, efficacité aussi en présence de 
matières organiques avec un effet 
persistant et d’accumulation.
Dispositif médical.

box 12 pcs 
Principio attivo: Clorexidina, Benzal-
conio Cloruro, Didecildimetilammonio 
Cloruro.
Antiossidante: Sodio nitrito.
Disinfettante liquido multiuso. Solu-
zione acquosa profumata al limone da 
nebulizzare e/o da usare in vaschetta, 
pronta all’uso.
Capacità di agire anche in presenza di 
materiale organico con effetto per-
sistente e cumulativo. Estesa com-
patibilità e praticità di applicazione. 
Disinfettante indicato per superfici 
delicate.
Dispositivo medico.

Principe actif: Chlorure de benzalko-
nium, chlorure de didécyl-diméthy-
lammonium.
Antioxydant: Nitrate de sodium
Désinfectant liquide multi-usages. 
Solution aqueuse parfumée au citron à 
nébuliser et/ou utiliser dans les cuves. 
Prête à l’emploi. Efficace aussi en pré-
sence de matières organiques avec un 
effet persistant et d’accumulation. 
Très compatible et pratique à utiliser. 
Désinfectant pour surfaces délicates.
Dispositif médical.

box 12 pcs 
min 12 pcs
Principio attivo: Benzalconio Cloruro.
Disinfettante detergente ph 6,5 concen-
trato. Profumo pino Soluzione al 3%
Disinfezione e lavaggio e deodorazio-
ne di superfici dure in genere o bian-
cheria infetta.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 18972

Principe actif: Chlorure de benzalko-
nium.
Désinfectant détergent pH 6,5 
concentré. Parfumé au pin, solution 
3%. Pour désinfecter, laver et désodo-
riser toutes les surfaces dures ou le 
linge infecté.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 18972

Presidio medico chirurgico = comunemente detto P.M.C., registrato al Ministero 
della Sanità, va utilizzato per disinfezione delle mani, della cute integra in genere, 
prima e dopo i trattamenti estetici. Deve essere utilizzato per tutte le superfici quali 
piani di lavoro, pavimenti, piastrelle, sanitari, condotti di condizionatori.

Dispositif médico-chirurgical = communément appelé P.M.C., enregistré au Minis-
tère de la Santé, ce dispositif est utilisé pour désinfecter les mains, la peau intacte 
en général, avant et après les soins esthétiques. À utiliser pour toutes les superfi-
cies : plans de travail, sols, carrelages, sanitaires, conduites de climatisation.

Dispositivo Medico = comunemente detto CE e depositato al Ministero della Sanità, 
va impiegato per la disinfezione del ferro chirurgico, per le superfici quali poltro-
ne, lettini, attrezzature in genere nel mondo estetico, odontoiatrico e medicale in 
genere.

Dispositif médical = communément appelé CE et déposé au Ministère de la Santé, 
il est utilisé pour désinfecter les instruments chirurgicaux, les superficies comme 
celles des fauteuils, lits, matériel en général, matériels des instituts de beauté, ca-
binets dentaires et médicaux en général.

0051

62,5% ALCOOL
STRUMENTI
E  SUPERFICI

62,5% ALCOOL
OUTILS ET 
SURFACES

Adatto anche 

a superfici delicate

Adapté aux surfaces

délicates
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 validità da 1 maggio / starting from 1 may

DISINFEZIONE DÉSINFECTION

IGIENE MANI E CUTE
HYGIÈNE DES MAINS ET DE LA PEAU

box 12 pcs 
min 12 pcs
Principio attivo: Benzalconio cloruro, 
Alcool etilico. Antisettico per cute 
integra in soluzione idro alcolica pron-
ta all’uso ph = 8,0 ± 0,5 al profumo di 
agrumi. Tempo di contatto 1 minuto. 
Antisettico - Antibatterico per la di-
sinfezione delle mani e della pelle in 
genere. È indicato per la disinfezione 
delle mani del personale della sala 
operatoria e del personale sanitario 
in genere. Può essere impiegato per la 
disinfezione della zona su cui si inter-
viene chirurgicamente.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 18668

Principe actif: Chlorure de benzalko-
nium.
Antiseptique pour la peau saine en so-
lution hydro-alcoolique prêt à l’emploi 
ph = 8,0 ± 0,5 alu parfum d’agrumes. 
Temps de contact 1 minute. Antisep-
tique - antibactérien pour désinfecter 
les mains et la peau en général. Ce 
produit est pensé pour désinfecter 
les mains du personnel de le bloc opé-
ratoire et du personnel sanitaire en 
général. À employer pour désinfecter 
la zone des opérations chirurgicales.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 18668

box 12 pcs 
min 12 pcs
Principio attivo: Alcool etilico.
Gel mani disinfettante pronto all’uso 
ph = 7,0 ± 0,5 al profumo di cedro.
Per la disinfezione e detersione rapida 
delle mani e della cute in genere. Per 
la disinfezione in terapia iniettiva. La 
presenza di glicerina garantisce un’a-
zione idratante sulla cute.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 19215.

Principe actif: Alcool éthylique.
Gel désinfectant pour les mains prêt à 
l’emploi = 7,0 ± 0,5 parfumé au  cèdre.
Pour désinfecter et nettoyer rapide-
ment les mains et la peau en général. 
Pour la désinfection en thérapie in-
traveineuse. Grâce à la glycérine, ce 
produit hydrate la peau.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 19215

box 200 pcs 
Salvietta disinfettante per mani e 
cute integra, imbustata singolarmente.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 18753

Lingettes désinfectantes pour mains 
et peau saine  emballées singulière-
ment.
Disp. Méd. Chirurgical Rge. Min. Sal. 
18753

375.570 
LH SOAP
SAPONE DISINFETTANTE 
DETERGENTE
SAVON DÉTERGENT 		
DÉSINFECTANT
1000 ml

€ 10,60

375.568 
LH INDOLORE
DISINFETTANTE RAPIDO
DÉSINFECTANT LIQUIDE
POUR LA PEAU
1000 ml

€ 6,90

375.571 
LH GEL
GEL DISINFETTANTE
GEL DÉSINFECTANT
500 ml

€ 13,90
10X96pcs

375.569 
PHARMADERM
SALVIETTE
DISINFETTANTI MONOUSO
LINGETTES 		
DÉSINFECTANTES JETABLES

€ 0,29
10X1000pcs
18X2000pcs

min 12 pcs

375.572 
ACQUA OSSIGENATA
EAU OXYGÉNÉE
3% 10 VOL.
1000 ml

€ 2,90
15X36pcs

box 12 pcs 
min 12 pcs
Principio attivo: Benzalconio cloruro.
Sapone liquido disinfettante ph = 6,0 ± 
0,5 al profumo di latte e miele.
Antisettico, antibatterico ad azione 
detergente  per cute, mani e piedi. Im-
piegato in ambienti sanitari, comunità 
e alimentari.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 18972.

Principe actif: Chlorure de benzalko-
nium.
Savon désinfectant liquide ph = 6,0 
± 0,5 au parfum de lait et miel. Anti-
septique, antibactérien et détergent 
pour la peau, les mains et les pieds. À 
employer en milieu médical, commu-
nautés et  à contact avec les aliments.
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 18972

375.585
LH CLOREXIDINA
DISINFETTANTE MANI
E CUTE IDROALCOLICO
DÉSINFECTANT 		
HYDROALCOOLIQUE 		
MAINS ET DE LA PEAU

500 ml

€ 7,80

box 12 pcs 

Principio attivo: Clorexidina digluco-
nato, Alcool etilico.
Pronto all’uso, Clorexidina g 0,5 ph = 
6,5 ± 0,5. Tempo di contatto 1 minuto. 
Profumo fiorito. Antisettico - antibat-
terico per la disinfezionede delle mani 
e della pelle in genere. È indicato per la 
disinfezione delle mani del personale 
della sala operatoria e del personale 
sanitario in genere. Può essere impie-
gato per la disinfezione della zona in 
cui si interviene. Può essere utilizza-
to prima o dopo trattamenti estetici 
(manicure, pedicure, ecc).
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 19104.

Principes actifs : Chlorhexidine Digluco-
nate, alcool éthylique.
Prêt à l’emploi, chlorhexidine g 0,5 ph 
= 6,5 ± 0,5. Temps de contact : 1 minu-
te Parfum fleuri. Antiseptique - anti-
bactérien pour désinfecter les mains et 
la peau en général. Indiqué pour la dés-
infection des mains du personnel du bloc 
opératoire et du personnel médical en 
général. Peut être utilisé pour la désinf-
ection de la zone sur laquelle intervenir. 
Peut être utilisé avant ou après les soins 
esthétiques (manucure, pédicure, etc.).
PMC - Reg. Min. Sal. nr. 19104.
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PULIZIA E IGIENE
STÉRILISATION ET HYGIÈNE

IGIENE E DISINFEZIONE HYGIÈNE ET DÉSINFECTION

375.733        € 12,90 
Contenitore sterilizzazione
Conteneur pour stérilisation
500 ml

375.736        € 7,20 
Vaschetta disinfetta strumenti
in acciaio inox
Cuve pour la désinfection des outils en 
acier inox

374.039        € 10,90 
Vaschetta disinfetta strumenti
Cuve pour la désinfection des outils
min. 6 pcs

370.386        € 6,30 
Manico telescopico
Poignée télescopique

370.385        € 9,40 
Scopa in caucciù
Balai en caoutchouc

375.734        € 14,60 
Contenitore sterilizzazione
Conteneur pour stérilisation
750 ml
10X12pcs

Conforme al DM 388/03
(Obbligo una cassetta ogni 
due addetti). 
Conforme au Décret Ministériel italien 
388/03
Une trousse obligatoire tous les deux 
travailleurs.

375.735 
CASSETTA PRONTO SOCCORSO
TROUSSE DE SECOURS

€ 46,90



Hair
removal
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Depilazione
Épilation
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Executive è la linea fornelli professionali, con alte caratteristiche di sicurezza. 
I manipoli sono dotati di una ghiera termosensibile che si colora nel momento in 
cui la cera raggiunge la temperatura di utilizzo. I kit combinati Executive sono 
disponibili in versione per il barattolo da 400 o 800 ml. Garantendo una sempre 
perfetta temperatura regolata da un termostato elettronico.

Executive est la ligne de chauffe-cires professionnels ayant des performances 
de sécurité excellentes.. Les poignées sont équipées d’une bague thermosensible 
qui se colore quand la cire rejoint la température d’utilisation. Les kits combinés 
Executive sont disponibles en version compatible avec les pots de 400 ml et 800 
ml. Cela, grâce au thermostat électronique, maintient la température optimale.

SCALDACERA CHAUFFE-CIRE 

Fornello scaldacera per barattoli da 
400 ml e base 2 manipoli scaldacera
Completo di cavo di alimentazione

Base de connexions avec 2 poignées 
et un four pour les pots de 400 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
150 watt 

150.019 
KIT COMBINATO 
EXECUTIVE 400

€ 78,80

Fornello scaldacera per barattoli da 
800 ml e base 2 manipoli scaldacera
Completo di cavo di alimentazione

Base de connexions avec 2 poignées 
et un four pour les pots de 800 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
150 watt 

150.020 
KIT COMBINATO 
EXECUTIVE 800

€ 82,40

I tasti d’accensione separati, 
permettono di controllare 
autonomamente lo 
scaldaricariche dal fornello

Les boutons marche séparés 
permettent de contrôler le 
chauffe-charge de manière 
autonome par rapport au four
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Base di connessione con 2 manipoli scaldacera 
Completo di cavo di alimentazione

Base de connexions avec 2 poignées chauffe-cire
Avec câble d’alimentation

230V~50/60 Hz 
50 watt

Base di connessione con 3 manipoli scaldacera 
Completo di cavo di alimentazione

Base de connexions avec 3 poignées chauffe-cire
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
75 watt

150.017 
KIT DUO
EXECUTIVE

€ 38,40

150.018 
KIT TRIO 
EXECUTIVE

€ 53,60

SCALDACERA CHAUFFE-CIRE 

Manipolo scaldacera 100 ml
Completo di cavo di alimentazione

Poignée chauffe-cire 100 ml 
Avec câble d’alimentation

110-230V~50/60 Hz
25 watt 

I manipoli scaldacera della gamma Executive prevedono una pratica finestra 
per controllare il livello della cera residua, e una vernice termosensibile che per-
mette la veloce individuazione dell’avvenuto riscaldamento. La gamma propone 
inoltre due kit a 3 o 2 manipoli che permettono al professionista di lavorare 
senza interruzioni.

Les poignées des chauffe-cires de la gamme Executive comprennent une fenêtre, 
très pratique, qui permet de vérifier le niveau de la cire qui reste dans le pot. En 
outre, le vernis thermosensible permet de contrôler le chauffage.  En outre, la 
gamme comprend deux kits avec 3 ou 2 poignées qui permettent au professionnel 
de travailler sans interruptions.

Una finestra permette
di controllare il livello
di cera residua

Une fenêtre vous permet 
de vérifier le niveau de 
la cire

150.016 
SET EXECUTIVE

€ 12,80
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Il Self Roller Competition è un kit completo per una depilazione pratica ed effi-
cace a casa. Una pratica borsa trasparente contiene un manipolo scaldacera da 
100 ml con cavo di alimentazione, una ricarica da 100 ml, olio detergente dopo-
cera e strisce di tessuto tnt. La depilazione diventa facile, veloce e da portare 
sempre con se.

Le Self Roller Competition est un kit complet pour une épilation maison pratique 
et efficace.  Un sac transparent contient une poignée chauffe-cire de 100 ml avec 
câble d’alimentation, une recharge de 100 ml, huile apaisante après-cire et la-
nières en tissu non tissé. L’épilation est facile, rapide et ... portable!

Manipolo scaldacera 100 ml
Completo di cavo d’alimentazione

Poignée chauffe-cire 100 ml 
Avec câble d’alimentation

100-230V~50/60 Hz
25 watt 

Base di connessione con 3 manipoli scaldacera 
Completo di cavo d’alimentazione

Base de connexions avec 3 poignées chauffe-cire
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 hz 
75 Watt

150.012 
SET COMPETITION

€ 8,90
10X24pcs
15X72pcs
20X216pcs

290.034 
SELF ROLLER
COMPETITION

€ 22,50
20X60pcs

150.011 
KIT TRIO 
COMPETITION

€ 46,00

SCALDACERA CHAUFFE-CIRE 

Gli scaldacera della serie Competition rappresentano strumenti con un rappor-
to di qualità prezzo impareggiabile. Come per tutti i fornelli scaldacera Xanitalia 
la qualità passa da una conoscenza profonda della tecnica applicativa della de-
pilazione e quindi una messa a punto degli strumenti per questa specifica appli-
cazione. Tra i tanti accorgimenti costruttivi abbiamo l’utilizzo di materiali che 
permetto un uniforme e stabile diffusione del calore internamente, e l’utilizzo di 
materiali isolanti per permettere una bassa temperatura esterna.

Les chauffe-cires de la série Competition sont des outils au rapport qualité-prix 
étonnant. Comme pour tous les chauffe-cires Xanitalia la qualité implique une 
connaissance profonde de la technique d’application et d’épilation et, par consé-
quent, la mise au point des instruments spécifiques d’application. Parmi les as-
tuces de construction, l’utilisation de matériaux qui permettent de diffuser la 
chaleur de manière uniforme et stable à l’intérieur du four ainsi que l’emploi de 
matériaux isolants pour que la température à l’extérieur de l’outil reste basse. 

Manipolo scaldacera 100 ml con cavo alimentazione
Ricarica cera depilatoria da 100 ml
Olio detergente dopocera 125 ml
Strisce in tessuto tnt

Chauffe Cartouche de cire 100 ml avec cordon 
d’alimentation
Cartouche de cire à épiler de 100 ml
Huile post-épilation 125 ml
Bandes en tissu non tissé

100-230V~50/60 Hz
25 watt 
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QUALITY

TEST

Manipolo scaldacera 100 ml
Completo di cavo di alimentazione

Poignée chauffe-cire 100 ml 
Avec câble d’alimentation

110-230V~50/60 Hz
25 watt 

Base di connessione con 2 manipoli scaldacera 
Completo di cavo di alimentazione

Base de connexions avec 2 poignées chauffe-cire
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
50 watt

150.013 
SET EVOLUTION

€ 9,80

150.014 
KIT DUO
EVOLUTION

€ 36,00

Base di connessione con 3 manipoli scaldacera 
Completo di cavo di alimentazione

Base de connexions avec 3 poignées chauffe-cire
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
75 watt

150.015 
KIT TRIO 
EVOLUTION

€ 46,00

QUALITY TEST

Il manipolo della gamma Evolution presenta una forma altamente anatomica e 
moderna. Come per tutti i fornelli Xanitalia materiali di prima scelta: come i po-
limeri plastici con specifiche tecniche ad elevati valori di isolamento e solidità.

La poignée de la gamme Evolution a une forme très anatomique et moderne.
Comme pour tous les chauffe-cires de Xanitalia, cet outil est construit en ma-
tériaux de haute qualité tels que les polymères plastiques avec des caractéris-
tiques techniques précises et des valeurs d’isolation et résistance élevées.

Quality Test è un processo di controllo che la nostra azienda mette in atto su 
tutte le attrezzature: vengono eseguiti test che garantiscono sicurezza e quali-
tà a chi li acquista. Le attrezzature sono sottoposte a una serie di controlli che 
ne certifichino il corretto funzionamento e gli alti standard.

Quality Test est le processus de contrôle de notre entreprise sur les outils: nous 
organisons des tests garantissant la sécurité et la qualité à nos clients.  L’équi-
pement doit passer une série de tests pour vérifier son fonctionnement et des 
standards de qualité élevés.

SCALDACERA CHAUFFE-CIRE 
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SCALDACERA CHAUFFE-CIRE 

Gli scaldacera modulari sono strumenti estrema-
mente professionali dotati di termostato di pre-
cisione. Garantiscono un riscaldamento veloce e 
stabile grazie a resistenze corazzate di elevata 
capacità che avvolgono saldamente le lamiere che 
abbracciano i roll-on.

Les chauffe-cires modulaires sont des outils ex-
trêmement professionnels équipés de thermostat 
de précision. Ils permettent de chauffer la cire de 
manière rapide et stable grâce aux résistances 
blindées à la capacité élevée qui enveloppent fer-
mement les tôles autour des roll-on.

Manipolo scaldacera 100 ml
Completo di cavo d’alimentazione

Poignée chauffe-cire 100 ml 
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
35 watt

SET MODULARE
150.008 Rosa / Rose
150.009 Verde / Vert

€ 35,80

Questo strumento professionale è dotato di un ter-
mostato ad alta precisione che permette di essere 
collegato ad altre basi della stessa serie per una 
massimo di 10 unità.
I sistemi elettro meccanici con cui sono realizzati 
i nostri fornelli garantiscono la protezione dello  
strumento contro il surriscaldamento.

Cet outil professionnel est équipé d’un thermostat 
haute précision qui permet de le brancher à d’autres 
unités. 
Les systèmes électro-mechaniques de nos chauffe-
cires garantissent la protection de l’outil du sur-
chauffage.

Base di connessione con manipolo scaldacera 
Completo di cavo d’alimentazione

Base de connexion avec poignée chauffe-cire
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
35 watt

KIT RULLO MODULARE
150.003  Rosa / Rose
150.004 Verde / Vert

€ 64,00
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SCALDACERA CHAUFFE-CIRE 

Gli scaldacera 220 sono strumenti estremamente 
professionali dotati di termostato di precisione. Il 
sistema di alimentazione con appoggio sulla base 
ne garantisce un pratico utilizzo, le basi sono soli-
de con piani di appoggio in acciaio. Garantiscono un 
riscaldamento veloce e stabile grazie a resistenze 
corazzate di elevata capacità che avvolgono salda-
mente le lamiere che abbracciano i roll-on.

Les chauffe-cires 220 sont des outils extrêmement 
professionnels équipés de thermostat de précision. 
La base du système d’alimentation les rend pra-
tiques, grâce à la solidité des plans d’appui en acier. 
Ils permettent de chauffer la cire de manière rapide 
et stable grâce aux résistances blindées à la capa-
cité élevée qui enveloppent fermement les tôles au-
tour des roll-on.

Manipolo scaldacera 100 ml 
Completo di cavo di alimentazione

Poignée chauffe-cire 100 ml 
Avec câble d’alimentation

110-230V~50/60 Hz
35 watt 

Base di connessione con 2 manipoli scaldacera
Completo di cavo di alimentazione

Base de connexions avec 2 poignées chauffe-cire
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
70 watt 

150.005 
MONO 220

€ 28,00

Base di connessione con 3 manipoli scaldacera
Completo di cavo di alimentazione

Base de connexions avec 3 poignées chauffe-cire
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
105 watt 

150.007 
KIT TRIO 220

€ 138,00

150.006 
KIT DUO 220

€ 92,00

Base di riscaldamento per ricariche 
Contiene 5 ricariche da 100 ml 
Contiene 5 ricariche da 75 ml

Base de chauffage des recharges 
5 Recharges de 100 ml
5 Recharges de 75 ml

220-230V~50/60 Hz
120 watt

150.010 
KIT RULLO  MULTIPLO

€ 204,40

Valido per ricariche formato americano 
e per ricariche formato europeo

Pour les recharges en format américain
et pour les recharges en format européen
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Fornello scaldacera per barattoli da 400 ml
Completo di cavo di alimentazione

Chauffe-cire pour les pots de 400 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
100 watt

210.024 
ADVANCE 400

€ 32,80
15X24pcs

SCALDACERA CHAUFFE-CIRE 

Design essentiel qualité exceptionnelle 
Advance est un chauffe-cire professionnel très sûr, puissant et rapide qui,  avec 
ses 100 watt de puissance, a un excellent rapport entre efficace et rapidité de 
chauffage, Ce modèle est équipé de thermostat analogique et résistance blin-
dée. Ces éléments le rendent efficace et fonctionnel au fil du temps. Le paquet 
comprend le chauffe-cire et son couvercle ainsi que le câble d’alimentation. 

Design minimal qualità super 
Advance è uno scaldacera professionale con alte caratteristiche di sicurezza. 
è potente e rapido, con i suoi 100 watt di potenza offre un ottimo rapporto in 
termini di efficacia e velocità di riscaldamento. Il modello è dotato di termo-
stato analogico e di una resistenza corazzata. Questi elementi ne garantiscono 
efficace funzionamento nel tempo. La confezione contiene lo scaldacera dotato 
di coperchio e cavo di alimentazione.

Fornello scaldacera per barattoli da 800 ml
Completo di cavo di alimentazione

Chauffe-cire pour les pots de 800 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
100 watt

210.025 
ADVANCE 800

€ 33,60
15X24pcs
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SCALDACERA CHAUFFE-CIRE 

Jolly 400 è un fornello pratico e compatto, che si adatta bene a tutti i piani 
di lavoro. Le piccole dimensioni  e la grande potenza sono le caratteristiche 
principali di questo strumento. Jolly 400 come tutti i nostri fornelli sono dotati 
di elementi riscaldanti a fascia con resistenza corazzata, questo permette  un 
riscaldamento omogeneo su tutta la superficie del barattolo con temperatura 
di fusione regolabile.

Jolly 400 est un chauffe-cire pratique et compact qui s’adapte bien à toute sur-
face de travail. Cet outil se distingue pour être petit mais très puissant.  Kolly 
400, comme tous nos chauffe-cires, est équipé d’éléments chauffants en bande 
à la résistance blindée, ce qui permet de chauffer toute la surface de manière 
homogène et de régler la température de fusion. 

Fornello scaldacera per barattoli da 400 ml
Completo di cavo di alimentazione

Chauffe-cire pour les pots de 400 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
100 watt

Fornello scaldacera per barattoli da 400 ml
Completo di cavo di alimentazione

Chauffe-cire pour les pots de 400 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
120 watt

Fornello scaldacera per barattoli da 800 ml
Completo di cavo di alimentazione

Chauffe-cire pour les pots de 800 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
100 watt

210.018 
ELEGANCE 400

€ 44,20

210.021 
JOLLY 400

€ 26,90
3X6pcs
8X12pcs
12X36pcs

210.019 
ELEGANCE 800

€ 44,60

I fornelli compatti sono particolarmente 
adatti anche per utilizzo a domicilio

Les chauffe-cire compacts sont  
spécialement conçus pour être 	
utilisés à domicile

QUALITY TEST
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Fornello scadacera per barattoli da 400 ml
Completo di cavo di alimentazione

Chauffe-cire pour les pots de 400 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
100 watt

Fornello scaldacera per barattoli da 400 ml
e base 3 manipoli scaldacera
Completo di cavo di alimentazione

Base de connexions avec 3 poignées et un four 
pour les pots de 400 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
205 watt 
cm 36,5x28x10,5 h

Fornello scadacera per barattoli da 800 ml
Completo di cavo di alimentazione

Chauffe-cire pour les pots de 800 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
100 watt

Fornello scaldacera per barattoli da 400 ml
Completo di cavo di alimentazione

Chauffe-cire pour les pots de 400 ml
Avec câble d’alimentation

220-230V~50/60 Hz 
205 watt 
cm 43,5x28x10,5 h

210.002 
QUADRATO
EXPORT

€ 84,60

210.007 
COMBINATO

€ 282,00

210.003 
TONDO
EXPORT

€ 84,60

210.006 
DOPPIO
CON TIMER

€ 275,00

Gli scaldacera della serie Export sono apprezzatissimi ed intramontabili, ancora 
oggi i preferiti dal professionista. Sono utilizzate robuste scocche in metallo 
e componentistica selezionata per durare nel tempo. Sono strumenti semplici 
con controllo analogico della temperatura, la tazza è completamente isolata e 
ricoperta con rivestimenti studiati per elevate temperature.

Les chauffe-cires de la série Export sont très appréciés et irremplaçables: voilà 
pourquoi les professionnels continuent de les choisir. Le secret de leur durée? 
Une structure en métal externe très solide et des composants sélectionnés.  Il 
s’agit d’outils simples qui permettent de contrôler la température de manière 
analogique et d’isoler complètement la tasse,  dont le revêtement est conçu 
pour résister aux températures élevées. 

Il fornello doppio con timer è uno scaldacera della serie Export. La nostra scel-
ta di riattivare la produzione del modello combinato e doppio con timer nasce 
dalla forte domanda del professionista esigente che pone sempre più attenzio-
ne alla solidità ed affidabilità dei propri strumenti di lavoro.
Il modello doppio con timer è concepito con regolazione di temperatura ana-
logica, termostato a bulbo, termo fusibile di sicurezza e timer temporizzato-
re che permette di velocizzare il riscaldamento per poi portare la cera a tem-
peratura stabile.

Le chauffe-cire double avec minuteur appartient à la série Export  Notre décision 
de reprendre la production du modèle combiné et double avec minuteur nait de la 
demande des professionnels difficiles à satisfaire et qui prêtent beaucoup d’atten-
tion à la résistance et à la fiabilité des outils de travail. Le modèle double avec minu-
teur prévoit la possibilité de régler la température de manière analogique. Il prévoit 
aussi un thermostat à bulbe, un thermofusible de sécurité et un minuteur tempori-
sateur qui accélère le chauffage et porte la cire à une température stable. 

Il fornello combinato è uno scaldacera della serie Export abbinata ai manipoli 
della serie 220. Il modello è costruito con materiali durevoli e la carcassa in me-
tallo ne permette una facile e pratica pulizia.
I tre manipoli della serie 220 hanno termostato e resistenza corazzata che per-
mette un riscaldamento velocissimo della cera a temperatura. Prendendo in 
mano questi strumenti se ne percepisce anche intuitivamente l’affidabilità e la 
professionalità.

Le chauffe-cire combiné est est un outil de la série Export combiné aux poignées  
de la série 220. Ce modèle est construit en matériaux résistants et la charpente 
en métal le rend facile et pratique à nettoyer.  Les trois poignées de la série 220 
sont caractérisés par le thermostat et la résistance blindée permettant de chauf-
fer la cire très rapidement et rejoindre la température d’utilisation idéale. Il suf-
fit de prendre ses outils dans les mains pour comprendre qu’ils sont très profes-
sionnels et fiables. 

SCALDACERA CHAUFFE-CIRE 
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CARRELLI DEPILAZIONE TROLLEYS POUR ÉPILATION

Struttura in metallo verniciato bianco
Piani d’appoggio in vetro
Cesto porta tutto

Charpente en métal vernissé blanc
Plan d’appui en verre
Panier porte-outils

cm 72x43x91 h

Struttura in metallo verniciato bianco
Due piani d’appoggio
Cesta porta tutto

Charpente en métal vernissé blanc
Deux plans d’appui
Panier porte-outils

cm 43x32x86 h

200.018 
TOP GLASS 
CARRELLO DEPILAZIONE
TROLLEYS POUR ÉPILATION

€ 205,00

200.002 
CARRELLO DEPILAZIONE
TROLLEYS POUR ÉPILATION

€ 155,60

Struttura in alluminio verniciato
3 ripiani in vetro temperato

Structure en aluminium vernissé
3 étagères en verre trempé

cm 58x42x81,5 h

Struttura in alluminio verniciato
3 ripiani in vetro temperato

Structure en aluminium vernissé
3 étagères en verre trempé

cm 53x38x86 h

370.531 
PREMIUM 200
CARRELLO PORTAOGGETTI
TROLLEY PORTE-OUTILS

€ 136,00
5x6pcs 
10x12pcs

370.530 
PREMIUM 100
CARRELLO PORTAOGGETTI
TROLLEY PORTE-OUTILS

€ 126,00
5x6pcs 
10x12pcs
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Scaldacera professionale 4 litri
Chauffe-cire professionnel 4 litres
 
220-230V~50/60 Hz
1000 watt 
cm 40x37x18,5 h

210.008 
SCALDACERA UNA VASCA
CHAUFFE-CIRE UNE CUVE

€ 208,00

Scaldacera professionale 8 litri
Chauffe-cire professionnel 8 litres

220-230V~50/60 Hz 
2000 watt
cm 71x30x30 h

210.009 
SCALDACERA DUE VASCHE
CHAUFFE-CIRE DEUX CUVES

€ 380,00

210.023     € 58,80
Cestello di ricambio per scaldacera 2 vasche
Panier de rechange chauffe-cire 2 cuves

210.022     € 58,80
Cestello di ricambio per scaldacera 1 vasca
Panier de rechange chauffe-cire 1 cuve

SCALDACERA CHAUFFE-CIRE 

Microonde compatto
Piatto in vetro girevole
Indicatore acustico
Interni illuminati
Capacità 20 litri

Micro-ondes compact
Plat en verre rotatif
Témoin acoustique
Partie interne éclairée
Capacité 20 L. 
 
230-240V~50 Hz
700 watt 
cm 45,2x32x26,2 h

370.056 
MICROWAVE WAX  

€ 119,00
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Struttura in metallo verniciato bianco
Estremamente stabile

Charpente en métal vernissé blanc
Extrêmement stable 

cm 65x31x62 h

200.011 
CARRELLO DEPILAZIONE
DUE RIPIANI 
CHARIOT D’ÉPILATION À 			
DEUX ÉTAGÈRES

€ 156,80

Appoggio per scaldacera a due vasche
Stativo a 5 razze antiribaltamento

Support pour un chauffe-cire 2 cuves
Pied 5 positions antirenversement

200.010 
STATIVO SCALDACERA 
BASE DI APPOGGIO PER FORNELLI
PIED POUR CHAUFFE-CIRE

€ 224,90

CARRELLI DEPILAZIONE TROLLEYS POUR ÉPILATION

Carrello dalla struttura metallica dal design moder-
no e pratico. Dotato di 3 ripiani adatti ad alloggiare 
i fornelli per cera a caldo ad una e due vasche. I co-
modi ripiani sono utili a contenere l’indispensabile 
per la depilazione professionale. La totale mobilità 
grazie alle sue 4 ruote permette di spostarlo con fa-
cilità all’interno centro estetico. 

Chariot avec structure en métal, design moderne 
et pratique. Équipé de 3 plateaux pour y loger les 
chauffe-cires à une ou deux cuves. Les plateaux 
sont également très utiles pour y loger tous les ac-
cessoires nécessaires pour l’épilation profession-
nelle. Avec ses 4 roues, le chariot se déplace très 
facilement à l’intérieur du salon de beauté. 

Lo stativo per Scaldacera Professionale nasce ap-
positamente per alloggiare il fornello scaldacera a 
due vasche. La base a 5 Razze anti-ribaltamento ne 
garantisce estrema stabilità, la comoda vaschetta 
serve per alloggiare tutti gli accessori per la depi-
lazione.

Chariot avec structure en métal, design moderne 
et pratique. Équipé de 3 plateaux pour y loger les 
chauffe-cires à une ou deux cuves. Les plateaux sont 
également très utiles pour y loger tous les acces-
soires nécessaires pour l’épilation pro-fessionnelle. 
Avec ses 4 roues, le chariot se déplace très facile-
ment à l’intérieur du salon de beauté. 
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370.844        € 3,20 
21,5 cm
10X24pcs
15X48pcs

370.843        € 3,75 
23 cm
10X24pcs

370.842        € 3,50 
22 cm
10X24pcs

370.841        € 4,10 
24,5 cm
10X24pcs

SPATOLE IN ACCIAIO INOX
SPATULES EN ACIER INOX
Minimum 6 pcs

SPATOLE IN LEGNO
SPATULES EN BOIS
Minimum 12 pcs

200.014        € 2,40 
22 cm

200.015        € 3,90 
24 cm

ACCESSORI DEPILAZIONE ACCESSOIRES ÉPILATION 

200.006     € 3,10
Anello porta spatola
Anneau porte-spatule

200.013        € 2,60 
26 cm

200.004        € 7,80 
15 cm
pack 200 pcs

200.016        € 1,70 
11 cm
pack 50 pcs

200.021        € 1,50 
8,8 cm
pack 100 pcs
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200.012     € 6,90
Wax pot 400
Pentolino con manico pieghevole
Cassolette avec manche pliant
400 ml

200.022     € 9,20
Wax pot 800 professional
Pentolino con manico pieghevole
Cassolette avec manche pliant
800 ml

PENTOLINI PER CERA DEPILATORIA
CASSOLETTES À CIRE ÉPILATOIRE

ACCESSORI DEPILAZIONE ACCESSOIRES ÉPILATION 

200.009     € 15,40
Classic Wax pot 800 professional 
Pentolino con manico
Cassolette avec manche
800 ml

200.001     € 49,60
Porta rotolo
Porte-rouleau
25x8x14h cm
box 24 pcs 
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Specialisti nel settore, Xanitalia produce una gamma completa di cere depilato-
rie che garantiscono totale affidabilità, stabilità ed efficacia. I nostri laborato-
ri sono in grado di sviluppare prodotti personalizzati per soddisfare ogni vostra 
esigenza: una vasta scelta di formati, formule, colori e fragranze vi lasceranno 
spazio per creare il vostro prodotto come lo desiderate. Inoltre offriamo un 
supporto full service fino alla personalizzazione del packaging.

Spécialistes du secteur, Xanitalia produit une gamme complète de cires d’épila-
tion extrêmement fiables, stables et efficaces.  Nos laboratoires développent 
des produits personnalisés pour satisfaire toutes vos exigences: un grand choix 
de formats, formules, couleurs et arômes vous permettront de créer votre pro-
duit et de le rendre unique. En outre, notre assistance full service vous permet 
même de personnaliser l’emballage. 

930.001  
Titanio Rosa - grande
Titane rose  - grande

930.002     
Titanio Rosa - piccola
Titane rose  - petit 

930.004     
Miele - grande
Miel - grande

930.005     
Miele - piccola
Miel - petit

930.009     
Titanio bianco
Titane blanc

930.010 
Talco
Talc

930.011   
Micromica
Micromica

930.012   
Zinco
Zinc

930.015 
Clorofilla
Chlorophylle

930.016  
Azulene
Azulène

930.027 
Cioccolato
Chocolat 

930.037    
Nera
Noir

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
CIRE D’ÉPILATION LIPOSOLUBLE

Refill wax roll-on
100 ml
Box24 pcs

€ 1,36
10X576 pcs mix

930.003
Titanio Rosa - mini
Titane rose - mini

930.006
Miele - mini
Miel - mini

RULLO GRANDE
Per tutte le zone del corpo
ROULEAU GRAND
Pour toutes les zones du corps

RULLO PICCOLO
Per zone delicate:
ascelle, inguine
ROULEAU PETIT
Pour les zones délicates:
aisselles, bikini

RULLO MINI
Per labbro superiore 
e sopracciglia
ROULEAU MINI
Lèvres et sourcils
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DEPILATORY PRODUCTS XANITALIA SELECTION

Barattolo / Pot
400 ml
Box 24 pcs

€ 4,90

Barattolo / Pot
800 ml
Box 24 pcs

€ 9,20

930.106    
Miele
Miel

930.128     
Cioccolato
Chocolat

930.105    
Zinco
Zinc

930.112     
Azulene
Azulène

930.111     
Clorofilla
Chlorophylle

930.200     
Titanio Rosa 
Titane rose

930.201     
Titanio Bianco 
Titane blanc

930.202    
Talco
Talc

930.203 
Nacrée

930.205    
Miele
Miel

930.227    
Cioccolato
Chocolat

930.204   
Zinco
Zinc

930.211   
Azulene
Azulène

930.210   
Clorofilla
Chlorophylle

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
CIRE D’ÉPILATION LIPOSOLUBLE

930.100    
Titanio Rosa 
Titane rose

930.101    
Titanio Bianco 
Titane blanc

930.102     
Talco
Talc

930.103   
Micromica
Micromica 
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PERFECT TOUCH FILM WAX

Cera depilatoria multidirezionale monouso senza strisce 
Cire à épiler multidirectionnelle à usage unique sans bandes

Cera depilatoria multidirezionale monouso senza strisce 
Cire à épiler multidirectionnelle à usage unique sans bandes

THE MULTIDIRECTIONAL
PERFECT TOUCH FILM WAX

THE MULTIDIRECTIONAL
PERFECT TOUCH FILM WAX

930.652   
Lime
Lime 

930.656   
Lime
Lime

930.653    
Cocco 
Coco

930.658    
Cocco 
Coco

930.654   
Mango
Mango 

930.657   
Mango
Mango

930.655   
Passion fruit 
Fruits de la passion

930.659   
Passion fruit 
Fruits de la passion

Busta / Sachet
1000 g
Box 12 pcs

€ 15,90
8X48 pcs

Busta / Sachet
500 g
Box 12 pcs

€ 8,60
8X48 pcs
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NATURAL FILM WAX

DELUXE PERFORMANCE 
FILM WAX

DEPILATORY PRODUCTS XANITALIA SELECTION

Cera depilatoria monouso senza strisce 
Cire à épiler à usage unique sans bandes

Cera depilatoria monouso senza strisce 
Cire à épiler à usage unique sans bandes

MINERAL 
DELUXE PERFORMANCE FILM WAX

PHYTO EPIL
NATURAL FILM WAX

920.212     
Argento
Argent 

920.215   
Liquerizia 
Réglisse

920.213     
Oro
Or  

920.216    
Zenzero 
Gingembre

920.214     
Tormalina
Tourmaline

920.217   
Canapa indiana 
Chanvre indien 

Busta / Sachet 
1000 g
Box 12 pcs

€ 10,60
10X48 pcs

Busta / Sachet
1000 g
Box 12 pcs

€ 10,60
10X48 pcs

DEPILATORY PRODUCTS XANITALIA SELECTION
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Barattolo / Pot
800 ml
Box 12 pcs

€ 9,40
12X48 pcs

Busta / Sachet
1000 g
Box 12 pcs

€ 9,60
12X48 pcs

920.202    
Vaniglia
Vanille

920.203  
Mauve Jasmine

920.205 
Azulene
Azulène

930.612  
Azulene
Azulène

920.208 
Aloe vera
Aloe Vera

920.206   
Rosa
Rose

930.613   
Rosa
Rose

920.204 
Tè verde 
Thé vert

920.207  
Argan

920.209 
Nera
Noir

930.619  
Nera
Noir

920.200  
Gialla 
Jaune

930.610 
Gialla 
Jaune

920.201 
Clorofilla
Chlorophylle

930.611   
Clorofilla
Chlorophylle

La cera depilatoria “Brasilian System” rimuove senza 
strisce, tiepida sulla pelle, dilatazione del poro pilife-
ro, delicata estrazione del pelo alla radice, ideale per 
le zone sensibili, facile stendibilità ed elasticità, ba-
sta un velo sottile per un risultato perfetto, sottile 
ed elastica non si spezza, i tempi tra una depilazione 
e l’altra si allungano, igiene di utilizzo grazie al mo-
nouso, elevata biodegradabilità.

Les cires de la méthode « Système brésilien » ans 
bandes, tiède sur la peau, dilate les pores des poiles, 
extraction délicate des poils à la racine, idéale pour 
les zones sensibles, facile à étendre et élastique, 
une couche très subtile est suffisante pour obtenir 
un résultat parfait, subtile et élastique, elle ne se 
brise pas, épilation plus durable. hygiénique à usage 
unique, très biodégradable.

Cera depilatoria monouso senza strisce 
Cire d’épilation sans bandes à usage unique

FILM WAX PELABLES PRIMO
BRASILIAN SYSTEM
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DEPILATORY PRODUCTS

Busta / Sachet
800 g
Box 12 pcs

€ 10,80
10X48 pcs

Busta / Sachet
800 g
Box 12 pcs

€ 14,40
12X24 pcs

930.651  
Orange

930.649   
Ocean Blue
ai sali minerali
aux sels minéraux

930.648  
Extra White
con cristalli di quarzo
aux cristaux de quartz

930.650  
Mauve Jasmine

930.630 
Nacrée bronze

930.631   
Clorofilla
Chlorophylle

930.633 
Talc rose

930.634 
Crème rose

930.635  
Vaniglia
Vanille

930.638 
Nera
Noir

Le cere del metodo "Brasilian System" sono efficaci e pratiche, consentono di ottimizzare i tempi di lavoro 
migliorando i risultati su tutti i tipi di pelle, anche le più sensibili. Fondono a bassa temperatura, sono alta-
mente elastiche e permettono all'estetista di lavorare contemporaneamente su più zone del corpo senza 
strisce e con la massima igiene. La bassa temperatura di queste cere evita irritazioni o rossori alla pelle, 
sono delicate ma consentono comunque uno strappo deciso,  inglobano i peli anche cortissimi senza spez-
zarli, allungando i tempi tra un'epilazione e l’altra. 

Les cires de la méthode « Système brésilien » sont efficaces et pratiques  et permettent d’optimiser les 
temps de travail en améliorant les résultats sur tout type de peau, même si sensibles.  Ces cires fondent 
à une température basse, sont très élastiques et permettent à l’esthéticienne de travailler sur plusieurs 
zones du corps sans bandes et de manière complètement hygiénique. La température basse de la cire per-
met d’éviter les irritations ou les rougeurs de la peau:  la cire est délicate mais permet de l’arracher de 
manière nette. En outre, elle prend même les poils les plus courts sans les rompre, en rendant l’épilation 
plus durable. 

Cera depilatoria monouso senza strisce 
Cire d’épilation sans bandes à usage unique

Cera depilatoria monouso senza strisce 
Cire d’épilation sans bandes à usage unique

FILM WAX PELABLES EXTRA CRYSTAL
BRASILIAN SYSTEM

FILM WAX PELABLES EXTRA
BRASILIAN SYSTEM
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Argilla minerale
Argile minéral

Canapa indiana
Chanvre indien 

930.130    € 4,90 
Cera liposolubile in barattolo
Pot de cire liposoluble 
400 ml 
box 24 pcs

920.210   € 9,20 
Film wax - cera monouso senza strisce
Film wax - cire mono usage sans bandes
1000 g 
box 12 pcs
10x48pcs

930.035   € 1,36 
Cera liposolubile ricarica roll-on
Cartouche de cire roll-on hydrosoluble
100 ml 
box 24 pcs

930.131    € 4,90 
Cera liposolubile in barattolo
Pot de cire liposoluble 
400 ml 
box 24 pcs

920.211  € 9,20 
Film wax - cera monouso senza strisce
Film wax - cire mono usage sans bandes
1000 g 
box 12 pcs
10x48pcs

930.036   € 1,36 
Cera liposolubile in ricarica roll-on
Cartouche de cire roll-on hydrosoluble
100 ml 
box 24 pcs

ZINCO PLUS
DEPILATORY WAX THERAPY
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mel citric acidsucrose

SUGARING
HYDROSOLUBLE DEPILATORY WAX

DEPILATORY PRODUCTS XANITALIA SELECTION

1000 ml - Box 12 pcs
500 ml - Box 24 pcs

930.261    € 11,60 
1000 ml

930.141    € 6,20 
500 ml

930.142    € 6,20 
500 ml

930.143    € 6,20 
500 ml

930.262    € 11,60 
1000 ml

930.263    € 11,60 
1000 ml

Modo d’uso: prelevare una porzione di pasta ed ammorbidirla per qualche istante 
con la punta delle dita, fino a farne una pallina. Stendere la pasta contropelo 
con la punta delle dita, sovrapponendola almeno tre volte. Strappare con 
decisione verso la direzione di crescita del pelo, dividendo lo strappo in più fasi, 
e recuperando tra le dita la pasta appena strappata.

Mode d’emploi : prélever une petite quantité de pâte et la travailler quelques 
instants du bout des doigts pour l’assouplir et faire une petite boule. Appliquer la 
pâte dans le sens inverse de la pousse du poil du bout des doigts, en la superposant 
au moins trois fois. Arracher d’un coup sec dans le sens de la pousse du poil. 
Répéter le geste plusieurs fois en récupérant entre les doigts la pâte arrachée.

Modo d’uso: portare il prodotto a completa fusione. Stenderlo con una spatola 
in strato sottilissimo nel senso della crescita del pelo. Far aderire bene una 
striscia di tessuto non tessuto. Procedere con uno strappo deciso contropelo.

Mode d’emploi : faire fondre entièrement le produit. À l’aide de la spatule 
appliquer une fine couche dans le sens de la pousse du poil. Bien faire adhérer une 
bande de tissu non tissé. Arracher d’un coup sec dans le sens inverse de la pousse.

SUGARING SPATULA

Media densità
Densité moyenne

SUGARING PASTE

Alta densità
Haute densité

Cera depilatoria idrosolubile 
Cire épilatoire au sucre hydrosoluble

Cere depilatorie Sugaring, naturali al 100% 
∙ Prodotto naturale al 100% (a base zucchero e miele)
∙ Meno doloroso di altri metodi
∙ Non contiene sostanze chimiche
∙ È idrosolubile, quindi semplice da pulire

Cires à épiler Sugaring, 100% naturelles 
∙ Produit 100% naturel (à base de sucre et de miel)
∙ Moins douloureux que d’autres méthodes 
∙ Ne contient aucune substance chimique
∙ Hydrosoluble donc facile à nettoyer
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Cere morbide al tatto e dalla stendibilità ottimale, ideali per chi abitualmente 
procede con la depilazione di tutto il corpo o è abituato alla cera depilatoria 
tradizionale. In dischi, facili e comodi da dosare.

Cires souples et faciles à étendre, idéales pour l’épilation habituelle de tout 
le corps ou pour ceux qui utilisent la cire traditionnelle. En disques faciles et 
pratiques à utiliser.

920.001     
Gialla Jaune

920.002     
Clorofilla Chlorophylle

920.003     
Vaniglia Vanille

920.004     
Mauve Jasmine

920.005     
Cioccolato Chocolat

920.007     
Azulene  Azulène

920.006     
Aloe vera Aloe Vera

920.008     
Rosa Rose

920.009     
Té verde Thé vert

920.010     
Argan

Cera a caldo tradizionale
Cire chaude traditionnelle

HARD WAX
TRADITIONNELLES TECHNO

Busta / Sachet
1000 g
Box 12 pcs

€ 9,60
12X48 pcs
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DEPILATORY PRODUCTS

930.504  
Rosa Rose

930.501     
Clorofilla Chlorophylle 

930.500
Gialla Jaune

930.503     
Azulene  Azulène

930.522   
Rosa Rose

930.520   
Gialla Jaune

930.521 
Verde Vert

930.524  
Aloe vera  

930.540    
Rosa Rose

930.541   
Gialla Jaune

930.542   
Verde Vert

930.543   
Blu Bleu

HARD WAX
TRADITIONNELLES TIÈDE

HARD WAX
TRADITIONNELLES EXTRA TIÈDE

HARD WAX
TRADITIONNELLES TECHNO

Cera a caldo tradizionale
Cire chaude traditionnelle

Cera a caldo tradizionale
Cire chaude traditionnelle

Cera a caldo tradizionale
Cire chaude traditionnelle

Busta / Sachet
1000 g
Box 12 pcs

€ 11,60
12X48 pcs

Vassoio / Plateau
900 g
Box 12 pcs

€ 14,00
10X12 pcs

Tubo / Tube
400 g
Box 24 pcs

€ 5,60
12X24 pcs
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PARAFFIN FREE
PARABEN FREE

PARAFFIN FREE

selection

920.343    € 8,50 
Talco Confort powder
Talc Confort Powder
300 g

OLI DOPOCERA
HUILES POST-
ÉPILATION
Box12 pcs
10X36 pcs

LATTE DOPOCERA
LOTION POST-
ÉPILATION
Box12 pcs
10X24 pcs

920.300  € 5,80 
Argan  
500 ml

920.320   € 5,80 
Mentolo Menthol  
500 ml

920.301  € 5,80  
Eucalipto Eucalyptus  
500 ml

920.321  € 5,80  
Aloe vera  
500 ml

920.302  € 5,80  
Guaranà
500 ml

920.322     € 5,80  
Neutro Neutre
500 ml

920.303  € 5,80  
Camomilla Camomille
500 ml

920.304  € 5,80  
Aloe vera
500 ml

920.305  € 5,80  
Calendula Calendula
500 ml

PRE E POST EPILAZIONE 
PRÉ ET POST-ÉPILATION
Box12 pcs

920.341    € 5,80 
Lozione tonica pre epilazione
Lotion tonique pré-épilation
500 ml

920.342    € 9,20 
Extra dry oil 2 in 1 pre e post epilazione
Extra dry oil 2 en 1 pré et post-épilation
250 ml

Latti detergenti dalla consistenza morbida ed evanescente, formulati per ga-
rantire una rapida e completa pulizia dopo qualsiasi trattamento epilatorio. 
Grazie alla struttura particolarmente leggera e alla spiccata attività emollien-
te, lasciano la pelle morbida e tonica.

Laits détergents d’une consistance onctueuse et évanescente. Leur formule 
particulièrement légère et leurs propriétés fortement adoucissantes garantis-
sent un nettoyage parfait et rapide après une épilation et laissent la peau 
soyeuse et tonique.

Olii detergenti dotati di una texture leggera e delicata, regalano una piacevole 
e duratura sensazione di comfort e leggerezza. Applicati subito dopo la depila-
zione, rimuovono efficacemente e velocemente i residui di cera, donando altresì 
alla pelle nuova luminosità e setosità.

Huiles détergentes à la texture légère et délicate pour une agréable sensation 
prolongée de confort et de légèreté. Appliquées tout de suite après l’épilation, 
elles éliminent parfaitement et rapidement les résidus de cire pour redonner 
luminosité et douceur à la peau. 
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PARAFFIN FREE
PARABEN FREE

920.350  € 9,80
Solvente per 
apparecchiature
Solvant pour 
équipement
500 ml

930.701  € 8,60 
Formula pesca
Formule à la pêche 
2x500 ml

930.703  € 8,60 
Formula Aloe vera
Formule à l’aloe vera
2x500 ml

930.702  € 8,60 
Formula neutra
Formule neutre 
2x500 ml

OLI MASSAGGIO
HUILES DE MASSAGE
Box 12 pcs
10X24 pcs

920.362  € 6,00  
Mandorle dolci
Amandes douces
500 ml

920.361  € 6,00  
Neutro Neutre
500 ml

920.363   € 6,00  
Mentolo e Guaranà
Menthol et Guarana
500 ml

920.364  € 6,00  
Argan
500 ml

DEPILATORY PRODUCTS

920.344    € 6,90 
Lozione peli incarniti
Lotion Poils incarnés
150 ml

920.340    € 6,60 
Lozione ritardante crescita peli
Lotion pour ralentir la repousse des poils
100 ml

920.345    € 6,00 
Gel rinfrescante dopocera
Gel rafraîchissant post-épilation
250 ml

PRE E POST EPILAZIONE 
PRÉ ET POST-ÉPILATION
Box12 pcs

PARAFFINE BASSOFONDENTI
PARAFFINES FONDANT À DE BASSES TEMPÉRATURES
Box 20 pcs
10X40 pcs
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selection

SPANISH

FORMULA

SEALED FOR YOUR

PROTECTION

930.800   
Titanio Rosa - grande
Titane rose - grande

930.801   
Titanio Rosa - piccola
Titane rose - petit

930.803   
Miele Miel 

930.802   
Titanio bianco
Titane blanc

930.804   
Talco Talc

930.808   
Azulene Azulène

930.812   
Cioccolato Chocolat 

930.805   
Nacrée

930.806   
Zinco Zinc 

930.807   
Gold

930.809   
Tinto therapy

930.810   
Olio di oliva e clorofilla
Huile d’olive et 
chlorophylle 

930.811   
Aloe vera

930.813   
Limone Citron

REFILL WAX 
SPANISH FORMULA

110 ml
Box 20 pcs

€ 1,40
10X576 pcs mix

Cera depilatoria liposolubile 
Cire d’épilation liposoluble
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DEPILATORY PRODUCTS

930.485   € 1,70 
RULLO GRANDE
Per tutte le zone
del corpo
ROULEAU GRAND
Pour toutes les zones 		
du corps

930.486   € 1,60 
RULLO PICCOLO
Per zone delicate:
ascelle, inguine
ROULEAU PETIT
Pour les zones délicates:
aisselles, bikini

930.480     
Miele
Miel 

930.481     
Titanio rosa
Titane rose

930.482     
Azulene
Azulène

930.483    
Clorofilla
 Chlorophylle  

930.488     
Miele
Miel  

930.489     
Titanio rosa
Titane rose

930.487   € 1,40 
RULLO PICCOLO
Per tutte le aree del 
corpo
ROULEAU PETIT
Pour toutes les zones 		
du corps

930.493   € 1,40 
RULLO MINI
Per labbro superiore e 
sopracciglia
ROULEAU MINI
Lèvres et sourcils

930.494    
Miele
Miel 

930.495     
Titanio rosa
Titane rose

930.484 
Titanio bianco
Titane blanc  

REFILL WAX 
USA STANDARD

75 ml
Box 50 pcs

€ 1,50

30 ml
Box 50 pcs

€ 1,35

15 ml
Box 50 pcs

€ 1,30

Cera depilatoria liposolubile 
Cire d’épilation liposoluble
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selection

APERTURA FACILE E SICURA
OUVERTURE FACILE ET SÛRE

CERA DEPILATORIA
LIPOSOLUBILE
CIRE D’ÉPILATION 
LIPOSOLUBLE

1500.100   
Titanio Rosa 
Titane rose 

1500.101   
Miele Miel

1500.102   
Clorofilla Chlorophylle 

1500.103   
Azulene Azulène 

1500.104   
Zinco Zinc 

1500.105   
Aloe vera 

1500.107   
Argan  Argan

1500.119   
Litzea  

1500.106   
Talco Talc 

1500.110   
Fior di latte Lait

1500.111   
Cioccolato Chocolat

1500.116   
Nacrée 

1500.113   
Lavanda Lavande

1500.112   
Gold 

1500.114   
Awapuhi

1500.115   
Oli essenziali
Huiles essentielles

1500.117   
Tea tree

1500.118   
Te verde Thé vert

1500.109   
Frutti di bosco 
Fruits rouges

1500.108   
Melissa  Mélisse

1500.120   
Trasparente 
Transparente

Nickel control system

Barattolo / Pot
350 ml
Box24 pcs

€ 3,80
12X240 pcs mix
17X480 pcs mix
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La cera depilatoria Premium, ha una perfetta formulazione HD che permette 
maggiore stendibiltà e scorrevolezza del prodotto. Risultato +20% di resa ri-
spetto alla cera depilatoria tradizionale. Le confezioni si presentano con un 
apertura facilitata, e il materiale plastico in cui sono realizzate è riciclabile al 
100%.  Questo prodotto è certificato NICKEL FREE, ideale quindi per pelli intol-
leranti e sensibili.

La cire d’épilation Premium a une formulation HD parfaite  qui la rend plus facile 
à étendre et rend le produit plus glissant. Le résultat? Rendement +20% par 
rapport à la cire traditionnelle. Les pots sont plus faciles à ouvrir et sont réali-
sés en matière plastique 100% recyclable. Ce produit a la certification NICKEL 
FREE, ce qui le rend parfait pour les paux intolérantes et sensibles.

CERA DEPILATORIA
LIPOSOLUBILE
CIRE D’ÉPILATION 
LIPOSOLUBLE

= ALTA RESA+20%

+ SCORREVOLEZZA
+ STENDIBILITÀ 

+ GLISSANTE 
+ FACILE À ÉTENDRE 
= CIRE HAUTE COUVERTURE +20%  

DEPILATORY PRODUCTS

1500.200   
Titanio Rosa 
Titane rose 

1500.201    
Miele Miel

1500.202   
Clorofilla Chlorophylle 

1500.203   
Azulene Azulène 

1500.205  
Aloe vera 

1500.204   
Zinco  Zinc 

1500.206   
Talco Talc 

1500.207   
Argan  Argan

1500.209   
Frutti di bosco 
Fruits rouges

1500.216   
Nacree

1500.210   
Fior di latte Lait

1500.211   
Cioccolato Chocolat

1500.213   
Lavanda Lavande

1500.212    
Gold 

1500.214   
Awapuhi

1500.215    
Oli essenziali
Huiles essentielles

1500.217   
Tea tree

1500.218   
Te verde Thé vert

1500.219   
Litzea  

1500.208  
Melissa Mélisse

1500.220  
Trasparente  
Transparente

Barattolo / Pot
700 ml
Box12 pcs

€ 6,70
12X240 pcs mix



346

selection

Strisce pronte all’uso facili da usare, nel rispetto della sensibilità della pelle. Le 
strisce depilatorie sono formulate sia per il corpo che per il viso, sono disponibili 
sia per pelli delicate al Tè verde e Calendula e per pelli normali  all'olio di Argan 
e Aloe vera. Ogni confezione contiene 20 strisce + 4 salviette post epilazione.

Bandes prêtes à l’emploi, facile à utiliser et délicates pour les peaux sensibles.  
Ces bandes, prêtes à l’emploi, sont pensées pour le corps et pour le visage   et 
elles sont disponibles pour des peaux délicates au Thé vert et à la Camomille 
et pour les peaux normales à l’Huile d’Argan et à l’Aloe Vera. Chaque paquet 
contient 20 bandes + 4 lingettes post-épilation. 

Espositore da 12 astucci
Un astuccio contiene:
20 strisce corpo Tè verde e calendula
4 bustine salvietta post epilazione

Présentoir 12 trousses
Contenu d’un étui :
20 bandes corps thé vert et Calendula
4 lingettes post-épilation

183.003
STRISCE
DEPILATORIE CORPO
BANDES D’ÉPILATION 	
POUR LE CORPS 

€ 2,90

Espositore da 12 astucci
Un astuccio contiene:
20 strisce viso Tè verde e calendula
4 bustine salvietta post epilazione

Présentoir 12 trousses
Contenu d’un étui :
20 bandes visage thé vert et Calendula
4 lingettes post-épilation

183.004
STRISCE
DEPILATORIE VISO
BANDES D’ÉPILATION 	
POUR LE VISAGE 

€ 2,60

Espositore da 12 astucci
Un astuccio contiene:
20 strisce corpo Olio di Argan e Aloe Vera
4 bustine salvietta post epilazione

Dispenser 12 pcs 
Contenu d’un étui :
20 bandes corps huile d’argan et Aloe Vera
4 lingettes post-épilation

183.001
STRISCE
DEPILATORIE CORPO
BANDES D’ÉPILATION 	
POUR LE CORPS  

€ 2,90

Espositore da 12 astucci
Un astuccio contiene:
20 strisce viso Olio di Argan e Aloe Vera
4 bustine salvietta post epilazione

Dispenser 12 pcs 
Contenu d’un étui :
20 bandes visage huile d’argan et Aloe Vera
4 lingettes post-épilation

183.002
STRISCE
DEPILATORIE VISO
BANDES D’ÉPILATION 	
POUR LE VISAGE  

€ 2,60
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Crema depilatoria  con burro di Karitè pelli delicate. Il burro di Karitè ha pro-
prietà emollienti, nutrienti e idratanti, un ottimo prodotto naturale per la cura 
della pelle.  È ricco di vitamina e, dalle proprietà antiossidanti.

Crème dépilatoire idéale pour les peaux délicates, grâce aux propriétés du 
beurre de Karité, nourrissant et hydratant, qui soigne naturellement les peaux.  
Riche en vitamine E, aux propriétés antioxydantes.

Il Kit contiene:
Fornello scaldacera dotato
di cavo di alimentazione.
1 ricarica di cera liposolubile da
80 ml con applicatore roll-on
10 strisce in tessuto usa e getta
2 bustine olio post epilazione

Le kit contient:
Chauffe-cire avec câble d’alimentation  
1 Recharge de cire liposoluble de 80 ml 
avec applicateur roll-on
10 Bandes en tissu jetables
2 Sachets d’huile post-épilation

DEPILATORY PRODUCTS

183.006
KIT SCALDACERA 
ELETTRICO
CHAUFFE-CIRE ÉLECTRIQUE

€ 16,80
10X60 pcs

Espositore da 12 astucci 
crema depilatoria 

Présentoir 12 trousses 		
crème dépilatoire

150 ml

183.005
CREMA DEPILATORIA
CRÈME DÉPILATOIRE 
 
€ 3,80

Ricarica di cera liposolubile da
80 ml con applicatore roll-on
Espositore da 12 astucci

Recharge cire liposoluble de 80 ml 	
avec applicateur roll-on
Présentoirs 12 boîtes

183.007
RICARICA 
RECHARGE

€ 1,90
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290.029    € 2,30 
6 strisce viso doppie
6 bandes doubles à visage

290.025  € 2,80 
6 strisce corpo doppie
6 bandes doubles pour le corps

290.028    € 2,30 
6 strisce viso doppie
6 bandes doubles à visage

290.024    € 2,80 
6 strisce corpo doppie
6 bandes doubles pour le corps

290.030    € 3,40 
Crema depilatoria  Crème dépilatoire 100 ml
100 ml

290.032    € 4,80 
Crema decolorante - tubo 50+25 ml
Crème blanchissante en tube 50+25 ml

290.031    € 5,00 
Crema decolorante monodose - 8 dosi
Crème blanchissante à usage unique - 8 sachet
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DEPILATORY PRODUCTS

Depilissima è dedicata al grande pubblico.
Prodotti per la depilazione prevalentemente ad uso personale, per soddisfare 
ogni tipo di esigenza: la pratica cera a caldo con pentolino, le creme depilatorie 
e schiarenti, le comode strisce per viso e corpo. Fanno parte della linea anche 
prodotti post-epilazione e il Kit Self roller, per pratico uso a casa o in viaggio.

Depilissima is intended for the retail market.
Hair removal products mainly for DIY use, to meet every tyipe of needs: handy 
hot wax with pan, hair removal and lightening creams, and convenient strips for 
face and body. The line also includes post hair removal products and the Self 
Roller Kit, convenient for use at home or while travelling.

290.001  € 3,20 
Cera a caldo pentolino
Cire à chaud et petit pot
100 g

290.002    € 2,70 
Cera a caldo in dischi 
Cire à chaud en disques
200 g

290.003    € 4,80 
Cera a caldo in dischi 
Cire à chaud en disques
400 g

290.044   € 2,75 
Olio detergente dopocera
Huile apaisante post-épilation
125 ml

290.034 
SELF ROLLER
COMPETITION

€ 22,50
20X60pcs

Depilazione fai da te con risultati professionali. 
Il Kit contiene:
- Fornello scaldacera con cavo di alimentazione
- 1 ricarica di cera liposolubile 100 ml applicatore roll-on
- 10 strisce in tessuto usa e getta
- 1 olio post epilazione 125 ml

Épilation à la maison avec des résultats professionnels
Le kit contient:
- Une unité de chauffage de la cire avec
	 son câble d’alimentation  
- Recharge de 1100 ml de cire liposoluble 			 
	 et applicateur roll-on
- 10 bandes en tissu jetables
- Huile apaisante post-épilation 125 ml
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PENNELLI MAKE UP PINCEAUX DE MAQUILLAGE 

371.019        € 5,80 
n. 119 Cipria - Setola capra  
Poudre - Poils de chèvre

371.001        € 12,90  
n. 100 Cipria - Setola capra 
Poudre - Poils de chèvre

371.017        € 5,20  
n. 116 Fondotinta - Setola nylon 
Fond de teint  - Poils en nylon

371.003        € 6,90  
n. 102 Blush - Setola capra 
Blush - Poils de chèvre

371.014        € 8,80  
n. 113 Blush - Setola capra 
Blush - Poils de chèvre

371.002        € 12,50  
n. 101 Terra - Setola capra 
Terre - Poils de chèvre

371.005      € 4,80  
n. 104 Setola cinghiale 
Poils de sanglier

371.004      € 3,20  
n. 103 Setola nylon 
Poils en nylon

371.023       € 6,50  
n. 200 Pennello retrattile setola capra 
Pinceau rétractable - Poils de chèvre

371.043      € 0,90  
Pennello applicatore 
Pinceau applicateur 
Pack 10 pcs
min.24 pack

371.044      € 0,90  
Pennello applicatore 
Pinceau applicateur 
Pack 10 pcs
min.24 pack

371.045      € 1,95  
Spazzolino per ciglia 
Brosse à cils
Pack 10 pcs
min.12 pack
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PENNELLI MAKE UP PINCEAUX DE MAQUILLAGE 

371.018        € 4,80 
n. 118 Setola martora  
Poils de martre

371.011        € 3,35  
n. 110 Setola martora  
Poils de martre

371.016        € 3,90  
n. 115 Setola di tasso 
Poils de blaireau

371.015        € 4,15  
n. 114 Setola martora 
Poils de martre

371.012        € 2,25  
n. 111 Setola martora 
Poils de martre

371.008        € 4,20  
n. 107 Setola martora 
Poils de martre

371.007      € 5,30  
n. 106 Setola martora 
Poils de martre

371.006      € 6,50  
n. 105 Setola martora 
Poils de martre

371.013       € 7,80  
n. 112 Setola martora 
Poils de martre

371.022    € 1,10
162 Applicatore in gomma piuma 
Applicateur en mousse 
Pack 2 pcs

371.020    € 1,00
160 Applicatore in gomma piuma 
Applicateur en mousse  
Pack 2 pcs

371.021    € 1,00
161  Applicatore in gomma piuma 
Applicateur en mousse 
Pack 2 pcs

371.046    € 0,90
Applicatore in gomma piuma 
Applicateur en mousse  
Pack 5 pcs
min.24 pack

371.009     € 1,80  
n. 108 Spazzolino ciglia 
Brosse à cils

371.028      € 1,45  
n. 120 Spazzolino sopracciglia 
Brosse à sourcils

371.010       € 2,00  
n. 109 Applicatore in gomma piuma 
Tre punte di ricambio 
Applicateur en mousse
Trois pointes de rechange
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SET PENNELLI MAKE UP PINCEAUX DE MAQUILLAGE 

1 Pennello polveri viso grande - 100
2 Pennello piatto viso - 102
3 Pennello piatto viso in setola di nylon - 116  
4 Pennello viso in setola di cinghiale - 104  
5 Pennello a ventaglio in nylon viso - 103
6 Applicatore in gomma piuma occhi - 109  
7 Pennello occhi in setola di martora - 106 
8 Pennello occhi/labbra in setola di martora - 110 
9 Pennello eyeliner in setola di martora - 111 
10 Spazzolino ciglia in nylon - 108 

1 Pinceau poudres visage grand - 100
2 Pinceau plat visage - 102
3 Pinceau plat visage poils nylon - 116  
4 Pinceau visage en poils de sanglier - 104  
5 Pinceau éventail visage poils nylon - 103
6 Applicateur en mousse pour les yeux - 109  
7 Pinceau yeux en poils de martre - 106 
8 Pinceau yeux/lèvres en poils de martre - 110 
9 Pinceau eyeliner en poils de martre - 111 
10 Brosse à cils en nylon - 108 

371.026 
SET 10 PENNELLI  
SET AVEC 10 PINCEAUX

€ 49,00
5X6pcs
15X48pcs

371.024      € 8,00  
Custodia 10 pennelli 
Étui pour 10 pinceaux    
cm 33X22 h

371.025      € 17,50  
Custodia 19 pennelli 
Étui pour 19 pinceaux      
cm 49X24,5 h

1                     2                    3                      4                   5               6              7              8           9             10

Le custodie trucco professionali sono in  
nappa  morbidissima, adatta a preservare 
adeguatamente i pennelli.

Les trousses professionnelles de maquillage 
sont en cuir Nappa souple pour protéger de 
façon efficace tous vos pinceaux.
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SET PENNELLI MAKE UP PINCEAUX DE MAQUILLAGE 

1 Pennello polveri viso grande - 100
2 Pennello polveri viso in setola di capra - 119
3 Pennello polveri viso in setola di capra - 101
4 Pennello piatto obliquo viso in setola di capra- 113
5 Pennello piatto viso - 102
6 Pennello piatto viso in setola di nylon - 116  
7 Pennello viso in setola di cinghiale - 104  
8 Pennello a ventaglio in nylon viso - 103
9 Applicatore in gomma piuma occhi - 109  
10 Pennello occhi in setola di martora - 112  
11 Pennello occhi in setola di martora - 105  
12 Pennello occhi in setola di martora - 106 
13 Pennello occhi/labbra in setola di martora - 107
14 Pennello occhi/labbra in setola di martora - 110 
15 Pennello in setola di martora - 118 
16 Pennello piatto angolato in setola di martora - 114 
17 Pennello eyeliner in setola di martora - 111 
18 Pennello eyeliner setola di tasso - 115 
19 Spazzolino ciglia in nylon - 108 

1 Pinceau poudres visage grand - 100
2 Pinceau poudres visage en poils de chèvre - 119
3 Pinceau poudres visage en poils de chèvre - 101
4 Pinceau visage plat biseauté en poils de chèvre - 113
5 Pinceau plat visage - 102
6 Pinceau plat visage poils nylon - 116  
7 Pinceau plat visage en poils de sanglier - 104  
8 Pinceau éventail visage poils nylon - 103
9 Applicateur en mousse pour les yeux - 109  
10 Pinceau yeux en poils de martre - 112  
11 Pinceau yeux en poils de martre - 105  
12 Pinceau yeux en poils de martre - 106 
13 Pinceau yeux/lèvres en poils de martre - 107
14 Pinceau yeux/lèvres en poils de martre - 110 
15 Pinceau en poils de martre - 118 
16 Pinceau plat angulaire en poils de martre - 114 
17 Pinceau eyeliner en poils de martre - 111 
18 Pinceau eyeliner en poils de blaireau - 115 
19 Brosse à cils en nylon - 108

371.027 
SET 19 PENNELLI  
SET AVEC 19 PINCEAUX

€ 99,00
5X6pcs

1                      2                        3                         4                        5                  6                     7                   8               9           10            11         12        13          14       15       16      17       18        19

Le custodie professionali in pelle sono 
comode e pratiche da pulire.

Les trousses professionnelles sont 
pratiques et faciles à nettoyer.

371.027



356

1                     2                 3                    4                         5            6          7      8      9    10

1 Pennello polveri viso grande
2 Pennello polveri viso 
3 Pennello fondotinta 
4 Pennello a ventaglio 
5 Pettine ciglia e sopracciglia 
6 Pettine occhi 
7 Spazzolino ciglia e sopracciglia  
8 Pennello angolato occhi
9 Pennello occhi 
10  Pennello labbra 

1 Pennello polveri viso grande
2 Pennello polveri viso 
3 Pennello fondotinta 
4 Pennello a ventaglio 
5 Pettine ciglia e sopracciglia 
6 Pettine occhi 
7 Spazzolino ciglia e sopracciglia  
8 Pennello angolato occhi
9 Pennello occhi 
10  Pennello labbra 

1 Pinceau poudres visage grand 
2 Pinceau poudres visage 
3 Pinceau fond de teint 
4 Pinceau éventail 
5 Peigne cils et sourcils 
6 Pinceau pour les yeux 
7 Brosse cils et sourcils  
8 Pinceau angulaire yeux
9 Pinceau yeux 
10 Pinceau lèvre

1 Pinceau poudres visage grand 
2 Pinceau poudres visage 
3 Pinceau fond de teint 
4 Pinceau éventail 
5 Peigne cils et sourcils 
6 Pinceau pour les yeux 
7 Brosse cils et sourcils  
8 Pinceau angulaire yeux
9 Pinceau yeux 
10 Pinceau lèvre

SET PENNELLI MAKE UP PINCEAUX DE MAQUILLAGE 

371.048 
MARGOT
SET 10 PENNELLI SETOLA NYLON
SET DE 10 PINCEAUX POILS NYLON

€ 22,90
5X12pcs

1                       2                 3                    4                         5            6          7      8      9    10

371.047 
MICHELLE
SET 10 PENNELLI SETOLA NYLON
SET DE 10 PINCEAUX POILS NYLON

€ 22,90
5X12pcs
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TROUSSE MAKE UP TROUSSE DE MAQUILLAGE

371.147        € 8,80 
cm 43x30x28 h
min. 6 pcs

371.146        € 5,40 
cm 30x22x20 h
min. 12 pcs

371.145        € 3,00 
cm 16x8x18 h
min. 24 pcs

371.138        € 3,65 
cm 23x4,5x17 h
min. 24 pcs

371.137        € 3,20 
cm 17x4,5x13 h
min. 24 pcs

371.136        € 2,90 
cm 13x4,5x10 h
min. 24 pcs

371.131        € 3,00 
cm 22,5x7x18 h
min. 24 pcs

371.132        € 3,70 
cm 22x7x15 h
min. 24 pcs

371.133        € 4,25 
cm 17x10,5x21 h
min. 24 pcs

371.135        € 7,90 
cm 19x17x16 h
min. 24 pcs

371.134        € 4,75 
cm 14,5x9x19,5 h
min. 24 pcs
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SPUGNE E PIUMINI ÉPONGES ET HOUPPETTES

371.112        € 2,60 
Blender pink
10X96pcs

SPUGNE TRUCCO IN LATTICE
ÉPONGES À MAQUILLAGE EN LATEX 
Minimum 24 pcs

371.113        € 2,60 
Blender black
10X96pcs

371.114        € 2,60 
Blender 3D orange
10X96pcs

371.101        € 1,00 
Ø 5 cm

371.102        € 1,00 
Ø 7 cm

371.104        € 1,00 
Forma a uovo 
En forme d’œuf 

371.103        € 1,00 
Forma ovale 
Forme ovale

371.105        € 1,00 
Forma rettangolare
Forme rectangulaire

371.106      € 1,90  
8 parti 
8 parties
5X480pack

371.107      € 1,50  
2 spugne in cellulosa
Éponge de cellulose
Ø 7,5 cm
min. 24 pcs
10X200pack

PIUMINI IN COTONE
HOUPPETTES EN COTON
Minimum 24 pcs

371.108        € 0,90 
Piatto Plat 
Ø 6,5 cm

371.109        € 1,15 
Piccolo con fascia
Petit avec bandeau 
Ø 6,5 cm

371.110        € 1,20 
Medio con fascia
Moyen avec bandeau  
Ø 8 cm

371.111        € 1,25 
Grande con fascia
Grand avec bandeau
Ø 9 cm
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ACCESSORI CIGLIA FINTE ACCESSOIRES POUR FAUX CILS

PINZETTE APPLICATRICI IN ACCIAIO INOX
PINCES D’APPLICATION EN ACIER INOX
Minimum 6 pcs

371.230      € 4,40  
Pinzetta angolata
Pince courbe

371.232      € 3,80  
Pinzetta dritta
Pince droite  

371.231      € 5,10  
Pinzetta X type 
Pince en X   

371.213      € 3,38  
Applicatore ciglia finte
Applicateur de faux cils
min. 6 pcs

371.218      € 5,30  
Colla ciglia finte bianca
Colle à faux cils blanche 
5g
min. 6 pcs

371.219      € 5,30  
Colla ciglia finte nero
Colle à faux cils noire
5g
min. 6 pcs

371.222      € 2,35  
Matic 
Pinza piegaciglia 
Recourbe cils 
min. 6 pcs

371.221      € 2,15  
Style 
Pinza piegaciglia
Recourbe cils
min. 6 pcs
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CIGLIA FINTE FAUX CILS

CIGLIA FINTE EFFETTO NATURALE
FAUX CILS À EFFET NATUREL
Minimum 6 pcs

371.227        € 3,50 
Light elegance

CIGLIA FINTE EFFETTO LEGGERO
FAUX CILS À EFFET LÉGER
Minimum 6 pcs

371.225        € 3,50 
Kiss elegance

CIGLIA FINTE VOLUME ESTREMO
FAUX CILS VOLUME EXTRÊME
Minimum 6 pcs

371.205        € 3,70 
Extreme

371.201        € 3,50 
Romantic elegance

371.203        € 3,50 
Classic elegance

371.229        € 3,70 
Glamour

371.224        € 4,30 
Natural elegance

371.226        € 3,70 
Creative elegance

CIGLIA FINTE ALLUNGAMENTO LATERALE
FAUX CILS ALLONGEMENT LATÉRAL
Minimum 6 pcs

CIGLIA FINTE LUXURY
FAUX CILS LUXURY
Minimum 6 pcs

371.204        € 4,95 
Classic charme

371.209        € 3,75 
Classic glitter

371.202        € 4,70 
Romantic charme

371.208        € 4,05 
Classic diamond

371.228        € 3,70 
Fly diamond

371.206        € 3,70 
Sensation

371.207        € 4,50 
Full diamond

371.223        € 4,95 
Glitter style
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CIGLIA FINTE FAUX CILS

CIGLIA INDIVIDUALI EXTENSION
FAUX CILS INDIVIDUELS EXTENSION
Minimum 6 pcs

371.214        € 3,50 
6 mm

371.215        € 3,50 
8 mm

371.216        € 3,50 
10 mm

371.217        € 3,50 
12 mm

CIGLIA A CIUFFETTO
CILS EN MÈCHES
Minimum 6 pcs

371.210        € 3,50 
8 mm

371.211        € 3,50 
10 mm

371.212        € 3,50 
12 mm

Le ciglia finte sono un indiscutibile strumento di seduzione, 
ritornate oggi di moda
La caratteristica principale delle ciglia finte è quella di donare allo sguardo intensità e pro-
fondità, conferendo quindi a ogni make-up un tocco in più. Semplici da applicare e resistenti 
a qualsiasi tipo di trucco, le ciglia finte sono oggi disponibili anche in diversi modelli che si 
distinguono sia per la lunghezza che per la forma. Le ciglia a striscia sono le più semplici da 
utilizzate, in quanto si applicano in pochissimi minuti. Questo modello di ciglia finte le pro-
poniamo in molte versioni, differenti tra loro per lunghezza, colore e spessore. Se siete alle 
prime esperienze vi consigliamo di acquistare le ciglia finte sagomate che sono molto più sem-
plici da applicare in quanto seguono il bordo naturale delle ciglia. Le ciglia a ciuffetto sono dei 
piccoli ciuffetti di ciglia finte che riescono a donare allo sguardo un aspetto molto naturale. 
Sono però di più difficile applicazione, quindi bisogna essere un po’ pratiche per poterle “in-
dossare” nella maniera giusta. Il numero delle ciglia da utilizzare varia a seconda dell’effetto 
che si desidera ottenere, mentre potete applicarle o lungo tutta la palpebra oppure solo alla 
fine dell’occhio.

Le faux cils sont un instrument de séduction puissant, 		
aujourd’hui très à la mode
La caractéristique essentielle des faux cils est qu’ils rendent le regard intense et profond, 
en donnant un vrai plus à tout maquillage. Simples à appliquer et très résistants pour tous 
les types de maquillage, les faux cils sont disponibles en différents modèles qui changent 
de forme et dimensions. La ligne Professional comprend 16 modèles de faux cils en bande et 
7 modèles entre les faux cils en mèches et individuels. Les faux cils en bande sont les plus 
simples à appliquer: il ne faut que quelques minutes. Ce modèle de faux cils est disponible en 
de nombreuses versions qui changent de longueur, couleur et épaisseur. Si vous n’êtes pas 
des experts nous recommandons les faux cils formés puisqu’ils suivent le bord naturel des 
cils et sont donc plus faciles à appliquer. Les cils en mèches sont de petites mèches de cils 
qui créent un regard très naturel. Toutefois, ils sont plus difficiles à appliquer et il faut donc 
être plus experts pour les mettre de la manière correcte. Le nombre de cils à utiliser change 
selon l’effet recherché et vous pouvez les appliquer le long de la paupière ou seulement à la 
fin de l’œil. 
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Trolley in nylon semi rigido
Resistente e leggero
Scomparto superiore ultra capiente 
Scomparto inferiore con 8 cassetti
Provvisto di tracolla

Trolley en nylon semi-rigide
Résistant et léger
Compartiment supérieur très large 
Compartiment inférieur à 8 tiroirs
Avec bandoulière

cm 49x38x54 h 

Borsa in nylon semi rigido
Resistente e leggero
Scomparto superiore ultra capiente 
Scomparto inferiore con 4 cassetti
Provvisto di tracolla

Sac en nylon semi-rigide
Résistant et léger
Compartiment supérieur très large 
Compartiment inférieur à 4 tiroirs
Avec bandoulière

cm 39x29x40 h 

370.554 
ORGANIZER PRO
TROLLEY

€ 198,80
10X4pcs

370.555 
ORGANIZER PRO
BAG

€ 111,50
10X4pcs

BORSE E VALIGE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS
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Valigia trolley rigido
Vano centrale di grandi dimensioni
Tre scomparti superiori rigidi mobili
Quattro ruote facile da trasportare
Finitura nero

Valise trolley rigide
Grand compartiment central
Trois compartiments supérieurs rigides et 
amovibles
Quatre roues pour faciliter le transport
Finition noire

cm 40x28x75 h  

Struttura in alluminio
Dotata di rotelle
Chiusura con chiave 

Structure en aluminium
Avec roues
Fermeture à clé 

cm 26x38x51 h 

402.209
TROLLEY 
EXECUTIVE 

€ 225,00
10X6pcs

370.542 
TROLLEY JOB 300

€ 156,50
10X2pcs

BORSE E VALIGE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS
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BORSE E VALIGE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS

Dotata di tracolla
Chiusura con chiave 

Avec bandoulière
Verrouillable 

cm 37x23x25 h

370.553 
JOB 200 BLACK

€ 55,00
10X6pcs

Dotata di tracolla
Chiusura con chiave 

Avec bandoulière
Verrouillable 

cm 37x23x25 h

370.541 
JOB 200 SILVER

€ 55,00
10X6pcs

Chiusura con chiave 
Verrouillable 

cm 26x18x19 h

370.551 
SMALL 
BLACK

€ 34,50
10X6pcs

Chiusura con chiave 
Verrouillable 

cm 26x18x19 h

402.208
SMALL SILVER LINE

€ 34,50
10X6pcs
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Il bauletto make up e nail artist
La borsa Mia Bag è fabbricata in eco pelle, liscia e impermeabile. 
Design raffinato e di  buona qualità costruttiva. L’interno estraibile 
è composto da sei scomparti di immagazzinaggio più uno centrale 
grande, con una buona capacità di contenimento. È la borsa ideale 
per il professionista del make up o per l’estetista nail artist. Adatta 
anche per portare cosmetici, gioielli, accessori per capelli; adatta 
per il viaggio e per il salone di bellezza.

La mallette à maquillage et nail art
Mia Bag est un sac en faux cuir lisse et imperméable. Un style élé-
gant et des matériaux résistants. La partie intérieure est extrac-
tible et est composée de six compartiments où ranger les objets 
ainsi que d’un grand compartiment central avec une bonne capacité. 
C’est le sac idéal pour les professionnels du maquillage ou du nail 
art. Ce sac peut être utilisé aussi pour les produits cosmétiques, des 
bijoux, des accessoires pour cheveux ou pour les salons de beauté. 

BORSE E VALIGE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS

402.205

402.206

Borsa a tracolla professionale compatta
Scomparto interno ultra capiente 
Scomparto sottofondo separato

Sac à bandoulière professionnel et compact
Compartiment interne très large
Compartiment de fond séparé

cm 30x24,5x25,5 h

MIA BAG
402.205 Nero / Noir
402.206 Hot pink

€ 49,60
10X12 pcs mix
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La postazione Make Up si caratterizza per il peso e le dimensioni contenu-
te, per la facilità di utilizzo e per la velocità di allestimento. Questa valigia 
trolley si trasforma in una postazioni make-up professionale completa e 
costituisce la soluzione ideale per professionisti che per esigenze di lavoro 
sono costretti a spostamenti frequenti. Dotata di carrello con manico tele-
scopico incorporato, cavalletti telescopici inseriti nel corpo valigia, ruote in 
gomma, capiente contenitore per prodotti e ampio piano di lavoro. L’impian-
to luci permette di lavorare sempre nelle condizioni ideali.

La station Make Up a un poids et des dimensions limités, est facile à utili-
ser et rapide à préparer. Cette valise trolley se transforme en une station 
de maquillage professionnelle complète et représente la solution idéale 
pour les professionnels qui, pour leur travail, se déplacent fréquemment.  
Équipée de chariot avec poignée télescopique incorporée, trépieds téles-
copiques dans le corps de la valise, roues en caoutchouc, grand conteneur 
pour les produits et planche de travail. Le système de lampes permet de 
travailler toujours dans les meilleures conditions.

POSTAZIONE MAKE UP STATION DE MAQUILLAGE

Specchio con sei luci led da 1 watt
Scomparto centrale con 8 vani con 2 
alette a scorrimento
Serratura con chiave
Ruote con movimento a 360°

Miroir avec 6 lampes led de 1 watt  
Compartiment central divisé en 8 
espaces
2 volets coulissants
Verrouillable
Roues pivotantes à 360°

3000° K
220-240V~50 Hz 2006 watt 
cm 44x27x46 h 

371.304
TROLLEY MAKE UP 
DA TAVOLO
TROLLEY À MAQUILLAGE 	
DE TABLE

€ 359,00
10X6pcs

371.302
POSTAZIONE  MAKE UP
STATION DE MAQUILLAGE

€ 699,00
10X6pcs

Specchio con sei luci da 3 watt
Scomparto centrale con 4 vani
Valigia a 4 ruote cm 46x24x66 h
Tavolo cm 63x47x142 h

Miroir avec 6 lampes led de 3 watt
Compartiment central divisé en 4 
espaces
Trolley cm 46x24x66 h
Table cm 63x47x142 h 

3000° K
220-240V~50Hz 2018 watt   

Leggera e maneggevole, questa postazione make-up mobile è caratteriz-
zata, all’esterno, dal profilo in alluminio con angoli stondati e, all’interno, 
da una notevole capienza. Estremamente versatile perché compatta, resi-
stente, facile da trasportare, è la soluzione ottimale per chi si muove spes-
so, anche a piedi. Garantisce un’immagine professionale al più alto livello. 
Dotato di vassoi scorrevoli capienti e ben organizzati, garantiscono cura 
dei prodotti e la serratura con chiave li protegge.

Légère et maniable, cette station de maquillage mobile est reconnaissable, 
de l’extérieur, pour les angles arrondis en aluminium et, à l’intérieur, pour 
la grande capacité. Très versatile, cette station est compacte, résistante, 
facile à transporter et est la solution optimale pour les professionnels qui 
sont toujours en mouvement, parfois à pieds.  Cette station vous donne une 
image professionnelle au plus haut niveau. Avec des plateaux coulissants 
larges et bien organisés, cette station garde vos produits et vous permet 
de les protéger avec la fermeture à clé.
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POSTAZIONE MAKE UP STATION DE MAQUILLAGE

371.301
SEDIA MAKE UP
CHAISE DE MAQUILLAGE

€ 189,00
10X12pcs
20X24pcs

Struttura in legno verniciato nero
Pieghevole e facilmente trasportabile
Comodo poggiapiedi 
Seduta e schienali in tessuto

Structure en bois peint noir
Pliable et facile à transporter
Repose-pied pratique. 
Siège et dossier en tissu

cm 55x40x108 h 

Stativo regolabile
Regolazione temperatura colore
Specchio incluso
Supporto per fotocamere 
e telefono incluso

Trépied réglable
Réglage de la température 		
de la couleur
Miroir inclus
Support pour l’appareil photo 		
et le téléphone inclus

n. led 432 
43,2 watt - 100-240V
3200°-5600° K
H max 300 cm con luce / avec lumière 

371.035
RING
LAMPADA LED MAKE UP
LAMPE DE MAQUILLAGE À LED

€ 199,00

L’uniformità della luce irradiata dalla lampada “Ring” la rende uno stru-
mento professionale che migliora il lavoro del make up artist, garantendo 
un’illuminazione naturale, neutra e senza zone d’ombre. È possibile regola-
re la temperatura della luce in base all’ambiente circostante con un sem-
plice comando. In dotazione troverete un specchio posizionabile al centro 
della luce e un supporto per fotocamera.

Grâce à la lumière uniforme qu’elle diffuse, la lampe ‘’Ring’’ est un 
véritable instrument professionnel capable d’améliorer le travail 

du make-up artist : l’éclairage est naturel, neutre, sans zones 
d’ombre. Un simple bouton permet de régler la température de la 
lumière en fonction de l’environnement.  La lampe est fournie avec 
un miroir pouvant être placé au centre de la lumière et d’un sup-
port pour l’appareil photo.
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Fondotinta lifting anti age
Fond de teint lifting anti age

Fondotinta effetto mat
Fond de teint effet mat

Il Fondotinta lifting Anti Age Josell è ideale per le pelli 
mature, uniforma l’incarnato senza appesantirlo e 
minimizza le imperfezioni della pelle grazie all’effetto 
soft focus. La formula contiene un elastomero siliconico 
che conferisce al prodotto un estremo comfort, un tocco 
evanescente e soffice, un’ottima scorrevolezza ed un 
efficace effetto riempitivo delle rughe. 

Le fond de teint lifting Anti Age de Josell est pensé pour 
les peaux matures, car il donne une couleur uniforme à la 
peau sans alourdir la peau. Il minimise les imperfections 
de la peau grâce à l’effet soft focus.  La formule contient 
un élastomère de silicone qui rend le produit confortable, 
évanescent et souple. En outre ce produit est fluide et 
comble les rides. 

Il Fondotinta effetto matt Josell è ideale per pelli miste/
grasse (oleose) che hanno bisogno di un tipo di fondotinta 
leggero ma con una buona copertura. Simile ad una cipria 
liquida dona un viso uniforme e mai lucido.

Le fond de teint effet mat de Josell est idéal pour les 
peaux mixtes et graisses (huileuses) qui nécessitent d’un 
type de fond de teint léger mais couvrant. Semblable à 
une poudre liquide, ce produit rend le visage uniforme 
mais pas lucide. 

960.009
01
Avorio

960.001
01
Avorio

960.013
01
Avorio

960.016
04
Beige hale

960.005
01
Avorio

30 ml

min. 6 pcs

€ 8,80 

min. 6 pcs

€ 9,60

30 ml

min. 6 pcs

€ 13,20 

30 ml

min. 6 pcs

€ 8,80 

960.010
02 Beige 
naturel

960.002
02
Beige naturel

960.014
02
Beige naturel

960.017
05
Tropic soleil

960.006
02 Beige 
naturel

960.011
03 Beige 
dorè

960.003
03
Beige dorè

960.015
03
Beige dorè

960.018
06
Thai soleil

960.007
03 Beige 
dorè

960.012
04 Beige 
hale

960.004
04
Beige hale

960.008
04 Beige 
hale

Makeup Josell è una linea make-up professionale,
pensata sia per il make-up quotidiano che per le 
esigenze dei Make-up Artist.

Makeup Josell est une ligne de maquillage professionnel
qui peut être utilisé pour le maquillage quotidien et pour 
satisfaire les exigences des maquilleuses.

Fondotinta fluido idratante
Fond de teint fluide hydratant

Fondotinta crema compatta
Fond de teint crème compacte 

È un fondotinta trasversale e versatile, che idrata, copre 
e protegge allo stesso tempo. La base acquosa lo rende 
di facile stesura e regala una meravigliosa sensazione di 
leggerezza e di comfort che permane per tutto il giorno. 

Un fond de teint versatile et transversal qui hydrate, 
couvre et protège, tout en même temps. La base aqueuse 
rend ce produit facile à appliquer et donne  une sensation 
merveilleuse de légèreté et confort qui dure tout au long 
de la journée.  

MAKE UP

Questo fondotinta permette una buona 
copertura rimanendo leggero sul viso. 
Protettivo ai raggi solari è quindi ideale 
anche per le pelli più sensibili. Disponibile 
anche nelle tonalità “effetto bronze”. 

Ce fond de teint permet de bien couvrir 
la peau, mais reste léger sur le visage. Il 
protège des rayons du soleil et s’adapte 
aussi aux peaux les plus sensibles. 
Disponible aussi dans le ton «  effet 
bronze ».
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Correttore illuminante Twist
Correcteur éclairant Twist

Correttore stick zero imperfezioni
Correcteur stick zéro imperfections

È un correttore liquido ultra leggero e facile da sfumare. Un’emulsione 
che scorre piacevolmente nella delicata area perioculare grazie al 
bilanciamento di siliconi a diversa volatilità. Può essere utilizzato in 
zone più ampie del viso, da solo o abbinato a un fondotinta.

Ce correcteur liquide très léger est très facile à estomper. Une 
émulsion qui glisse de manière agréable dans une zone délicate 
comme le contour des yeux grâce à l’équilibre entre les silicones de 
différente volatilité. Il peut être utilisé dans des zones plus larges du 
visage, individuellement ou avec un fond de teint.

Pratico ed efficace per mimetizzare ogni piccola imperfezione 
senza appesantire la pelle. La texture, particolarmente cremosa ed 
adesiva, risulta facile da applicare e da stendere assicurando una 
sensazione di comfort e leggerezza sulla pelle.

Pratique et efficace pour masquer les imperfections sans alourdir 
la peau. La texture, très crémeuse et adhésive, le rend facile à 
appliquer et étendre en donnant à la peau une sensation de légèreté 
et confort.

Un tocco di illuminante sul viso: per ottenere una pelle luminosa e fresca. L’all over 
polvere illuminante Josell, dal colore dorato e brillante,  applicato in determinate 
zone del viso, va ad evidenziarle e renderle più prominenti.

Une touche de lumière sur le visage. Pour une peau lumineuse et fraîche. La 
poudre éclaircissante all over de Josell, dorée et brillante, appliquée en des zones 
spécifiques les soulignent et les mettent en évidence.

min. 6 pcs

€ 5,00

960.023
01
Chiaro

960.024
02
Medio

960.025
03
Scuro

960.019
01
Chiaro

960.030
00
Polvere
di riso

960.020
02
Medio

960.031
01
Avorio

960.021
03
Scuro

960.032
02 Beige 
naturel

960.022 
04
Verde

960.033 
03
Beige

Un tocco di colore al tuo viso, per delineare gli zigomi ed illuminare il volto. Il fard 
Josell aiuta a donare alla carnagione un naturale colorito, sinonimo di salute e 
benessere.

Une touche de couleur au visage pour souligner les pommettes et illuminer le 
visage. Le blush de Josell donne une couleur naturelle à la peau, une touche de 
santé et bien-être

Terre abbronzanti per una pelle radiosa. Pelle luminosa e solare, satinata, ravvivata 
da un colorito dorato. Terra compatta abbronzante Josell polvere opaca, per un 
effetto naturale; terra abbronzante luminosa Josell ricca di pigmenti illuminanti 
per un effetto luminoso.

Terres bronzantes pour une peau radieuse. Peau lumineuse et solaire, satinée, 
avec une agréable nuance dorée. Terre compacte bronzante de Josell en poudre 
effet mat pour un résultat naturel; terre bronzante lumineuse de Josell riche en 
pigments naturels qui éclairent la peau.

Effetto vellutato per la tua pelle. Una scelta di polveri compatte e libere in grado 
di dare un risultato al trucco sempre più naturale eliminando l’effetto lucido. Un 
make-up impeccabile per tutto il giorno.

Effet velouté pour la peau. Un choix de de poudres compactes et libres qui rend 
le maquillage naturel et contraste la lucidité. Un maquillage impeccable qui dure 
toute la journée.

Cipria in polvere effetto seta
Poudre en poudre effet soie

All over polvere illuminante
Poudre éclaircissante All over

min. 6 pcs

€ 5,70

960.040
01 Shine 
cuivre

960.041
02 Shine 
soleil

960.042
03 Shine 
bronze

min. 6 pcs

€ 6,20

Fard soft nuance
Blush soft nuance

960.034
01
Praline

960.035
02
Apricot

960.036
03
Terre

960.037
04
Petale

960.038
05
Rose baby

960.039
06
Mauve

Terra abbronzante compatta
Terre bronzante compacte 

960.043
01
Cuivre

960.044
02
Soleil

960.045
03
Bronze

960.026
01
Avorio

960.027
02
Miele

960.028
03
Beige rosè

960.029 
04
Beige

Cipria compatta tenuta perfetta
Poudre compacte tenue parfaite

960.046
01
Ice ivory

960.047
02
Hot silver

960.048
03
Light rose

960.049
04
Light tan

min. 6 pcs

€ 8,20

min. 6 pcs

€ 8,20

min. 6 pcs

€ 7,60

MAKE UP

Terra cotta abbronzante luminosa
Terre cuite bronzante lumineuse 

min. 6 pcs

€ 7,20

min. 6 pcs

€ 7,20
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Il mix di cere emollienti ed oli brillantanti di origine vegetale rende il rossetto cremoso Josell 
morbido e  di estrema brillantezza. Una texture piacevole sulle labbra sempre morbide e 
protette. Una vastissima gamma di colori naturali, madreperlati ed iridescenti. 

Le mélange de cires émollientes et huiles lustrantes d’origine végétale rend le rouge à 
lèvres crémeux de Josell souple et très brillant.  Une texture agréable pour des lèvres 
toujours souples et parfaites. Une très vaste gamme de couleurs naturelles, nacrées et 
iridescentes.  

Rossetto cremoso
Rouge à lèvres crémeux

Particolarmente scorrevole e dalla linea precisa, questa matita risulterà gradita alla 
donna che desidera avere un trucco sempre impeccabile e dai tratti ben definiti, di lunga 
durata. La sua formulazione la rende di facile applicazione ed in grado di garantire una 
tenuta perfetta senza antiestetiche sbavature. Disponibile in diverse nuances.

Ce crayon, au glissant incroyable et à la ligne précise, est parfait pour les femmes qui 
veulent un maquillage toujours impeccable et définit qui dure longtemps. La formulation 
rend le crayon facile à appliquer et garantit une tenue parfaite sans bavures inesthétiques. 
Disponible en différentes nuances. 

Matita labbra
Crayon à lèvres

960.051
02 Danza

960.052
03 Anna

960.053
04 Emma

960.054
05 Rho

960.055
06 Bea

960.050
01 Sara

960.057
08 Antico

960.058
09 Bronzo

960.059
10 Nudo

960.060
11 Beige

960.061
12 Sole

960.056
07 Rosa

960.064
15 Dalila

960.065
16 Caldo

960.066
17 Tea

960.067
18 Rubino

960.068
19 Aida

960.062
13 Quarzo

960.063
14 Sposa

960.071
22 Pea

960.072
23 Sofia

960.073
24 Ales

960.074
25 Fiocco

960.075
26 Pisa

960.069
20 Geranio

960.070
21 Capri

960.078
29 Lena

960.079
30 Viola

960.080
31 Dea

960.081
32 Milano

960.082
33 Lilla

960.076
27 Vieste

960.077
28 Prugna

960.085
36 Ischia

960.086
37 Tango

960.087
38 Rosso

960.088
39 Siena

960.089
40 Stick base

960.083
34 Stella

960.084
35 Sicilia

960.315
Naturale 01

960.319
Vino 05

960.323
Arancia 09

960.316
Beige 02

960.320
Fucsia 06

960.324
Corallo 10

960.317
Marrone 03

960.321
Rosa 07

960.325
Rosso 11

960.318
Brique 04

960.322
Pinky 08

960.326
Ciliegia 12

min. 6 pcs

€ 4,60 

4 ml
min. 6 pcs

€ 5,80 

MAKE UP
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Questo rossetto è il prodotto ideale per chi ama un finish opaco e coprente, 
non perlato, senza rinunciare al confort. Il rossetto matt Josell è una miscela 
di oli a rapido assorbimento sulla pelle in grado di garantire un’ottima resa 
colore ed una elevata coprenza.

Ce rouge à lèvres est le produit parfait pour ceux qui aiment une finition 
matte et une couverture complète mais non perlée, sans renoncer au 
confort. Le rouge à lèvres mat de Josell est un mélange d’huiles à absorption 
rapide par la peau qui garantit un haut rendu de la couleut et couverture.

Rossetto matt
Rouge à lèvres mat

Il rossetto gloss Josell, dall’applicazione cremosa, colora ed illumina le labbra 
avvolgendole in un film morbido ed adesivo. La sua formula, priva di derivati 
animali a minerali, protegge le labbra grazie ad un SPF teorico di almeno 10. In 
più le microsfere di acido ialuronico idratano e levigano le rughe.

Le rouge à lèvres gloss de Josell, à la texture crémeuse, donne la couleur et 
la luminosité aux lèvres et les enveloppe dans un film souple et adhésif. Une 
formulation sans produits animaux et minéraux qui protège les lèvres grâce 
à un SPF théorique d’au moins 10.  En outre, les micro-sphères hyaluronique 
hydratent et détendent les rides. 

Rossetto gloss
Rouge à lèvres gloss

960.109
103 M. Beige

960.110
104 M. Nude

960.108
102 M. Clair

960.093
202 Glaze

960.095
204 Nude

960.097
206 Berry

960.103
212 Ruby

960.107
101 M. Sorbet

960.092
201 Rose

960.094
203 Sorbet

960.096
205 Coral

960.102
211 Cherry

960.114
108 M. Baby

960.115
109 M. Pink

960.116
110 M. Doll

960.111
105 M. Berry

960.112
106 M. Scarlet

960.113
107 M. Prunes

960.098
207 Plum

960.100
209 Grape

960.099
208 Worry

960.101
210 Etien

960.104
213 Cycla

960.121
115 M. Plum

960.122
116 M. Top

960.120
114 M. Ice

960.117
111 M. Cycla

960.118
112 M. Frost

960.119
113 M. Cheek

960.129
123 M. Love

960.130
124 M. Straw

960.123
117 M. Comedy

960.124
118 M. Coral

960.125
119 M. Orange

960.128
122 M. Plummy

960.127
121 M. Red

960.126
120 M. Geran

4,5 ml
min. 6 pcs

€ 5,80 

4,5 ml
min. 6 pcs

€ 5,80 
 

MAKE UP
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960.150
01 Gelee

960.134
01 Cake

960.138
05 Lampone

960.142
09 Banana

960.153
04 Sable

960.137
04 Cioccolato

960.141
08 Mora

960.145
12 Mirtillo

960.156 
07 Liliac

960.151
02 Nude

960.135
02 Candy floss

960.139
06 Melone

960.143
10 Papaya

960.154
05 Light

960.157 
08 Plum

960.152
03 Pearl

960.136
03 Nocciola

960.140
07 Ribes

960.144
11 Red fruits

960.155
06 Bronze

960.158 
09 Rose

960.159 
10 Cherry

960.160 
11 Berry

960.161 
12 Chic

960.162 
13 Baby

960.163 
14 Sugar

960.164 
15 Reflex

960.165 
16 Bon bon

960.166 
17 Melon

960.167 
18 Red

La sua formula, ricca e consistente, dona alle labbra una luce magica ed 
irripetibile. Le labbra risplendono come non mai grazie a questo gloss, 
che le riveste in una guaina elastica e vinilica che, per un effetto ottico, le 
rende così carnose da lasciare sorpresi. La formulazione è stata studiata 
per conseguire massima lucentezza e tenuta, garantendo un buon comfort.

Une formulation riche et dense qui donne au lèvres une lumière magique et 
unique. Les lèvres brillent de manière incroyable grâce à ce gloss qui crée 
un film élastique et vinylique qui, pour un effet optique, les rend charnues; 
un effet surprenant. La formulation a été étudiée pour maximiser la lucidité 
et la tenue tout en garantissant un bon niveau de confort.

È sicuramente un prodotto goloso, studiato per il packaging a tubino 
con l’applicatore labiale a becco di flauto. È stata isolata, infatti, una 
formulazione altamente gelificata, che non si muova nel packaging 
designato se non per azione di una pressione. Questa struttura gel network 
contiene all’interno un elevato numero di agenti brillantanti che avvolgono 
le labbra in un film persistente e vinilico.

Un produit gourmand, avec son tube spécialement conçu et l’applicateur à 
lèvres « en bec de flute ». La formulation est très gélifiée qui reste immobile 
à l’intérieur du tube sauf qu’en présence d’une pression. Cette structure 
« gel network » contient beaucoup d’agents lustrants qui enveloppent les 
lèvres avec un film résistant et vinylique.

Lucidalabbra glossy
Brillant à lèvres glossy

Lucidalabbra teen gloss
Brillant à lèvres teen gloss

4 ml
min. 6 pcs

€ 5,60 
 

4 ml
min. 6 pcs

€ 4,40 
 

MAKE UP
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min. 6 pcs

€ 5,10 

min. 6 pcs

€ 5,90 min. 6 pcs

€ 6,70 

min. 6 pcs

€ 5,90 

Ombretto polvere luminosa
Ombre à paupières lumineuse

Ombretto cotto sfumatura Wet & Dry
Ombre à paupières cuite en nuance Wet & Dry

L’ombretto polvere luminosa Josell dona luce al tuo sguardo. Una gamma 
di polveri setose in colori scintillanti. Il suo applicatore a pennello 
permette una facilissima applicazione.

L’ombre à paupières en poudre lumineuse de Josell rend ton regard ... plus 
lumineux! Une gamme de poudres soyeuses de couleurs scintillantes. 
Avec un très pratique applicateur en pinceau. 

L’ombretto cotto sfumatura Wet & dry Josell è un mix di polveri iridescenti e setose, una 
gamma di colori facili da sfumare. Ha un impeccabile doppio utilizzo: usato con pennello 
asciutto per un effetto luminoso e naturale; usato con pennello inumidito per un effetto più 
coprente ed a lunga tenuta.

L’ombre à paupières cuite en nuance Wet & Dry de Josell est un mélange de poudres 
iridescentes et soyeuses en une gamme de couleurs faciles à estomper. Il peut être utilisé de 
deux manières: si le pinceau est sec l’effet est lumineux et naturel alors que si le pinceau est 
humide la couvrance est plus marquée et dure plus longtemps. 

960.235
01 Cristal

960.239
05 Night

960.244
10 Sole

960.249
15 Lilac rosé

960.243
09 Prugna

960.248
14 Chic rosè

960.236
02 Silver

960.240
06 Violet

960.245
11 Forest

960.250
16 Pesca

960.237
03 Black glam

960.241
07 Lavanda

960.246
12 Hope

960.251
17 Ambra

960.225
01 Plum lamè

960.227
03 Express

960.229
05 Jungle

960.226
02 Night & day

960.228
04 Nordico

960.230
06 Safari

960.238
04 Acquatic

960.242
08 Antique

960.247
13 Rosa

960.252
18 Burned

960.170
01 Bianco

960.171
02 Oro

960.172
03 Irise

960.173
04 Ivory

960.174
05 Rosa

960.175
06 Lilla

960.176
07 Plum

960.177
08 Silver

960.178
09 Cielo

960.179
10 Verde

960.180
11 Brown

960.181
12 Black

Un’ampia gamma di colori in polvere compatta morbida e setosa. I colori opachi per smorzare superfici e toni, i 
colori perlati per donare un effetto luminoso. Risultato: una perfetta sfumatura ed un’aderenza assoluta.

Une vaste gamme de couleurs en poudres compacte souple et soyeuse. Les couleurs mattes atténuent les 
surfaces et les tons alors que les couleurs perlées augmentent la luminosité. Le résultat? Une nuance parfaite 
et une tenue absolue.

Ideali per creare sfumature ottimali. Una scelta di combinazioni 
di colori in polvere compatta nei toni chiaro-scuri per illuminare 
e definire lo sguardo.

Idéaux pour créer des nuances optimales. Un choix de 
combinaisons de couleurs en poudre compacte dans les tons 
clairs-obscurs pour illuminer et définir le regard.

Ombretto mono velour
Ombre à paupières mono velour

Ombretto duo velour
Ombre à paupières duo velour

960.185
01 White

960.186
02 Vanilla

960.187
03 Pearly

960.188
04 Beige

960.189
05 Clair

960.190
06 Mat rosè

960.191
07 Dream

960.192
08 Rosa

960.193
09 Iris

960.194
10 Berry

960.197
13 Amethyst

960.195
11 Quartz

960.198
14 Dark violet

960.196
12 Fucsia

960.199
15 Silk Berry

960.200
16 Plum

960.201
17 Taupe

960.204
20 Snow

960.202
18 Coffee

960.205
21 Winter

960.203
19 Choco

960.206
22 Stone

960.207
23 Sierra

960.208
24 Brown

960.211
27 Sky

960.209
25 Onix

960.212
28 Artic

960.210
26 Prince

960.213
29 Night

960.214
30 Lamè

960.215
31 Carat

960.218
34 Tanker

960.216
32 Avocado

960.219
35 Bottle

960.217
33 Green

960.220
36 Fumè

MAKE UP
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960.301
107. Viola

960.303
109. Verde

960.302
108. Gold

960.305
111. Perlato

960.306
112. Pesca

960.304
110. Bronzo

960.280
201. Nero intenso

960.286
207. Azzurro

960.290
211. Violette

960.284
205. Oro

960.287
208. Militare

960.281
202. Testa di moro

960.282
203. Chocolat

960.288
209. Verde

960.283
204. Bronze

960.289
210. Viola

960.291
212. Blu

960.285
206. Bianco perlato

Le matite sopracciglia Josell lasciano un tratteggio nitido, sottile 
e duraturo grazie alla loro compatta consistenza. Per chi desidera 
disegnare le proprie sopracciglia e correggerne la loro forma in 
modo naturale.

Les crayons à sourcils de Josell dessinent une ligne nette et subtile 
qui, grace à la consistance spécifique, dure longtemps. Pour ceux 
qui veulent dessiner leurs sourcils et en corriger la forme de 
manière naturelle.

Il matitone ombretto Josell ha le caratteristiche di un ombretto, 
ma pratico come una matita: è infatti ideale per sfumature e per 
definire i tuoi occhi con una tenuta impeccabile.

L’ombre à paupières en crayon de Josell a les mêmes caractéristiques 
d’une ombre à paupières et est parfait pour les nuances et pour une 
définition des yeux de longue tenue.

Le matite occhi Josell, grazie alla loro media morbidezza, 
permettono un tratto intenso e deciso sia all’interno che all’esterno 
dell’occhio.

Les crayons yeux de Josell, moyennement souples, permettent de 
dessiner une ligne intense et marquée à l’intérieur et à l’extérieur 
de l’œil.  

Matita sopracciglia
Crayon à sourcils

Matitone ombretto
Ombre à paupières en crayon

Matita occhi
Crayon yeux

960.310
301 Biondo

960.311
302 Biondo scuro

960.312
303 Castano

960.295
101. Antracite

960.296
102. Grigio

960.297
103. Bianco

960.298
104. Blu electric

960.299
105. Rosa

960.300
106. Lavanda

min. 6 pcs

€ 4,60 

min. 6 pcs

€ 4,60 

min. 6 pcs

€ 4,60 

MAKE UP
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La formulazione dell’Eyeliner Glitter Josell garantisce un prodotto dagli elevati standard qua-
litativi, le perle ed i glitters lo impreziosiscono e rendono questo eyeliner speciale e diverso da 
qualsiasi altro. La texture si basa su un morbido gel di facile in applicazione. Questa struttura 
gelificata ha, quindi, permesso di arricchire il prodotto con le perle e/o con glitters: il risultato 
è uno sguardo protetto ed estremamente luminoso, irresistibile. Per chi vuole stregare con lo 
sguardo in tutta sicurezza!

La formulation de l’Eyeliner glitter de Josell garantit un produit de très bonne qualité; les 
perles et les glitters rendent le produit encore plus précieux, spécial et différent par rapport 
aux autres.  La texture comprend un gel souple facile à appliquer. La structure en gel a donc 
permis d’enrichir le produit avec les perles et/ou les glitters pour un regard protégé et très 
lumineux, vraiment irrésistible. Pour toutes celles qui veulent un regard ensorceleur en toute 
sécurité! 

960.262

min. 6 pcs

€ 6,80 

min. 6 pcs

€ 5,80 

min. 6 pcs

€ 5,80 

min. 6 pcs

€ 5,30 

960.257

min. 6 pcs

€ 6,80 

960.256

min. 6 pcs

€ 6,80 

960.263
Black

Colore intenso e ciglia definite  
per un risultato duraturo e senza 
sbavature.

Une couleur intense et des cils 
définis pour un résultat qui dure 
dans le temps sans bavures, 

Il colore aderisce perfettamente alla palpe-
bra per un effetto lucido e brillante. L’applica-
tore a pennellino extra sottile garantisce un 
tratto deciso.

La couleur adhère aux paupières pour un effet 
lucide et brillant. L’applicateur en pinceau 
extra subtile est parfait pour dessiner une 
ligne nette. 

L’applicatore a calamaio per-
mette un tratto facile e pre-
ciso. Colore intenso e lucido 
a lunga tenuta dove l’occhio 
delineato diventa il protago-
nista.

L’applicateur à plume permet 
de dessiner une ligne précise 
très facilement. Couleur 
intense et lucide à longue 
tenue où l’œil dessiné devient 
le protagoniste. 

Per aprire istantaneamente 
lo sguardo. Ciglia allungate e 
definite senza imperfezioni.

Pour ouvrir le regard en 
quelques instants.  Des cils 
allongés, bien définis et sans 
imperfections.

Mascara waterproof nero nero
Mascara waterproof noir noir

Eyeliner High performance
Eyeliner haute performance

Eyeliner glitter
Eyeliner glitter

Eyeliner alta definizione
Eyeliner haute définition

Mascara allungante
superlong nero nero
Mascara allongeant 
superlong noir noir

960.255

min. 6 pcs

€ 6,80 

Fissa le tue sopracciglia con un effetto imme-
diato per un make up sempre in ordine.

Fixez vos sourcils avec un effet immédiat pour 
un maquillage toujours impeccable.

Fissatore sopracciglia
neutro wet look
Fixateur à sourcils
neutro wet look

960.264
01. Black

960.265
02. Marrone

960.266
03. Viola

960.267
04. Blu

960.268
01. Silver

960.273
06. Gold

960.270
03. Pink

960.275
08. Violet

960.269
02. Ice gold

960.274
07. Bronze

960.271
04. Green

960.276
09. Blue

Il suo scovolino flessibile in materiale pla-
stico solleva ogni singolo ciglio donando un 
volume audace e ricco senza appesantire. 
Ciglia  perfettamente in piega per tutto il 
giorno.

La brosse flexible en matière plastique 
soulève les cils individuellement et leur 
donne un volume audace et riche sans les 
allourdir.  Des cils parfaitement pliés tout 
au long de la journée.

Mascara tre-in-uno effetto 3D nero
Mascara trois-en-un effet 3D noir 

960.258
01. Black

960.260
03. Blu

960.259
02. Marrone

960.261
04. Viola

Un applicatore che crea massimo volume ed 
una formula cremosa donano uno sguardo 
magnetico ed intenso. Ciglia estremamente 
volumizzante.

L’applicateur maximise le volume et la formule 
crémeuse rend le regard magnétique et 
intense. Des cils extrêmement volumineux. 

Mascara volume
Mascara volume

min. 6 pcs

€ 6,80 

MAKE UP

960.272
05. Emerald

960.277
10. Black
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Manicure   
& 
Pedicure



Manicure & Pedicure
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370.101        € 6,50 
Tronchesina cuticole - taglio 3 mm
Coupe-cuticules - coupe 3 mm 

370.103        € 6,50 
Tronchesina cuticole - taglio 7 mm
Coupe-cuticules - coupe 7 mm

370.105        € 13,20 
Tronchesina unghie
Pince à ongles

370.104        € 11,50 
Tronchesina unghie
Pince à ongles 

370.102        € 6,50 
Tronchesina cuticole - taglio 5 mm
Coupe-cuticules - coupe 5 mm

Tronchesi professional in acciaio inox
Pinces à ongles professionnelles en acier inox
Minimum 3 pcs

COLTELLERIA COUTELLERIE

Tronchesi professionali in acciaio inox per manicure e/o pedicure. 
Una vasta gamma di tagli e lunghezze per ogni tipo di lavoro e di 
esigenza professionale. Puoi rimuovere le cuticole, tagliare le unghie 
in modo impeccabile, grazie alla qualità dell’acciaio. Dall’aspetto sa-
tinato, le tronchesi Professional sono  dotate di durezza e resistenza 
al tempo ed ai cicli di sterilizzazione sia a freddo che a caldo.

Pince à ongles professionnelles en acier inox pour manucure et pé-
dicure. Une vaste gamme de coupes et longueurs qui s’adapte à tout 
type de travail et exigence professionnelle. À utiliser pour couper 
les cuticules ou les ongles avec précision grâce à la haute qualité de 
l’acier.  À la finition satinée, les pinces Professional sont dures et ré-
sistantes au temps et aux cycles de stérilisation, à froid et à chaud.
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370.107        € 17,20 
Tronchesina unghie incarnite - sagoma rotonda
Pince à ongles incarnés - forme ronde

COLTELLERIA COUTELLERIE

Tronchesi in acciaio inox
con finitura satinata

Pince à ongles en acier inox
finition satinée

370.108        € 12,30 
Tronchesina cuticole e unghie incarnite - punta dritta
Coupe-cuticules et ongles incarnés - pointe droite

370.110        € 12,30 
Tronchesina cuticole e unghie incarnite  - punta tonda
Coupe-cuticules et ongles incarnés - pointe ronde

370.106        € 16,90 
Tronchesina unghie
Pince à ongles

370.109        € 11,20 
Tronchesina cuticole  - punta tonda
Coupe-cuticules - pointe ronde
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370.116     € 3,80
Pinzetta acciaio colorata
punta a spillo
Pince en acier colorée 		
pointe en épingle

370.118     € 3,80
Pinzetta acciaio colorata 		
punta retta
Pince en acier colorée 		
pointe droite

370.120     € 3,80
Pinzetta acciaio colorata
punta obliqua
Pince en acier colorée 		
pointe oblique

PINZETTE PER SOPRACCIGLIA IN ACCIAIO INOX
PINCE À SOURCILS EN ACIER INOX
Minimum 12 pcs

Pinzette depilatorie in acciaio cromato e colorato in svariate tinte, di grande durevolezza. Sono pinzette 
indicate anche per l’uso professionale, definiscono e danno forma  grazie all’accurata occlusione delle punte, 
che consente precisione e maneggevolezza. L’alta qualità del prodotto è garantita dalla cura delicata alla 
lavorazione e al controllo di ogni singolo pezzo. 

Pinces à épilation en acier chromé disponibles en différentes couleurs et très durables. Ces pinces s’adaptent 
aussi à l’utilisation professionnelle, définissent et créent la forme désirée grâce à la position des pointes qui 
permet de travailler avec précision et confort.  La haute qualité du produit est garanti par les standard de 
fabrication et par le processus de contrôle de chaque pièce. 

PINZETTE PER SOPRACCIGLIA IN ACCIAIO INOX
PINCE À SOURCILS EN ACIER INOX

Minimum 12 pcs for colour

370.132     € 2,20
Punta obliqua. Rosa
Pointe oblique. Rose
10X144pcs mix

370.136     € 2,20
Punta obliqua. Arancio
Pointe oblique. Orange
10X144pcs mix

370.133     € 2,20
Punta obliqua. Rosso
Pointe oblique. Rouge
10X144pcs mix

370.135     € 2,20
Punta obliqua. Blu
Pointe oblique. Bleu
10X144pcs mix

370.131     € 2,20
Punta obliqua. Nero
Pointe oblique. Noir
10X144pcs mix

370.134     € 2,20
Punta obliqua. Verde
Pointe oblique. Vert
10X144pcs mix

COLTELLERIA COUTELLERIE
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370.115     € 3,20
Pinzetta acciaio punta a spillo
Pince en acier pointe en épingle
min.12pcs
5X24pcs

370.121     € 2,00
Pinzetta acciaio punta dritta
Pince en acier pointe droite

370.122     € 2,00
Pinzetta acciaio punta obliqua
Pince en acier pointe oblique

370.117     € 3,20
Pinzetta acciaio punta retta
Pince en acier pointe droite
min.12pcs
5X24pcs

370.119     € 3,20
Pinzetta acciaio punta obliqua
Pince en acier pointe oblique
min.12pcs
5X24pcs

370.190     € 3,50
Pinzetta acciaio punta arrotondata
Pince à épiler acier pointe arrondie
min.12pcs

370.191    € 3,50
Pinzetta acciaio a punta
Pince à épiler acier en pointe
min.12pcs

370.192     € 3,50
Pinzetta acciaio punta a taglio
Pince à épiler acier pointe biseautée
min.12pcs

370.193     € 3,20
Pinzetta acciaio a punta
Pince à épiler acier en pointe
min.12pcs
5X24pcs

Pinzette realizzate in acciaio inossi-
dabile colorato e punte perfettamen-
te allineate, con luce led integrata e 
ultra luminosa per un ottima visibilità 
e grande precisione. Lo strumento è 
dotato di batteria inclusa.

Pince à épiler en inox coloré et pointes 
parfaitement alignées, avec lumière 
led intégrée ultra-lumineuse pour 
une visibilité excellente et une grande 
précision. L’instrument est équipé 
d’une batterie.

374.090     € 5,90
Pinzetta con luce led integrata
Pince à épiler lumineuse avec lumière led
min.6pcs

PINZETTE PER SOPRACCIGLIA IN ACCIAIO INOX
PINCE À SOURCILS EN ACIER INOX

COLTELLERIA COUTELLERIE
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370.114     € 4,90
Forbicina cuticole e unghie doppio uso
Ciseaux à cuticules et ongles 			 
double possibilité d’utilisation
10X60pcs

370.111     € 3,90
Forbicina cuticole punta curva fine
Ciseaux à cuticules pointe courbe fine
10X60pcs

370.112     € 3,90
Forbicina unghie punta curva fine
Ciseaux à ongles dointe courbe fine
10X60pcs

370.113     € 4,90
Forbicina cuticole punta curva finissima
Ciseaux à cuticules pointe courbe très fine
10X60pcs

FORBICINE IN ACCIAIO INOX
CISEAUX À ONGLES EN ACIER INOX
Minimum 6 pcs

370.194     € 4,35
Forbicina a punta lunga
Ciseaux à pointe longue

370.195     € 5,00
Forbicina a punta larga
Ciseaux à pointe l arge

370.196     € 4,35
Forbicina unghie arrotondata
Ciseaux à ongles à bout rond

370.123        € 5,40 
Tagliacalli in acciaio inox sterilizzabile
Coupe-cors Acier inox 
Possibilité de stérilisation

370.171        € 4,15 
Tagliacalli manico in plastica
Coupe cors, poignée en plastique  

374.115        € 12,50 
Lame per tagliacalli
Lame pour coupe-cors
pack 100 pcs

COLTELLERIA IN ACCIAIO INOX COUTEAUX EN ACIER INOXYDABLE 

TAGLIACALLI E LAME
COUPE CORS ET LAMES 
Minimum 6 pcs
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370.180     € 3,40
Levacomedoni con ago
Tire-comédons à aiguille
5X24pcs

370.181     € 4,90
Lancetta levacomedoni svitabile
Tire-comédons et lancette dévissable
5X24pcs

370.182     € 3,40
Levacomedoni due usi
Tire-comédons double usage
5X24pcs

370.129        € 3,70 
Scalzino doppio - 12,5 cm
Repousse-cuticules à double 
extrémité - 12,5 cm
5X24pcs
10X72pcs

370.178       € 3,50 
Scalzino punte arrotondate
Repousse-cuticules pointes rondes
5X24pcs

370.179        € 3,50 
Scalzino punte piatte
Repousse-cuticules pointes plates
5X24pcs

370.183        € 4,00 
Lima micro abrasiva
Lime à ongles micro-abrasive

370.173        € 3,90 
Microlima
Micro-lime
5X24pcs

370.125        € 4,20 
Lima singola - strumento podologico
Lime single - Outil de pédicure
5X24pcs
10X72pcs

370.124     € 3,40
Levacomedoni doppio
Tire-comédons - double
5X24pcs
10X72pcs

COLTELLERIA IN ACCIAIO INOX
COUTEAUX EN ACIER INOXYDABLE 

Minimum 6 pcs

COLTELLERIA IN ACCIAIO INOX COUTEAUX EN ACIER INOXYDABLE 
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370.127     € 3,90
Spingipelle - 17 cm
Pied de biche - 17 cm
5X24pcs
10X72pcs

370.176     € 3,90
Rimozione - spingipelle
Retrait - repousse-cuticules

370.184     € 3,80
Spingipelle doppio 2 punte - concavo e piatto
Repousse-cuticules double 2 pointes - concave et plat

370.130     € 4,50
Spingi cuticole doppio
Repousse-cuticules double

370.128     € 3,50
Spingipelle - 13 cm
Pied de biche - 13 cm
5X24pcs
10X72pcs

370.188     € 3,80
Spingipelle piatto con coltello
Repousse-cuticules plat avec 
couteau
5X24pcs

370.189     € 3,80
Spingipelle arrotondato con coltello
Repousse-cuticules arrondi avec 
couteau
5X24pcs

370.187     € 3,80
Spingipelle doppio 2 punte - concava e a uncino
Repousse-cuticules double 2 pointes - concave et extrémité en crochet

370.185     € 3,80
Spingipelle doppio 2 punte concave
Repousse-cuticules double 2 pointes 
concaves

370.186     € 3,80
Spingipelle doppio 2 punte - concava e piatta arrotondata
Repousse-cuticules double 2 pointes - concave et plate arrondie

370.174     € 3,50
Pulisci unghie e spingipelle
Curette excavatrice et repousse-
cuticules
5X24pcs

370.175     € 3,50
Coltello spingipelle
Couteau à cuticules

COLTELLERIA IN ACCIAIO INOX
COUTEAUX EN ACIER INOXYDABLE 
Minimum 6 pcs

370.126     € 5,40
Spingipelle con punta piegata
Repousse-cuticules à pointe courbe

370.177     € 3,50
Spingipelle con punta
Poussoir à cuticules

COLTELLERIA IN ACCIAIO INOX COUTEAUX EN ACIER INOXYDABLE 
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370.811
01

370.812     
02

Le sgorbie professionali sono in 
acciaio inox sterilizzabile anche in 
autoclave. L’aspetto raffinato, lu-
cido e senza imperfezioni, assieme 
all’affilatura precisa ed impecca-
bile le rendono un prodotto unico 
nel genere. Le lame si adattano ai 
lavori di precisione grazie all’ac-
ciaio di grande robustezza.

Les gouges professionnelles en 
acier inox peuvent être stérilisées 
en autoclave.  L’élégante finition 
lucide et sans imperfections, 
unie à l’affûtage précis et irré-
prochable, le rendent un produit 
unique.  Les lames s’adaptent aux 
nécessités de précision grâce à la 
solidité de l’acier. 

370.813   
03

370.814  
04
 

370.815 
05
 

370.816     
06
 

370.817 
08
 

370.818   
10
 

370.819 
12
 

370.820     
14
 

370.821  
16
 

370.822    
18
 

SGORBIE IN ACCIAIO INOX
GOUGE ACIER INOX

€ 5,20
min. 6 pcs
10X36pcs

COLTELLERIA IN ACCIAIO INOX COUTEAUX EN ACIER INOXYDABLE 
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370.166
Lama 21
Lame 21   

370.167     
Lama 22  
Lame 22   

370.827     € 3,80
Porta lama 3  
Per lame 10-11-12-13
Porte-lame 3			 
pour lames 10-11-12-13
min 6 pcs

370.828     € 3,80
Porta lama 4  
Per lame
20-21-22-23-24-25
Porte-lame 3			 
pour lames 			 
20-21-22-23-24-25
min 6 pcs

370.170     
Lama 25  
Lame 25  

370.169     
Lama 24  
Lame 24   

370.168     
Lama 23  
Lame 23   

370.165
Lama 20
Lame 20   

370.164
Lama 13
Lame 13   

370.163
Lama 12
Lame 12   

370.162
Lama 11
Lame 11   

370.161
Lama 10
Lame 10  

Lame in acciaio al carbonio
Confezionate singolarmente
Scatola da 100 pezzi

Acier au carbone
Emballées individuellement
Boîte 100 pièces

LAME BISTURI
STERILIZZATE
LAMES DE BISTOURI 	
STÉRILISÉES 

€ 15,90 (PU 0,159)

370.172
Lama 15
Lame 15  

COLTELLERIA IN ACCIAIO INOX COUTEAUX EN ACIER INOXYDABLE 



387

I trattamenti professionali podologici sono essenzia-
li per ridurre ed eliminare alcuni degli inestetismi dei 
piedi grazie all’aiuto preciso e professionale delle lame 
sgorbie e delle lame bisturi. Proponiamo una gamma 
completa di lame per podologia, in grado di soddisfare le 
più svariate esigenze del podologo professionale e una 
gamma di manici per utilizzarle al meglio. I piedi devono 
essere trattati con attenzione perché possono compor-
tare disagi al resto del corpo. La nostra selezione di la-
me podologiche, tutte in acciaio inox di prima qualità e 
di comprovata affidabilità vi garantiranno alti standard 
professionali.

Les traitements professionnels de pédicure sont fonda-
mentaux pour réduire et éliminer certains des inesthé-
tismes des pieds grâce aux à la précision des gouges et 
des lames bistouris.  Voilà une gamme complète de lames 
de podologie en mesure de satisfaire les différentes exi-
gences des podologues professionnels et une gamme de 
poignées pour mieux les utiliser. Les pieds doivent être 
traités avec attention parce qu’ils peuvent causer des 
problème à tout le corps.  Notre gamme de lames de po-
dologie, en acier inox de haute qualité et très fiables, 
vous garantissent des standards professionnels.

Lame in acciaio al carbonio
Confezionate singolarmente
Scatola da 20 pezzi

Acier au carbone
Emballées individuellement
Boîte 20 pièces

LAME SGORBIA
LAMES DE GOUGE

€ 9,80 (PU 0,49)
min. 2 pcs
10X10pcs
15x20pcs

370.826     € 8,20
Manipolo porta lama  
in acciaio inox
Manche porte-lame 		
acier inox

min 6 pcs
20X48pcs

370.829     € 8,60
Manipolo porta lama  
in alluminio
Manche porte-lame 
Aluminium
20X48pcs

  

370.151    
Lama 1  
Lame 1 

370.152    
Lama 2  
Lame 2  

370.153    
Lama 3  
Lame  3  

370.154    
Lama 4  
Lame  4  

370.155    
Lama 5  
Lame 5 

370.156    
Lama 6  
Lame 6  

370.157   
Lama 8  
Lame 8  

370.158    
Lama 10  
Lame 10  

370.159   
Lama 12  
Lame 12  

370.160   
Lama 15  
Lame 15  

COLTELLERIA IN ACCIAIO INOX COUTEAUX EN ACIER INOXYDABLE 
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Il modello 36 Power X Sun Led è una 
lampada professionale a LED dotata 
di sistema ad infrarossi che attiva/di-
sattiva l’apparecchio con sistema au-
tomatico all’inserimento/estrazione 
della mano. Adatta ad eseguire trat-
tamenti di ricostruzione unghie in 
modo rapido e professionale e dota-
ta di un pannello comandi con impo-
stazione a 30s e 60s e display digi-
tale che indica il tempo rimanente al 
trattamento. 

Le modèle 36 Power X Sun Led est une 
lampe professionnelle à LED équipée 
de système à infrarouges qui active/
désactive l’appareil de manière auto-
matique quand la main entre ou sort 
de l’appareil.  À utiliser pour des trai-
tements de reconstruction rapide 
et professionnelle des ongles, cet 
appareil a un panneau de commande 
qui à 30s et 60 s ainsi que l’affichage 
numérique qui montre le temps qui 
reste avant la fin du traitement.

Il modello 24 Power Sun Portable 
Led è una lampada professionale a 18 
led, adatta per eseguire trattamen-
ti di ricostruzione unghie. Il design 
sottile e leggero con le basi d’appog-
gio richiudibili permette di lavorare 
con sistema professionale e facilità 
ovunque.

Le modèle 24 Power Sun Portable 
Led est une lampe professionnelle 18 
LED à utiliser pour les traitements de 
reconstruction des ongles.. Fin et lé-
ger aux supports pliables, ce produit 
permet de travailler facilement et 
professionnellement partout. 

Lampada LED per polimerizzazione gel
Mani e piedi
Sistema ad infrarossi

Sèche-ongles pour gels 
photodurcissants 
Mains et pieds
Système à infrarouges

100-240V~50/60 HZ
36 watt 
cm 21x12x8 h

Lampada LED per polimerizzazione gel
Mani e piedi

Sèche-ongles pour gels 
photodurcissants 
Mains et pieds

110-240V~50/60 Hz
24 watt 
cm 23x13,5x1,8 h

Il modello UV STARLED S2 è una 
Lampada a led UV professionale 
adatta per trattamenti di ricostru-
zione unghie, il timer regolabile 
da 10, 30 e 60 secondi permette 
di effettuare polimerizzazione dei 
gel fotoindurenti in modo perfetto. 
Funziona con relativo adattatore di 
corrente.

Le modèle STARLED S2 est une lampe 
LED UV professionnelle pour les 
traitements de reconstruction des 
ongles. Son minuteur est réglable à 
10, 30 et 60 secondes et sèche les 
gels photodurcissants de manière 
parfaite. À utiliser avec son adapta-
teur de courant.

Il modello POCKET LED è una Lam-
pada a led UV professionale adatta 
per trattamenti di ricostruzione 
unghie, il sensore permette l’accen-
sione all’inserimento della mano ed 
il timer regola lo spegnimento dopo 
30 secondi. Funziona con relativo 
adattatore di corrente.

Le modèle POCKET LED  est une 
lampe LED UV professionnelle pour 
les traitements de reconstruction 
des ongles: le capteur allume l’unité 
quand la main entre et le minuteur 
éteint automatiquement l’appareil 
après 30 secondes. À utiliser avec 
son adaptateur de courant.

370.651 
36 POWER X SUN LED

€ 44,90
10X48pcs

370.650 
24 POWER SUN
PORTABLE LED

€ 29,60
10X48pcs

Lampada LED UV polimerizzazione gel
4 LED alta potenza

Sèche ongles LED UV pour gels 
photodurcissants
4 LED haute puissance

100-240V~50/60 HZ 0.6 A
8 watt 
cm 17x12x8 h

Lampada LED UV polimerizzazione gel
Autoaccensione con sensore

Sèche-ongles LED UV pour gels 
photodurcissants
Capteur d’allumage automatique 

100-240V~50/60 Hz - 5VDC
12 watt 
cm 12x9x6 h

370.641 
STARLED S2

€ 59,80
5X12pcs

370.610 
POCKET LED LAMP

€ 22,90
10X24pcs

LAMPADE GEL LAMPES GEL 
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DOUBLE
POWER

LED 
UV FAST

LAMPADE GEL LAMPES GEL

 

Lampada led UV per polimerizzazione 
dei gel fotoindurenti
Tasto doppia potenza
Timer a 5’, 30’, 60

Sèche ongles pour gels 
photodurcissants
Touche double puissance
minuteur 5’, 30’, 60’

110-240V~50/60 Hz
48 watt
cm 20x15,5x8 h 

376.649
48 POWER SUN LED

€ 98,00
5X12pcs 
10X36pcs
25X48pcs

Asciugatura rapida e perfetta, 
polimerizzazione a doppia potenza
Il modello 48 Power Sun Led è una Lampada a led professionale, adat-
ta per trattamenti di ricostruzione unghie. Il sensore con infrarossi 
permette l’accensione all’inserimento della mano ed il timer regola lo 
spegnimento. Le lampade Led UV Fast permettono la polimerizzazio-
ne di gel fotoindurenti in metà del tempo. Sono adatte a polimeriz-
zare ogni tipo di gel sia quelli formulati per luce led che uv, in quanto 
munite di una particolare sistema led a doppia emissione.
Funziona con relativo adattatore di corrente. La base può essere se-
parata dal corpo per eseguire trattamenti gel su piedi.

Séchage rapide et parfait,  
double puissance de polymérisation 
Le modèle 48 Power Sun Led  est une lampe LED professionnelle 
pour les traitements de reconstruction des ongles: le capteur allume 
l’unité quand la main entre et le minuteur éteint automatiquement 
l’appareil. Les lampes LED UV Fast réduisent de la moitié le temps de 
séchage des gels photodurcissants. Elles peuvent sécher tout type 
de gel, aussi bien ceux à LED que ceux à UV grâce au système LED 
double émission. À utiliser avec son adaptateur de courant. Le sup-
port peut être séparé de l’unité pour les traitements gel des pieds.

Base separabile per applicazioni gel su piedi

Support amovible pour le traitement des pieds
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DOUBLE
POWER

LED 
UV FAST

LAMPADE GEL LAMPES GEL

 

Lampada LED UV per polimerizzazione 
dei gel fotoindurenti
Timer a 10’, 30’, 60’ e Double power

Sèche ongles pour gels photodurcissants
Minuteur 10’, 30’, 60’ et Double Power

100-240V~50/60 Hz
48 watt
cm 24x20x11,5 h

370.652
48 POWER PLUS SUN LED

€ 126,30
5X12pcs 

Il modello 48 Power Plus Sun Led è una lampada professionale a 36 
led dotata di sistema ad infrarossi che attiva e disattiva l’apparec-
chio con sistema automatico all’inserimento o all’estrazione della 
mano. Garantisce alte prestazioni professionali e riduce i tempi di 
cottura con il sistema a doppia potenza attivabile dal pannello co-
mandi. La base può essere separata dal corpo per eseguire tratta-
menti gel su piedi.

Le modèle 48 Power Plus Sun Led est une lampe professionnelle à 36 
LED équipée de système à infrarouges qui active/désactive l’appareil 
de manière automatique quand la main entre ou sort de l’appareil. Le 
niveau des prestation est professionnel et les temps de séchage se 
réduisent grâce au système à double puissance qui peut être activé 
du panneau de contrôle. Le support peut être séparé de l’unité pour 
les traitements gel des pieds. 

Base separabile per applicazioni gel su piedi
Support amovible pour le traitement des pieds
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LED 
UV FAST

LAMPADE GEL LAMPES GEL

La lampada UV Double Led Plus ha prestazioni eccezionali, riesce a catalizza-
re in pochi secondi i prodotti gel da ricostruzione, con conseguente risparmio 
di energia e di tempo per il lavoro. La lampada è stata appositamente stu-
diata per definire ed asciugare gli smalti gel, fissando in modo sicuro il colo-
re per dare alle unghie un risultato brillante e duraturo e di inserire a scelta 
anche l’uso della ventola. UV Double Led ha un interno in metallo riflettente 
con aggancio/sgancio, in modo da agevolare l’operazione di pulizia, e la sosti-
tuzione dei bulbi all’interno della lampada. Il display digitale consente di ve-
rificare in ogni momento i tempi di trattamento.

La lampe UVDouble Led Plus  garantit des performances exceptionnelles 
et catalyse les gels de reconstruction en quelques secondes. Cela permet 
d’économiser l’énergie et travailler plus rapidement. La lampe a été spécia-
lement conçue pour définir et sécher les vernis à ongles gel et fixe la couleur 
en toute sécurité pour rendre les ongles brillantes et la couleur durable. En 
outre, elle permet de décider si utiliser le ventilateur.  La lampe UV Double 
Led a, à son intérieur, une surface réfléchissante avec mécanisme accroche/
décroche qui rend les opérations de nettoyage et remplacement des am-
poules plus rapides et faciles. L’affichage numérique permet de vérifier, en 
tout moment, le temps de traitement.

Il modello Helioled S4 è una Lampada a Led UV professionale adatta per trat-
tamenti di ricostruzione unghie, il timer regolabile da 10, 30, 60 e 90 secon-
di permette di effettuare polimerizzazione dei gel fotoindurenti in modo per-
fetto. Funziona con relativo adattatore di corrente.

Le modèle Helioled S4 est une lampe LED UV professionnelle pour les traite-
ments de reconstruction des ongles. Son minuteur est réglable à 10, 30 et 90 
secondes et sèche les gels photodurcissants de manière parfaite. À utiliser avec 
son adaptateur de courant.

Lampada LED UV per polimerizzazione 
dei gel fotoindurenti
4 bulbi led UV 6 watt 

Sèche ongles pour gels photodurcissants
4 ampoules LED UV 6 Watt

220-240V~50/60 Hz
24 watt 
cm 22x21x11,5 h

Lampada LED UV per polimerizzazione 
dei gel fotoindurenti
4 bulbi LED ad alta potenza 

Sèche-ongles LED UV pour gels 
photodurcissants
4 lampes LED haute puissance

220-240V~50 Hz 
24 watt
cm 21,7x21,4x10 h

370.643
UV DOUBLE LED PLUS

€ 168,00
20X6pcs 

Lampada di ricambio
Lampe de remplacement

Helioled S4 - UV Double Led Plus
6 watt 

370.053 

€ 15,20

370.640
HELIOLED S4

€ 153,60
20X6pcs 

Le lampade Led UV Fast permettono la polimerizzazione di gel fotoindurenti 
in metà del tempo. Sono adatte a polimerizzare ogni tipo di gel sia quelli for-
mulati per luce Led che uv, in quanto munite di una particolare sistema Led a 
doppia emissione.

Les lampes LED UV Fast réduisent de la moitié le temps de séchage des gels pho-
todurcissants. Elles peuvent sécher tout type de gel, aussi bien ceux à LED que 
ceux à UV grâce au système LED double émission.
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Lampada Gel System Four è una lam-
pada UV professionale con quattro 
bulbi luminosi da 36 watt. Adatta per 
i trattamenti di ricostruzione unghie 
professionali. Il timer regolabile a 
90’ o a 120’ permette di effettuare 
la polimerizzazione dei gel fotoindu-
renti in modo perfetto. Gel System 
Four è uno strumento dotato di un si-
stema di alimentazione che garanti-
sce durevolezza nel tempo.

La lampe UV Gel System Four est 
une lampe UV professionnelle ayant 
quatre ampoules lumineuses 36 
watt. Elle s’adapte aux traitements 
de reconstruction professionnels 
des ongles. Le minuteur peut être 
réglé à 90’ et 120’ pour sécher de 
manière parfaite les gels photodur-
cissants. L’unitéGel System Four est 
équipé d’un système d’alimentation 
qui garantit sa durée.

Lampada per polimerizzazione 
dei gel fotoindurenti
4 lampade UV 
Timer regolabile a 90’ o 120’

Sèche ongles pour gels photodurcissants
4 lampes UV
Minuteur - 90’ ou 120’

220-230V~50 Hz
36 watt 
cm 22,5x25,5x10 h

370.604
GEL SYSTEM FOUR

€ 55,80
15X12pcs 
18X24pcs
24x96pcs

Lampada Gel System Four Tronic è 
una lampada UV professionale con 
quattro bulbi luminosi da 36 watt, 
con timer di regolatore a 120’ e star-
ter elettronico.

La lampe Gel System Four Tronic est 
une lampe UV professionnelle ayant 
quatre ampoules lumineuses 36 
watt, un minuteur à 120’ et un sys-
tème d’allumage électronique.

Lampada per polimerizzazione 
dei gel fotoindurenti
4 lampade UV 
Timer regolabile a 120’

Sèche ongles pour gels photodurcissants
4 lampes UV
Minuteur - 120’

220-240V~50 Hz 
36 watt
cm 22,5x25,5x10 h

370.609
GEL SYSTEM FOUR TRONIC

€ 36,90
10X24pcs 
15X48pcs
22x72pcs
28x124pcs

LAMPADA DI RICAMBIO
LAMPE DE REMPLACEMENT

Lampada di ricambio
Gel System Two/Six 

Lampe de remplacement
Gel System Two/Six

7 watt

Bulbo led UV
Gel System Four 

Ampoule LED UV
Gel System Four

9 watt

800.401 

€ 3,60

800.419

€ 16,00

Lampada di ricambio
Lampe de remplacement

Gel System Four Tronic
9 watt 

Lampada di ricambio
Lampe de remplacement

Gel System One/Four
9 watt 

800.420 

€ 3,60

800.402 

€ 3,60

LAMPADE GEL LAMPES GEL
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Lampada per polimerizzazione 
dei gel fotoindurenti
1 Lampada UV 

Sèche ongles pour gels 
photodurcissants
1 lampes UV

220-230V~50 Hz
9 watt 
cm 23x22x12 h

370.601
GEL SYSTEM ONE

€ 27,90
10X12pcs

Il modello GEL SYSTEM ONE è una 
lampada UV professionale adatta 
per trattamenti di ricostruzione un-
ghie. Il timer ha due funzioni; auto-
matico a 120 secondi o in continuo. 
Permette di effettuare polimerizza-
zioni dei gel foto indurenti in modo 
perfetto.

Le modèle GEL SYSTEM ONE est une 
lampe UV professionnelle pour la re-
construction des ongles. La minute-
rie a deux fonctions : automatique à 
120 secondes ou continue. Ce modèle 
permet d'effectuer une parfaite poly-
mérisation du gel photo-durcissant.

Braccio rotante per uso facilitato su mani e piedi
Bras rotatis pour une utilisation plus facile sur les mains et les pieds

Lampada per polimerizzazione 
dei gel fotoindurenti
6 Lampade UV 
Timer elettronico regolabile
Ventilazione

Sèche ongles pour gels 
photodurcissants
6 lampes UV
Minuteur électronique réglable
Ventilateur

220-230V~50 Hz 
42 watt 
cm 36x25,5x14 h

Lampada per polimerizzazione 
dei gel fotoindurenti
2 Lampade UV 

Sèche ongles pour gels 
photodurcissants
2 lampes UV

220-230V~50 Hz
14 watt 
cm 20,5x22x12 h

370.606
GEL SYSTEM SIX

€ 99,60
10X12pcs

370.602
GEL SYSTEM TWO

€ 35,90
10X12pcs

LAMPADE GEL LAMPES GEL
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30.000
RPM

30.000
RPM

HIGHT
PRECISION

Fresa con azionamento del micromotore 
con o senza pedale
Massima silenziosità operativa 
Inversione del senso di rotazione 
Giri motore da 0 a 30000 rpm 

Fraise avec actionnement du micromoteur 
avec ou sans pédale
Opérations très silencieuses
Inversion de la rotation 
Tours du moteur de 0 à 30000 rpm

220-240V~50/60 Hz
35 watt 
cm 13x14x8 h

370.600
MILL 3000

€ 98,60
10X12pcs

FRESE FRAISEUSES

La fraiseuse Mill 3000 est un outil professionnel à 
35 watt dont la vitesse est réglable jusqu’à 30.000 
rpmqui permet de travailler de manière silencieuse 
et sure et qui prévoit l’inversion du sens de rotation. 
Parmi les accessoires, une série de fraises de haute 
qualité, faciles et rapides à changer aussi grâce au 
Twist Lock, un système qui permet de fermer et ou-
vrir rapidement les pointes et les mandrins.

La fresa Mill 3000 è una fresa professionale a 35 
watt, con velocità regolabile fino a 30.000 rpm 
dalla massima silenziosità operativa e sicurezza, 
con inversione del senso di rotazione. Accessoria-
ta con una serie di frese di prima qualità, di facile 
e rapido ricambio anche grazie al Twist look un si-
stema che facilita il serraggio e il rilascio rapido 
delle punte e dei mandrini.

Kit frese in dotazione
Kit de fraises compris

Twist lock

Manipolo
Mill 3000/ Mill Eagle
Manche de rechange 	
Mill 3000/ Mill Eagle

370.645 

€ 64,00

Fresa professionale portatile 
Batteria al litio durata 10 h
Leggera e di piccole dimensioni
Giri motore da 0 a 30000 rpm

Fraise professionnelle portable 
Batterie au lithium durée 10 heures
Légère et de dimensions réduites
De 0 à 30 000 tpm

100-240V~50/60 Hz  
20 watt 
cm 15x3x7,5 h

370.638
MILL 3500 RECHARGE

€ 112,90
10X12pcs

La fresa Mill 3500 RECHAR-
GE è una fresa professionale a 
batteria ricaricabile, con auto-
nomia di 10 ore e velocità re-
golabile a 30.000 r.p.m. dalla 
massima silenziosità operativa 
e sicurezza, con inversione del 
senso di rotazione. Accessoria-
ta con una serie di frese di pri-
ma qualità, di facile e rapido ri-
cambio anche grazie al Twist 
look un sistema che facilita il 

serraggio e il rilascio rapido delle 
punte e dei mandrini. La confezione 

comprende l’apparecchio con l’alimen-
tatore, il manipolo, la base d’appoggio e 

un set punte.

La fraise Mill 500 Recharge est une fraise profes-
sionnelle à batterie rechargeable, avec une auto-
nomie de 10 heures et une vitesse réglable à 30 
000 tpm, avec inversion du sens de rotation, fonc-
tionnement silencieux et en toute sécurité. Équi-
pée d’une série de fraises de première qualité, son 
système Twist look facilite le serrage et le des-
serrage rapide des pointes et des mandrins : chan-
ger les fraises devient une opération simple et ra-
pide. L'emballage contient : l’appareil et sa boîte 
d’alimentation, la poignée, le support et un set de 
de fraises.

Kit frese in dotazione
Kit de fraises compris

Manipolo Mill 3500 
Recharge
Manche de rechange  
Mill 3500 Recharge

370.639

€ 64,00
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HIGHT
PRECISION

30.000
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FRESE FRAISEUSES

Twist lock

Manipolo
Mill 3000/ Mill Eagle
Manche de rechange 	
Mill 3000/ Mill Eagle

370.645 

€ 64,00

Twist lock

Fresa con azionamento del micromotore 
con o senza pedale
Inversione del senso di rotazione 
Giri motore da 0 a 30000 rpm

Fraise avec actionnement du micromoteur 
avec ou sans pédale
Inversion de la rotation
Tours du moteur de 0 à 30000 rpm

220-240V~50/60 Hz  
35 watt 
cm 12,5x16x7,5 h

370.630
MILL EAGLE

€ 98,60
10X6pcs

Fresa con azionamento manuale
Inversione del senso di rotazione 
Giri motore da 0 a 30000 rpm

Fraiseuse à main
Inversion de la rotation
Tours du moteur de 0 à 30000 rpm

220-240V~50/60 Hz  
35 watt 
cm 9x12x7 h

370.631
MILL BUTTERFLY

€ 104,50

Kit frese in dotazione
Kit de fraises compris

Manipolo Mill Butterfly
Manche de rechange 	
Mill Butterfly

370.648

€ 64,00
Kit frese in dotazione
Kit de fraises compris

Mill Eagle è una fresa potente e leggera, provvi-
sta di manipolo con micromotore. L’apparecchio è 
particolarmente compatto e di piccole dimensioni 
e lo rendono uno strumento facile da trasportare.
La pulsantiera inclinata presenta delle protezioni 
ai tasti che proteggono il motore da infiltrazioni 
di polveri e ne garantiscono la durata nel tempo.

Mill Eagle est une fraise puissante et légère équi-
pée d’un manche avec micromoteur. Un appareil 
particulièrement compact et de dimensions ré-
duites, facile à transporter. Les touches du boî-
tier de commande incliné sont protégées pour évi-
ter toute infiltration de poussière dans le moteur 
et en garantir ainsi la durée de vie. 
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Fresa con azionamento del micromotore 
con o senza pedale
Inversione del senso di rotazione 
Giri motore da 0 a 35000 rpm

Fraise avec actionnement du micromoteur 
avec ou sans pédale
Inversion de la rotation
Tours du moteur de 0 à 35000 rpm

220-240V~50/60 Hz
65 watt 
cm 8,5x10,5x14,5 h

370.633
MILL ALLIGATOR

€ 248,60

Mill Alligator è la fresa professionale perfetta nel-
le operazioni di manicure, pedicure e trattamenti 
specifici nail art. La velocità di rotazione arriva 
fino a 35.000 giri/minuto, regolabile manualmen-
te o con l’aiuto del pedale. Inoltre è possibile uti-
lizzarla nei due sensi di rotazione (orario/anti-o-
rario). Eccezionale anche per la sua silenziosità e 
l’assenza di vibrazioni, che permette la massima 
precisione. Grazie alle ridotte dimensioni, la fresa 
può essere trasportata con estrema facilità.

La fraiseuse professionnelleAlligator Mill est par-
faite pour les opérations de manucure, pédicure 
et pour les traitements spécifiques de nail art. La 
vitesse de rotation arrive jusqu’à 35.000 rpm et 
peut être réglée manuellement ou à l’aide d’une 
pédale. Elle marche dans les deux sens de rotation 
(horaire/antihoraire). Un outil exceptionnel: très 
silencieux, aucune vibration, précision extrême. 
De dimensions réduites, la fraiseuse est idéale 
pour être transportée. 

Grazie ad HIGH PRECISION le frese professiona-
li raggiungono alti standard qualitativi: massima 
precisione, assenza di vibrazioni e assoluta silen-
ziosità. Queste caratteristiche garantiscono qua-
lità nelle limature e nelle rifiniture. 

Grâce à HIGH PRECISION, la qualité des frai-
seuses professionnelles monte en flèche: préci-
sion extrême, pas de vibrations et complètement 
silencieuses. Ces caractéristiques garantissent la 
qualité des opération de limage et de la finition. 

Fresa con azionamento del micromotore 
con o senza pedale
Massima silenziosità operativa
Inversione del senso di rotazione 
Giri motore da 0 a 35000 rpm

Fraise avec actionnement du micromoteur 
avec ou sans pédale
Opérations très silencieuses
Inversion de la rotation 
Tours du moteur de 0 à 35000 rpm

220-240V~50/60 Hz
65 watt 
cm 7,5x19,5x17 h

370.632
MILL TIGER

€ 248,60

Il pannello comandi digitale permette la gestione 
della velocità,  del controllo e della direzione di 
marcia, grazie al quale è possibile gestire un effi-
ciente sistema di sicurezza contro il sovraccarico 
del manipolo.

Le panneau des commandes numériques permet 
de régler la vitesse, contrôler la direction de fonc-
tionnement et cela permet de créer un système 
de sécurité efficace en évitant de surcharger la 
manche. 

Kit frese in dotazione
Kit de fraises compris

Kit frese in dotazione
Kit de fraises compris

Manipolo
Mill Tiger/ Mill Alligator
Manche de rechange 	
Mill Tiger/ Mill Alligator

370.626 

€ 128,00
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Fresa con azionamento del micromotore 
con o senza pedale
Inversione del senso di rotazione 
Giri motore da 0 a 25000 rpm

Fraise avec actionnement du micromoteur 
avec ou sans pédale
Inversion de la rotation
Tours du moteur de 0 à 25000 rpm

220-240V~50/60 Hz
50 watt 
cm 9,6x13,2x6,2 h

370.607
MILL 2000

€ 69,00
10X24pcs

Fresa Mill 2000 è una fresa professionale a 50 Watt,  
con velocità regolabile fino a 25.000 rpm. Massima 
silenziosità operativa, possibile inversione del senso 
di rotazione, dotata con una serie di frese di prima 
qualità, e di pedale per la regolazione dei giri.

Fresa Mill 2000 est une fraiseuse professionnelle 
50 W qui permet de régler la vitesse jusqu’à25.00 
rpm. Très silencieuse, elle offre la possibilité de 
changer le sens de rotation et elle est équipée 
d’une série de fraises de haute qualité ainsi que 
d’une pédale pour régler les tours. 

Fresa Mill Joker è una fresa da 15 Watt, con velo-
cità regolabile fino a 15.000 rpm. Garantisce  una  
massima  silenziosità operativa, ed è accessoriata 
con una serie di frese di prima qualità. Le dimen-
sioni ridotte sono il suo punto di forza.  

Fresa Mill Joker est une fraiseuse 15 W dont la 
vitesse peut être réglée jusqu’à 15.000 rpm. Très 
silencieuse, elle comprend une série de fraises 
de haute qualité. Son point fort? Les dimensions 
compactes.  

Fresa con regolazione della velocità 
Giri motore fino a 15000 rpm

Fraiseuse à vitesse réglable
Tours du moteur jusqu’à 15000 rpm

220-240V~50/60 Hz 
15 watt 
cm 18x3x3 h

370.608
MILL JOKER

€  26,90

Kit frese in dotazione
Kit de fraises compris

Manipolo Mill 2000
Manche de rechange 	
Mill 2000

370.646 

€ 46,00

FRESE FRAISEUSES

Kit frese in dotazione
Kit de fraises compris
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FRESE FRAISEUSES

Manipolo Strong B135 Seashine
Manche de rechange Strong B135 Seashine

370.636 

€ 160,00
10X1pcs

Kit frese in dotazione
Kit de fraises compris

Fresa con azionamento del micromotore 
con o senza pedale
Massima silenziosità operativa 
Inversione del senso di rotazione 
Giri motore regolabili da 0 a 40000 rpm 
Porta manipolo integrato

Fraise avec actionnement du micromoteur 	
avec ou sans pédale
Fonctionnement parfaitement silencieux 
Inversion du sens de rotation 
Tours moteur réglables : de 0 à 40 000 tpm 
Porte manche intégré

220-240V~50/60 Hz 
16 watt 
cm 13x15x8,5 h
1,65 Kg

370.634 
STRONG B135 SEASHINE

€ 229,00
10X4pcs
15X8pcs

Silenzioso e potente, micromotore ad alte prestazioni
Saeshin è uno dei principali produttori di micro manipoli a motore. L’azienda nasce nel 
1976 e in breve tempo diventa la prima azienda certificata nel settore dentale coreano, la 
cui qualità e design viene esportata attraverso partner e rivenditori in 100 paesi.
I prodotti Saeshin sono utilizzati in vari mercati, non solo in campo odontoiatrico, ma an-
che nella gioielleria, nel settore podologico ed infine anche nella nail art. Le alte pre-
stazioni di questi strumenti, grazie alla meccanica di alta qualità che ha distinto questa 
azienda nel corso degli anni, li rende adatti a manicure e pedicure intensive. Il basso nu-
mero di vibrazioni del manipolo e la costante potenza della macchina sono frutto di una 
meccanica ad elevata tecnologia di fabbricazione, inoltre gli strumenti hanno un sistema 
di protezione del motore che ne garantisce una lunga durata.
I micromotori Saeshin rappresentano l’eccellenza nell’estetica, la cui potenza e durata 
sono caratteristiche imprescindibili per queste macchine. Questi strumenti sono frutto 
di un’alta ricerca in ambito cosmetico e onicotecnico e garantiscono ottima resa nel pieno 
rispetto e cura dell’unghia naturale.
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Fresa professionale portatile 
Potente e di piccole dimensioni
Batteria al litio durata 6 h a 35000 rpm
Ricarica in 4 h
Inversione del senso di rotazione

Fraise professionnelle portable 
Puissante et de dimensions réduites
Batterie au lithium durée 6 heures à 35 000 tpm
Recharge en 4 heures
Inversion du sens de rotation

Input 100-240V~50/60 Hz - 1.2 A
Output DC 12.6 V - 1.4 A 
cm 9x14x3 h
0,73 kg

370.635
BRILLIAN B171 SEASHINE

€ 469,00
10X1pcs

Kit frese in dotazione
Kit de fraises compris

370.637 

€ 250,00
10X1pcs

Manipolo BrillianB171 Seashine
Manche de rechange BrillianB171 Seashine

Silencieux et puissant, micromoteur aux hautes prestations
Saeshin est l’un des principaux fabricants de micro manches à moteur L’entreprise fondée en 
1976 est très rapidement devenue leader certifié dans l’industrie dentaire coréenne, et ex-
porte sa qualité et son design dans 100 pays à travers son réseau de partenaires et de re-
vendeurs.
Les produits Saeshin sont utilisés dans différents domaines, outre l’industrie dentaire : en 
bijouterie, podologie mais aussi dans le nail art. Les hautes prestations de ces instruments, 
grâce à la mécanique de pointe qui a caractérisé cette entreprise au fil des ans, en font des 
outils indiqués pour la manucure et la pédicure intensives. Le nombre réduit de vibrations 
au niveau du manche et la puissance constante de l’appareil sont le fruit d’une mécanique à 
technologie de pointe ; les instruments sont également équipés d’un dispositif de protection 
du moteur qui en garantit la longue durée de vie.
Les micromoteurs Saeshin sont synonymes d'excellence dans le secteur esthétique, leur 
puissance et leur durée sont des caractéristiques incontournables de ces appareils. Des ins-
truments qui sont le fruit d’une recherche scrupuleuse dans le domaine de la cosmétique et 
qui garantissent un excellent résultat tout en respectant l’ongle naturel. 
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ACCESSORI FRESE ACCESSOIRES POUR FRAISEUSES

374.095  € 12,50 
Fresa a cono
media densità
Fraise cône 		
grain moyen
min. 3 pcs 

374.096  € 12,50 
Fresa a cono piccola 
media densità
Fraise cône grain 
moyen-fin
min. 3 pcs 

374.092  € 12,50 
Fresa ovale
media densità
Fraise ovale 		
grain moyen
min. 3 pcs 

374.091  € 12,50 
Fresa cilindrica
media densità
Fraise cylindrique 	
grain moyen
min. 3 pcs 

374.094 € 12,50 
Fresa piccola
media densità
Fraise grain moyen-fin
min. 3 pcs 

374.093  € 12,50 
Fresa mini
media densità
Fraise mini grain moyen
min. 3 pcs 

370.619  € 2,00 
Fresa cilindrica 
Fraise cylindrique
min. 6 pcs 

374.112  € 2,50  
Fresa cilindrica 
Fraise à tête 
cylindrique
min. 6 pcs 

370.620  € 2,00 
Fresa  a fiamma lunga
Fraise flamme longue
min. 6 pcs 

374.114  € 2,50  
Fresa a fiamma piccola
Fraise flamme courte
min. 6 pcs 

370.621  € 2,00 
Fresa a fiamma corta
Fraise flamme courte
min. 6 pcs 

374.113  € 2,50  
Fresa a sfera
Fraise diamant à bille
min. 6 pcs 

370.622  € 2,00 
Fresa a palla
Fraise à bille
min. 6 pcs 

374.116  € 2,50 
Fresa a punta
Fraise à pointe
min. 6 pcs 

374.111    € 2,50  
Fresa a fiamma grande
Fraise flamme grande
min. 6 pcs 

374.110  € 2,50  
Fresa a fiamma media
Fraise à flamme moyenne 
min. 6 pcs 

374.109 € 1,20 
Fresa a punta
Fraise à pointe
min. 6 pcs 

374.106   € 1,20 
Fresa a fiamma piccola
Fraise flamme petite
min. 12 pcs 

374.108  € 1,20  
Fresa a sfera
Fraise diamant à bille
min. 12 pcs 

374.107  € 1,20 
Fresa cilindrica
Fraise cylindrique
min. 12 pcs 

FRESE AL CARBURO DI SILICIO - FRAISE EN CARBURE DE SILICIUM

FRESE IN CERAMICA - FRAISES EN CÉRAMIQUE

FRESE IN POMICE NATURALE - FRAISE EN PIERRE PONCE NATURELLE
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ACCESSORI FRESE ACCESSOIRES POUR FRAISEUSES

370.623  € 11,20 
Fresa cilindrica bassa
Fraise cylindrique 
basse

370.624  € 11,70 
Fresa cilindrica alta
Fraise cylindrique 
haute

370.625  € 11,10 
Fresa cilindrica larga
Fraise cylindrique 
longue

374.103  € 19,40 
Fresa a fiamma
Fraise flamme 
min. 3 pcs 

374.104  € 19,40 
Fresa a cono ovale
Fraise conique ovale
min. 3 pcs 

374.102  € 19,40 
Fresa a cono grande
Fraise conique grande
min. 3 pcs 

374.101  € 16,00 
Fresa cilindrica
Fraise cylindrique
min. 3 pcs 

374.100  € 16,00 
Fresa ovale
Fraise ovale
min. 3 pcs 

374.105  € 16,00 
Fresa a cono corta
Fraise conique courte
min. 3 pcs 

374.097  € 10,60 
Fresa cilindrica
extra alta
Fraise cylindrique 	
extra haute
min. 3 pcs 

374.098  € 9,90 
Fresa a cono
Fraise conique
min. 3 pcs 

374.099  € 9,90 
Fresa a punta
Fraise à pointe
min. 3 pcs 

370.613       € 9,50
Grana media 120
Grain moyen 120
Pack 100 pcs
min. 12 pack 
10x24pcs
15x48pcs

370.616       € 2,90
Grana media 120
Grain moyen 120
Pack 25 pcs 
min. 12 pack 

370.612       € 9,50
Grana grossa 80
Grain gros 80
Pack 100 pcs
min. 12 pack
10x24pcs
15x48pcs

370.615       € 2,90
Grana grossa 80
Grain gros 80
Pack 25 pcs
min. 12 pack 

370.617       € 2,90
Grana fine 240
Grain fin 240
Pack 25 pcs
min. 12 pack

370.614       € 9,50
Grana fine 240
Grain fin 240
Pack 100 pcs
min. 12 pack 
10x24pcs
15x48pcs

Anelli leviganti - Polissoirs

pack of 25 pcs pack of 100 pcs

370.618  € 6,70 
Kit universale
2 mandrini
3 anelli abrasivi 
80/120/240
Kit universel
2 Manches 
3 Anneaux abrasifs 
80/120/240
min. 6 pcs 

370.611  € 7,50 
Kit frese Mill 3000
3 frese
1 mandrino  
3 anelli abrasivi 
80/120/240
Kit fraiseuses Mill
3 Fraises
1 Manche
3 Anneaux abrasifs 
80/120/240
min. 6 pcs 

FRESE AL CARBONIO - FRAISE AU CARBONE

FRESE AL TUNGSTENO - FRAISE EN CARBURE DE TUNGSTÈNE
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800.314      € 48,60
Aspiratore da tavolo
Morbida imbottitura poggiamano 
Rivestimento in eco pelle
Repose-main en rembourrage souple
Revêtu en faux cuir 
Aspirateur de table
25 watt
220-240V~50/60 Hz
10x6pcs
20x12pcs

1100.045      € 7,60
Sacchetto per aspiratore da tavolo
Tessuto TNT - conf. 10 pezzi
Sachet pour aspirateur de table. Tissu non tissu
Boîte 10 pcs
Pack 10 pcs
min. 10 packs

ACCESSORI MANICURE E PEDICURE ACCESSOIRES POUR MANUCURE ET PÉDICURE

Regolazione di potenza e intensità di aspirazione
Filtro anti polvere estraibile e lavabile 
Silenzioso e potente

Réglage de puissance et intensité d’inspiration
Filtre anti-poussières amovible et lavable 
Silencieux et puissant

220-240V~50/60 Hz 
36 watt 
cm 31x270x6 h

800.340
MASTER
ASPIRATORE DA TAVOLO
ASPIRATEUR DE TABLE

€ 99,60
5x6pcs

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE RECHANGE

800.341      € 8,80
Vassoio per aspiratore Master
Plateau pour aspirateur Master

L’aspiratore professionale per manicure Master 
consente di catturare non solo polvere fine, ma 
anche particelle di grandi dimensioni quando si 
rimuove l'acrilico dalle unghie. La rapidità di aspi-
razione consente di non sollevare polvere nell'aria 
e di attrarla nel filtro. Grazie alla superficie oriz-
zontale e alla dimensione del reticolo si aumenta 
in maniera significativa l'area di cattura della pol-
vere. Il vassoio estraibile permette una semplice 
pulizia dell'apparecchio.

L’aspirateur professionnel pour manucure Master 
permet de capturer les particules fines de pous-
sière mais également les particules plus grandes 
en cas d’élimination de l’acrylique sur les ongles. 
Grâce à sa rapidité d’aspiration, la poussière au 
lieu d’être soulevée dans l’air  est attirée dans le 
filtre. Avec sa superficie horizontale et la taille de 
la grille, la zone d’aspiration de la poussière est 
beaucoup plus importante. Le plateau escamo-
table facilite le nettoyage de l’appareil.
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ACCESSORI MANICURE E PEDICURE ACCESSOIRES POUR MANUCURE ET PÉDICURE

374.402     € 5,90
Punteggiatore/pennello
Dotting pen/pinceau 
min. 6 pcs

374.086    € 4,60
Pennello unghie con spatola
Pinceau ongles avec spatule
min. 6 pcs

374.022     € 1,60
Punteggiatore
Dotting pen
min. 12 pcs

374.005        € 2,00 
Trapano piercing
Perceuse à piercings
min. 12 pcs

374.007       € 2,00 
Bastoncini manicure 
Bâtonnets manucure 
pack 50 pcs
min. 12 packs

374.051     € 4,65
Spingi cuticole in pomice - conf. 4 pezzi
Repousse-cuticules en pierre ponce 	
Boîte 4 pcs
min. 6 packs

374.031    € 4,60
Pinze in acciaio inox per manicure
Pinces en acier inox pour manucure
min. 6 pcs

370.130    € 4,40
Spingi cuticole doppio 
Repousse-cuticules double
min. 6 pcs

374.021    € 2,40
Posizionatore di decori
Présentoir de décorations
min. 12 pcs

374.068    € 3,30
Strumento rimozione gel
Gel removing tool
min. 12 pcs

374.076    € 6,90
Posizionatore di decori
Présentoir de décorations
min. 12 pcs

374.052    € 0,60
Spingi cuticole e taglia pelli 
Repousse-cuticules et pince à envies
min. 24 pcs

374.006       € 0,39 
Bastoncini manicure 
Bâtonnets manucure
pack 8 pcs
min. 36 packs
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PENNELLI NAIL ART PINCEAUX NAIL ART

374.201        € 2,60 
n.4 Pennello gel
n.4 Pinceau gel
min. 12 pcs

374.202        € 3,00 
n.6 Pennello gel
n.6 Pinceau gel
min. 12 pcs

374.203        € 3,80 
n.8 Pennello gel
n.8 Pinceau gel
min. 12 pcs

374.205        € 10,80 
n.2 Pennello blu diamante
n.2 Pinceau bleu diamant
min. 6 pcs

374.204        € 10,80 
n.4 Pennello diamante
n.4 Pinceau diamant
min. 6 pcs

374.206        € 10,80 
n.6 Pennello nero diamante
n.6 Pinceau noir diamant
min. 6 pcs

374.402        € 5,90 
n.10 Pennello punteggiatore
n.10 Dotting pinceau
min. 10 pcs

374.086    € 4,60
Pennello unghie con spatola
Pinceau ongles avec spatule 
min. 6 pcs

374.118    € 5,20
Pennello decorazione sfumature e baby boomer
Pinceau décoration nuances et baby boomer
min. 12 pcs
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PENNELLI NAIL ART PINCEAUX NAIL ART

374.307        € 5,30 
n.7 Pennello Kolinsky
n.7 Pinceau Kolinsky
min. 6 pcs

374.308        € 6,10 
n.8 Pennello Kolinsky
n.8 Pinceau Kolinsky
min. 6 pcs

374.309        € 7,30 
n.9 Pennello Kolinsky
n.9 Pinceau Kolinsky
min. 6 pcs

374.310        € 8,00 
n.10 Pennello Kolinsky
n.10 Pinceau Kolinsky
min. 6 pcs

374.301        € 3,70 
n.1 Pennello nail art extra
n.1 Pinceau nail art extra
min. 6 pcs

374.302        € 3,70 
n.2 Pennello nail art extra
n.2 Pinceau nail art extra
min. 6 pcs

374.303        € 3,70 
n.3 Pennello nail art extra
n.3 Pinceau nail art extra
min. 6 pcs

374.304        € 3,70 
n.4 Pennello nail art extra
n.4 Pinceau nail art extra
min. 6 pcs

374.305        € 3,70 
n.5 Pennello nail art extra
n.5 Pinceau nail art extra
min. 6 pcs

374.306        € 3,70 
n.6 Pennello nail art extra
n.6 Pinceau nail art extra
min. 6 pcs
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KIT PENNELLI NAIL ART KIT PINCEAUX NAIL ART

1 Pennello decori con punta in metallo
2 Pennello piatto piccolo
3 Pennello piatto con setole diradate sulla punta 
4 Pennello con spugna piatta
5 Pennello punta pomice obliqua 
6 Pennello a lingua di gatto
7 Pennello obliquo per micropittura   
8 Pennello decori, punta lunga e sottile 
9 Pennello liner con punta ultrasottile  
10 Pennello decori ventaglio  

1 Pinceau décorations pointe en métal
2 Pinceau plat petit
3 Pinceau plat avec coupe des poils effilée sur la pointe 
4 Pinceau éponge plat
5 Pinceau pointe pierre ponce biseautée 
6 Pinceau langue de chat
7 Pinceau biseauté pour dessins fins   
8 Pinceau décoration, pointe longue et fine 
9 Pinceau liner pointe ultra-fine  
10 Pinceau éventail pour décorations  

374.083
KIT PRO 1

€ 12,00

min. 6 pcs

1               

2                

3                  

4                  

5               

6           

7              

8           

9            

 10

1 Pennello punta pomice obliqua  
2 Pennello tondo con punte dritte
3 Pennello a lingua di gatto
4 Pennello liner con punta ultrasottile  
5 Pennello micropittura piatto 
6 Pennello tondo con punta arrotondata 
7 Pennello piatto con setole diradate sulla punta

1 Pinceau pointe pierre ponce biseautée  
2 Pinceau rond pointes droites
3 Pinceau langue de chat
4 Pinceau liner pointe ultra-fine  
5 Pinceau plat pour dessins fins  
6 Pinceau rond pointe ronde 
7 Pinceau plat avec coupe des poils effilée sur la pointe

374.084
KIT PRO 2

€ 8,90

min. 6 pcs

1               

2                

3                  

4                  

5               

6           

7 

Una gamma completa di pennelli professiona-
li in kit per Nails art, che garantiscono un’ap-
plicazione uniforme e precisa. Ogni pennello è 
stato scelto per massimizzare l’efficienza di 
un risultato veloce e impeccabile.

Une gamme complète de pinceaux profession-
nels en kit pour Nails art garantissant une ap-
plication uniforme et précise. Chaque pinceau 
a été choisi pour obtenir un résultat encore 
plus rapide et impeccable.
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I pennelli in silicone sono indispensabili per la ma-
nicure professionale. Utili sia alla decorazione Nail 
art che per applicare con estrema facilità i gel ri-
costruzione. 

Les pinceaux en silicone sont indispensables pour 
la manucure professionnelle.  À utiliser aussi bien 
pour la décoration Nail Art que pour l’application 
des gels de reconstruction.

KIT PENNELLI NAIL ART KIT PINCEAUX NAIL ART

1 Pennello tondo 
2 Pennello piatto medio
3 Pennello piatto piccolo
4 Pennello piatto grande
5 Pennello punta pomice obliqua
6 Pennello obliquo smile line
7 Pennello obliquo  
8 Pennello piatto con punte arrotondate grande
9 Pennello piatto con punta arrotondata medio 

1 Pinceau yeux 
2 Pinceau plat moyen
3 Pinceau plat petit
4 Pinceau plat grand
5 Pinceau pointe pierre ponce biseautée
6 Pinceau biseauté smile line
7 Pinceau biseauté  
8 Pinceau plat pointe ronde grande
9 Pinceau plat pointe ronde moyenne 

374.085
KIT PRO 3

€ 10,60

min. 6 pcs

1               

2                

3                  

4                  

5               

6           

7              

8           

9    

1 Pennello in silicone con punta obliqua 
2 Pennello in silicone punta obliqua
3 Pennello in silicone a punta obliqua concava
4 Pennello in silicone a punta piccola
5 Pennello in silicone a punta grande 

1 Pinceau en silicone pointe biseautée 
2 Pinceau en silicone pointe biseautée
3 Pinceau en silicone pointe biseautée concave
4 Pinceau en silicone pointe petite
5 Pinceau en silicone pointe grande 

374.064
SET PENNELLI SILICONE
SET KIT PINCEAUX EN SILICONE

€ 12,50
min. 10 pcs

374.401
SET NAIL ART 
SET NAIL ART

€ 6,90
min. 10 pcs

1 Pennello a ventaglio per decori
2 Pennello piatto con setole diradate sulla punta
3 Pennello decori con punta in metallo 
4 Pennello liner con punta ultra sottile
5 Pennello obliquo per micropittura  

1 Pinceau éventail pour décorations
2 Pinceau plat avec coupe des poils effilée sur la pointe
3 Pinceau décorations pointe en métal 
4 Pinceau liner pointe ultra-fine
5 Pinceau biseauté pour dessins fins  

1               

2                

3                  

4                  

5

1               

2                

3                  

4                  

5
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ACCESSORI MANICURE E PEDICURE ACCESSOIRES POUR MANUCURE ET PÉDICURE

375.736        € 7,20 
Vaschetta disinfetta strumenti in acciaio inox
Bol pour la désinfection des outils en acier inox
min. 6 pcs

374.039        € 10,90 
Vaschetta disinfetta strumenti
Bol pour la désinfection des outils
min. 6 pcs

374.023     € 3,00
Contenitore pulizia pennelli
Conteneur pour le nettoyage des pinceaux
min. 12 pcs 

374.062      € 2,00
Porta pennelli orizzontale
Porte-pinceaux horizontal 
min. 12 pcs 

374.061      € 3,40
Porta pennelli verticale
Porte-pinceaux vertical
min. 6 pcs 

374.003     € 0,85
Dispenser porta decori
Distributeur de décorations
min. 12 pcs 

374.055      € 2,20
Scatola porta accessori
Boîte à accessoires 
min. 12 pcs  

374.009      € 1,30
Scatola per tips
Boîte à tips
min. 12 pcs 

374.117      € 0,90
Tavoletta nail art
Table nail art
min. 6 pcs
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Ghigliottina per tips per effettuare 
un taglio netto e preciso. 
Dotata di cassettina raccogli tips.

Pince guillotine pour tips, pour 
couper de manière nette et précise. 
Équipée de tiroir à tips.

ACCESSORI MANICURE E PEDICURE ACCESSOIRES POUR MANUCURE ET PÉDICURE

GHIGLIOTTINE PER TIPS
PINCE GUILLOTINE POUR TIPS
374.057 Nero / Noir
374.058 Rosa / Rose
374.059 Bianco / Blanc

€ 6,20
min. 6 pcs

374.057 374.059374.058 374.011      € 2,60
Ghigliottina tips in acciaio
Pince guillotine pour tips
min. 12 pcs 

374.024      € 0,65
Bicchierino in vetro
Petit verre en verre
min. 24 pcs 

374.025      € 0,55
Bicchierino in plastica con tappo
Petit verre en plastique avec capsule
min. 24 pcs 

374.053      € 2,50
Mini perforatore unghie
Mini poinçon à ongles
min. 12 pcs 

374.081      € 1,99
Anello porta smalto
Bague porte-vernis
min. 12 pcs

374.010      € 7,20
Pennello pulisci unghie
Pinceau nettoie-ongles
min. 6 pcs 

374.089      € 1,50
Spazzola pulisci unghie
Brosse nettoie-ongles
min. 12 pcs

374.008      € 0,80
Spazzola pulisci unghie
Brosse nettoie-ongles
min. 12 pcs 
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ACCESSORI MANICURE E PEDICURE ACCESSOIRES POUR MANUCURE ET PÉDICURE

374.080      € 2,50
Flacone con pompa
Flacon avec pompe
min. 12 pcs

374.047      € 4,20
Flacone con pompa
Flacon avec pompe
200 ml
min. 6 pcs

374.034      € 2,65
Flacone con pompa
Flacon avec pompe
200 ml
min. 12 pcs 
10x36pcs

374.004      € 3,90
Flacone con pompa
Flacon avec pompe
min. 6 pcs 
10x36pcs

374.026     € 0,25
Pipette in plastica
Pipettes en plastique
min. 24 pcs

374.002      € 3,70
Vaschetta per bagno freddo a conchiglia
Bol à manucure bain froid ergonomique
min. 12 pcs 

374.033      € 1,10
Ricambio per vaschetta manicure bagno caldo
Bol de remplacement pour manucure bain chaud
min. 12 pcs 

374.032      € 19,60
Vaschetta per manicure bagno caldo
Bol à manucure bain chaud
220-230V~50 Hz
25 watts

374.001      € 2,50
Vaschetta per bagno freddo
Bol à manucure bain froid
min. 12 pcs
10x72pcs

374.045      € 1,20
Vaschetta 5 dita nera
Bol manucure 5 doigts noir
min. 24 pcs 

La vaschetta per manicure bagno caldo ha una 
forma anatomica per contenere la mano in modo 
comodo, il ricambio monouso ne garantisce l’igie-
ne. Riscalda l’acqua e regala una preparazione 
manicure piacevole ed efficace, grazie all’azione 
ammorbidente dell’ammollo in acqua delle unghie 
e delle cuticole.

La forme anatomique du bol de manucure pour 
le trempage chaud permet de tremper la main 
confortablement, et sa rechange à usage unique 
en garantit l’hygiène.  En trempant la main dans 
l’eau réchauffée, les ongles et les cuticules s'as-
soupliront offrant ainsi une préparation à la ma-
nucure agréable et efficace.
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ACCESSORI MANICURE E PEDICURE ACCESSOIRES POUR MANUCURE ET PÉDICURE

374.054      € 1,40
Copri dita rimozione colore
Couvre-doigts pour retirer la couleur
pack 5+5 pcs
min. 12 packs

374.046      € 8,50
Fogli remover gel soak off
Feuilles imbibées de solution de dissolution soak off
pack 50 pcs
min. 6 packs

1100.034      € 4,90
Quadrato in cellulosa 5x4 cm 
Carré en cellulose 5x4 cm
pack 2x500 (1000 pcs) 
min. 12 pcs 

374.082      € 3,80
Clip rimozione gel unghie - conf. 10 clip
Clip élimination gel ongle - boîte de 10 clips
min. 6 pcs

BENDAGGIO PROTETTIVO DITA
BANDAGE DE PROTECTION POUR DOIGTS
374.035 Rosa / Rose
374.036 Bianco / Blanc
cm 2,5x450

€ 2,25
min. 12 pcs

Un prodotto innovativo che migliora in modo si-
curo ed efficiente il processo di rimozione della 
colorazione unghie. Queste clip resistenti e riu-
tilizzabili sono progettate ergonomicamente per 
agganciarsi alla punta delle dita su cui viene ada-
giata la salvietta imbevuta con il prodotto per la 
rimozione. Le clip consentono la rimozione profes-
sionale in modo facile e sicuro e sono resistenti ai 
solventi e disinfettabili.

Un tout nouveau produit qui améliore la sécuri-
té et l’efficacité du retrait du vernis des ongles. 
La forme ergonomique de ces clips résistants et 
réutilisables permet de les fixer facilement sur la 
pointe des doigts sur laquelle est appliquée une 
serviette imbibée de dissolvant. Ces clips, résis-
tants aux solvants et faciles à désinfecter, per-
mettent de retirer le vernis de façon profession-
nelle, facilement et en toute sécurité.



412

ACCESSORI MANICURE E PEDICURE ACCESSOIRES POUR MANUCURE ET PÉDICURE

374.012      € 8,20
Sagoma universale
Forme universelle 
500 pcs
20x15pcs
30x50pcs

374.048      € 8,20
Sagoma affusolata 
Forme effilée 
500 pcs
20x15pcs
30x50pcs

374.049      € 7,80
Sagoma reversibile
Forme réversible 
500 pcs 
20x15pcs
30x50pcs

374.013      € 4,70
Sagoma piccola
Forme petite
500 pcs

374.015      € 6,10
Sagoma grande
Forme grande
500 pcs

374.014      € 5,60
Sagoma media
Forme moyenne
500 pcs

374.050      € 9,90
Sagoma a farfalla bianca 
Forme de papillon blanc
500 pcs
10x15pcs

374.037      € 0,60
Guida french manicure
Guide pour French 
manucure
min. 24 pcs 

374.016      € 6,50
Sagome per unghie 
riutilizzabili 
Guides de forme pour 
ongles réutilisables
pack 5 pcs 
min. 6 pcs 

SAGOMATORI PER UNGHIE
GUIDE DE FORME POUR ONGLES
Minimum 5 pcs
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ACCESSORI MANICURE E PEDICURE ACCESSOIRES POUR MANUCURE ET PÉDICURE

374.074       € 4,20
Occhiali protettivi
Lunettes de protection
min. 12 pcs 
10x48pcs

374.075       € 8,90
Guanti protettivi
Gants de protection
min. 6 pcs 
10x24pcs

374.077     € 5,90
Cuscino appoggia braccio in spugna
Coussin repose-mains en éponge
min. 3 pcs
10x24pcs

374.038     € 14,90
Cuscino appoggia braccio
Coussin repose-mains 
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I nostri modelli di mano in plastica sono strumenti professionali utili 
per esercitarsi. Le dita si muovono e rimangono in posizione.  Sono il 
sistema ideale su cui far pratica.

Our plastic model hands are professional aids, useful for training pur-
poses. The fingers move and hold their position. They are the ideal aid 
for learning new procedures.

ACCESSORI MANICURE PEDICURE ACCESSOIRES POUR MANUCURE ET PÉDICURE

374.027        € 9,50 
Mano in plastica
Main en plastique
min. 6 pcs

374.029        € 0,65 
Supporto riposa dito
Repose-doigts
min. 12 pcs

374.028        € 0,65 
Dito in plastica provvisto   		
di biadesivo in base
Doigt en plastique à base autoadhésive 
min. 12 pcs

374.063        € 24,00 
Mano didattica snodata 
con morsetto
Main d’entraînement articulée 		
avec serre-joint
min. 6 pcs

374.069        € 3,60 
Espositore da 120 colori
Présentoir 120 couleurs
min. 12 pcs 
10x48pcs

374.070        € 3,20 
Espositore da 60 colori
Présentoir 60 couleurs
min. 12 pcs
10x48pcs
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ESPOSITORI UNGHIE PRÉSENTOIR POUR ONGLES

374.043        € 21,70 
Espositore da 64 pz completo di unghie
Présentoir 64 pcs avec ongles

374.042        € 13,20 
Espositore da 32 pz completo di unghie
Présentoir 32 pcs avec ongles
min. 2 pcs

374.041        € 9,70 
Espositore da 18 pz completo di unghie
Présentoir 18 pcs avec ongles
min. 2 pcs

374.044        € 3,60 
Unghie di ricambio
Ongles de remplacement
Pack 18 pcs 
min. 6 pack

374.060       € 2,20 
Espositore da 24 colori
Présentoir 24 pcs
min. 12 pcs

374.030        € 0,60 
Espositore da 18 colori
Roue pour présentoir pour ongles
min. 24 pcs
10x120pcs

374.067       € 4,20 
Espositore da 50 colori
Présentoir 50 pcs
min. 12 pcs



416

34 2 1

910 78 6 5

34 2 1

910 78 6 5

Le tips sono delle protesi di differenti materiali e forme che vengono 
applicate sulle unghie per ricostruirle, proteggendole da traumi e ren-
dendole più lunghe. La particolarità e la qualità che le contraddistingue 
è la purezza del materiale, esso infatti fa si che risultino adattabili alle 
unghie naturali. Inoltre la sottigliezza nel punto di unione, velocizza il 
lavoro dell’operatrice rendendolo perfettamente mimetizzato. Nella 
nostra gamma di tips disponiamo di 14 modelli diversi, adattabili sia alle 
unghie delle mani che a quelle dei piedi. Esse consentono di scegliere il 
modello più adatto al piatto ungueale da trattare, risparmiando tempo, 
e ottenendo massimi risultati. Potrai scegliere tra i diversi colori e le 
diverse forme per poi completare la manicure definendo la forma, e ap-
plicando il gel che più desideri, il risultato è garantito!

Les tips sont des prothèses de différents matériaux et formes à appliquer 
sur les ongles pour leur reconstruction, pour les protéger des trauma-
tismes et les rendre plus longues.  Leur particularité spécifique est la pu-
reté du matériau, grâce auquel elles s’adaptent aux ongles naturelles.  En 
outre, le point d’union est très subtil, ce qui rend le travail du professionnel 
plus rapide, car il est complètement camouflé. Notre gamme de tips com-
prend 14 modèle différents qui s’adaptent aux ongles des pieds et à ceux 
des mains. Vous pourrez donc sélectionner le modèle le plus approprié se-
lon la matrice unguéale: cela vous fera gagner du temps et obtenir des 
résultats exceptionnels. Vous pourrez choisir entre différentes couleurs 
et formes pour compléter la manucure en donnant une forme définie aux 
ongles et appliquer le gel désiré. La qualité du résultat est garantie!

TIPS

372.110 size 1
372.111 size 2
372.112 size 3
372.113 size 4
372.114 size 5

372.115 size 6
372.116 size 7
372.117 size 8
372.118 size 9
372.119 size 10

€ 2,10
Confezione monomisure da 50 pz
Paquet de 50 pcs, taille unique
min. 6 pack for size

TIPS NATURALI QUADRATE 
BANDA LUNGA
TIPS NATURELS CARRÉS À 
BANDE LONGUE

372.001    € 13,20
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack
10x12pcs

372.101    € 2,10
Confezione da 5 pezzi 
da 10 misure diverse
5 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 12 pack

TIPS NATURALI QUADRATE 
BANDA CORTA
TIPS NATURELS CARRÉS À 
BANDE COURTE

372.002    € 13,20
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack
10x12pcs

372.102    € 2,10
Confezione da 5 pezzi 
da 10 misure cadauna
5 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 12 pack



417

34 2 1

910 78 6 5

34 2 1

910 78 6 5

34 2 1

910 78 6 5

34 2 1

910 78 6 5

TIPS NATURALI SEMI 
BOMBATE BANDA LUNGA
TIPS NATURELS SEMI-RONDS
À BANDE LONGUE

372.005    € 13,20
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack
10x12pcs

372.105    € 2,10
Confezione da 5 pezzi 
da 10 misure diverse
5 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 12 pack

TIPS FRENCH BOMBATE 
BANDA CORTA
TIPS FRENCH RONDS
À BANDE COURTE

372.007    € 15,60
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack

372.107    € 2,50
Confezione da 5 pezzi 
da 10 misure cadauna
5 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 12 pack

TIPS

TIPS NATURALI BOMBATE 
BANDA LUNGA
TIPS NATURELS RONDS
À BANDE LONGUE

372.006    € 15,60
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack

372.106    € 2,50
Confezione da 5 pezzi 
da 10 misure cadauna
5 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 12 pack 372.140 size 1

372.141 size 2
372.142 size 3
372.143 size 4
372.144 size 5

372.145 size 6
372.146 size 7
372.147 size 8
372.148 size 9
372.149 size 10

€ 2,50
Confezione monomisure da 50 pz
Paquet de 50 pcs, taille unique
min. 6 pack for size

TIPS NATURALI 
BOMBATE  BANDA LUNGA
TIPS NATURELS RONDS
À BANDE LONGUE

372.004    € 13,20
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack

372.104    € 2,10
Confezione da 5 pezzi 
da 10 misure diverse
5 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 12 pack 372.130 size 1

372.131 size 2
372.132 size 3
372.133 size 4
372.134 size 5

372.135 size 6
372.136 size 7
372.137 size 8
372.138 size 9
372.139 size 10

€ 2,10
Confezione monomisure da 50 pz
Paquet de 50 pcs, taille unique
min. 6 pack for size
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TIPS

TIPS TRASPARENTI 
QUADRATE BANDA CORTA
TIPS TRANSPARENTS
CARRÉS À BANDE COURTE

372.008    € 16,90
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack

372.108    € 2,70
Confezione da 5 pezzi 
da 10 misure diverse
5 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 12 pack

TIPS FRENCH SMILE
TIPS FRENCH SMILE

372.010    € 12,50
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack
10x12pcs

TIPS FRENCH FORMA A V
TIPS FRENCH EN FORME 		
DE « V »

372.009    € 12,50
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack

372.151 size 1
372.152 size 2
372.153 size 3
372.154 size 4
372.155 size 5

372.156 size 6
372.157 size 7
372.158 size 8
372.159 size 9
372.160 size 10

€ 1,90
Confezione monomisure da 50 pz
Paquet de 50 pcs, taille unique
min. 6 pack for size

TIPS NATURALI PUNTA 
FINE BANDA CORTA
TIPS NATURELS POINTE FINE 
À BANDE COURTE

372.003    € 13,20
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack

372.103    € 2,10
Confezione da 5 pezzi 
da 10 misure diverse
5 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 12 pack 372.120 size 1

372.121 size 2
372.122 size 3
372.123 size 4
372.124 size 5

372.125 size 6
372.126 size 7
372.127 size 8
372.128 size 9
372.129 size 10

€ 2,10
Confezione monomisure da 50 pz
Paquet de 50 pcs, taille unique
min. 6 pack for size

372.161 size 1
372.162 size 2
372.163 size 3
372.164 size 4
372.165 size 5

372.166 size 6
372.167 size 7
372.168 size 8
372.169 size 9
372.170 size 10

€ 1,90
Confezione monomisure da 50 pz
Paquet de 50 pcs, taille unique
min. 6 pack for size
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TIPS

TIPS NATURAL BUCKET
TIPS NATURAL BUCKET

372.012    € 14,60
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack

TIPS PIEDI BANDA LUNGA
TIPS POUR PIEDS À BANDE 
LONGUE

372.100    € 12,50
Confezione da 5 pezzi 
da 10 misure cadauna
5 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 10 pack
10x12pcs

TIPS FRENCH DIAMOND
TIPS FRENCH DIAMOND

372.013    € 12,50
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack
10x12pcs

372.191 size 1
372.192 size 2
372.193 size 3
372.194 size 4
372.195 size 5

372.196 size 6
372.197 size 7
372.198 size 8
372.199 size 9
372.200 size 10

€ 2,10
Confezione monomisure da 50 pz
Paquet de 50 pcs, taille unique
min. 6 pack for size

TIPS FRENCH SHARP
TIPS FRENCH SHARP

372.011    € 12,50
Confezione da 25 pezzi 
da 10 misure diverse
25 pcs chacun				  
Paquet de 10 tailles différentes 
min. 6 pack
10x12pcs

372.171 size 1
372.172 size 2
372.173 size 3
372.174 size 4
372.175 size 5

372.176 size 6
372.177 size 7
372.178 size 8
372.179 size 9
372.180 size 10

€ 1,90
Confezione monomisure da 50 pz
Paquet de 50 pcs, taille unique
min. 6 pack for size

372.181 size 1
372.182 size 2
372.183 size 3
372.184 size 4
372.185 size 5

372.186 size 6
372.187 size 7
372.188 size 8
372.189 size 9
372.190 size 10

€ 2,30
Confezione monomisure da 50 pz
Paquet de 50 pcs, taille unique
min. 6 pack for size

374.017    € 2,05
Colla con contagocce 3g
Colle et compte-gouttes 3g
min. 24 pcs

374.019    € 3,50
Colla con pennello 8g
Colle  avec pinceau 8g
min. 24 pcs
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LIME LIMES

373.001        € 0,95 
Fine 600/600

LIMA DUE FACCE LAVABILE
LIME À 2 FACES LAVABLE
Minimum 48 pcs

373.007        € 0,90 
Fine 400/400

373.003        € 0,90 
Dura/Dure 100/180

373.004        € 0,90 
Zebra dura / Zebra dure 100/180

373.005        € 0,90 
Dura/Dure 100/100

373.008        € 0,90 
Dura/Dure 100/100

373.010        € 0,90
Zebra media/Zebra moyenne 120/120

373.006        € 0,90 
Media/Moyenne 180/180

373.002       € 0,95 
Media/Moyenne 240/240

LIMA DUE FACCE SPESSA LAVABILE
LIME À 2 FACES ÉPAISSE LAVABLE
Minimum 24 pcs

373.201        € 1,00
Fine 600/600

373.202        € 1,00
Media/Moyenne 220/220

373.203        € 1,00
Dura/Dure 100/180

373.204        € 1,00
Zebra/Zebra 100/180
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LIME LIMES

Le lime sono certamente fra gli strumenti indispensabili di ogni 
professionista che tratti le unghie. Un uso sapiente delle lime dona 
alla ricostruzione l’ultimo, essenziale tocco. Se il tuo obiettivo è 
eseguire manicure naturali e ricostruzioni a regola d’arte, non puoi 
certo trascurare un aspetto essenziale del tuo lavoro.  

Les limes sont certainement parmi les outils indispensables de 
tout professionnel des ongles. Si bien utilisées, les limes rendent 
la reconstruction impeccable.  Vous voulez une manucure naturelle 
et des reconstructions parfaites? Impossible alors de négliger un 
aspet fondamental de votre travail.

LIMA DUE FACCE SPESSA LAVABILE
LIME À 2 FACES ÉPAISSE LAVABLE
Minimum 24 pcs

373.501      € 0,98 
Dura/Dure 100/100

373.401       € 0,90 
Dura/Dure 100/180

LIMA DUE FACCE BANANA LAVABILE
LIME À 2 FACES LAVABLE BANANE 
Minimum 48 pcs

373.502      € 0,98 
Dura/Dure 100/100

373.402       € 0,90 
Dura/Dure 100/180

373.503      € 0,98 
Zebra dura/Zebra dure 180/180

373.403       € 0,90 
Media/Moyenne 150/220

373.012      € 0,90 
Blu dura 120/120
Bleu dure 120/120
10x384pcs mix

373.013      € 0,90 
Verde media 180/180
Green moyenne 180/180
10x384pcs mix

373.014     € 0,90 
Gialla medio fine 240/240
Yellow moyenne fine 240/240
10x384pcs mix

373.015     € 0,90 
Fucsia fine 320/320
Fuxia fine 320/320
10x384pcs mix
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LIME LIMES

Le lime lucidanti per unghie sono indispensabili per eseguire in modo 
perfetto alcune fasi di lavorazione della ricostruzione unghie in gel e 
in acrilico. Ottimali per una manicure perfetta, donano unghie lucide 
e brillanti. Proposte in diversi formati, e tutte lavabili, per una igiene 
sicura.

Les polissoirs sont indispensables pour certaines phases de la recons-
truction des ongles avec gel et acrylique. Parfaits pour une manucure 
impeccable, ils laissent les ongles lucides et brillantes.  Nous vous pro-
posons de nombreux formats, tous lavables, pour garantir hygiène et 
sécurité. 

373.602       € 1,30 
600/1200/3000

LIMA LUCIDANTE TRE FACCE LAVABILE
POLISSOIR À 3 FACES LAVABLE
Minimum 24 pcs

373.101       € 0,95 
100/180/240/320

LIMA LUCIDANTE QUATTRO FACCE LAVABILE
POLISSOIR À 4  FACES LAVABLE
Minimum 24 pcs

373.607       € 0,80 
600/800/3000

373.604       € 1,35 
240/320/1200/3000

373.605       € 1,10 
240/600/1200/3000

373.606       € 0,80 
240/600/1200/3000

LIMA LUCIDANTE DUE FACCE LAVABILE
POLISSOIR À 2 FACES LAVABLE
Minimum 24 pcs

373.601       € 1,70 
Camoscio/Chamois 600/4000

373.603       € 1,30 
Camoscio/Chamois 500/4000
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LIME LIMES

LIMA DUE FACCE MONOUSO
LIME À 2 FACES JETABLE
Minimum 100 pcs

LIMA MINI DUE FACCE MONOUSO
LIME MINI À 2 FACES JETABLE
Minimum 100 pcs

373.705        € 0,50
Dura/Dure 100/100

373.701        € 0,50
Dura/Dure 100/100

373.706        € 0,50
Media/Moyenne 180/180

373.702        € 0,50
Media/Moyenne 180/180

373.707        € 0,50
Fine 180/220

373.703        € 0,50
Fine 180/220

LIMA DUE FACCE LAVABILE FRUTTA
LIME À 2 FACES LAVABLE FRUITS
Minimum 24 pcs

LIMA DUE FACCE LAVABILE PELLE
LIME À 2 FACES LAVABLE PEAU
Minimum 24 pcs

373.801        € 0,86
Arancio/Orange 180/240

373.805        € 0,86
Zebra/Zèbre 180/240

373.802        € 0,86
Fragola/Fraise 180/240

373.806        € 0,86
Leopardo/Léopard  180/240

373.803        € 0,86
Mela/Pomme 180/240

373.807        € 0,86
Giraffa/Girafe 180/240

373.804        € 0,86
Uva/Raisins  180/240
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Confezioni da 10 pezzi
Paquet de 10 pcs 

LIME LIMES

LIMA DUE FACCE LAVABILE
POLISSOIR À 2 FACES LAVABLE
Minimum 20 pack

373.011       € 7,50 (PU 0,75) 
Zebra Dura/Zebra dure  100/180
Pack 10 pcs
20x48pcs - 25x96pcs - 30x120pcs

373.615       € 10,20 (PU 0,75) 
Zebra Dura/Zebra dure  100/180
Pack 10 pcs
20x48pcs - 25x96pcs - 30x120pcs

373.404       € 8,00 (PU 0,75) 
Zebra Dura/Zebra dure  100/180
Pack 10 pcs
20x48pcs - 25x96pcs - 30x120pcs Confezioni da 10 pezzi

Paquet de 10 pcs 

LIMA MINI DUE FACCE MONOUSO
LIME MINI À 2 FACES JETABLE
Minimum 40 pack

373.708        € 2,50 
Dura/Dure 100/100
Pack 10 pcs

373.711        € 1,80 
Dura/Dure 100/100
Pack 10 pcs

373.709        € 2,50 
Media/Moyenne 180/180
Pack 10 pcs

373.712        € 1,80 
Media/Moyenne 180/180
Pack 10 pcs

373.710        € 2,50 
Fine 180/220
Pack 10 pcs

373.713        € 1,80 
Fine 180/220
Pack 10 pcs
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LIME LIMES

373.611      € 1,00 
Blocco super lucidante 2 facce
Bloc super polissoir 2 faces
400/4000
min. 24 pcs

373.610      € 1,20 
Blocco super lucidante 2 facce
Bloc super polissoir 2 faces
400/4000
min. 24 pcs

373.612      € 1,30 
Blocco super lucidante 4 facce
Bloc super polissoir 4 faces
280/800/1200/3000
min. 24 pcs

373.102      € 1,30 
Lima 6 facce corta lavabile 
Lime à 6 faces courte lavable 
150/220/320/600/1200/3000 
min. 24 pcs

373.613      € 0,70 
Blocco alto bianco 120
Lime rectangulaire épaisse blanche 120
Box 12 pcs
min. 120 pack
10x240pcs - 18x480pcs - 30x1008pcs

373.609      € 1,60 
Blocco lucidante 2 facce 
Polissoir à 2 faces
400/4000
min. 12 pcs

373.608      € 2,00 
Lucidante camoscio
Polissoir chamois
min. 12 pcs

374.066      € 2,30 
Kit monouso manicure
Kit manucure jetable   
min. 24 pack
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PEDICURE PEDICURE

377.016      € 2,35 
Pietra pomice vulcanica naturale
Pierre ponce volcanique naturelle
min. 12 pcs

377.014      € 0,69 
Separatori morbidi - coppia
Séparateurs souples - pair
min. 24 pcs

377.013      € 0,69 
Separatori rigidi - coppia
Séparateurs rigides - pair
min. 24 pcs

374.079      € 2,99 
Separatori
Séparateurs
pack 24 pcs
min. 24 pack

374.078      € 0,69 
Separatori in strisce
Séparateur d’orteils en bandes
pack 10 pcs
min. 24 pack

377.012      € 1,60 
Blocco pietra pomice
Bloc ponce 
min. 10 pcs

377.011      € 3,80 
Pietra pomice con spazzola
Pierre ponce avec brosse
min. 10 pcs

STICK POMICE
STICK PIERRE PONCE

373.808 Rosa / Rose
373.809 Blu / Bleu
373.810 Verde / Vert
373.811 Bianco / Blanc

€ 1,90
min. 24 pcs

374.072      € 1,25 
Kit monouso pedicure rosa
Kit pédicure rose jetable  
min. 24 pack
10x144pcs

374.065      € 2,30 
Kit monouso pedicure
Kit pédicure jetable 
min. 24 pack
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PEDICURE PEDICURE

LIMA PIEDI PICCOLA OVALE 2 FACCE
LIME À PIEDS PETITE OVALE À 2 FACES

374.088 Rosa / Rose
374.087 Verde / Vert
377.004 Bianco / Blanc

€ 0,95
min. 24 pcs
5x48pcs
10x144pcs

377.015      € 4,60 
Raspa metallo rosa
Râpe en métal rose
min. 12 pcs

377.009      € 1,40 
Raspa metallo
Râpe en métal
min. 12 pcs

377.010      € 1,80 
Raspa  - 2 facce
Râpe à 2 faces 
min. 12 pcs

377.001     € 1,95 
Lima piedi grande - 2 facce
Lime à pieds grande à 2 faces 
min. 12 pcs

377.008     € 4,00 
Lima piedi grana ceramica - 2 facce
Lime à pieds grain céramique à 2 faces
min. 12 pcs
5x36pcs

377.002    € 1,15 
Lima piedi piccola - 2 facce
Lime à pieds petite à 2 faces
min. 12 pcs

377.006    € 1,60 
Lima piedi angolata - 2 facce
Lime à pieds courbe à 2 faces
min. 12 pcs

377.005     € 1,80 
Lima piedi a punta  - 2 facce
Lime à pieds pointue à 2 faces
min. 12 pcs

377.003     € 1,30 
Lima piedi ovale - 2 facce
Lime à pieds ovale à 2 faces
min. 12 pcs
5x48pcs
10x144pcs
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BORSE E VALIGIE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS

Borsa a tracolla professionale
Scomparto interno ultra capiente 
Scomparto sottofondo separato

Bandoulière professionnelle
Compartiment interne très grand  
Compartiment de fond séparé

cm 31x14,5x23 h

DAILY
400.990 Viola / Violet
400.992 Nero / Noir

€ 24,90
5X20pcs
10X40pcs

Piccola borsa professionale morbida
Scomparto interno ultra capiente 
Scomparto sottofondo separato
Provvisto di tracolla

Petit sac professionnel souple
Compartiment interne très grand 
Compartiment de fond séparé
Avec bandoulière

cm 30x13,5x20 h

DAILY POCKET
400.991 Viola / Violet

€ 18,50
5X20pcs

Borsa in pvc trasparente
Provvista di tracolla

Sac en pvc transparent
Avec bandoulière  

cm 43x30x28 h

371.147 
BIG KIT PVC

€ 8,80
min. 6 pcs

Borsa in pvc trasparente
Sac en pvc transparent

cm 30x22x20 h

371.146 
MEDIUM KIT PVC

€ 5,40

min. 12 pcs

Borsa in pvc trasparente
Sac en pvc transparent

cm 16x8x18 h

371.145 
SMALL KIT PVC

€ 3,00

min. 24 pcs
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402.206

BORSE E VALIGIE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS

402.205

Borsa a tracolla professionale compatta
Scomparto interno ultra capiente 
Scomparto sottofondo separato

Sac à bandoulière professionnel
Compartiment interne très large  
Compartiment de fond séparé

cm 30x24,5x25,5 h

MIA BAG
402.205 Nero / Noir
402.206 Hot pink

€ 49,60
10X12 pcs mix

Il bauletto make up e nail artist
La borsa Mia Bag è fabbricata in eco pelle, liscia e impermeabile. 
Design raffinato e di  buona qualità costruttiva. L’interno estraibile 
è composto da sei scomparti di immagazzinaggio più uno centrale 
grande, con una buona capacità di contenimento. È la borsa ideale 
per il professionista del make up o per l’estetista nail artist. Adatta 
anche per portare cosmetici, gioielli, accessori per capelli; adatta 
per il viaggio e per il salone di bellezza.

La mallette à maquillage et nail art
Le sac Mia Bag est disponible en faux cuir.  Ce sac est lisse et imper-
méable, très raffiné et fabriqué en matériaux de haute qualité. La 
partie interne est amovible et contient six compartiments + 1 grand 
compartiment central avec une bonne capacité.  C’est le sac idéal 
pour les professionnels du maquillage ou de nail art. Il s’adapte aussi 
au transport de produits cosmétiques, bijoux, accessoires pour les 
cheveux:parfait pour voyager et pour les salons de beauté.
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Valigia in Abs nero, antiurto e indeformabile con superficie antigraffio. La 
particolarità della doppia apertura consente un pratico accesso al conte-
nuto dello stesso e la possibilità di utilizzarlo anche in maniera  ridotta. 
Struttura e angolari in alluminio interamente rivettati. Maniglia anatomica, 
ottime serrature a scatto con chiusura a chiave e 4 ruote che rendono il 
trolley facilmente trasportabile, anche per apparecchiature delicate. Fa-
cilmente organizzabile grazie a una serie di scomparti. Peso contenuto e 
grande robustezza.

Valise en Abs noir, anti-chocs et indéformable avec surface anti-rayures. 
Dotée d’une double ouverture pour accéder facile-ment au contenu et pos-
sibilité de l’utiliser également de façon plus réduite. Structure avec coins en 
aluminium entièrement rivetés Poignée ergonomique, fermeture parfaite à 
pression avec verrouillage à clé et 4 roues qui en facilitent le transport, 
utile également pour le matériel délicat. Équipée d’une série de comparti-
ments pour en faciliter l’organisation. Poids réduits et grande robustesse.

Valigia trolley rigido
Vano centrale di grandi dimensioni
Tre scomparti superiori rigidi mobili
Quattro ruote facile da trasportare
Finitura nero

Valise trolley rigide
Grand compartiment central
Trois compartiments supérieurs rigides et 
amovibles
Quatre roues pour faciliter le transport
Finition noire

cm 40x28x75 h  

BORSE E VALIGIE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS

402.209
TROLLEY 
EXECUTIVE

€ 225,00
10X6pcs
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Trolley per set ricostruzione unghie è una pratica valigia leggera e robu-
sta, che si trasforma in un comodo baule di facile trasporto. È adatta ad 
estetisti, nail artist e truccatori. Il trolley manicure in alluminio è munito di 
cassetti e scomparti di diverse dimensioni, ideali per riporre lampade, frese 
e accessori e prodotti cosmetici di vario tipo.

Le trolley pour un set de reconstruction des ongles est une valise pratique, 
légère et robuste qui se transforme en une mallette facile à transporter.  
Parfait pour les esthéticiennes, les nail artists et les maquilleuses. Le trol-
ley pour manucure en aluminium est équipé de tiroirs et compartiments de 
dimensions différentes, parfaits pour ranger les lampes, les fraiseuses, les 
accessoires et les produits cosmétiques de différente nature.

Dotata di 6 scomparti
1 cassetto inferiore estraibile 

Avec 6 compartiments
1 tiroir inférieur extractible 

cm 40x31x62 h   

800.325
TROLLEY PER SET
RICOSTRUZIONE 
UNGHIE
TROLLEY POUR UN 
SET DE 
RECONSTRUCTION 
DES ONGLES

€ 195,30

Ideale per riporre, trasportare
e lavorare a domicilio con alte prestazioni.

Idéal pour ranger, transporter et travailler à domicile en 
garantissant un service de qualité.

BORSE E VALIGIE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS
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BORSE E VALIGIE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS

Dotata di tracolla
Chiusura con chiave 

Avec bandoulière
Verrouillable 

cm 37x23x25 h

Dotata di tracolla
Chiusura con chiave 

Avec bandoulière
Verrouillable 

cm 37x23x25 h

Chiusura con chiave 
Verrouillable 

cm 26x18x19 h

Chiusura con chiave 
Verrouillable 

cm 26x18x19 h

370.553 
JOB 200 BLACK

€ 55,00
10X6pcs

370.541 
JOB 200 SILVER

€ 55,00
10X6pcs

370.551 
SMALL 
BLACK

€ 34,50
10X6pcs

402.208
SMALL SILVER LINE

€ 34,50
10X6pcs
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Borsa in nylon semi rigido
Resistente e leggero
Scomparto superiore ultra capiente 
Scomparto inferiore con 8 cassetti
Provvisto di tracolla

Sac en nylon semi-rigide
Résistant et léger
Compartiment supérieur très large 
Compartiment inférieur à 4 tiroirs
Avec bandoulière

cm 39x29x40 h 

BORSE E VALIGIE PORTA ATTREZZI SACS ET VALISES PORTE-OUTILS

Trolley in nylon semi rigido
Resistente e leggero
Scomparto superiore ultra capiente 
Scomparto inferiore con 8 cassetti
Provvisto di tracolla

Trolley en nylon semi-rigide
Résistant et léger
Compartiment supérieur très large 
Compartiment inférieur à 8 tiroirs
Avec bandoulière

cm 49x38x54 h 

370.554 
ORGANIZER PRO
TROLLEY

€ 198,80
10X4pcs

370.555 
ORGANIZER
PRO BAG

€ 111,50
10X4pcs
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FAN LOAD SOFT
PILLOW

800.310
PRO 1

€ 479,00

Tavolo con aspiratore Inbuilt Fan
Struttura in laminato grigio
Cuscino manicure compreso
1 cassettiera

Table avec aspirateur intégré 		
Inbuilt Fan
Charpente en laminé gris
Coussin pour manucure compris
1 set de tiroirs

Tavolo/Table: 
220-240V~50 Hz 1000 watt 
Aspiratore/Aspirateur: 
220-240V~50 Hz 32 watt 
cm 120x45x76 h

Le nostre postazioni manicure sono dotate di un sistema di cablaggio interno. 
Una volta collegati i cavi elettrici alla rete, è possibile collegare gli strumenti 
per la manicure direttamente al pannello integrato sul fianco laterale.  Gli 
aspiratori già inseriti  nel piano richiedono unicamente la sostituzione del 
sacchetto una volta pieno.
Nos stations de manucure sont équipées d’un système de câbles interne, Une 
fois branchés les câbles au réseau, il est possible de relier les outils de manu-
cure directement au panneau intégré dans la partie latérale.  Pour les aspira-
teurs intégrés dans le plan, il suffit de remplaces le sachet quand il est plein.

Pro 1, è un tavolo da manicure e ricostruzione delle unghie, strutturato con 
una colonna composta di 4 cassetti e un piano lavoro attrezzato con aspi-
ratore INBUILT FAN. Arreda elegantemente lo spazio di lavoro, è pratico da 
contenere e da spostare, è dotato di comode prese di corrente per poter 
utilizzare tutto ciò che serve al professionista senza dimenticare l’eleganza.
Pro 1 est une table à manucure et reconstruction des ongles qui comprend 
une colonne de 4 tiroirs et un plant de travail avec aspirateur intégré INBUILT 
FAN. Un élément de mobilier raffiné pour les salons qui peut être déplacé en 
toute simplicité et est équipé de prises de courant pour que le professionnel 
puisse utiliser tous les outils sans oublier l’élégance. 

POSTAZIONI MANICURE STATIONS DE MANICURE
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FAN LOAD SOFT
PILLOW

POSTAZIONI MANICURE STATIONS DE MANICURE

Pro 2, è un tavolo da manicure e ricostruzione delle unghie. La struttura in laminato grigio, è dotata di due colonne da 
4 cassetti ciascuna, un cuscino poggia-braccio, e un aspiratore molto utile nelle fasi di lavorazione. Le 8 ruote piroet-
tanti, con sistema di blocco, permettono di spostarlo facilmente.  

Pro 2 est une table à manucure et reconstruction des ongles. La charpente en laminé gris comprend deux colonnes 
ayant 4 tiroirs chacune, un coussin repose-bras et un aspirateur qui se révèle très util au cours des opérations. Les 8 
roues pivotantes permettent de le transporter facilement et sont équipées d’un système de blocage.

800.311
PRO 2

€ 570,00

Tavolo con aspiratore Inbuilt Fan
Struttura in laminato grigio
Cuscino manicure compreso
2 cassettiere

Table avec aspirateur intégré 		
Inbuilt Fan
Charpente en laminé gris
2 set de tiroirs

Tavolo/Table: 
220-240V~50 Hz 1000 watt 
Aspiratore/Aspirateur: 
220-240V~50 Hz 32 watt 
cm 120x47x76 h
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FAN LOAD SOFT
PILLOW

800.312
LOGIKA 1

€ 585,00

Tavolo in vetro temperato 
Aspiratore Inbuilt Fan
Struttura in laminato grigio
Cuscino manicure compreso
1 cassettiera

Table en verre trempé
Aspirateur intégré Inbuilt Fan
Charpente en laminé gris
Coussin pour manucure compris
1 set de tiroirs

Tavolo/Table: 
220-240V~50 Hz 1000 watt 
Aspiratore/Aspirateur: 
220-240V~50 Hz 32 watt 
cm 120x45x75 h

Le nostre postazioni manicure sono dotate di un sistema di cablaggio interno. 
Una volta collegati i cavi elettrici alla rete, è possibile collegare gli strumenti 
per la manicure direttamente al pannello integrato sul fianco laterale.  Gli 
aspiratori già inseriti  nel piano richiedono unicamente la sostituzione del 
sacchetto di ricambio una volta pieno.
Nos stations de manucure sont équipées d’un système de câbles interne, Une 
fois branchés les câbles au réseau, il est possible de relier les outils de manu-
cure directement au panneau intégré dans la partie latérale.  Pour les aspira-
teurs intégrés dans le plan, il suffit de remplaces le sachet quand il est plein.

POSTAZIONI MANICURE STATIONS DE MANICURE

Logika 1, è una postazione manicure versatile e dal design semplice e moder-
no in grado di adattarsi facilmente ad ogni ambiente, studiato per garantire 
al professionista e al cliente il miglior servizio.  Dettagli di pregio come il 
piano in vetro temperato, l’aspiratore integrato e il poggia-mani in eco pelle 
bianca, donano valore al vostro servizio.
Logika 1 est une station de manucure versatile conçue pour être simple et 
moderne et pour s’adapter facilement à tout contexte et garantir le meilleur 
service au professionnel et aux clients.  Des détails raffinés tels que le plan 
en verre trempé, l’aspirateur intégré et le repose-mains en faux cuir blanc 
rendent vos services impeccables. 
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FAN LOAD SOFT
PILLOW

POSTAZIONI MANICURE STATIONS DE MANICURE

800.313
LOGIKA 2

€ 610,00

Tavolo in vetro temperato 
Aspiratore Inbuilt Fan
Struttura in laminato grigio
Cuscino manicure compreso
2 cassettiere

Table en verre trempé
Aspirateur intégré Inbuilt Fan
Charpente en laminé gris
Coussin pour manucure compris 
2 set de tiroirs

Tavolo/Table: 
220-240V~50 Hz 1000 watt 
Aspiratore/Aspirateur: 
220-240V~50 Hz 32 watt 
cm 120x47x75 h

Logika 2 è la postazione professionale per manicure  che si avvale di elementi 
leggeri ma robusti, come il piano in vetro che lo rende unico all’interno di un 
ambiente. Aspiratore integrato nel piano di lavoro con filtro sostituibile. Mo-
bile in laminato grigio composto da due colonne dotate di 2 comodi cassetti e 
ripiani chiusi. Tutto quello che si può desiderare. 

Logika 2 est la station de manucure construite en matériaux légers mais ro-
bustes, tels que le plan en verre qui la rend unique et très visible dans l’envi-
ronnement de travail. Aspirateur intégré dans le plan de travail au filtre rem-
plaçable. Meuble en laminé gris avec deux colonnes équipées de 2 pratiques 
tiroirs et étagères fermées. Exactement ce dont vous avez besoin. 
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800.329 
TEKNO
TAVOLO MANICURE
TABLE À MANICURE

€ 294,00
10X3pcs

800.335 
SPACE SAVE
TAVOLO MANICURE RICHIUDIBILE
TABLE MANUCURE REPLIABLE

€ 299,60
5X3pcs

Struttura in laminato bianco
1 Cassettiera

Charpente en laminé blanc
1 set de tiroirs

cm 100x45x78 h

Struttura in laminato bianco
Cuscino poggiabraccio
3 Cassetti

Structure en laminé blanc
Appuie-bras 
3 tiroirs

cm 110x45x76 h

Il tavolo Space Save, nasce pensando a centri estetici 
dove lo spazio può evolversi in base alle esigenze di lavo-
ro. Chiuso è un pratico mobiletto dotato di cassettiere 
estraibili suddivise a scomparti, aperto è un tavolo ma-
nicure dotato di cuscino poggia mano. Non occupa spazio 
quando non è utilizzato e grazie alle dimensioni compat-
te e alle ruote è facilmente trasportabile da uno spazio 
all’altro.

La table Space Save a été conçue en pensant spécifique-
ment aux instituts de beauté où l'espace peut évoluer en 
fonction des besoins. Chiuso est un meuble très pratique 
équipé de tiroirs amovibles divisés en compartiments ; 
ouvert il se transforme en une table de manucure avec un 
appuie-main. Avec ses dimensions compactes, il ne prend 
pas de place s’il n’est pas utilisé et ses roues permettent 
de le transporter facilement d’un endroit à un autre.

TAVOLI MANICURE TABLES À MANICURE
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TAVOLI MANICURE TABLES À MANICURE

Richiudibile in piccole dimensioni
Pliante, elle devient très petite

cm 99x42x79 h

Aspiratore Inbuilt Fan
Completo di valigia

Aspirateur intégré Inbuilt Fan
Valise comprise

cm 99x42x79 h

800.334 
TECNO
TAVOLO PORTATILE PER MANICURE
TABLE À MANICURE PORTABLE

€ 135,00
10X6pcs
20X12pcs

800.326 
ECO
TAVOLO PORTATILE PER MANICURE
TABLE À MANICURE PORTABLE

€ 124,00

800.320 
MASTER
TAVOLO PORTATILE PER MANICURE
TABLE À MANICURE PORTABLE

€ 228,00
10X3pcs

Richiudibile in piccole dimensioni
Pliante, elle devient très petite

cm 79x42x76 h

Per tavoli: 
Pro1 / Pro2 / Logika1 / Logika 2

Pour tables:
Pro1 / Pro2 / Logika1 / Logika 2

32 watt

370.647
ASPIRATORE DI RICAMBIO
SPARE VACUUM FAN 

€ 77,80

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE RECHANGE
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LAMPADE DA TAVOLO LAMPES À TABLE

800.323
STYLO

€ 69,50
20X12pcs

Lampada da tavolo
Lampe à table

110-230~50/60 Hz
20 watt 
cm 72x15x93 h

800.322
PIXER

€ 39,50

Lampada con morsetto
Lampadina non inclusa

Lampe avec serre-joint
Lampe non comprise

220-230~50/60 Hz
40 watt
cm 20x20x90 h

800.328
LED SENSOR

€ 64,50

Lampada led con morsetto
Lampe avec serre-joint

110-240~50/60 Hz
7 watt 
cm 8x6x112 h

Bulbo lampada Stylo
Ampoule Stylo

20 watt 

800.324

€ 6,40

PARTI DI RICAMBIO
PIÈCES DE RECHANGE

Accensione e spegnimento
al passaggio della mano
Il s’allume et s’éteint 	
quand la main entre/sort
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SGABELLI TABOURETS

Sgabello con schienale alto
Rivestito in sky ecopelle
Regolabile in altezza

Tabouret avec dossier haut
Revêtement en simili cuir
Hauteur réglable 

cm 50x50x90/105 h

800.318
SGABELLO CLASSIC
TABOURET CLASSIC

€ 99,60

Sgabello fisso
Rivestito in sky eco pelle

Tabouret fixe
Revêtement en simili cuir

cm 34x34x41 h

800.317
SGABELLO SERVICE 2
TABOURET SERVICE 2

€ 44,50
10X6pcs

Rivestito in sky ecopelle
Regolabile in altezza

Revêtement en simili cuirir
Hauteur réglable

cm 50x50x51/68 h

SGABELLO SERVICE 1
TABOURET SERVICE 1

800.327 Nero / Noir
800.316 Bianco / Blanc

€ 77,90
5x2pcs 

Rivestito in sky ecopelle
Regolabile in altezza

Revêtement en simili cuir
Hauteur réglable

cm 45x35x75/90 h

SGABELLO SAGOMATO
TABOURET FORMÉ

370.576 Nero / Noir
370.573 Bianco / Blanc

€ 109,90
5x2pcs 
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TRATTAMENTI CURATIVI MANI E PIEDI SOINS DES PIEDS ET DES MAINS

Prodotti per trasformare manicure e pedicure in veri rituali di benessere 
che miglioreranno visibilmente l’aspetto delle vostre mani e dei vostri pie-
di. una combinazione d’ingredienti idratanti, riparatori e ad azione lenitiva.

Des produits qui transforment la manucure et la pédicure en véritables 
rituels de bien-être pour des pieds et des mains visiblement en meilleure 
santé. Un mélange d’ingrédients hydratants, réparateurs et apaisants.

950.501   € 3,90 
Crema idratante
Crème hydratante
100 ml

950.502   € 3,90 
Crema riparatrice
Crème réparatrice
100 ml

950.503   € 3,90 
Crema pelle di seta
Crème soyeuse
100 ml

950.504   € 3,80 
Crema macchie scure
Crème anti-taches 
brunes
50 ml

950.505   € 3,20 
Gel scrub mani e piedi
Gel gommant mains 		
et pieds
100 ml

950.506   € 3,90 
Crema rinfrescante
gambe e piedi
Crème rafraîchissante 
Jambes et pieds
100 ml

950.507   € 3,20 
Pomata ammorbidente
pesca e muschio
Crème adoucissante 
pêche et lichen
20 ml

950.509   € 3,20 
Balsamo ananas
Pro vitamina B5
Baume ananas 
Provitamine B5
20 ml

950.508   € 3,20 
Pomata nutriente
Vitamina E
Crème nourrissante 
Vitamine E
20 ml

950.510   € 4,00 
Olio idratante
pantenolo e calendula
Huile hydratante 
panthénol et souci 
calendula
30 ml

950.511   € 4,00 
Olio fortificante
Vitamina F
Huile fortifiante 	
Vitamine F 
30 ml

950.512   € 4,00 
Olio cuticole
ammorbidente
Huile adoucissante 
cuticules  
30 ml

TRATTAMENTI MANI
SOINS DES MAINS
Minimum 6 pcs

TRATTAMENTI MANI, GAMBE E PIEDI
SOINS DES MAINS, JAMBES ET PIEDS
Minimum 6 pcs

TRATTAMENTI UNGHIE
SOINS ONGLES
Minimum 12 pcs

TRATTAMENTI UNGHIE
SOINS ONGLES
Minimum 6 pcs
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SOLVENTI DISSOLVANTS

950.520   € 3,20 
100 ml

950.521   € 4,80 
250 ml

950.522   € 6,90 
500 ml

950.523   € 10,90 
1000 ml

950.525   € 4,90 
150 ml

950.526   € 8,80 
500 ml

950.695   € 3,20 
100 ml

950.696   € 4,80 
250 ml

LEVA SMALTO
Solvente acetonico unghie 
DISSOLVANT
Dissolvant ongles 

950.524   € 4,50 
Saniprep purificante unghie e mani
con cristalli di Timolo naturale
Saniprep purifiant ongles et mains 		
aux cristaux de thymol naturel  
100 ml

IGIENIZZANTE
HYGIÉNIQUE

CLEANSER DELICATO
Non opacizza i gel
NETTOYANT CLEANSER DÉLICAT
Dégraisse parfaitement le gel

RIMOZIONE
Solvente soak off
DISSOLVANT
Dissolvant soak off
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SMALTI VERNIS À ONGLES

204
SHOCKING
950.620

202
ELECTRIC
950.618

203
PINKY

950.619

154
BURNT

950.613

156
SPARKLING 

ORANGE
950.615

200
 WINTER
FUCSIA

950.616

201
DEEP

950.617

155
GOLD ORANGE

950.614

152
PERL’ARANCIA

950.611

153
SHIMMER
ORANGE

950.612
 

100
ROSSO NERO

950.601

106
ROSSO CREMA

950.607

102
BRUCIATO
950.603

150
DEEP ORANGE

950.609

103
ROSSO CINESE

950.604

151
BELL'ARANCIA

950.610

104
ANNI '50

950.605

105
PERLA ROSSA

950.606

101
ROSSO CHIC

950.602

107
ONDA ROSSA

950.608

300
REDDISH
BROWN

950.634

301
SILVER BROWN

950.635

302
SPARKLING 

BRONZE
950.636

256
FRENCH BEIGE

950.633

304
LIQUID JEWEL

950.638

305
LIGHT COPPER

950.639

303
REAL GOLD
950.637

350
INK

950.640

254
EXOTIC SAND

950.631

255
NATURALE
950.632

206
CREAMY

950.622

207
SUMMER PINK

950.623

208
 FRENCH PINK

950.624

205
PEARLY

950.621

252
CREAM CORAL

950.629

253
PEARL

950.630

209
PEARL FRENCH

950.625

250
WINTER CORAL

950.627

251
PACIFIC

950.628

210
HOLOGRAM PINK

950.626

352
STAR BLUE
950.642

351
PETROLIO
950.641

356
LILAC SILVER

950.646

354
 SILVER 

REFLEXING
950.644

400 
INCHIOSTRO 

PRUGNA
950.647

401
GOLD REFLEXING

950.648

355 
REAL SILVER

950.645

353
SILVER BLUE

950.643

403
SILVER 

REFLEXIONS
950.650

402
CREAM

950.649

Una ricca gamma di smalti caratterizzata da tonalità lumino-
se E colori intensi per una manicure di irresistibile brillantezza.  
Con la formula lunga tenuta e grazie alla loro facile stesura, 
gli smalti Josell, assicurano una manicure sempre impeccabile.

Une vaste gamme de vernis aux nuances lumineuses et aux cou-
leurs intenses pour une manucure d’une brillance irrésistible. 
Grâce à leur formule longue durée et à leur facilité d'applica-
tion, les vernis Josell sont la garantie d’une manucure toujours 
impeccable.

SMALTO
NAIL POLISH
10 ml

pack of 6 pcs
min. 6 pcs  

€ 2,80
10X216pcs
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SMALTI VERNIS À ONGLES

553
SPARKLING

GOLD
950.671

554
CREAMY GOLD

950.672

600
RED

950.674

601
YELLOW

950.675

555
 PINKY WHITE

950.673

110
MIMETIC
950.678

112
EMERALD
950.680

602
BLUE

950.676

603
GREEN

950.677

111
KAKI FUN
950.679

552
CREAMY WHITE

950.670

551
FRENCH

MANICURE
950.669

500
PEARL BLACK

950.665

502
BLACK PURPLE

950.667

550
INVISIBLE WHITE

950.668

501
FIZZY BLACK

950.666

452
LIGHT

LAVENDER
950.662

453
PALE

LAVENDER
950.663

454
ALUMINIUM 

REFLECTIONS
950.664

451
FROZEN

LAVENDER
950.661

408
SPARKLES
950.655

409
GOLDEN LOOK

950.656

410
ANTIQUE ROSE

950.657

412
PLUM JEWEL

950.659

450
COO

LAVENDER
950.660

411
CHIC

950.658

404
SPARKLING PLUM

950.651

407
MOUVING
950.654

405
CREAM PLUM

950.652

406
PLAIN&LIGHT

950.653

116
AGUA REI
950.684

117
NAHAR

950.685

118
ORION BLUE

950.686

115
TALC GREY
950.683

113
EL FANGO
950.687

114
METAL LIGHT

950.682

Double use base e topcoat due in uno. Formula polivalente 
base e top coat in uno.

Base coat prolunga le tenuta dello smalto e uniforma la 
superficie dell’unghia proteggendola dalle macchie di 
pigmento dello smalto. 

Heavy duty hardner trattamento a rapida asciugatura 
indurente per unghie naturali.  

Top coat recovery ultimo step essenziale per prolungare 
e mantenere la lucentezza della manicure fissandola e 
proteggendola da graffi e agenti aggressivi. 

Double usage base et couche supérieure, deux en un. Formule 
multi-usages, base et couche supérieure deux en un.

Base revêtement prolonge la durée de vie du vernis et lisse 
la surface de l’ongle tout en le protégeant contre les taches 
des pigments du vernis.

Durcisseur extra fort durcissement à séchage rapide pour 
les ongles naturels. 

Couche protectrice supérieure le dernier passage 
fondamental pour prolonger la durée de la manucure et 
conserver son éclat tout en protégeant les ongles contre les 
rayures et les agents agressifs. 

003
TOP COAT
RECOVERY
950.692

000
DOUBLE USE

950.693

001
BASE COAT
950.690

002
HEAVY DUTY

HARDNER
950.691
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GEL BASE
GEL BASE

TRASPARENTE 
TRANSPARENT
950.530 15 ml   
950.531 30 ml   

GEL RICOSTRUZIONE
GEL RECONSTRUCTION

FLUIDO TRASPARENTE
LIQUIDE TRANSPARENT
950.532 15 ml   
950.533 30 ml   

FLUIDO ROSA
LIQUIDE ROSE
950.534 15 ml   
950.535 30 ml   

TRASPARENTE
ROSA CHIARO
TRANSPARENT 	
ROSE CLAIR
950.536 15 ml   
950.537 30 ml   

LATTIGINOSO
BIANCO DENSO
BLANC LAITEUX 
DENSE
950.538 15 ml   
950.539 30 ml   

LATTIGINOSO ROSA
CHIARO DENSO
ROSE CLAIR	  
LAITEUX DENSE
950.540 15 ml   
950.541 30 ml   

GEL RICOSTRUZIONE COPRENTE CAMOUFLAGE
GEL COUVRANT DE CAMOUFLAGE

ROSA
ROSE
950.542 15 ml   
950.543 30 ml   

COLOR CARNE
COULEUR CHAIR
950.544 15 ml   
950.545 30 ml   

BIANCO
BLANC
950.546 15 ml   
950.547 30 ml   

CAMOUFLAGE

950.548 15 ml   

MAKE UP CAMOUFLAGE
CAMOUFLAGE MAKE UP
950.549 15 ml   

COPRENTE BIANCO
BLANC COUVRANT
950.558 15 ml   
950.559 30 ml   

TRASPARENTE
TRANSPARENT
950.556 15 ml   
950.557 30 ml   

COPRENTE BIANCO GESSO
BLANC CRAIE COUVRANT
950.560 15 ml   
950.561 30 ml   

ROSA CHIARO
ROSE CLAIR
950.554 15 ml   
950.555 30 ml   

SEMITRASPARENTE BIANCO
BLANC SEMI-TRANSPARENT
950.562 15 ml   
950.563 30 ml   

TRASPARENTE ROSA CHIARO
ROSE CLAIR TRANSPARENT
950.552 15 ml   
950.553 30 ml   

SEMITRASPARENTE ROSA
ROSE SEMI-TRANSPARENT
950.564 15 ml
950.565 30 ml   

TRASPARENTE ROSA
ROSE TRANSPARENT
950.550 15 ml
950.551 30 ml   

NAIL TECH UV GEL PERMANENTE
NAIL TECH UV GEL PERMANENT

Tecnologia dell’allungamento, scultura e ricopertura delle unghie.
Il sistema UV Josell Nailtech è facile e veloce da usare, studiato per 
ogni tipo di progetto. É virtualmente indistruttibile e dona alle unghie 
un aspetto totalmente naturale.

Technique pour allonger et sculpter la forme de l’ongle et le revêtir. Le 
système Josell nailtech uv est rapide et facile à utiliser, parfait pour 
tout type de projet. Virtuellement indestructible, il donne aux ongles un 
aspect tout à fait naturel.

GEL RICOSTRUZIONE ALTA VISCOSITÀ
GEL RECONSTRUCTION HAUTE VISCOSITÉ

€ 8,20

€ 8,20

€ 8,20

€ 9,80

€ 9,80

€ 9,80

€ 8,20 € 9,80

UV GEL PERMANENTE RICOSTRUZIONE RECONSTRUCTION PERMANENTE GEL UV
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GEL MONOFASICO FLUIDO
GEL  MONOPHASE LIQUIDE

GEL MONOFASICI MEDIA VISCOSITÀ
GEL MONOPHASE VISCOSITÉ MOYENNE

TRASPARENTE
TRANSPARENT
950.594 15 ml   

TRASPARENTE
TRANSPARENT
950.590  10 ml   

BIANCO LATTIGINOSO
BLANC LAITEUX
950.596 15 ml   

BIANCO LATTIGINOSO
LANC LAITEUX
950.591  10 ml   

ROSA LATTIGINOSO
ROSE LAITEUX
950.597 15 ml   

CARNE "NUDE"
CHAIR "NUDE"
950.598 15 ml   

CARNE "NUDE"
CHAIR "NUDE"
950.593  10 ml   

DIAMANTE
DIAMANT
950.599 15 ml   

GEL FINITURA
GEL DE FINITION

CLEAR VIOLET GLOSS
FISSATIVO LUCIDANTE LILLA ANTIGIALLO
GEL FIXATEUR BRILLANT ANTI-JAUNISSEMENT

950.580 15 ml   
950.581 30 ml   

CLEAR GLOSS
FISSATIVO IPERLUCIDANTE TRASPARENTE
GEL FIXATEUR HYPER-BRILLANT TRANSPARENT

950.582 15 ml   
950.583 30 ml   

€ 8,20

GEL RICOSTRUZIONE FLESSIBILI
GEL RECONSTRUCTION FLEXIBLE

GEL FRENCH PRIMER NON 
ACIDO
PRIMER SANS 
ACIDES

950.584 10 ml

€ 6,20   

GEL LUCIDANTE
SIGILLANTE
GEL BRILLANT 	
SCELLANT

950.579 10 ml

€ 6,60  

GEL RICOSTRUZIONE FLUIDI
GEL RECONSTRUCTION LIQUIDE

TRASPARENTE
TRANSPARENT
950.566 15 ml   
950.567 30 ml   

BIANCO BIANCO
BLANC BLANC
950.575 15 ml   
950.576 30 ml   

EXTRA BIANCO
EXTRA BLANC
950.577 15 ml   
950.578 30 ml   

TRASPARENTE
TRANSPARENT
950.573 15 ml   
950.574 30 ml   

SEMITRASPARENTE ROSA
ROSE SEMI-TRANSPARENT
950.568 15 ml   
950.569 30 ml 

SEMITRASPARENTE BIANCO
BLANC SEMI-TRANSPARENT
950.572 15 ml   
950.585 30 ml 

SEMITRASPARENTE ROSA CHIARO
ROSE CLAIR SEMI-TRANSPARENT
950.570 15 ml   
950.571 30 ml 

ROSA LATTIGINOSO
ROSE LAITEUX
950.592  10 ml   

€ 9,80

€ 9,80

€ 8,20

€ 8,20

€ 8,20

UV GEL PERMANENTE RICOSTRUZIONE RECONSTRUCTION PERMANENTE GEL UV

€ 9,80

€ 6,60 

€ 9,80€ 8,20
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UV GEL PERMANENTE COLORATI GEL UV PERMANENT COLORÉ

CHERIE
950.737

ANTIQUE ROSE
950.743

BABYDOLL
950.739

SORTILEGE
950.745

VENICIAN RED 
950.740

GLAM
950.746

SUMMER SORBET
950.741

VERY ROSEMARY
950.742

PENNY COPPERS
950.738

SONORA
950.744

PINK PEARL
950.747

GRENACHE
950.719

LE BRUN PARFAIT 
950.729

MAUVE PEARL
950.748

CHESTNUT
950.725

AMAZONIAN GREEN
950.735

CHLOE
950.721

ALLEGRA’S FUCSIA
950.731

BERRY DELIGHT
950.727

SINGAPORE 
950.722

MY DEEP GREY
950.732

DEIDRA
950.728

ROSEWOOD
950.723

CORALINE
950.733

RUSSIAN BROWN
950.724

SOO MIMOSA
950.734

ORANGE JULEP
950.720

GIO’S FLUO
950.730

PRIMULA
950.700

SUNSET BOULEVARD
950.726

FREEDA’S PINK
950.736

PORTO
950.705

PURPLE RAIN
950.702

RIVE GAUCHE
950.707

FOXY FUCSIA
950.796

TUTTI I FRUTTI
950.708

NY RED
950.703

CABERNET
950.704

CREME BRULEE
950.701

MAUVE
950.706

LOU LOU
950.709

BROADWAY
950.715

CACTUS GREEN
950.711

RODEO DRIVE
950.717

AZZUR FOR SURE
950.712

CHARME
950.718

MIDORI GLORY
950.713

GREEN BABE
950.714

PARIS BLUE
950.710

DEEP BROWN
950.716

GEL COLORATI PERLATI - GELS COLORÉS PERLÉS

GEL COLORATI
LACCATI PERMANENTI
GELS COLORÉS VERNIS 
PERMANENTS

7 ml 

€ 7,20

Colori brillanti di lunghissima tenuta e di facile applicazione grazie alla 
calibrata fluidità. Ideali per qualsiasi progetto Nailart, come gel da ri-
copertura, dopo la ricostruzione o come smalti permanenti su unghie 
naturali.

Des couleurs brillantes longue-durée et  une application facile grâce à 
la bonne fluidité. Parfait pour tout type d'application Nailart, comme 
gel de couverture, après la reconstruction ou comme vernis perma-
nents sur ongles naturels.

GEL COLORATI - GELS COLORÉS
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UV GEL PERMANENTE COLORATI GEL UV PERMANENT COLORÉ

NUDE FRENCH ESSENTIAL

ROSEWILD
950.791

BARE ESSENTIAL
950.792 

NATURAL BLUSH
950.793

PINK ROMANCE
950.795

LILY ROSE
950.794

GEL COLORATI  METALLIZZATI - GELS COLORÉS MÉTALLISÉS

AMARILLO
950.753

MIDNIGHT BLUE
950.759

TIFFANY
950.755

MILLIONARIE
950.756

MAZY STAR
950.757

TOUR EIFFEL
950.758

METAL PETAL
950.754

GEL COLORATI  IRIDESCENTI - GEL COLORÉS IRISÉS

AZZURINE
950.749

HONEYMOON
950.751

JADE SERENADE
950.752

GLAMOUR GREEN
950.750

PLACE VENDOME
950.760

BORA BORA
950.770

LACEY LAVENDER
950.780

AMAZING 
AMETHYST
950.764

CORAL BLAST 
950.774

MODE
950.784

MIDORI GLITTER
950.762

TRUE BLUE
950.772

PORTOFINO
950.782

SOO SAPHIRE
950.766

FROSTED CORAL
950.776

BRONZE FLAME
950.768

NUDE MOON
950.778

BILLIONARE BABE
950.763

CHERRY BLOSSOM
950.773

BEVERLY HILLS 
BLUE

950.783

O GARNET
950.767

DEEPEST VIOLET
950.777

DIAMONDS
AND GARNET

950.769

BUBBLE GUM
950.779

DIAMOND DAZZLE
950.761

BABY BLUE STAR
950.771

MANDARINE 
DREAM

950.781

TRESOR ROSE
950.765

BERRY EXPLOSION
950.775

MARRON GLACEE
950.785

DAYTONA
950.786

JOLIE TIFFANY
950.787

DHARMA GREY
950.788

JOLIE SOIREE 
BLEU

950.790

CHANTAL ROSE
950.789

GEL COLORATI  GLITTERATI -  GELS COLORÉS PAILLETÉS
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804.020
PORTO

 804.021
NY RED

 804.022
RED SUNSET 

 804.023
ROUGE COCO’ 

 804.024
CHIC ROUGE 

 804.025
ORANGE MATCH 

 804.026
ORANGE FLASH 

 804.027
MOKA JAVA 

 804.034
PURPLE RAIN 

 804.036
MAUVE 

 804.035
VIOLETTA 

 804.037
PRIMULA 

 804.038
TRULY PINK

 804.078
AMAZONIAN 

GREEN 

 804.039
SERENADE 

 804.079
FREEDA’S PINK 

 804.041
MICHELLE 

 804.043
FRANKLIN MINT 

 804.044
LEMONGRASS 

 804.076
CORALINE 

 804.045
NATURAL LEMON 

 804.077
SOOO MIMOSA 

 804.028
GRAPHITE 

 804.029
CHIVAS 

 804.030
DEEPEST MOKA 

 804.031
CREME BRULEE 

 804.032
AURORA 

 804.033
FANCY FUCSIA 

 804.072
LE BRUN PARFAIT 

 804.073
GIO’S FLUO 

 804.074
ALLEGRA’S 

FUCSIA 

 804.075
MY DEEP GREY 

 804.068
JOLIE SOIREE 

BLEU 

 804.069
JOLIE TIFFANY 

 804.046
MIDNIGHT OIL 

 804.047
GRAND TOPAZ 

 804.048
COGNAC 

 804.049
SUMMER SORBET 

 804.050
PURPLE SWEET 

 804.051
SONORA 

 804.052
CHERIE 

 804.053
BRIGHT WHITE 

 804.054
SHINE WHITE 

 804.055
BABYDOLL 

 804.056
ANTIQUE ROSE 

 804.057
ELECTRIC

SILVER BLUE 

 804.058
LIGHT BLUE 

 804.059
VERY ROSEMARY 

 804.060
GOLDEN BROWN 

 804.061
SILVERSTONES 

 804.062
GRAPE SEEDS 

 804.063
CHERRY BLAST 

 804.064
CHERRY BLOSSOM 

 804.065
PINK EXPLOSION 

 804.066
METAL PETAL 

 804.067
BABY BLUE STAR 

 804.070
DHARMA GREY 

 804.071
CHANTAL ROSE 

 804.201
ROSEWOOD 

 804.040
CANDLELIGHT 

 804.202
BARE

ESSENTIALS 

 804.042
IVORY SNOW 

 804.203
NATURAL BLUSH 

 804.204
LILYROSE 

 804.205
PINK ROMANCE 

SMALTO GEL SEMIPERMANENTE VERNIS GEL SEMI-PERMANENT 

LACCATI
VERNIS  

10 ml 

€ 7,90

PERLATI / GLITTERATI 
NACRÉS / À PAILLETTES 

10 ml 

€ 7,90

NUDE FRENCH ESSENTIALS  

10 ml 

€ 7,90
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SMALTO GEL SEMIPERMANENTE VERNIS GEL SEMI-PERMANENT 

804.001       € 7,90 
Base + top coat
Base + top coat
10 ml

804.002       € 3,20 
Cleanser soak-off
Dissolvant
100 ml

804.003       € 4,90 
Remover soak-off
Dissolvant
150 ml

804.010       € 1,20 
Blocco bianco 120
Bloc blanc 120

804.101   € 86,00 
Cartella colori smalto gel
Semipermanente - 48 colori
Planche couleurs Vernis 		
gel semi-permanent - 48 couleurs

804.100   € 269,00 
Espositore Smalto Gel
Semipermanente - vuoto
Présentoir vernis à ongle gel semi-permanent - vide
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EXPO Parete MultiusoEXPO Parete Multiuso

790

19
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m

388

348

ESPOSITORI PRÉSENTOIRS

Struttura in metallo verniciato
Area per grafica personalizzabile 
Piedini regolabili in altezza

Structure en métal peint
Personnalisable
Hauteur réglable 

375.100 
ESPOSITORE BIFACCIALE
PRÉSENTOIR DOUBLE FACE

€ 269,00

375.101 
ESPOSITORE PARETE 	
MULTIUSO
PRÉSENTOIR MURAL 	
MULTI-USAGES

€ 459,00

Struttura in metallo verniciato
Area per grafica personalizzabile 
4 ruote - 2 posteriori con stopper
3 ripiani larghi con strip prezzi
20 ganci lunghi

Structure en métal peint
Personnalisable
4 roues – 2 arrière avec frein 
3 étagères larges avec porte-
étiquettes à clipser
20 crochets longs

375.104
ESPOSITORE PARETE
MULTIUSO SOLO GANCI
PRÉSENTOIR MURAL 	
MULTI-USAGES À CROCHETS 
UNIQUEMENT

€ 329,00

Struttura in metallo verniciato
Area per grafica personalizzabile 
4 ruote - 2 posteriori con stopper
50 ganci lunghi

Structure en métal peint
Personnalisable
4 roues – 2 roues arrières avec frein 
50 crochets longs

375.102   € 1,50 
Gancio lungo  per
espositore parete multiuso
Crochet long pour présentoir mural 
multi-usages

375.103   € 59,00
Ripiani larghi 
espositore parete multiuso
Étagères larges pour présentoir 	
mural multi-usages

375.105  € 2,00  
Strip porta prezzi  70 cm
Porte-étiquettes à clipser 70 cm

cm 50X15 h

ADESIVO REMOVIBILE
ÉTIQUETTE AMOVIBLE 

375.106 Regea
375.107 Sthauer
375.108 Beauty & Waxing
375.109 Hair care
375.110 Prosafe & Proinox
375.111 Nail System

€ 12,00
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ESPOSITORI PRÉSENTOIRS

375.104

Espositore parete multiuso solo ganci
Présentoir mural multi-usages à crochets uniquement

401.083 (4 pcs) 401.082 (4 pcs) 401.081 (4 pcs) 401.084 (3 pcs) 
401.085 (3 pcs) 400.844 (2 pcs) 402.104 (2 pcs)

401.080 (4 pcs) 401.079 (4 pcs) 401.078 (3 pcs) 401.077 (3 pcs) 
400.848 (4 pcs) 400.845 (4pcs) 400.846 (4 pcs)

400.840 (4 pcs) 400.841 (4 pcs) 400.842 (3 pcs) 400.843 (3 pcs) 
402.100 (4 pcs) 402.101 (4 pcs) 402.102 (4 pcs)

401.067 (4 pcs) 401.068 (4 pcs) 401.069 (4 pcs) 401.072 (4 pcs) 
401.071 (4 pcs)  401.070 (4 pcs) 370.201 (3 pcs)

400.927 (6 pcs) 400.928 (6 pcs) 400.929 (6 pcs) 400.930 (6 pcs) 
400.931 (6 pcs) 400.932 (6 pcs) 400.933 (6 pcs)

1

2

3

4

5

375.104

Espositore parete multiuso solo ganci
Présentoir mural multi-usages à crochets uniquement

370.847 (5pcs) 370.848 (5pcs) 370.849 (5pcs) 370.850 (5pcs) 
370.851 (5pcs) 400.944 (3pcs) 371.029 (2pcs)

370.296(3pcs) 370.297 (3pcs) 401.276 (3pcs) 401.278 (4pcs) 
401.277 (4pcs) 401.281 (4pcs) 401.273 (4pcs)

370.270(3pcs) 370.322 (3pcs) 370.321 (3pcs) 401.253 (3pcs) 
370.202 (3pcs) 370.258 (2pcs)

371.450 (3pcs) 371.452 (3pcs) 371.448 (3pcs) 371.453 (3pcs) 
371.444 (3pcs) 371.442 (3pcs)

370.723 (4pcs) 370.725 (4pcs) 370.722 (4pcs) 370.247 (3pcs) 
401.291 (3pcs) 

1

2

3

4

5
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ESPOSITORI PRÉSENTOIRS

375.101
Espositore parete multiuso
Présentoir mural multi-usages

370.129 (5 pcs) 370.124 (5 pcs) 370.125 (5 pcs) 370.126 (5 pcs) 
370.130 (5 pcs) 370.127 (5 pcs) 370.128 (5 pcs)

370.101 (5 pcs) 370.102 (5 pcs) 370.103 (5 pcs) 370.105 (5 pcs) 
370.106 (5 pcs) 370.110 (5pcs) 370.109 (5 pcs)

370.811 (5 pcs) 370.812 (5 pcs) 370.815 (5 pcs) 370.818(5 pcs) 
370.819 (5 pcs) 370.822 (5 pcs) 370.123 (5 pcs)

370.164 (6 pcs) 370.166 (6 pcs) 370.162 (6 pcs) 370.169 (6 pcs) 
370.168 (6 pcs) 370.158 (5 pcs) 370.154 (5 pcs) 

300.001 (2 pcs) 370.065 (3 pcs) 370.066 (3 pcs) 370.013 (1 pcs) 
370.014 (1 pcs) 

375.734 (3 pcs) 375.574 (3 pcs) 375.578 (6 pcs) 375.575 (3 pcs) 
375.577 (3 pcs) 

1

2

3

4

5

6

375.101
Espositore parete multiuso
Présentoir mural multi-usages

150.014 (1 pcs) 210.018 (1 pcs) 210.024 (1 pcs) 

150.020(1 pcs) 150.016 (3 pcs) 200.012 (4 pcs) 290.034 (3pcs)

920.300 (3pcs)920.301 (3pcs) 920.303 (3pcs) 920.304 (3pcs) 
920.305 (3pcs) 920.320 (3pcs) 920.302 (3pcs)

920.206 (3 pcs) 920.208 (3 pcs) 930.651 (3 pcs) 930.650 (3 pcs) 

930.100 (6 pcs) 930.106 (6 pcs) 930.102 (6 pcs) 370.205 (4 pcs) 
930.204 (4 pcs) 930.200 (4 pcs) 

1

2

3

4

5
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ESPOSITORI PRÉSENTOIRS

375.101
Espositore parete multiuso
Présentoir mural multi-usages

400.738 (2 pcs) 402.001 (2 pcs) 400.738 (2 pcs) 400.825 (3 pcs) 

402.020 (3 pcs) 400.812 (3 pcs) 

400.785 (2 pcs) 400.811(2 pcs) 

402.106 (2 pcs) 402.105 (2 pcs) 

402.018 (3 pcs) 402.016 (3 pcs) 402.010 (3 pcs)

1

2

3

4

5

375.104
Espositore parete multiuso solo ganci
Présentoir mural multi-usages à crochets uniquement

374.088 (5 pcs) 374.087 (5 pcs) 377.004 (5 pcs) 377.003 (4 pcs) 
377.015 (4 pcs) 377.001 (5 pcs) 377.002 (5 pcs)

373.404 (4 pcs) 373.615 (4 pcs) 373.010 (4 pcs) 373.708 (4 pcs) 
373.709 (4 pcs) 373.713 (4 pcs) 373.712 (4 pcs)

374.047 (2pcs) 374.048 (3 pcs) 374.067 (3 pcs) 374.060 (3 pcs) 
374.076 (5pcs) 374.006 (4pcs)

374.401 (4 pcs) 374.306 (5 pcs) 374.309(5 pcs) 374.303 (5 pcs) 
374.011 (4 pcs) 374.008 (4pcs) 374.045 (4pcs)

374.103 (5 pcs) 374.104 (5 pcs) 374.102 (5 pcs) 374.101(5 pcs) 
374.100 (5 pcs) 374.103 (5 pcs) 374.105 (5 pcs) 370.612 (4 pcs) 

376.649 (3 pcs) 370.651 (3 pcs) 370.600 (3 pcs) 

1

2

3

4

5

6
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020.002	 Paraffin t - paraffina basso fondente 2x500 	 259
020.003	 Paraffin t - lozione igienica 250 ml	 259
020.004	 Paraffin t - emulsione integrativa 250 ml	 259
020.005	 Paraffin t - crema protettiva 250 ml	 259
020.006	 Paraffin t - crema piedi 250 ml	 259
020.011	 Fornello scalda paraffina export	 259
150.003	 Kit rullo modulare rosa	 320
150.004	 Kit rullo modulare verde	 320
150.005	 Mono 220	 321
150.006	 Kit duo 220	 321
150.007	 Kit trio 220	 321
150.008	 Set modulare rosa	 320
150.009	 Set modulare verde	 320
150.010	 Kit rullo multiplo	 321
150.011	 Kit trio competiti on	 318
150.012	 Set competition	 318
150.013	 Set evolution	 319
150.014	 Kit duo evolution	 319/454
150.015	 Kit trio evolution	 319
150.016	 Set executive	 317/454
150.017	 Kit duo executive	 317
150.018	 Kit trio executive	 317
150.019	 Kit combinato executive 400	 316
150.020	 Kit combinato executive 800	 316/454
183.001	 J'epil espositore strisce dep. corpo 	 346
183.002	 J'epil espositore strisce dep. viso 	 346
183.003	 J'epil espositore strisce dep. corpo	 346
183.004	 J'epil espositore strisce dep. viso	 346
183.005	 J'epil crema depilatoria in tubo 150 ml	 347
183.006	 J'epil kit depilazione elettrico fai da te	 347
183.007	 J'epil espositore cera depilatoria 80 ml	 347
200.001	 Porta rotolo depilazione	 329
200.002	 Carrello depilazione	 287/325
200.004	 Spatola in legno cm 15	 328
200.006	 Anello porta spatola	 328
200.009	 Pentolino 800 ml	 329
200.010	 Stativo scaldacera	 327
200.011	 Carrello depilazione due ripiani	 327
200.012	 Pentolino con manico pieghevole 400 ml	 329/454
200.013	 Spatola in legno cm 26	 328
200.014	 Spatola in legno cm 22	 328
200.015	 Spatola in legno cm 24	 328
200.016	 Spatola in legno cm 11	 328
200.018	 Carrello depilazione top glass	 287/325
200.021	 Spatola in legno per sopracciglia cm 8,8	 328
200.022	 Pentolino 800 ml	 329
210.002	 Quadrato export	 324
210.003	 Tondo export	 324
210.006	 Doppio con timer	 324
210.007	 Scaldacera combinato	 324
210.008	 Scaldacera una vasca	 326
210.009	 Scaldacera due vasche	 326
210.018	 Elegance 400	 323/454
210.019	 Elegance 800	 323
210.021	 Jolly 400	 323
210.022	 Cestello scaldacera per scaldacera 1 vasca	 326
210.023	 Cestello scaldacera per scaldacera 2 vasche	 326
210.024	 Scaldacera advance 400 ml	 322/454
210.025	 Scaldacera advance 800 ml	 322
240.004	 Scaldafango	 257
240.005	 Ciotola scaldafango	 257
290.001	 Depilissima cera a caldo con pentolino 100 g	 349
290.002	 Depilissima cera a caldo in dischi 200 g	 349
290.003	 Depilissima cera a caldo in dischi 400 g	 349
290.024	 Depilissima strisce corpo trasparenti	 348
290.025	 Depilissima strisce corpo in tessuto	 348
290.028	 Depilissima strisce viso trasparenti	 348
290.029	 Depilissima strisce viso in tessuto	 348
290.030	 Depilissima crema depilatoria 100 ml	 348
290.031	 Depilissima crema decolorante monodose 	 348
290.032	 Depilissima crema decolorante in tubo	 348
290.034	 Set roller competition	 318/349/454
290.044	 Depilissima olio detergente dopocera 125 ml	 349
300.001	 Sterilizzatore steril tre +	 309/454
300.002	 Sfere al quarzo 250 g	 309
350.101	 Scaldapietre junior	 258
350.102	 Set pietre da massaggio junior	 258
350.104	 Scaldapietre master	 258
350.105	 Set pietre da massaggio tekno	 258
350.201	 Diffusore per essenze hammam	 276
350.220	 Spazzole per capelli in bambù	 301
350.221	 Spazzolino in legno con pietra pomice	 301
350.222	 Spazzolino in legno	 301
350.223	 Spazzola corpo in legno con manico	 301
350.224	 Spazzola corpo in legno con manico	 301
350.225	 Spazzole per capelli in bambù	 301
350.226	 Spazzole per capelli in bambù	 301
350.227	 Spazzola corpo con denti in legno	 301
350.228	 Spazzola in setola per il corpo	 301
350.229	 Pietra pomice	 301
350.230	 Spugna in cotone con lato abrasivo	 300
350.231	 Spugna in cotone con lato abrasivo	 300
350.232	 Spugna in cotone con lato abrasivo	 300
350.233	 Spugna in cotone con lato abrasivo	 300
350.234	 Sacca per sapone	 300
350.235	 Spugna in cotone con lato abrasivo	 300
350.236	 Spugna in cotone con lato abrasivo	 300
350.237	 Fascia abrasiva	 300
350.238	 Guanto abrasivo	  300
350.239	 Spugna corpo con retina	  300
350.240	 Cestino in spugna	  302
350.241	 Sacca in cotone	  300
350.302	 Lettino orient wood bed	  265
350.303	 Lettino pacific wood bed	  266
350.304	 Lettino shift	  274

350.311	 Trolley orient	  286
350.312	 Trolley zen 	  286
350.401	 Telo in spugna bianco	  300
350.402	 Telo in spugna crema	  300
350.404	 Accappatoio spa uomo	  300
350.405	 Accappatoio spa donna	  300
370.001	 Vaporizzatore ozono vapo 200 analog	  248
370.002	 Vaporizzatore ozono vapo 200 digit	  249
370.003	 Vaporizzatore ozono vapo 100 analog	  248
370.004	 Lente 5d tonda	  255
370.005	 Lente 5d quadra	  254
370.007	 Lettino confort	  275
370.008	 Scaldasalviette towel warmer	  257
370.009	 Morsetto da tavolo	  254
370.010	 Autoclave securimed	  306
370.011	 Imbustatrice strumenti	  308
370.012	 Sacchetto strumenti in rotolo cm 5 h	  308
370.013	 Sacchetto strumenti in rotolo cm 7,5 h	  308/454
370.014	 Sacchetto strumenti in rotolo cm 10 h	  308/454
370.015	 Sacchetto strumenti in rotolo cm 15 h	  308
370.016	 Pulitore ad ultrasuoni	  309
370.017	 Salvietta in spugna cm 30x30 	  257
370.018	 Stativo per lente 5d quadra/tonda	  254/255
370.019	 Vaporizzatore ozono vapo smart 50	  251
370.020	 Lampada di wood con lente	  256
370.022	 Lente 5d tonda table con morsetto	  255
370.023	 Vaporizzatore ozono vapo easy	  251
370.024	 Vaporizzatore ozono vapo glass analog	  249
370.025	 Vaporizzatore ozono vapo 80 analog	  250
370.026	 Sterilizzatore uv violet s	  309
370.027	 Lettino orione	  271
370.028	 Lettino handy white	  275
370.029	 Lettino omega	  272
370.030	 Lettino planet	  273
370.031	 Lettino pegaso	  271
370.032	 Lettino andromeda	  272
370.033	 Lettino kepler	  273
370.034	 Poltrona flexy round 360°	  263
370.035	 Poltrona teckno anatomic 180°	  260
370.036	 Poltrona teckno advance	  261
370.037	 Poltrona teckno fit	  262
370.038	 Poltrona pedicure spa idro	  281
370.039	 Poltrona Cambrè	  279
370.040	 Poltrona allongè electric	  278
370.041	 Poltrona hair square base a stella	  162/167
370.042	 Poltrona hair king base a stella	  162/165
370.043	 Poltrona hair alpha base a stella	  163/171
370.044	 Poltrona hair sage base a stella	  163/170
370.045	 Lente 5d fly	  252
370.046	 Lampada di ricambio per lente 5d fly	  252
370.047	 Lampada di ricambio lente 5d quadra	  254
370.048	 Lampada di ricambio lente 5d tonda	  255
370.049	 Lampada di ricambio per lente a luce fredda	  256
370.050	 Lampada di ricambio per neon di wood	  256
370.051	 Vaschetta pediluvio bianco	  281
370.052	 Lampada di ricambio sterilizzatore uv violet s	  309
370.053	 Lampada di ricambio uv double	  391
370.054	 Vaschetta pediluvio con idromassaggio	  281
370.056	 Microwave wax	  326
370.057	 Lettino physio massage 1	  270
370.058	 Vaschetta pediluvio nero	  281
370.061	 Copri poltrona teckno advance	  261
370.062	 Copri poltrona teckno anatomic 180°	  260
370.063	 Lente 5d led light	  253
370.064	 Stativo per lente 5d fly e led light	  252/253
370.065	 Buste auto sigillanti mm 90x260	  308/454
370.066	 Autoclave medilab	  307/454
370.068	 Lettino portatile karma wood bed	  274
370.069	 Lettino da massaggio feng shui wood bed	  264
370.070	 Seduta pieghevole da massaggio kiro chair	  267
370.071	 Carrello trolley spa 2	  286
370.072	 Carrello trolley spa 3	  286
370.073	 Coperta termica elettrica	  276
370.074	 Porta rotolo lettino massaggio	  264/265/266/274
370.075	 Coprilettino universale in microfibra	  276
370.076	 Buste auto sigillanti mm 135x260	  308
370.077	 Cuscino da massaggio cm 63x15 h	  276
370.078	 Cuscino da massaggio cm 63x22,5x11 h	  276
370.079	 Cuscino da massaggio cm 63x15x7,5 h	  276
370.080	 Cintura con olio da massaggio	  276
370.081	 Vaporizzatore ozono vapormio 100	 250
370.101	 Tronchesina cuticole - 3mm	  378/454
370.102	 Tronchesina cuticole - 5mm	  378/454
370.103	 Tronchesina cuticole - 7mm	  378/454
370.104	 Tronchesina unghie	  378
370.105	 Tronchesina unghie	  378/454
370.106	 Tronchesina unghie	  379/454
370.107	 Tronchesina unghie incarnite	  379
370.108	 Tronchesina cuticole e unghie incarnite	  379
370.109	 Tronchesina cuticole	  379/454
370.110	 Tronchesina cuticole e unghie incarnite	  379/454
370.111	 Forbicina in acciaio inox cuticole	  382
370.112	 Forbicina in acciaio inox unghie	  382
370.113	 Forbicina in acciaio inox cuticole	  382
370.114	 Forbicina in acciaio inox cuticole e unghie	  382
370.115	 Pinzette in acciaio inox punta a spillo	  381
370.116	 Pinzette in acciaio inox punta a spillo colorata	  380
370.117	 Pinzette in acciaio inox punta retta	  381
370.118	 Pinzette in acciaio inox punta retta colorata	  380
370.119	 Pinzette in acciaio inox punta obliqua	  381
370.120	 Pinzette in acciaio inox punta obliqua colorata	  380
370.121	 Pinzette in acciaio inox punta dritta	  381
370.122	 Pinzette in acciaio inox punta obliqua	  381
370.123	 Taglia calli in acciaio inox	  382/454
370.124	 Levacomedoni doppio	  383/454

370.125	 Lima singola – strumento podologico	  383/454
370.126	 Spingipelle punta piegata	  384/454
370.127	 Spingipelle doppio in acciaio inox - 17 cm	  384/454
370.128	 Spingipelle doppio in acciaio inox - 13 cm	  384/454
370.129	 Scalzino doppio in acciaio inox	  383/454
370.130	 Spingi cuticole doppio in acciaio inox	  384/403/454
370.131	 Pinzetta sopracciglia "Devalle" nera 	  380
370.132	 Pinzetta sopracciglia "Devalle" rosa 	  380
370.133	 Pinzetta sopracciglia "Devalle" rossa	  380
370.134	 Pinzetta sopracciglia "Devalle" verde	  380
370.135	 Pinzetta sopracciglia ""Devalle" blu	  380
370.136	 Pinzetta sopracciglia "Devalle" arancio	  380
370.151	 Lama a sgorbia 1	  387
370.152	 Lama a sgorbia 2	  387
370.153	 Lama a sgorbia 3	  387
370.154	 Lama a sgorbia 4	  387/454
370.155	 Lama a sgorbia 5	  387
370.156	 Lama a sgorbia 6	  387
370.157	 Lama a sgorbia 8	  387
370.158	 Lama a sgorbia 10	  387/454
370.159	 Lama a sgorbia 12	  387
370.160	 Lama a sgorbia 15	  387
370.161	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 10	  386
370.162	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 11	  386/454
370.163	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 12	  386
370.164	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 13	  386/454
370.165	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 20	  386
370.166	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 21	  386/454
370.167	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 22	  386
370.168	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 23	  386/454
370.169	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 24	  386/454
370.170	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 25	  386
370.171	 Tagliacalli con manico in plastica bianco	  382
370.172	 Lama bisturi in acciaio inox - lama 15	  386
370.173	 Microlima	  383
370.174	 Pulisci unghie e spingipelle	  384
370.175	 Coltello spingipelle	  384
370.176	 Rimozione - spingipelle	  384
370.177	 Spingipelle con punta	  384
370.178	 Scalzino punte arrotondate	  383
370.179	 Scalzino punte piatte	  383
370.180	 Levacomedomi con ago	  383
370.181	 Lancetta levacomedoni svitabile	  383
370.182	 Levacomedomi due usi	  383
370.183	 Lima micro abrasiva	  383
370.184	 Spingipelle doppio	 384
370.185	 Spingipelle doppio	  384
370.186	 Spingipelle doppio	  384
370.187	 Spingipelle doppio	  384
370.188	 Spingipelle piatto con coltello	  384
370.189	 Spingipelle arrotondato con coltello	  384
370.190	 Pinzetta acciaio punta arrotondata	 381
370.191	 Pinzetta acciaio punta	 381
370.192	 Pinzetta acciaio punta a taglio	 381
370.193	 Pinzetta acciaio punta	 381
370.194	 Forbicina a punta lunga	 382
370.195	 Forbicina a punta larga	 382
370.196	 Forbicina unghie arrotondata	 382
370.201	 Timer meccanico nero	  100/453
370.202	 Spugna permanente	  105/453
370.203	 Copri orecchie	  105
370.204	 Spremitubo	  104
370.207	 Paralacca	  105
370.208	 Salva goccia in espanso	  105
370.209	 Salva goccia	  105
370.210	 Applicatore graduato con beccuccio 280 ml	  106
370.211	 Applicatore graduato con beccuccio 240 ml	  106
370.212	 Applicatore graduato con beccuccio 130 ml	  106
370.213	 Spruzzatore 300 ml	  109
370.215	 Shaker 300 ml in colori assortiti	  106
370.216	 Pennellessa per tintura durezza 1	  103
370.217	 Pennellessa per tintura durezza 2	  103
370.218	 Pennellessa per tintura stretta	  103
370.219	 Ciotola tintura nero	  101
370.220	 Ciotola tintura argento	  101
370.221	 Ciotola tintura rossa	  101
370.222	 Ciotola tintura nera	  101
370.227	 Cuffia meches in silicone	  107
370.228	 Specchio style Ø 24 cm	  111
370.229	 Specchio classic Ø 25 cm	  111
370.230	 Bilancia digitale diamante	  100
370.231	 Grembiule da lavoro smarty	  99
370.232	 Pettorina antimacchia nero 	  98
370.233	 Pettorina antimacchia argento	  98
370.234	 Cuffia termica argento grande	  114
370.235	 Cuffia termica oro piccola	  114
370.236	 Retina per capelli maglia grande nera	  114
370.237	 Retina per capelli maglia fine nera	  114
370.238	 Retina per capelli maglia fine marrone	  114
370.240	 Pettorina antimacchia argento con velcro	  98
370.241	 Pettorina antimacchia nero con velcro	  98
370.242	 Pennellessa per tintura con pettine - M	  103
370.243	 Pennellessa per tintura con pettine - L	  103
370.244	 Ciotola tintura antiscivolo con doppio vano blu	  101
370.245	 Ciotola tintura antiscivolo con doppio vano rossa	  101
370.247	 Spruzzatore in metallo 450 ml	  108/453
370.249	 Spatole in plastica cm 13	  289
370.250	 Spatole in plastica cm 16,3	  289
370.251	 Spatole in plastica cm 19	  289
370.252	 Ciotola in silicone piccola 110 ml	  289
370.253	 Ciotola in silicone bianca piccola 250 ml	  289
370.254	 Ciotola in silicone grande 380 ml	  289
370.255	 Ciotola in silicone bianca grande 540 ml	  289
370.256	 Misurino 120 ml	  106
370.258	 Misurino 200 ml	  106/453
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370.259	 Cuffia meches blu in silicone	  107
370.260	 Cuffia meches in silicone	  107
370.261	 Cuffia meches in silicone	  107
370.262	 Cuffia meches in silicone	  107
370.264	 Fasce per capelli blu con velcro	  107
370.265	 Fasce per capelli bianco con velcro	  107
370.266	 Cuffia doccia resistente all’acqua	  107
370.267	 Cuffia doccia impermeabile pois	  107
370.268	 Cuffia doccia impermeabile fiori rossi 	  107
370.269	 Cuffia doccia impermeabile trasp.	  107
370.270	 Cuffia per phon	  14/114/453 
370.271	 Cuffia meches in pvc	  107
370.272	 Specchio	  111
370.273	 Ciotola piccola in silicone 300 ml	  289
370.274	 Ciotola grande in silicone 660 ml	  289
370.275	 Spatola in plastica cm 9,2	  289
370.276	 Spatola in plastica cm 13,5	  289
370.277	 Spatola in plastica cm 17,9	  289
370.278	 Spatola in plastica cm 15,7	  289
370.279	 Spatola in plastica cm 16,9	  289
370.280	 Timer digitale silver	  100
370.281	 Timer digitale nero	  100
370.282	 Bilancia digitale silver	  100
370.285	 Specchio rettangolare cm 40x25,7 h	  111
370.286	 Specchio cm 22x36 h	  111
370.287	 Specchio da tavolo 2x Ø 13 cm	  110
370.288	 Specchio da tavolo 2x Ø 18 cm	  110
370.290	 Specchio da tavolo cm 26x38 h	  110
370.291	 Specchio da tavolo 5x Ø 12 cm	  110
370.293	 Specchio da tavolo 2x Ø 25 cm	  110
370.294	 Misurino 100 ml colori assortiti	  106
370.295	 Applicatore con pettine e spugna 100 ml	  106
370.296	 Applicatore graduato con beccuccio 120 ml	  106/453
370.297	 Applicatore graduato con beccuccio 260 ml	  106/453
370.298	 Spruzzatore bowl grey 300 ml	  109
370.299	 Retina maglia grande per capelli roxy	  114
370.301	 Clip in acciaio cm 8,5	  112
370.302	 Clip in acciaio cm 8,5	  112
370.303	 Clip in acciaio cm 12,5	  112
370.305	 Clip in plastica cm 7 nero	  112
370.306	 Clip in plastica cm 7 blu	  112
370.307	 Clip in plastica cm 7 rosso	  112
370.308	 Clip in plastica cm 11,5 nero	  112
370.309	 Clip in plastica cm 11,5 viola	  112
370.310	 Clip in plastica cm 11,5 blu	  112
370.311	 Clip fermaciocche in plastica viola	  113
370.312	 Clip fermaciocche in plastica nera	  113
370.313	 Clip fermaciocche in plastica rosa	  113
370.314	 Becchi di cicogna	  112
370.315	 Spatola meches nera	  104
370.316	 Ciotola con beccuccio e gomma antiscivolo nera	  101
370.317	 Specchio demon cm 21x30 h	  111
370.318	 Bilancia digitale Expò	  100
370.321	 Clip leveraggio black cm 10	  113/453
370.322	 Clip in plastica/alluminio cm 10	  112/453
370.324	 Bicchiere in pirex con guarnizione	  248
370.326	 Bicchiere in plastica con guarnizione	  250
370.327	 Bicchiere in plastica	  251
370.328	 Bicchiere in plastica	  251
370.329	 Bicchiere in plastica con guarnizione	  250
370.330	 Asciugamano in spugna bianco	  85/300
370.331	 Asciugamano in spugna nero	  85
370.332	 Asciugamano in spugna blu	  85
370.333	 Asciugamano in spugna grigio	  85
370.334	 Asciugamano in spugna giallo	  85
370.335	 Asciugamano in spugna rosa	  81
370.336	 Asciugamano in spugna marrone	  85
370.337	 Asciugamano in spugna rosso	  85
370.338	 Asciugamano tekno black	  85
370.339	 Asciugamano tekno white	  85
370.340	 Spruzzatore bowl pink 300 ml	  109
370.341	 Spruzzatore bowl blue 300 ml	  109
370.342	 Pennellessa tekno 2 arancio	  103
370.343	 Pennellessa tekno 2 blu	  103
370.344	 Pennellessa tekno 2 rosa	  103
370.345	 Pennellessa tekno 2 bianco	  103
370.346	 Spargitalco pink	  84
370.347	 Spargitalco green	  84
370.348	 Spargitalco ivory	  84
370.349	 Pennello collo rally black	  84
370.350	 Pennello collo rally pink	  84
370.351	 Pennello collo rally red	  84
370.352	 Timer meccanico color black	  100
370.353	 Timer meccanico color purple	  100
370.354	 Timer meccanico color white	  100
370.355	 Polsino magnetico	  121
370.356	 Mixer black	  104
370.357	 Mixer pink	  104
370.358	 Lavatesta portatile luxory square	  236
370.359	 Maxi clip in plastica black	  112
370.360	 Maxi clip in plastica pink	  112
370.361	 Maxi clip in plastica purple	  112
370.365	 Clip fermaciocche in plastica nera	  113
370.366	 Clip fermaciocche in plastica viola	  113
370.367	 Clip fermaciocche in plastica rosa	  113
370.368	 Spray vintage grigio	  108
370.369	 Spray vintage verde	  108
370.370	 Spray vintage marrone	  108
370.371	 Ciotola tekno grip graduata grey	  101
370.372	 Ciotola tekno grip graduata white	  101
370.373	 Ciotola tekno grip graduata pink	  101
370.374	 Spray nebulizer nero 150ml	  108
370.375	 Spray nebulizer nero 300ml	  108
370.376	 Serbatoio per lavatesta luxory square	  236
370.377	 Doccetta tubo flessibile	  236

370.378	 Ciotola con beccuccio e gomma antiscivolo grigia	 101 
370.379	 Lavatesta portatile home	  236
370.380	 Spray nebulizzatore trasparente/bianco	  108/288
370.381	 Specchio circle mirror black	  110
370.382	 Specchio circle mirror white	  110
370.383	 Chiave spremitubo	  104
370.384	 Pulisci spazzola	  55
370.385	 Scopa in caucciù	  313
370.386	 Manico telescopico	  313
370.387	 Rasoio monouso 50 pz	  80
370.388	 Mantellina classic black	  91
370.389	 Mantellina classic white	  91
370.390	 Mantellina classic red	  91
370.391	 Mantellina classic blue	  91
370.392	 Set pettini a coda in ferro colorati	  67
370.393	 Set pettini tintura colorati	  67
370.394	 Set pettini a coda di topo colorati	  67
370.395	 Set pettini da taglio colorati	  67
370.396	 Set pettini districanti colorati	  67
370.397	 Pulisci spazzola master 	  55
370.398	 Spruzzatore whisky grey	  83/109
370.399	 Spruzzatore whisky brown	  83/109
370.401	 Bigodino con velcro Ø 78 mm	  117
370.402	 Bigodino con velcro Ø 70 mm	  117
370.403	 Bigodino con velcro Ø 66 mm	  117
370.404	 Bigodino con velcro Ø 61 mm	  117
370.405	 Bigodino con velcro Ø 56 mm	  117
370.406	 Bigodino con velcro Ø 51 mm	  117
370.407	 Bigodino con velcro Ø 48 mm	  117
370.408	 Bigodino con velcro Ø 44 mm	  117
370.409	 Bigodino con velcro Ø 40 mm	  117
370.410	 Bigodino con velcro Ø 36 mm	  117
370.411	 Bigodino con velcro Ø 32 mm	  117
370.412	 Bigodino con velcro Ø 28 mm	  117
370.413	 Bigodino con velcro Ø 25 mm	  117
370.414	 Bigodino con velcro Ø 20 mm	  117
370.415	 Bigodino con velcro Ø 15 mm	  117
370.416	 Bigodino con velcro Ø 13 mm	  117
370.417	 Bigodino permanente forato lungo Ø 6 mm	  118
370.418	 Bigodino permanente forato lungo Ø 7 mm	  118
370.419	 Bigodino permanente forato lungo Ø 8 mm	  118
370.420	 Bigodino permanente forato lungo Ø 9 mm	  118
370.421	 Bigodino permanente forato lungo Ø 11 mm	  118
370.422	 Bigodino permanente forato lungo Ø 13 mm	  118
370.423	 Bigodino permanente forato lungo Ø 16 mm	  118
370.424	 Bigodino permanente forato corto Ø 6 mm	  118
370.425	 Bigodino permanente forato corto Ø 7 mm	  118
370.426	 Bigodino permanente forato corto Ø 8 mm	  118
370.427	 Bigodino permanente forato corto Ø 9 mm	  118
370.428	 Bigodino permanente forato corto Ø 11 mm	  118
370.429	 Bigodino permanente forato corto Ø 13 mm	  118
370.430	 Bigodino permanente forato corto Ø 16 mm	  118
370.431	 Bigodino permanente Ø 4 mm	  118
370.432	 Bigodino permanente Ø 5 mm	  118
370.433	 Bigodino permanente Ø 6 mm	  118
370.434	 Bigodino permanente Ø 7 mm	  118
370.435	 Bigodino permanente Ø 8 mm	  118
370.436	 Bigodino permanente Ø 9 mm	  118
370.437	 Bigodino permanente Ø 11 mm	  118
370.438	 Bigodino permanente Ø 14 mm	  118
370.439	 Bigodino permanente Ø 17 mm	  118
370.440	 Elastico gomma tondo 80 mm	  119
370.443	 Spillone bigodini hair pin	  116
370.444	 Elastico silicone tondo 80 mm	  119
370.445	 Bigodino con scovolo Ø 16 mm	  116
370.446	 Bigodino con scovolo Ø 20 mm	  116
370.447	 Bigodino con scovolo Ø 24 mm	  116
370.448	 Bigodino con scovolo Ø 28 mm	  116
370.449	 Bigodino con scovolo Ø 32 mm	  116
370.450	 Bigodino con scovolo Ø 36 mm	 116
370.451	 Bigodino ad acqua Ø 17X68 mm	  116
370.452	 Bigodino ad acqua Ø 28X68 mm	  116
370.453	 Retina per capelli maglia grande marrone	  114
370.460	 Crespo tondo marrone Ø 80 mm	  123
370.461	 Crespo tondo beige Ø 80 mm	  123
370.462	 Crespo tondo nero Ø 80 mm	  123
370.463	 Crespo tondo marrone Ø 90 mm	  123
370.464	 Crespo tondo beige Ø 90 mm	  123
370.465	 Crespo tondo nero Ø 90 mm	  123
370.466	 Crespo tondo marrone Ø 110 mm	  123
370.467	 Crespo tondo beige Ø 110 mm	  123
370.468	 Crespo tondo nero Ø 110 mm	  123
370.469	 Crespo con bottone marrone 200 mm	  123
370.470	 Crespo con bottone beige 200 mm	  123
370.471	 Crespo con bottone nero 200 mm	  123
370.472	 Crespo con clip nero mm 80x40x30 h	  123
370.473	 Crespo con clip marrone mm 80x40x30 h	  123
370.474	 Crespo con clip beige mm80x40x30 h	  123
370.478	 Mantellina taglio written	  93
370.480	 Mantellina taglio glossy black	  92
370.482	 Mantellina taglio onda	  94
370.483	 Mantellina taglio fashion	  95
370.484	 Mantellina taglio leopard	  94
370.486	 Mantellina taglio black&white	  93
370.487	 Mantellina taglio blu	  93
370.488	 Mantellina taglio animalier	  94
370.489	 Mantellina taglio kids yellow	  95
370.490	 Mantellina taglio kids light blue	  95
370.496	 Mantella taglio love white 	  91
370.497	 Mantella taglio love grey	  91
370.498	 Mantella taglio love black	  91
370.499	 Mantella taglio glossy grey 	  92
370.500	 Mantella taglio glossy white	  92
370.501	 Carrello porta attrezzi tecno 100	  244
370.502	 Carrello porta attrezzi tecno 100 chiuso	  244

370.504	 Carrello porta attrezzi tecno 200-5 ripiani	  244
370.510	 Lavatesta portatile luxory round	  236
370.511	 Portaoggetti round	  237
370.512	 Carrello porta attrezzi accademy 50	  242
370.513	 Carrello porta attrezzi accademy 100	  242
370.514	 Carrello porta attrezzi accademy 200	  243
370.515	 Carrello porta attrezzi accademy 300	  243
370.516	 Lavatesta portatile luxory 1 	  236
370.519	 Portaoggetti square	  237
370.520	 Manicure service nero	  280
370.521	 Pedicure service nero	  280
370.522	 Manicure service bianco	  280
370.523	 Pedicure service bianco	  280
370.524	 Carrello porta attrezzi secret nero	  238
370.525	 Carrello porta attrezzi secret bianco	  238
370.526	 Carrello porta attrezzi slide nero	  239
370.527	 Carrello porta attrezzi slide bianco	  239
370.528	 Carrello porta attrezzi accademy 40	  242
370.530	 Carrello porta oggetti premium 100	 287/325
370.531	 Carrello porta oggetti premium 200	  287/325
370.532	 Carrello porta attrezzi milano nero	  241
370.533	 Carrello porta attrezzi milano bianco	  241
370.534	 Carrello porta attrezzi london assistant	  240
370.535	 Carrello porta attrezzi london easy	  240
370.536	 Carrello porta attrezzi barcellona nero	  241
370.537	 Carrello porta attrezzi barcellona bianco	  241
370.541	 Valigia job 200 silver	  364/432
370.542	 Trolley job 300	  149/363
370.551	 Valigia small black	  364/432
370.553	 Valigia job 200 black	  364/432
370.554	 Organizer pro trolley	  155/362/433
370.555	 Organizer pro bag	  155/362/433
370.557	 Poltrona da barbiere hair triumph nera	  190
370.558	 Poltrona da barbiere hair davidson	  200
370.564	 Poltrona hair vintage	  204
370.568	 Poltrona lavatesta jem	  218
370.571	 Sgabello a sella con schienale bianco	  285
370.572	 Sgabello a sella nero	  230
370.573	 Sgabello sagomato bianco	  285/441
370.574	 Sgabello a sella con schienale nero	  230
370.575	 Sgabello a sella bianco	  285
370.576	 Sgabello sagomato nero	 230
370.577	 Poltrona lavatesta wave	  216
370.578	 Poltrona da barbiere hair triumph brown	  190
370.581	 Poltrona hair stylist	  204
370.583	 Poltrona hair classic	  204
370.584	 Poltrona hair tec base	  204
370.588	 Poltrona hair crown base a stella	  185
370.589	 Poltrona hair regency base a stella	  175
370.590	 Poltrona hair queen base a stella	  163/166
370.592	 Hair pagoda base a stella	  187
370.593	 Poltrona hair wave base a stella	  162/168
370.594	 Poltrona da barbiere hair siviglia 	  188
370.595	 Poltrona attesa people nero	  229/234/235
370.597	 Poltrona lavatesta indi	  217/235
370.600	 Fresa mill 3000	  394/455
370.601	 Gel system one	  393
370.602	 Gel system two	  393
370.604	 Gel system four	  392
370.606	 Gel system six	  393
370.607	 Fresa mill 2000	  397
370.608	 Fresa mill joker	  397
370.609	 Gel system four tronic	  392
370.610	 Pocket led lamp	  388
370.611	 Kit frese mill 3000	  401
370.612	 Anelli leviganti grana grossa 80 - 100 pz	  401/455
370.613	 Anelli leviganti grana media 120 - 100 pz	  401
370.614	 Anelli leviganti grana fine 240 - 100 pz	  401
370.615	 Anelli leviganti grana grossa 80 - 25 pz	  401
370.616	 Anelli leviganti grana media 120 - 25 pz	  401
370.617	 Anelli leviganti grana fine 240- 25 pz	  401
370.618	 Kit universale per frese	  401
370.619	 Fresa cilindrica	  400
370.620	 Fresa a fiamma lunga	  400
370.621	 Fresa a fiamma corta	  400
370.622	 Fresa a palla	  400
370.623	 Fresa al carbonio cilindrica bassa	  401
370.624	 Fresa al carbonio cilindrica alta	  401
370.625	 Fresa al carbonio cilindrica larga	  401
370.626	 Manipolo ricambio mill tiger/ mill alligator	  396
370.630	 Fresa mill eagle	  395
370.631	 Fresa mill butterfly	  395
370.632	 Fresa mill tiger	  396
370.633	 Fresa mill alligator	  396
370.634	 Fresa strong b135 seashine	 398
370.635	 Fresa brillan b171 seashine	 399
370.636	 Manipolo ricambio strong b135 seashine	 398
370.637	 Manipolo ricambio brillant b171 seashine	 399
370.638	 Fresa mill 3500 recharge	 394
370.639	 Manipolo ricambio mill 3500 recharge	 394
370.640	 Helioled s4	  391
370.641	 Starled s2	  388
370.643	 Uv double led plus	  391
370.645	 Manipolo di ricambio mill 3000/ mill eagle	  394/395
370.646	 Manipolo di ricambio mill 2000	  397
370.647	 Aspiratore di ricambio	  439
370.648	 Manipolo di ricambio mill butterfly	  395
370.650	 24 Power sun portable led	  388
370.651	 36 Power x sun led	  388/455
370.652	 48 Power plus sun led	  390
370.722	 Mantella taglio comfort pro nera	  90/453
370.723	 Mantella taglio comfort pro grigia	  90/453
370.724	 Mantella taglio comfort pro viola	  90
370.725	 Mantella taglio comfort pro blu	  90/453
370.726	 Mantella taglio comfort pro rosso	  90
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370.727	 Mantella taglio comfort pro bianco	  90
370.728	 Mantella colouring cape	  96
370.729	 Pettorina antimacchia silver	  99
370.730	 Pettorina antimacchia executive	  99
370.731	 Kimono black	  96
370.750	 Ricambio - doccetta + tubo flessibile	  218
370.751	 Ricambio - miscelatore + tubo flessibile	  218
370.752	 Ricambio - set di scarico	  218
370.753	 Salvacollo in gel per lavatesta	  219
370.754	 Poggiapiedi round	  221/235
370.755	 Poggiapiedi square	 221/235
370.756	 Insegna luminosa barber classic	  205
370.757	 Insegna luminosa barber lux	  205
370.758	 Salvacollo in silicone per lavatesta	  219
370.759	 Salvacollo in gomma per lavatesta	  219
370.760	 Portaoggetti per lavatesta in silicone nero	  219
370.761	 Portaoggetti Tutor nero	  237
370.762	 Portaoggetti Tutor bianco	  237
370.763	 Poltrona da barbiere hair mustang nera	  193
370.764	 Poltrona da barbiere hair mustang borgogna	  193
370.765	 Poltrona da barbiere hair jaguar nero	  196
370.766	 Poltrona da barbiere hair jaguar borgogna	  196
370.767	 Poltrona da barbiere hair graffiti	  201
370.768	 Poltrona da barbiere hair custom roadster ottone	  194
370.769	 Poltrona da barbiere hair custom roadster piombo	  194
370.770	 Poltrona da barbiere hair valencia nero	  199
370.771	 Poltrona da barbiere hair valencia beige	  199
370.773	 Poltrona bambini hair junior	  203
370.811	 Sgorbia in acciaio inox 01	  385/454
370.812	 Sgorbia in acciaio inox 02	  385/454
370.813	 Sgorbia in acciaio inox 03	  385
370.814	 Sgorbia in acciaio inox 04	  385
370.815	 Sgorbia in acciaio inox 05	  385/454
370.816	 Sgorbia in acciaio inox 06	  385
370.817	 Sgorbia in acciaio inox 08	  385
370.818	 Sgorbia in acciaio inox 10	  385/454
370.819	 Sgorbia in acciaio inox 12	  385/454
370.820	 Sgorbia in acciaio inox 14	  385
370.821	 Sgorbia in acciaio inox 16	  385
370.822	 Sgorbia in acciaio inox 18	  385/454
370.826	 Manipolo porta lama acciaio inox	  387
370.827	 Bisturi in acciaio inox - porta lama 3 	  386
370.828	 Bisturi in acciaio inox - porta lama 4	  386
370.829	 Manipolo porta lama alluminio	  387
370.835	 Forbice iwasaky cobalt 5.5"	  69
370.836	 Forbice iwasaky cobalt 6"	  69
370.837	 Forbice iwasaky steel 5"	  73
370.838	 Forbice iwasaky steel 5.5"	  73
370.839	 Forbice iwasaky steel 6"	  73
370.840	 Forbice iwasaky steel 6.5"	  73
370.841	 Spatola in acciaio cm 24,5	  328
370.842	 Spatola in acciaio cm 22	  328
370.843	 Spatola in acciaio cm 23	  328
370.844	 Spatola in acciaio cm 21,5	  328
370.845	 Spatola meches ovale	  104
370.846	 Forbice iwasaky steel 6" sfoltire 32 denti	  73
370.847	 Forbice iwasaky classic line 5"	  72/453
370.848	 Forbice iwasaky classic line 5.5"	  72/453
370.849	 Forbice iwasaky classic line 6"	  72/453
370.850	 Forbice iwasaky classic line 5.5" sfoltire 32 denti 	  72/453
370.851	 Forbice iwasaky classic line 5.5" sfoltire 32 denti doppi	  72/453
370.852	 Forbice iwasaky seki line 5"	  72
370.853	 Forbice iwasaky seki line 5.5"	  72
370.854	 Forbice iwasaky seki line 6"	  72
370.855	 Forbice iwasaky seki line 5.5" sfoltire 32 denti 	  72
370.856	 Forbice iwasaky seki line 5.5" sfoltire 32 d. doppi	  72
370.835	 Forbice iwasaky cobalt 5.5"	  69
370.836	 Forbice iwasaky cobalt 6"	  69
370.857	 Forbice iwasaky yamato cobalt 5"	  69
370.858	 Forbice iwasaky yamato cobalt 5.5"	  69
370.859	 Forbice iwasaky yamato cobalt 6"	  69
370.860	 Forbice iwasaky nara karbon 5"	  71
370.861	 Forbice iwasaky nara karbon 5.5"	  71
370.862	 Forbice iwasaky nara karbon 6"	  71
370.863	 Forbice iwasaky okayama 5.5"	  70
370.864	 Forbice iwasaky okayama 6"	  70
370.865	 Forbice iwasaky yamashiro 6.5"	  68
371.001	 Pennello make up setola di capra n. 100	  352
371.002	 Pennello make up setola in capra n. 101	  352
371.003	 Pennello make up setola di capra n. 102	  352
371.004	 Pennello make up in setola di nylon n. 103	  352
371.005	 Pennello make up in setola di cinghiale n. 104	  352
371.006	 Pennello make up setola in martora n. 105	  353
371.007	 Pennello make up setola in martora n. 106	  353
371.008	 Pennello make up setola in martora n. 107	  353
371.009	 Spazzolino ciglia n. 108	  353
371.010	 Applicatore in gomma piuma n. 109	  353
371.011	 Pennello make up setola in martora n. 110	  353
371.012	 Pennello make up setola in martora n. 111	  353
371.013	 Pennello make up setola in martora n. 112	  353
371.014	 Pennello make up setola in capra n. 113	  352
371.015	 Pennello make up setola in martora n. 114	  353
371.016	 Pennello make up setola in tasso n. 115	  353
371.017	 Pennello make up setola in nylon n. 116	  352
371.018	 Pennello make up setola in martora n. 118	  353
371.019	 Pennello make up setola di capra n. 119	  352
371.020	 Applicatore gomma piuma da 2 pz	  353
371.021	 Applicatore gomma piuma da 2 pz	  353
371.022	 Applicatore gomma piuma da 2 pz	  353
371.023	 Pennello retrattile n. 200	  352
371.024	 Custodia in pelle per 10 pennelli 	  354
371.025	 Custodia in pelle per 19 pennelli 	  354
371.026	 Set porta pennelli - 10 pennelli inclusi	  354
371.027	 Set porta pennelli - 19 pennelli inclusi	  355
371.028	 Spazzolino sopracciglia n. 120	  353

371.029	 Spargitalco black	  84/453
371.030	 Pennellessa per collo in legno nero	  84
371.031	 Pennello per collo	  84
371.032	 Pennellessa per collo in legno	  84
371.033	 Pennello per collo	  84
371.034	 Pennellessa collo japanese	  83
371.035	 Lampada make up ring	  367
371.036	 Pennello a ventaglio nylon	  288
371.037	 Pennello setole naturali medium	  288
371.038	 Pennello setole naturali small	  288
371.039	 Pennello setole nylon	  288
371.040	 Pennello setole nylon large	  288
371.041	 Pennello setole nylon nickel free	  288
371.042	 Spazzola pulizia viso soft nylon 	 288
371.043	 Pennello applicatore 	 352
371.044	 Pennello applicatore 	 352
371.045	 Spazzolino per ciglia 	 352
371.046	 Applicatore in gomma piuma 	 353
371.047	 Set Michelle con 10 pennelli nylon	  356
371.048	 Set Margot con 10 pennelli nylon	  356
371.049	 Pennello setole naturali nickel free	  288
371.101	 Spugna trucco in lattice	  358
371.102	 Spugna trucco in lattice	  358
371.103	 Spugna trucco in lattice	  358
371.104	 Spugna trucco in lattice	  358
371.105	 Spugna trucco in lattice	  358
371.106	 Spugna trucco in lattice 8 parti	  358
371.107	 Spugne in cellulosa	  358
371.108	 Piumino in cotone Ø 6,5 mm	  358
371.109	 Piumino in cotone con fascia Ø 6,5 mm	  358
371.110	 Piumino in cotone con fascia Ø 8 mm	  358
371.111	 Piumino in cotone con fascia Ø 9 mm	  358
371.112	 Blender pink	  358
371.113	 Blender black	  358
371.114	 Blender 3d orange	  358
371.131	 Trousse make up	  357
371.132	 Trousse make up zip	  357
371.133	 Trousse make up	  357
371.134	 Trousse make up con manici	  357
371.135	 Trousse make up	  357
371.136	 Trousse make up piccolo	  357
371.137	 Trousse make up medio	  357
371.138	 Trousse make up grande	  357
371.139	 Kit bigodini flessibili varie misure 24 pz	  115
371.140	 Kit tintura	  104
371.141	 Mini pennellessa kit	  103
371.145	 Borsa trasparente small kit pvc	  154/357/428
371.146	 Borsa trasparente medium kit pvc	  154/357/428
371.147	 Borsa trasparente big kit pvc	  154/357/428
371.201	 Ciglia finte preincollate romantic elegance	  360
371.202	 Ciglia finte preincollate romantic charme	  360
371.203	 Ciglia finte preincollate classic elegance	  360
371.204	 Ciglia finte preincollate classic charme	  360
371.205	 Ciglia finte preincollate extreme	  360
371.206	 Ciglia finte preincollate sensation	  360
371.207	 Ciglia finte preincollate full diamond	  360
371.208	 Ciglia finte preincollate classic diamond	  360
371.209	 Ciglia finte preincollate classic glitter	  360
371.210	 Ciglia a ciuffetto 8 mm	  361
371.211	 Ciglia a ciuffetto 10 mm	  361
371.212	 Ciglia a ciuffetto 12 mm	  361
371.213	 Applicatore ciglia finte	  359
371.214	 Ciglia individuali extension 6 mm	  361
371.215	 Ciglia individuali extension 8 mm	  361
371.216	 Ciglia individuali extension 10 mm	  361
371.217	 Ciglia individuali extension 12 mm	  361
371.218	 Colla ciglia bianca	  359
371.219	 Colla ciglia nera	  359
371.221	 Pinza piegaciglia style	  359
371.222	 Pinza piegaciglia matic	  359
371.223	 Ciglia finte preincollate glitter style	  360
371.224	 Ciglia finte preincollate natural elegance	  360
371.225	 Ciglia finte preincollate kiss elegance	  360
371.226	 Ciglia finte preincollate creative elegance	  360
371.227	 Ciglia finte preincollate light elegance	  360
371.228	 Ciglia finte preincollate fly diamond	  360
371.229	 Ciglia finte preincollate glamour	  360
371.230	 Pinza applicatrice angolata	  359
371.231	 Pinza applicatrice x type	  359
371.232	 Pinza applicatrice dritta	  359
371.301	 Sedia make up	  367
371.302	 Postazione make up	  366
371.304	 Trolley make up da tavolo	  366
371.442	 Bigodino flessibile   Ø 10 x 180 mm	  115/453
371.443	 Bigodino flessibile   Ø 12 x 150 mm	  115
371.444	 Bigodino flessibile   Ø 12 x 180 mm	  115/453
371.445	 Bigodino flessibile   Ø 12 x 210 mm	  115
371.446	 Bigodino flessibile   Ø 12 x 240 mm	  115
371.447	 Bigodino flessibile   Ø 14 x 180 mm	  115
371.448	 Bigodino flessibile   Ø 14 x 240 mm	  115/453
371.449	 Bigodino flessibile   Ø 16 x 180 mm	  115
371.450	 Bigodino flessibile   Ø 16 x 240 mm	  115/453
371.451	 Bigodino flessibile   Ø 18 x 180 mm	  115
371.452	 Bigodino flessibile   Ø 18 x 240 mm	  115/453
371.453	 Bigodino flessibile   Ø 20 x 180 mm	  115/453
371.454	 Bigodino flessibile   Ø 22 x 180 mm	  115
372.001	 Tips nat. quadrate b. lunga 25x10 mis. diverse	  416
372.002	 Tips nat. quadrate b. corta 25x10 mis. diverse	  416
372.003	 Tips naturali punta fine b. corta 25x10 mis. diverse	  418
372.004	 Tips nat. bombate b. lunga 25x10 mis. diverse	  417
372.005	 Tips nat. semi bombate b. lunga 25x10 mis. diverse	  417
372.006	 Tips nat. bombate b. lunga 25x10 mis. diverse 	  417
372.007	 Tips french bombata b. corta 25x10 mis. diverse	  417
372.008	 Tips trasp. quadrate b. corta 25x10 mis. diverse	  418
372.009	 Tips french forma v 25x10 mis. diverse	  418

372.010	 Tips french smile 25x10 mis. diverse	  418
372.011	 Tips french sharp 25x10 mis. diverse	  419
372.012	 Tips nat. bucket 25x10 mis. diverse	  419
372.013	 Tips french diamond 25x10 mis. diverse	  419
372.100	 Tips piedi banda lunga 5x10 mis. diverse	  419
372.101	 Tips nat. quadrate b. lunga 5x10 mis. diverse	  416
372.102	 Tips nat. quadrate b. corta 5x10 mis. diverse	  416
372.103	 Tips nat. punta fine b. corta 5x10 mis. diverse	  418
372.104	 Tips nat. bombate b. lunga 5x10 mis. diverse	 417
372.105	 Tips nat. semi b. banda lunga 5x10 mis. diverse	  417
372.106	 Tips nat. bombate b. lunga 5x10 mis. diverse 	  417
372.107	 Tips french bombata b. corta 5x10 mis. diverse	  417
372.108	 Tips trasp. quadrate b. corta 5x10 mis. diverse	  418
372.110	 Tips naturali quadrate banda lunga - 1	  416
372.111	 Tips naturali quadrate banda lunga - 2	  416
372.112	 Tips naturali quadrate banda lunga - 3	  416
372.113	 Tips naturali quadrate banda lunga - 4	  416
372.114	 Tips naturali quadrate banda lunga - 5	  416
372.115	 Tips naturali quadrate banda lunga - 6	  416
372.116	 Tips naturali quadrate banda lunga - 7	  416
372.117	 Tips naturali quadrate banda lunga - 8	  416
372.118	 Tips naturali quadrate banda lunga - 9	  416
372.119	 Tips naturali quadrate banda lunga - 10	  416
372.120	 Tips naturali punta fine banda corta - 1	  418
372.121	 Tips naturali punta fine banda corta - 2	  418
372.122	 Tips naturali punta fine banda corta - 3	 418
372.123	 Tips naturali punta fine banda corta - 4	  418
372.124	 Tips naturali punta fine banda corta - 5	  418
372.125	 Tips naturali punta fine banda corta - 6	  418
372.126	 Tips naturali punta fine banda corta - 7	  418
372.127	 Tips naturali punta fine banda corta - 8	  418
372.128	 Tips naturali punta fine banda corta - 9	  418
372.129	 Tips naturali punta fine banda corta - 10	  418
372.130	 Tips naturali bombate banda lunga - 1	  417
372.131	 Tips naturali bombate banda lunga - 2	  417
372.132	 Tips naturali bombate banda lunga - 3	  417
372.133	 Tips naturali bombate banda lunga - 4	  417
372.134	 Tips naturali bombate banda lunga - 5	  417
372.135	 Tips naturali bombate banda lunga - 6	  417
372.136	 Tips naturali bombate banda lunga - 7	  417
372.137	 Tips naturali bombate banda lunga - 8	  417
372.138	 Tips naturali bombate banda lunga - 9	  417
372.139	 Tips naturali bombate banda lunga - 10	  417
372.140	 Tips naturali bombate banda lunga - 1	  417
372.141	 Tips naturali bombate banda lunga - 2	  417
372.142	 Tips naturali bombate banda lunga - 3	  417
372.143	 Tips naturali bombate banda lunga - 4	  417
372.144	 Tips naturali bombate banda lunga - 5	  417
372.145	 Tips naturali bombate banda lunga - 6	  417
372.146	 Tips naturali bombate banda lunga - 7	  417
372.147	 Tips naturali bombate banda lunga - 8	  417
372.148	 Tips naturali bombate banda lunga - 9	 417
372.149	 Tips naturali bombate banda lunga - 10	  417
372.151	 Tips french forma v - 1	  418
372.152	 Tips french forma v - 2	  418
372.153	 Tips french forma v - 3	  418
372.154	 Tips french forma v - 4	  418
372.155	 Tips french forma v - 5	  418
372.156	 Tips french forma v - 6	  418
372.157	 Tips french forma v - 7	  418
372.158	 Tips french forma v - 8	  418
372.159	 Tips french forma v - 9	  418
372.160	 Tips french forma v - 10	  418
372.161	 Tips french smile - 1	  418
372.162	 Tips french smile - 2	  418
372.163	 Tips french smile - 3	  418
372.164	 Tips french smile - 4	  418
372.165	 Tips french smile - 5	  418
372.166	 Tips french smile - 6	  418
372.167	 Tips french smile - 7	  418
372.168	 Tips french smile - 8	  418
372.169	 Tips french smile - 9	  418
372.170	 Tips french smile - 10	  418
372.171	 Tips french sharp - 1	  419
372.172	 Tips french sharp - 2	  419
372.173	 Tips french sharp - 3	  419
372.174	 Tips french sharp - 4	  419
372.175	 Tips french sharp - 5	  419
372.176	 Tips french sharp - 6	  419
372.177	 Tips french sharp - 7	  419
372.178	 Tips french sharp - 8	  419
372.179	 Tips french sharp - 9	  419
372.180	 Tips french sharp - 10	  419
372.181	 Tips natural bucket - 1	  419
372.182	 Tips natural bucket - 2	  419
372.183	 Tips natural bucket - 3	  419
372.184	 Tips natural bucket - 4	  419
372.185	 Tips natural bucket - 5	  419
372.186	 Tips natural bucket - 6	  419
372.187	 Tips natural bucket - 7	  419
372.188	 Tips natural bucket - 8	  419
372.189	 Tips natural bucket - 9	  419
372.190	 Tips natural bucket - 10	  419
372.191	 Tips french diamond - 1	  419
372.192	 Tips french diamond - 2	  419
372.193	 Tips french diamond - 3	  419
372.194	 Tips french diamond - 4	  419
372.195	 Tips french diamond - 5	  419
372.196	 Tips french diamond - 6	  419
372.197	 Tips french diamond - 7	  419
372.198	 Tips french diamond - 8	  419
372.199	 Tips french diamond - 9	  419
372.200	 Tips french diamond - 10	  419
373.001	 Lime due facce fine 600/600	  420
373.002	 Lime due facce media 240/240	  420
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373.003	 Lime due facce dura 100/180	  420
373.004	 Lime due facce zebra dura 100/180	  420
373.005	 Lime due facce bianca dura 100/100	  420
373.006	 Lime due facce bianca media 180/180	  420
373.007	 Lime due facce bianca fine 400/400	  420
373.008	 Lime due facce bianca dura 100/100	  420
373.010	 Lime due facce zebra media 120/120	  420/455
373.011	 Lima lucidante 2 facce zebra 100/180 	  424
373.012	  Lima 2 facce blue 120/120	  421
373.013	  Lima 2 facce green 180/180	  421
373.014	  Lima 2 facce yellow 240/240	  421
373.015	  Lima 2 facce fuxia 320/320	  421
373.101	 Lima lucidante 4 facce 100/180/240/320	  422
373.102	 Lima sei facce corta	  425
373.201	 Lime due facce spessa rosa fine 600/600	  420
373.202	 Lime due facce spessa blu media 220/220	  420
373.203	 Lime due facce spessa nera dura 100/180	  420
373.204	 Lime due facce spessa zebra dura 100/180	  420
373.401	 Lime due facce banana nera dura 100/180	  421
373.402	 Lime due facce banana dura 100/180	  421
373.403	 Lime due facce banana media 150/220	  421
373.404	 Lima 2 facce banana zebra dura 100/180 424/455
373.501	 Lima due facce dura 100/100	  421
373.502	 Lima due facce dura 100/100	  421
373.503	 Lima due facce zebra dura 180/180	  421
373.601	 Lima 2 facce nera camoscio 600/4000	  422
373.602	 Lima 3 facce 600/1200/3000	  422
373.603	 Lima 2 facce verde camoscio 500/4000	  422
373.604	 Lima 4 facce 240/3201200/3000	  422
373.605	 Lima luc. 4 facce 240/600/1200/3000	  422
373.606	 Lima luc. 4 facce 240/600/1200/3000	  422
373.607	 Lima luc. 3 facce piccola 600/800/3000	  422
373.608	 Lucidante in camoscio	  425
373.609	 Blocco lucidante 2 facce 400/4000	  425
373.610	 Blocco super luc. 2 facce 400/4000	  425
373.611	 Blocco super luc. 2 facce 400/4000	  425
373.612	 Blocco super luc. 4 facce 280/800/1200/3000	  425
373.613	 Lima due facce blocco alto bianco 120	  425
373.615	 Lima luc. 2 facce zebra dura 100/180	  424/455
373.701	 Lima mini 2 facce monouso dura 100/100	  423
373.702	 Lima mini 2 facce monouso media 180/180	  423
373.703	 Lima mini 2 facce monouso fine 180/220	  423
373.705	 Lima due facce monouso dura 100/100	  423
373.706	 Lima due facce monouso media 180/180	  423
373.707	 Lima due facce monouso fine 180/220	  423
373.708	 Lima 2 facce monouso 100/100 	  424/455
373.709	 Lima 2 facce monouso 180/180	  424/455
373.710	 Lima 2 facce monouso 180/220	  424
373.711	 Lima mini 2 facce monouso 100/100	  424
373.712	 Lima mini 2 facce monouso 180/180	  424/455
373.713	 Lima mini 2 facce monouso 180/220	  424/455
373.801	 Lima due facce frutta arancio 180/240	  423
373.802	 Lima due facce frutta fragole 180/240	  423
373.803	 Lima due facce frutta mela 180/240	  423
373.804	 Lima due facce frutta uva 180/240	  423
373.805	 Lima due facce pelle zebra 180/240	  423
373.806	 Lima due facce pelle leopard 180/240	  423
373.807	 Lima due facce pelle giraffa 180/240	  423
373.808	 Stick pomice rosa	  426
373.809	 Stick pomice blu	  426
373.810	 Stick pomice verde	  426
373.811	 Stick pomice bianco	  426
374.001	 Vaschetta per bagno freddo	  410
374.002	 Vaschetta a conchiglia per bagno freddo	  410
374.003	 Dispenser porta decori	  408
374.004	 Flacone con pompa	  410
374.005	 Trapano piercing	  403
374.006	 Bastoncini manicure 8 pezzi	  403/455
374.007	 Bastoncini manicure 50 pezzi	  403
374.008	 Spazzola pulisci unghie	  409/455
374.009	 Scatola per tips	  408
374.010	 Pennello pulisci unghie	  409
374.011	 Pinza a ghigliottina per tips	  409/455
374.012	 Sagoma per unghie universale	  412
374.013	 Sagoma per unghie piccola	  412
374.014	 Sagoma per unghie media	  412
374.015	 Sagoma per unghie grande	  412
374.016	 Sagome per unghie riutilizzabili	  412
374.017	 Colla per tips con contagocce 3g	  419
374.019	 Colla per tips con pennello 8g	  419
374.021	 Posizionatore decori	  403
374.022	 Punteggiatore	  403
374.023	 Contenitore pulizia pennelli	  408	
374.024	 Bicchierino in vetro	    409
374.025	 Bicchierino in plastica	    409
374.026	 Pipette in plastica	    410
374.027	 Mano in plastica didattica	    414
374.028	 Dito in plastica per esercitarsi	    414
374.029	 Supporto riposa dito	    414
374.030	 Ruota espositore unghie	    415
374.031	 Pinze in acciaio inox per manicure	    403
374.032	 Vaschetta manicure per bagno caldo	    410
374.033	 Ricambio vaschetta per bagno caldo manicure	    410
374.034	 Flacone con pompa 200 ml	    410
374.035	 Bendaggio protettivo dita - rosa	    411
374.036	 Bendaggio protettivo dita - bianco	    411
374.037	 Guida per french manicure	    412
374.038	 Cuscino poggia braccio	    413
374.039	 Vaschetta disinfetta strumenti	    313/408
374.041	 Espositore da 18 pz completo di unghie	    415
374.042	 Espositore da 32 pz completo di unghie	    415
374.043	 Espositore da 64 pz completo di unghie	    415
374.044	 Unghie di ricambio	    415
374.045	 Vaschetta 5 dita nero	    410/455
374.046	 Fogli remover gel soak off	    411

374.047	 Flacone con pompa 200 ml	    410/455
374.048	 Sagoma per unghie affusolata	    412/455
374.049	 Sagoma per unghie reversibile	    412
374.050	 Sagoma per unghie a farfalla	    412
374.051	 Spingi cuticole in pomice - 4 pz	    403
374.052	 Spingi cuticole e taglia pelli	    403
374.053	 Mini perforatore unghie	    409
374.054	 Copri dita rimozione colore	    411
374.055	 Scatola porta accessori	    408
374.057	 Ghigliottina per tips nera	    409
374.058	 Ghigliottina per tips rosa	    409
374.059	 Ghigliottina per tips bianca	    409
374.060	 Espositore unghie da 24 pz 	    415/455
374.061	 Porta pennelli verticale	    408
374.062	 Porta pennelli orizzontale	    408
374.063	 Mano in plastica didattica con morsetto	    414
374.064	 Set pennelli in silicone	    407
374.065	 Kit monouso pedicure	    426
374.066	 Kit monouso manicure	    425
374.067	 Espositore unghie con anello	    415/455
374.068	 Strumento rimozione gel 	    403
374.069	 Espositore 120 colori	    414
374.070	 Espositore 60 colori	    414
374.072	 Set pedicure rosa	    426
374.074	 Occhiali protettivi uv	    413
374.075	 Guanti protettivi uv	    413
374.076	 Posizionatore decori	    403/455
374.077	 Cuscino in spugna	    413
374.078	 Separatori in strisce	 426
374.079	 Separatori	 426
374.080	 Flacone con pompa	 410
374.081	 Anello porta smalto	 409
374.082	 Clip rimozione gel ugnhie	 411
374.083	 Kit pennelli pro 1	 406
374.084	 Kit pennelli pro 2	 406
374.085	 Kit pennelli pro 3	 407
374.086	 Pennello unghie con spatola	 403/404
374.087	 Lima piedi ovale piccola 2 facce verde	 427/455
374.088	 Lima piedi ovale piccola 2 facce rosa	 427/455
374.089	 Spazzola pulisci unghie	 409
374.090	 Pinzetta con luce led integrata	 381
374.091	 Fresa cilindrica media densità ceramica	 400
374.092	 Fresa ovale ceramica	 400
374.093	 Fresa mini media densità ceramica	 400
374.094	 Fresa piccola media densità ceramica	 400
374.095	 Fresa a cono ceramica media densità	 400
374.096	 Fresa a cono piccola media densità ceramica	 400
374.097	 Fresa cilindrica extra alta carbonio	 401
374.098	 Fresa a cono carbonio	 401
374.099	 Fresa a punta carbonio	 401
374.100	 Fresa ovale tungsteno	 401/455
374.101	 Fresa cilindrica tungsteno	 401/455
374.102	 Fresa a cono grande tungsteno	 401/455
374.103	 Fresa a fiamma tungsteno	 401/455
374.104	 Fresa a cono ovale tungsteno	 401/455
374.105	 Fresa a cono corta tungsteno	 401/455
374.106	 Fresa a fiamma piccola pomice naturale	 400
374.107	 Fresa cilindrica pomice naturale	 400
374.108	 Fresa a sfera pomice naturale	 400
374.109	 Fresa a punta pomice naturale	 400
374.110	 Fresa a fiamma media pomice naturale	 400
374.111	 Fresa a fiamma grande pomice naturale	 400
374.112	 Fresa cilindrica carburo di silicio	 400
374.113	 Fresa a sfera carburo di silicio	 400
374.114	 Fresa a fiamma piccola carburo di silicio	 400
374.115	 Lame per tagliacalli	    382
374.116	 Fresa a punta carburo di silicio	 400
374.117	 Tavoletta nail art	 408
374.118	 Pennello decprazione sfumature e baby boomer	 404
374.201	 Pennello uv gel - n.4	    404
374.202	 Pennello uv gel - n.6	    404
374.203	 Pennello uv gel - n.8	    404
374.204	 Pennello diamante - n.4	    404
374.205	 Pennello diamante - n.2	    404
374.206	 Pennello diamante - n.6	    404
374.301	 Pennelli nail art extra - n.1	    405
374.302	 Pennelli nail art extra - n.2	    405
374.303	 Pennelli nail art extra - n.3	    405/455
374.304	 Pennelli nail art extra - n.4	    405
374.305	 Pennelli nail art extra - n.5	    405
374.306	 Pennelli nail art extra - n.6	    405/455
374.307	 Pennelli kolinsky - n.7	    405
374.308	 Pennelli kolinsky - n.8	    405
374.309	 Pennelli kolinsky - n.9	    405/455
374.310	 Pennelli kolinsky - n.10	    405
374.401	 Set 5 pennelli nail art	    407/455
374.402	 Punteggiatore pennello	    403/404
375.001	 Specchiera specula wood	    221/234/235
375.002	 Mobile di servizio expedit wood	    222/235
375.003	 Banco reception atrium consolle	    226
375.004	 Banco reception barlux consolle	    225/234
375.005	 Specchiera reflectio full	    221/234
375.006	 Sgabello hair happy per consolle	    232
375.007	 Sgabello hair made	    233
375.008	 Sgabello hair easy	    233
375.010	 Porta asciugacapelli da parete	    15
375.011	 Banco reception atrium nero	    227/235
375.012	 Mobile di servizio expedit cube	    222
375.013	 Divano attesa lucky black	    228/234
375.014	 Poltrona lavatesta elegance bianca	    207/235
375.015	 Poltrona lavatesta elegance nera	    207
375.016	 Poltrona lavatesta alpha bianca	    213
375.017	 Poltrona lavatesta alpha nera	    213/234
375.018	 Poltrona lavatesta sage bianca	    215
375.019	 Poltrona lavatesta sage nera	    215

375.020	 Distanziatore lavatesta bianco	    213/215
375.021	 Distanziatore lavatesta nero	    213/215
375.022	 Poltrona hair square base quadrata	    167
375.023	 Poltrona hair square base tonda	    167
375.024	 Poltrona hair king base quadrata	    165/235
375.025	 Poltrona hair king base tonda	    165
375.026	 Poltrona hair wave base quadrata	    168/234
375.027	 Poltrona hair wave base tonda	    168
375.028	 Poltrona hair queen base quadrata	    166
375.029	 Poltrona hair queen base tonda	    166
375.030	 Poltrona hair alpha base quadrata	    171/234
375.031	 Poltrona hair alpha base tonda	    171
375.032	 Poltrona hair sage base quadrata	    170
375.033	 Poltrona hair sage base tonda	    170
375.034	 Poltrona hair regency base quadrata	    175
375.035	 Poltrona hair regency base tonda	    175/235
375.036	 Poltrona hair pagoda base quadrata	    187
375.037	 Poltrona hair pagoda base tonda	    187
375.038	 Poltrona hair crown base quadrata	    185
375.039	 Poltrona hair crown base tonda	    185
375.040	 Poltrona hair capital base a stella	    186
375.041	 Poltrona hair capital base quadrata	    186
375.042	 Poltrona hair capital base tonda	    186
375.043	 Poltrona hair liberty base a stella	    182
375.044	 Poltrona hair liberty base quadrata	    182
375.045	 Poltrona hair liberty base tonda	    182
375.046	 Poltrona hair diamond base a stella	    180
375.047	 Poltrona hair diamond base quadrata	    180
375.048	 Poltrona hair diamond base tonda	    180
375.049	 Poltrona da barbiere hair malaga	    201
375.050	 Vasca ceramica nera	    218
375.051	 Vasca ceramica bianca	    218
375.052	 Poltrona da barbiere hair cordoba	    189
375.053	 Poltrona hair astra black base a stella	    179
375.054	 Poltrona hair astra black base quadrata	    179
375.055	 Poltrona hair astra black base tonda	    179
375.056	 Poltrona Lumia bianca	  202/277
375.057	 Poltrona Lumia nera	  202/277
375.058	 Poggiapiedi round due 	    221
375.070	 Poggiapiedi sky	    221/234
375.071	 Cuscino rialzo per sedute parrucchiere	    219
375.072	 Cuscino rialzo per sedute parrucchiere	    219
375.073	 Poltrona attesa people white	    229/285
375.074	 Banco reception atrium consolle bianco	    227/284
375.075	 Mobile espositore expo’ wood nero	    223
375.076	 Mobile espositore expo' wood bianco	    223/284
375.077	 Mobile barbiere barber station tonsor	    198
375.078	 Mobile di servizio expedit service	    222
375.079	 Mensola di servizio expedit inox	    222
375.080	 Poltrona lavatesta class confort	    209
375.082	 Sgabello master series	    231
375.083	 Sgabello master series con schienale	    231
375.084	 Sgabello master series sagomato	    231
375.085	 sgabello master series sagomato con schienale	    231
375.087	 Poltrona hair confort base a stella	    176
375.088	 Poltrona hair confort base quadrata	    176
375.089	 Poltrona hair confort base tonda	    176
375.090	 Poltrona hair paris nouveau base a stella	    173
375.091	 Poltrona hair paris nouveau base quadrata	    173
375.092	 Poltrona hair paris nouveau base tonda	    173
375.093	 Sgabello smart black	    232
375.094	 Sgabello smart black con schienale	    232
375.095	 Poltrona lavatesta omega	    211
375.096	 Poltrona lavatesta omega plus poggiapiedi	    211
375.100	 Espositore bifacciale	 299/452
375.101	 Espositore parete multiuso	 452/454/455
375.102	 Gancio lungo espositore	 452
375.103	 Ripiani larghi espositore	 452
375.104	 Espositore parete multiuso (solo ganci)	 452/453/455
375.105	 Strip porta prezzi 70 cm	 452
375.106	 Adesivo removibile regea	 299/452
375.107	 Adesivo removibile sthauer	 452
375.108	 Adesivo removibile beauty & waxing	 452
375.109	 Adesivo removibile hair care	 452
375.110	 Adesivo removibile prosafe & proinox	 452
375.111	 Adesivo removibile nail system	 452
375.568	 Lh disinfettante 	    312
375.569	 Pharmaderm salviette	    312
375.570	 Lh soap	    312
375.571	 Lh gel	    312
375.572	 Acqua ossigenata	    312
375.573	 Bactisan alcolico 2000	    310
375.574	 Peroxil 2000	    310/454
375.575	 Dimexid 2000	    310/454
375.576	 Bactisan chirurgico	    310
375.577	 Bacti lemon 2000 	    311/454
375.578	 Bacticyd spray 	    311/454
375.579	 Lh salviette 	    311
375.580	 Lh ambiente 	    311
375.581	 Bactisan spray 2000	    311
375.584	 Bactizyme spray 2000	    310
375.585	 Lh clorexidina 2000	    312
375.733	 Contenitore sterilizzazione 500 ml	    313
375.734	 Contenitore sterilizzazione 750 ml	    313/454
375.735	 Cassetta pronto soccorso	    313
375.736	 Vaschetta in acciaio inox	    313/408
375.737	 Rotolo ricambio stampante autoclave	    307
376.001	 Lettino elettrico colonial wood spa	    268
376.002	 Lettino elettrico ocean wood spa	    269
376.003	 Poltrona elite combi massage	    282
376.649	 48 Power sun led	    389/455
377.001	 Lima piedi grande 2 facce	    427/455
377.002	 Lima piedi piccola 2 facce	    427/455
377.003	 Lima piedi ovale 2 facce	    427/455
377.004	 Lima piedi ovale piccola 2 facce bianco	    427/455
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377.005	 Lima piedi a punta 2 facce	    427
377.006	 Lima piedi angolata 2 facce	    427
377.008	 Lima piedi grana ceramica 2 facce	    427
377.009	 Raspa metallo	    427
377.010	 Raspa 2 facce	    427
377.011	 Pietra pomice con spazzola	    426
377.012	 Blocco pietra pomice	    426
377.013	 Separatori dita piedi rigidi	    426
377.014	 Separatori dita piedi morbidi	    426
377.015	 Raspa metallo rosa	  427/455
377.016	 Pietra pomice vulcanica	    426
400.705	 Piastra fiji	    30
400.706	 Piastra samoa	    30
400.707	 Piastra jamaica	    28
400.708	 Piastra frisé java tourmaline gold	    31
400.709	 Piastra bora bora	    28
400.710	 Piastra tasmania round	    31
400.711	 Piastra papeete red	    26
400.712	 Piastra shark island	    32
400.713	 Piastra maui avio	    29
400.714	 Piastra maui rubin	    29
400.715	 Guanto security	    34
400.716	 Porta asciugacapelli da parete	    15
400.717	 Porta asciugacapelli da parete	    15
400.718	 Diffusore in silicone green	    14
400.719	 Diffusore in silicone pink	    14
400.720	 Asciugacapelli ionic hf classic	    13
400.724	 Diffusore universale per capelli	    14
400.725	 Diffusore universale per capelli	    14
400.726	 Diffusore per asciugacapelli serie tornado	    10/14
400.727	 Porta asciugacapelli da tavolo	    15
400.728	 Porta asciugacapelli da terra	    15
400.729	 Porta asciugacapelli da tavolo	    15
400.730	 Asciugacapelli compact vision	    13
400.731	 Asciugacapelli magic blue	    12
400.732	 Asciugacapelli magic pink	    12
400.733	 Asciugacapelli magic white	    12
400.735	 Asciugacapelli jetlag black	    13
400.736	 Asciugacapelli jetlag purple	    13
400.737	 Asciugacapelli jetlag pink	    13
400.738	 Asciugacapelli tornado 280 T nero	    11/455
400.739	 Asciugacapelli tornado 260 T	    11
400.740	 Lampada hair dryer accelerator	    22
400.742	 Casco hair dryer diffuser black	    17
400.743	 Casco hair dryer diffuser white	    17
400.744	 Casco hair dryer hang up	    16
400.748	 Mini tosatrice trimm&way	    46
400.749	 Tosatrice mason	    45
400.755	 Tosatrice Aladino	    46
400.756	 Rifinitore precision 1	    46
400.757	 Tosatrice shuttle	    45
400.765	 Testina di ricambio per aladino	    46/47
400.766	 Tosatrice columbia	    44
400.768	 Tosatrice endeavour	    44
400.771	 Arricciacapelli swing Ø 13 mm	    37
400.772	 Arricciacapelli swing Ø 16 mm	    37
400.773	 Arricciacapelli swing Ø 19 mm	    37
400.774	 Arricciacapelli swing Ø 25 mm	    37
400.775	 Termo spazzola sthauer doll brush Ø 25 mm	    32
400.776	 Termo spazzola sthauer doll brush Ø 33 mm	    32
400.777	 Termo spazzola sthauer doll brush Ø 38 mm	    32
400.778	 Testina di ricambio per columbia - endeavour	    44/47
400.780	 Testina di ricambio per shuttle	    45/47
400.781	 Arricciacapelli twist ceramic Ø 16 mm	    37
400.782	 Arricciacapelli twist ceramic Ø 19 mm	    37
400.783	 Arricciacapelli sthauer bubble ego Ø 25 mm	    34
400.784	 Arricciacapelli sthauer bubble ego Ø 33 mm	    34
400.785	 Arricciacapelli sthauer conical wand Ø 25 mm	    34/455
400.786	 Arricciacapelli special ceramic Ø 18 mm conico	    37
400.787	 Arricciacapelli special ceramic Ø 16 mm	    37
400.788	 Arricciacapelli special ceramic Ø 19 mm	    37
400.789	 Arricciacapelli special ceramic Ø 22 mm	    37
400.790	 Arricciacapelli double ceramic Ø 13 mm	    37
400.791	 Arricciacapelli double ceramic Ø 16 mm	    37
400.792	 Arricciacapelli double ceramic Ø 19 mm	    37
400.793	 Arricciacapelli double ceramic Ø 22 mm	    37
400.794	 Arricciacapelli double ceramic Ø 25 mm	    37
400.795	 Rifinitore precision 3.0	    46
400.796	 Porta piastra	    15
400.797	 Porta piastra	    15
400.798	 Tosatrice calibro zero	    41
400.801	 Spazzola thermic iono ceramic Ø 20 mm	    53
400.802	 Spazzola thermic iono ceramic Ø 25 mm	    53
400.803	 Spazzola thermic iono ceramic Ø 33 mm	    53
400.804	 Spazzola thermic iono ceramic Ø 43 mm	    53
400.805	 Spazzola thermic iono ceramic Ø 53 mm	    53
400.806	 Spazzola scovolo Ø 16 mm	    55
400.807	 Spazzola scovolo Ø 22 mm	    55
400.808	 Spazzola scovolo Ø 26 mm	    55
400.809	 Spazzola scovolo Ø 30 mm	    55
400.810	 Ferro arricciacapelli Conical wand 33 mm	    34
400.811	 Arricciacapelli stahuer Micro wand	    35/455
400.812	 Piastra antigua gold	    27/455
400.821	 Spazzola soft small vent brush	    59
400.822	 Spazzola large convexed brush	    59
400.823	 Spazzola soft small cushion brush	    59
400.824	 Spazzola soft large cushion brush	    59
400.825	 Supporto asciugacapelli tornado	 11/455
400.831	 Spazzola thermic ceramic Ø 20 mm	    53
400.832	 Spazzola thermic ceramic Ø 25 mm	    53
400.833	 Spazzola thermic ceramic Ø 33 mm	    53
400.834	 Spazzola thermic ceramic Ø 43 mm	    53
400.835	 Spazzola thermic ceramic Ø 53 mm	    53
400.840	 Spazzole alpha therm Ø 22 mm	    52/453
400.841	 Spazzole alpha therm Ø 28 mm	    52/453
400.842	 Spazzole alpha therm Ø 32 mm	    52/453
400.843	 Spazzole alpha therm Ø 43 mm	    52/453

400.844	 Kit spazzole alpha therm	    52/453
400.845	 Spazzola hair stylist setola di cinghiale	    56/453
400.846	 Spazzola hair stylist nylon e setola di cinghiale	    56/453
400.847	 Espositore da 12 spazzole rainbow	    58
400.848	 Spazzola districante hair stylist	    56/453
400.851	 Spazzole natural wood Ø 30 mm	    54
400.852	 Spazzole natural wood Ø 35mm	    54
400.853	 Spazzole natural wood Ø 40 mm	    54
400.854	 Spazzole natural wood Ø 45 mm	    54
400.855	 Spazzole natural wood Ø 50 mm	    54
400.856	 Spazzole natural wood Ø 55 mm	    54
400.857	 Spazzole natural wood Ø 60 mm	    54
400.858	 Spazzole natural wood Ø 75 mm	    54
400.859	 Spazzole natural wood ovale	    55
400.861	 Spazzola morbidezza round	    59
400.862	 Spazzola morbidezza rectangular	    59
400.863	 Spazzola morbidezza vent	    59
400.864	 Spazzola morbidezza oval	    59
400.865	 Spazzola morbidezza square	    59
400.870	 Teste studio capelli naturali 100% medio corto 	    133
400.871	 Teste studio capelli naturali 100% medio corto 	    133
400.872	 Teste studio capelli naturali 100% medio	    134
400.873	 Teste studio capelli naturali 100% lungo	    137
400.874	 Stativo alluminio per testa studio 	    140
400.875	 Morsetto da tavolo per teste studio	    141
400.876	 Teste studio capelli naturali 100% extra lungo	    136
400.877	 Teste studio capelli naturali 100% medio lungo	    134
400.878	 Teste studio barba e capelli naturali 100%	    140
400.879	 Teste studio capelli naturali 100% extra lungo	    137
400.880	 Teste studio capelli naturali 100% lungo	    136
400.881	 Teste studio remys capello medio 	    132
400.882	 Teste studio capelli tecno hair medio	    138
400.883	 Teste studio capelli tecno hair extra lungo	    138
400.884	 Morsetto da tavolo nero per teste studio	    141
400.885	 Stativo in metallo nero per testa studio	    141
400.886	 Stativo in alluminio per testa studio	    141
400.887	 Teste studio capelli tecno hair lungo	    139
400.888	 Diffusore in silicone black	    14
400.889	 Diffusore in silicone purple	    14
400.890	 Morsetto da tavolo con rialzo per testa studio	    141
400.891	 Teste studio capelli angora medio	    139
400.892	 Teste studio capelli naturali 100% medio lungo pari	    135
400.893	 Diffusore universale per capelli	    14
400.900	 Pettine a coda in pom delrin 22,6 cm	    64
400.901	 Pettine a coda in pom delrin 23,6 cm	    64
400.902	 Pettine a coda in pom delrin 21 cm	    64
400.903	 Pettine a coda in pom delrin 22,7 cm	    64
400.904	 Pettine a forchetta in pom delrin 19 cm	    64
400.905	 Pettine sagomato in pom delrin 18 cm	    64
400.906	 Pettine sagomato in pom delrin 20,5 cm	    64
400.907	 Pettine sagomato in pom delrin 19 cm	    64
400.908	 Pettine sagomato in pom delrin 19 cm	    64
400.909	 Pettine a denti larghi 19 cm	    61
400.910	 Pettine sagomato in pom delrin 22 cm	    64
400.911	 Pettine lineare in pom delrin 18 cm	    65
400.912	 Pettine lineare in pom delrin 20cm	    65
400.913	 Pettine lineare in pom delrin 18 cm	    65
400.914	 Pettine lineare in pom delrin 18 cm	    66
400.915	 Pettine lineare in pom delrin 21 cm	    66
400.916	 Pettine lineare in pom delrin 18 cm	    65
400.917	 Pettine lineare in pom delrin 21,5 cm	    65
400.918	 Pettine lineare in pom delrin 21,5 cm	    65
400.919	 Pettine lineare in pom delrin 21 cm	    66
400.920	 Pettine lineare in pom delrin 18,5 cm	    66
400.921	 Pettine lineare in pom delrin 21 cm	    66
400.922	 Pettine lineare in pom delrin 19,5 cm	    66
400.923	 Pettine a denti larghi 16 cm	    61
400.924	 Pettine lineare in pom delrin 18 cm	    66
400.925	 Pettine lineare in pom delrin 22 cm	    66
400.926	 Pettine lineare in pom delrin 24 cm	    64
400.927	 Pettine carbon pro	    63/453
400.928	 Pettine carbon pro	    63/453
400.929	 Pettine carbon pro	    63/453
400.930	 Pettine carbon pro	    63/453
400.931	 Pettine carbon pro	    63/453
400.932	 Pettine carbon pro	    63/453
400.933	 Pettine carbon pro	    63/453
400.934	 Kit pettini carbon pro 7 misure	    63
400.935	 Pettine silicon pro	    62
400.936	 Pettine silicon pro	    62
400.937	 Pettine silicon pro	    62
400.938	 Pettine silicon pro	    62
400.939	 Pettine silicon pro	    62
400.940	 Pettine silicon pro	    62
400.941	 Pettine silicon pro	    62
400.942	 Kit pettini silicon pro 7 misure	    62
400.943	 Sfilzino styling	    81
400.944	 Rasoio double	    80/453
400.950	 Forbici stylo 5"	    76
400.951	 Forbici stylo 5.5"	    76
400.952	 Forbici stylo sinistra 5.5"	    76
400.953	 Forbici stylo 6"	    76
400.954	 Forbici stylo 6.5"	    76
400.955	 Forbici stylo 5.5" sfoltire 21 denti	    76
400.956	 Forbici stylo 5.5" sfoltire 36 denti	    76
400.957	 Forbici stylo 5.5" sfoltire 39 denti	    76
400.958	 Forbici stylo 6" sfoltire 46 denti	    76
400.959	 Forbice executive 5"	    75
400.960	 Forbice executive 5.5"	    75
400.961	 Forbice executive 6"	    75
400.962	 Forbice executive 5.5" sfoltire 36 denti	    75
400.963	 Forbice executive 6.5" sfoltire 46 denti	    75
400.964	 Forbice master black 5"	    74
400.965	 Forbice master black 5.5"	    74
400.966	 Forbice master black 6"	    74
400.967	 Rasoio classic black	    80
400.968	 Rasoio classic white	    80

400.969	 Rasoio classic steel	  80
400.970	 Lame astra confezione da 100 pz	    80
400.971	 Rasoio a pettine	    80
400.972	 Rasoio a pettine	    80
400.973	 Rasoio classic red	    80
400.974	 Rasoio time white	    80
400.975	 Sfilzino master	    81
400.978	 Sfilzino style	    80
400.979	 Rasoio english wood cut	    78
400.980	 Marsupio parrucchiere dimension sx	    152
400.981	 Marsupio parrucchiere dimension dx	    152
400.982	 Marsupio parrucchiere dimension cx	    152
400.983	 Marsupio parrucchiere liberty	    152
400.984	 Marsupio parrucchiere sport	    152
400.985	 Marsupio parrucchiere sport top	    152
400.986	 Borsa open style	    153
400.989	 Borsa studio easy	    153
400.990	 Borsa tracolla daily viola	    153/428
400.991	 Borsa daily pocket viola	  153/428
400.992	 Borsa tracolla daily nera	    153/428
400.996	 Forbici barber school 5"	    77
400.997	 Forbici barber school 6" sfoltire 31 denti	    77
400.998	 Forbici barber school 6"	    77
400.999	 Forbici barber school 5.5"	    77
401.001	 Molletta liscia nera cm 5	    122
401.002	 Molletta liscia biondo cm 5	    122
401.003	 Molletta ondulata nera cm 5	    122
401.004	 Molletta ondulata biondo cm 5	    122
401.005	 Forcina liscio nero cm 5	    122
401.006	 Forcina liscio biondo cm 5	    122
401.007	 Forcina ondulato nero cm 5	    122
401.008	 Forcina ondulato biondo cm 5	    122
401.009	 Forcina liscia nero cm 7	    122
401.010	 Forcina liscia biondo cm 7	    122
401.011	 Molletta lisca nera conf. 250 g	    120
401.012	 Molletta lisca biondo conf. 250 g	    120
401.013	 Molletta lisca ottone conf. 250 g	    120
401.014	 Molletta ondulata neri conf. 250 g	    120
401.015	 Molletta ondulata biondo conf. 250 g	    120
401.016	 Molletta ondulata ottone conf. 250 g	    120
401.017	 Forcina invisibile liscia nero conf. 250 g	    120
401.018	 Forcina invisibile liscia biondo conf. 250 g	    120
401.019	 Forcina invisibile ondulata nero conf. 250 g	    120
401.020	 Forcina invisibile ondulata biondo conf. 250 g	    120
401.021	 Forcina comune liscia nero conf. 250 g	    120
401.022	 Forcina comune liscia biondo conf. 250 g	    120
401.023	 Forcina comune ondulata nero conf. 250 g	    120
401.024	 Forcina comune ondulata biondo conf. 250 g	    120
401.025	 Molletta liscio nero conf. 20 pz	    120
401.026	 Molletta liscia biondo conf. 20 pz	    120
401.027	 Molletta liscia ottone conf. 20 pz	    120
401.028	 Molletta ondulata nero conf. 20 pz	    120
401.029	 Molletta ondulata biondo conf. 20 pz	    120
401.030	 Molletta ondulata ottone conf. 20 pz	    120
401.031	 Forcina invisibile liscia nero conf. 20 pz	    120
401.032	 Forcina invisibile liscia biondo conf. 20 pz	    120
401.033	 Forcina invisibile ondulata nero conf. 20 pz	    120
401.034	 Forcina invisibile ondulata biondo conf. 20 pz	    120
401.035	 Forcina liscia nera conf. 15 pz	    120
401.036	 Forcina liscia biondo conf. 15 pz	    120
401.037	 Forcina ondulata nera conf. 15 pz	    120
401.038	 Forcina ondulata bionda conf. 15 pz	    120
401.039	 Elastici gancio nero 4 pz	    123
401.040	 Elastici gancio marroni 4 pz	    123
401.041	 Molletta liscia nero R Tecno conf. 250 g	    121
401.042	 Molletta liscia biondo R Tecno conf. 250 g	    121
401.043	 Molletta liscia bronzo R Tecno conf. 250 g	    121
401.044	 Molletta ondulata nero R Tecno conf. 250 g	    121
401.045	 Molletta ondulata biondo R Tecno conf. 250 g	    121
401.046	 Molletta ondulata bronzo R Tecno conf. 250 g	    121
401.047	 Forcina inv. liscia nero R Tecno conf. 250 g	    121
401.048	 Forcina inv. liscia biondo R Tecno conf. 250 g	    121
401.049	 Forcina inv. liscia bronzo R Tecno conf. 250 g	    121
401.050	 Forcina inv. ondulata nero R Tecno conf. 250 g	    121
401.051	 Forcina inv. ondulata biondo R Tecno conf. 250 g	    121
401.052	 Forcina inv. ondulata bronzo R Tecno conf. 250 g	    121
401.053	 Forcina liscia nero R Tecno conf. 250 g	    121
401.054	 Forcina liscia biondo R Tecno conf. 250 g	    121
401.055	 Forcina ondulata nero R Tecno conf. 250 g	    121
401.056	 Forcina ondulata biondo R Tecno conf. 250 g	    121
401.057	 Espositore Easy band	    124
401.058	 Espositore Easy ring	    124
401.059	 Elastici in gomma nero piccolo	    125
401.060	 Elastici in gomma colorati piccolo	    125
401.061	 Elastici in gomma trasparente piccolo	    125
401.063	 Elastici in gomma nero grande	    125
401.064	 Elastici in gomma colorati grande	    125
401.065	 Elastici in gomma trasparente grande	    125
401.067	 Spazzola kolor tangle purple	    57/453
401.068	 Spazzola kolor tangle pink	    57/453
401.069	 Spazzola kolor tangle orange	    57/453
401.070	 Spazzola kolor tangle tiffany	    57/453
401.071	 Spazzola kolor tangle cyan	    57/453
401.072	 Spazzola kolor tangle green	    57/453
401.073	 Spazzola confort tourmaline black Ø 53 mm	    51
401.074	 Spazzola confort tourmaline black Ø 43 mm	    51
401.075	 Spazzola confort tourmaline black Ø 32 mm	    51
401.076	 Spazzola confort tourmaline black Ø 25 mm	    51
401.077	 Spazzola confort gold argan Ø 53 mm	    51/453
401.078	 Spazzola confort gold argan Ø 43 mm	    51/453
401.079	 Spazzola confort gold argan Ø 32 mm	    51/453
401.080	 Spazzola confort gold argan Ø 25 mm	    51/453
401.081	 Spazzola tourmaline grip Ø 25 mm	    50/453
401.082	 Spazzola tourmaline grip Ø 32 mm	    50/453
401.083	 Spazzola tourmaline grip Ø 43 mm	    50/453
401.084	 Spazzola tourmaline grip Ø 53 mm	    53/453
401.085	 Spazzola tourmaline grip Ø 65 mm	    50/453
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401.101	 Pinze per capelli nero	    128
401.102	 Pinze per capelli tartaruga	    128
401.103	 Pinze per capelli nero	    128
401.104	 Pinze per capelli tartaruga	    128
401.105	 Pinze per capelli nero 6 cm	    128
401.106	 Pinze per capelli tartaruga 6 cm	    128
401.107	 Pinze per capelli tartaruga con brillantini 6 cm	    128
401.108	 Pinze per capelli nero con brillantini 6 cm	    128
401.109	 Pinze per capelli fiori verde	    128
401.110	 Pinze per capelli fiori azzurro	    128
401.111	 Pinze per capelli fiori rosa	     128
401.114	 Pinze per capelli nero con brillantini	    128
401.115	 Pinze per capelli tartaruga con brillantini	    128
401.116	 Pinze per capelli blu	     128
401.117	 Pinze per capelli rosa	     128
401.118	 Pinze per capelli giallo	     128
401.119	 Pinze per capelli nero con brillantini	    128
401.120	 Pinze per capelli tartaruga con brillantini	    128
401.121	 Pinze per capelli nero con brillantini	    128
401.122	 Pinze per capelli nero con brillantini	    128
401.123	 Pinze per capelli jewel con brillantini	    128
401.130	 Fermaglio capelli classic square	    126
401.131	 Fermaglio capelli classic square	    126
401.132	 Fermaglio capelli classic rounded	    116
401.133	 Fermaglio capelli tartaruga	    126
401.134	 Fermaglio capelli classic double square	    126
401.135	 Fermaglio capelli classic slim	    126
401.136	 Fermagli a clip tartaruga	    127
401.137	 Fermagli a clip nero	    127
401.138	 Clip heart	    127
401.139	 Clip funny	    127
401.140	 Clip flower	    117
401.141	 Fermaglio capelli fiocco	    126
401.143	 Fermaglio capelli perle e strass	    126
401.150	 Molletta liscia nero	    127
401.151	 Molletta liscia bianco	    127
401.155	 Forcina gioiello crystal snow	    126
401.156	 Forcina gioiello pearl flower	    126
401.160	 Fermagli jewel round	    126
401.162	 Fermagli jewel glam	    115
401.163	 Fermagli jewel flower black	    126
401.164	 Forcina gioiello white pearl	    126
401.165	 Fermagli jewel classic flower	    115
401.168	 Fermagli jewel flower pink	    126
401.169	 Fermagli jewel flower violet	    126
401.170	 Fermagli jewel five tips viola	    126
401.171	 Fermagli jewel flower crystal	    126
401.180	 Cerchietto sottile nero	    129
401.181	 Cerchietto rosso fantasia	    129
401.182	 Cerchietto nero con brillantini	    129
401.183	 Cerchietto tartaruga con brillantini	    129
401.184	 Cerchietto in tessuto giallo	    129
401.185	 Cerchietto in tessuto rosa	    129
401.186	 Cerchietto in tessuto grigio	    129
401.187	 Cerchietto lilla con fiocco	    129
401.188	 Cerchietto scozzese beige	    129
401.189	 Cerchietto scozzese	    129
401.190	 Cerchietto in tessuto grigio	    129
401.191	 Cerchietto in tessuto bianco	    129
401.193	 Cerchietto treccia tartaruga	    129
401.194	 Cerchietto liscio tartaruga	    129
401.195	 Cerchietto medio nero	    129
401.196	 Cerchietto treccia larga tartaruga	    129
401.197	 Cerchietto largo nero	    129
401.199	 Cerchietto jewel flower	    126
401.200	 Cerchietto jewel bow	    126
401.201	 Cerchietto jewel bow	    126
401.202	 Diadema jewel	    126
401.210	 Elastici clip metallica bicolore con nodo	    127
401.211	 Elastici senza clip metallica colori vari	    127
401.212	 Elastici senza clip metallica bicolore con nodo	     127
401.213	 Elastici senza clip metallica colore nero	     127
401.214	 Elastici clip metallica colori vari	    127
401.215	 Elastici clip metallica fantasia	    127
401.216	 Elastici clip metallica fantasia	    127
401.217	 Elastici clip metallica colori vari	    127
401.219	 Elastico gioiello nero con strass	    126
401.221	 Elastici senza clip metallica butterfly	    127
401.222	 Elastici senza clip metallica duck	    127
401.223	 Elastici senza clip metallica turtles	    127
401.224	 Elastici senza clip metallica flower	    127
401.225	 Elastico gioiello nero con strass	    126
401.226	 Elastico gioiello nero con perle e strass	    126
401.228	 Elastici e fermagli a clip bianco e nero	    127
401.229	 Elastici senza clip metallica colori vari	    127
401.230	 Elastico gioiello nero con strass	    126
401.231	 Spirale con perla	    126
401.232	 Spirale con fiore	    126
401.233	 Spirale fantasia	    126
401.234	 Fermaglio pettine	    128
401.235	 Crespo tondo nero Ø 140 mm	 123
401.236	 Crespo tondo marrone Ø 140 mm	 123
401.237	 Crespo tondo beige Ø 140 mm	 123
401.238	 Crespo con elastico nero 230 mm	 123
401.239	 Crespo con elastico marrone 230 mm	 123
401.240	 Crespo con elastico beige 230 mm	 123
401.241	 Crespo con bottone nero 150 mm	 123
401.242	 Crespo con bottone marrone 150 mm	 123
401.243	 Crespo con bottone beige 150 mm	 123
401.244	 Crespo con elastico nero 150 mm	 123
401.245	 Crespo con elastico marrone 150 mm	 123
401.246	 Crespo con elastico beige 150 mm	 123
401.247	 Elastico gomma tondo per bigodino permanente	 119
401.248	 Elastico silicone tondo per bigodino permanente	 119
401.249	 Elastico gomma piatto per bigodino permanente	 119
401.250	 Elastico gomma piatto per bigodino permanente	 119
401.251	 Elastico silicone piatto per bigodino permanente	 119

401.252	 Elastico silicone piatto per bigodino permanente	 119
401.253	 Clip leveraggio orange cm 10	 113/453
401.254	 Clip leveraggio blu cm 10	 113
401.255	 Clip fermaciocche in carbonio cm 10	 113
401.256	 Clip leveraggio in carbonio cm 10	 113
401.257	 Clip grande in carbonio cm 11,5	 113
401.258	 Pettine a denti larghi precision	 61
401.259	 Pettine a denti larghi work	 61
401.260	 Tappetino in silicone	 77
401.261	 Pettine da uomo multifunzione barber pro 1	 61
401.262	 Pettine da uomo multifunzione barber pro 2	 61
401.263	 Pettine da uomo multifunzione barber pro 3	 61
401.264	 Pettine da uomo multifunzione barber pro 4	 61
401.265	 Grembiule da lavoro jack	 89
401.266	 Grembiule da lavoro tom	 89
401.267	 Fermacapelli per barbiere hair style	 81
401.268	 Pompetta spruzzino dopobarba	 81
401.269	 Pettine da barba barber comb	 82
401.270	 Ciotola tintura square bowl black	 101
401.271	 Ciotola tintura square bowl white	 101
401.272	 Ciotola tintura square bowl grey	 101
401.273	 Pennellessa confort setole nylon ultrasoft	 102/453
401.274	 Pennellessa grande setole curve nylon soft	 102
401.275	 Pennellessa piccola setole curve nylon soft	 102
401.276	 Set 5 pennellesse setole nylon ultrasoft	 102/453
401.277	 Pennellessa grande setole nylon ultrasoft	 102/453
401.278	 Pennellessa piccola setole nylon ultrasoft	 102/453
401.279	 Pennellessa crystal grande nylon ultrasoft	 102
401.280	 Pennellessa crystal piccola nylon ultrasoft	 102
401.281	 Pennellessa con pettine setole nylon ultrasoft	 102/453
401.282	 Pennellessa XXL setole ultrasoft alta densità	 102
401.283	 Pennellessa L ferretto setole ultrasoft alta densità	 102
401.284	 Pennellessa S setole ultrasoft alta densità	 102
401.285	 Applicatore graduato 40 ml	 106
401.286	 Timer meccanico color light blue	 100
401.287	 Nebulizzatore talco	 83
401.288	 Coprischienale in pvc	 219
401.289	 Coprispalle taglio silicone	 97
401.290	 Coprispalle taglio pvc con magnete	 97
401.291	 Coprispalle taglio in silicone con bottoni	 97/453
401.292	 Set 8 rialzi per tosatrici	 41/47/81
401.293	 Spruzatore champagne	 108
401.294	 Pennello collo confort	 83
401.295	 Pennello spargitalco barber	 83
401.296	 Porta forbici professionale	 77	
401.297	 Spazzola in setole naturali ergo	 82
401.298	 Spazzola in setole naturali beard	 82
401.299	 Mantella da taglio long island	 88
401.300	 Mantella da taglio custom	 88
401.301	 Mantella da taglio new york	 86
401.302	 Mantella da taglio twin blue	 87
401.303	 Mantella da taglio twin red	 87
401.304	 Mantella da taglio brooklyn	 86
401.305	 Mantella da taglio stars & strips	 88
401.306	 Grembiule da lavoro eco unisex	 99
401.307	 Pettine in alluminio 18 cm	 60
401.308	 Pettine in alluminio 21,5 cm	 60
401.309	 Pettine in alluminio 20,7 cm	 60
401.311	 Spruzzatore barber skull grey	 83/109
401.312	 Spruzzatore barber skull brown	 83/109
401.313	 Pettine con centimetri 19,3 cm	 60
401.314	 Pettine con centimetri 21,5 cm	 60
401.315	 Pettine con centimetri 18,5 cm	 60
401.316	 Pettine con centimetri 22 cm	 60
401.317	 Pettine con centimetri 19,5 cm	 60
401.318	 Allume di rocca in stick	 82
401.319	 Matita post rasatura	 82
401.320	 Bastoncini post rasatura emostatici	 82
401.321	 Rasoio wood inox edge	 78
401.322	 Rasoio wood carbon edge	 79
401.323	 Rasoio classic inox edge	 78
401.324	 Rasoio wood carbon english	 79
401.325	 Rasoio wood apache	 78
401.326	 Rasoio wood cherokee	 78
401.327	 Rasoio black smoking	 79
401.328	 Rasoio silver tight	 79
401.329	 Rasoio english white	 78
401.330	 Rasoio english blu	 78
401.331	 Color mixer pro hand	 105
401.332	 Timer color mixer pro kit	 105
401.333	 Color mixer bowl	 105
401.335	 Set rialzi magnetici per tosatrici	 47/81
401.336	 Bigodino con scovolo Ø 40 mm	 116
402.001	 Asciugacapelli tornado 280 T rosso	    10/455
402.002	 Asciugacapelli tornado 280 T blu	    10
402.003	 Asciugacapelli tornado 280 T tiffany	    10
402.004	 Asciugacapelli tornado 280 T grigio	    10
402.005	 Asciugacapelli levante 380 nero	 8/9
402.006	 Asciugacapelli levante 380 argento	 8/9
402.007	 Asciugacapelli levante 380 oro rosa	 8/9
402.010	 Tosatrice calibro lithium	    42/455
402.011	 Tosatrice t-radial	    43
402.012	 Testina di ricambio per calibro zero - lithium	    41/42/47
402.013	 Testina di ricambio per t-radial	    43/47
402.014	 Tosatrice ergo cut li-pro	    44
402.015	 Testina di ricambio ergo cut li-pro	    44/47
402.016	 Tosatrice calibro t-zero	    43/455
402.017	 Set di 6 pettini compatibili con tosatrici calibro	    42/47
402.018	 Tosatrice calibro 50 precision	 40/455
402.019	 Testina di ricambio calibro 50 precision	 40/47
402.020	 Piastra papeete gold	    26/455
402.021	 Funny kit mini piastre 12 pz colori vari	    30
402.022	 Piastra maui purple	    29
402.023	 Piastra maui gold	    29
402.040	 Termospazzola hair brush liss	    33
402.041	 Spazzola soft thermo touch	      33
402.050	 Lampada hair dryer 3D evolution	    21

402.051	 Lampada hair dryer evolution	    20
402.054	 Casco hair vaporizer evolution	    23
402.060	 Casco asciugatura record 1200 black	    19
402.061	 Casco asciugatura record 1200 white	    19
402.062	 Casco asciugatura record 1200 hang up black	    18
402.063	 Casco asciugatura record 1200 hang up white	    18
402.064	 Casco vaporizzatore hair vaporizer expert	 23
402.100	 Spazzola alpha term rose 22 mm	    52/453
402.101	 Spazzola alpha term rose 28 mm	    52/453
402.102	 Spazzola alpha term rose 32 mm	    52/453
402.103	 Spazzola alpha term rose 43 mm	    52
402.104	 Kit spazzola alpha term rose	    52/453
402.105	 Arricciacapelli sthauer big wave Ø 25 mm 	 36/455
402.106	 Arricciacapelli sthauer big wave Ø 33 mm 	 36/455
402.201	 Black diamond trolley	    158
402.202	 Silver line trolley	    158
402.203	 Trolley expert	    157
402.204	 Trolley space	    157
402.205	 Mia bag nero	    365/429
402.206	 Mia bag hot pink	    365/429
402.208	 Valigia small silver line	 364/432
402.209	 Trolley executive	 156/363/428
800.310	 Pro 1	    434
800.311	 Pro 2	    435
800.312	 Logika 1	    436
800.313	 Logika 2	    437
800.314	 Aspiratore da tavolo	    402
800.316	 Sgabello service 1 bianco	    285/441
800.317	 Sgabello service 2 bianco	    441
800.318	 Sgabello classic	    441
800.320	 Tavolo portatile per manicure master	    439
800.321	 Lente 5D table	    256
800.322	 Lampada con morsetto pixer	    440
800.323	 Lampada stylo da tavolo	    440
800.324	 Bulbo lampada stylo	    440
800.325	 Trolley per parrucchiera	    159/431
800.326	 Tavolo portatile per manicure eco	    439
800.327	 Sgabello service 1 nero	 230
800.328	 Lampada led sensor	    440
800.329	 Tavolo tekno per manicure	    438
800.334	 Tavolo manicure portatile tecno	    439
800.335	 Tavolo manicure richiudibile space save	    438
800.340	 Aspiratore da tavolo master	    402
800.341	 Vassoio aspiratore master	    402
800.401	 Lampada di ricambio gel system two/six	    392
800.402	 Lampada di ricambio gel system one/four	    392
800.419	 Bulbo led uv di ricambio gel system four	    392
800.420	 Lampada di ricambio gel system four tronic	    392
804.001	 Base + top coat	 451
804.002	 Cleanser soak-off	 451
804.003	 Remover soak-off 	 451
804.010	 blocco bianco 120	 451
804.020	 Smalto gel semipermanente porto	 450
804.021	 Smalto gel semipermanente ny red	 450
804.022	 Smalto gel semipermanente red sunset	 450
804.023	 Smalto gel semipermanente rouge coco’	 450
804.024	 Smalto gel semipermanente chic rouge	 450
804.025	 Smalto gel semipermanente orange match	 450
804.026	 Smalto gel semipermanente orange flash	 450
804.027	 Smalto gel semipermanente moka java	 450
804.028	 Smalto gel semipermanente graphite	 450
804.029	 Smalto gel semipermanente chivas	 450
804.030	 Smalto gel semipermanente depest moka	 450
804.031	 Smalto gel semipermanente creme brulèe	 450
804.032	 Smalto gel semipermanente aurora	 450
804.033	 Smalto gel semipermanente fancy fucsia	 450
804.034	 Smalto gel semipermanente purple rain	 450
804.035	 Smalto gel semipermanente violetta	 450
804.036	 Smalto gel semipermanente mauve	 450
804.037	 Smalto gel semipermanente primula	 450
804.038	 Smalto gel semipermanente truly pink	 450
804.039	 Smalto gel semipermanente serenade	 450
804.040	 Smalto gel semipermanente candlelight	 450
804.041	 Smalto gel semipermanente michelle	 450
804.042	 Smalto gel semipermanente ivory snow	 450
804.043	 Smalto gel semipermanente franklin mint	 450
804.044	 Smalto gel semipermanente lemon grass	 450
804.045	 Smalto gel semipermanente natural lemon	 450
804.046	 Smalto gel semipermanente midnight oil	 450
804.047	 Smalto gel semipermanente grand topaz	 450
804.048	 Smalto gel semipermanente cognac	 450
804.049	 Smalto gel semipermanente summer sorbet	 450
804.050	 Smalto gel semipermanente purple sweet	 450
804.051	 Smalto gel semipermanente sonora	 450
804.052	 Smalto gel semipermanente cherie	 450
804.053	 Smalto gel semipermanente bright white	 450
804.054	 Smalto gel semipermanente shine white	 450
804.055	 Smalto gel semipermanente babydoll	 450
804.056	 Smalto gel semipermanente antique rose	 450
804.057	 Smalto gel semipermanente electric silver blue	 450
804.058	 Smalto gel semipermanente light blue	 450
804.059	 Smalto gel semipermanente very rosmary	 450
804.060	 Smalto gel semipermanente golden brown	 450
804.061	 Smalto gel semipermanente silverstones	 450
804.062	 Smalto gel semipermanente grape seeds	 450
804.063	 Smalto gel semipermanente cherry blast	 450
804.064	 Smalto gel semipermanente cherry blossom	 450
804.065	 Smalto gel semipermanente pink explosion	 450
804.066	 Smalto gel semipermanente metal petal	 450
804.067	 Smalto gel semipermanente baby blue star	 450
804.068	 Smalto gel semipermanente jolie soirée blue	 450
804.069	 Smalto gel semipermanente jolie tiffany	 450
804.070	 Smalto gel semipermanente dharma grey	 450
804.071	 Smalto gel semipermanente chantal rose	 450
804.072	 Smalto gel semipermanente le brun parfait	 450
804.073	 Smalto gel semipermanente gio’s fluo	 450
804.074	 Smalto gel semipermanente allegra’s fucsia	 450
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804.075	 Smalto gel semipermanente my deep grey	 450
804.076	 Smalto gel semipermanente coraline	 450
804.077	 Smalto gel semipermanente sooo mimosa	 450
804.078	 Smalto gel semipermanente amazonian green	 450
804.079	 Smalto gel semipermanente freeda’s pink	 450
804.100	 Espositore smalto gel	 451
804.101	 Cartella colori smalto gel semipermanente	 451
804.201	 Smalto gel semipermanente rosewood	 450
804.202	 Smalto gel semipermanente bare essentials	 450
804.203	 Smalto gel semipermanente natural blush	 450
804.204	 Smalto gel semipermanente lilyrose	 450
804.205	 Smalto gel semipermanente pink romance	 450
920.001	 Cera a caldo in dischi 1000 g gialla	    338
920.002	 Cera a caldo in dischi 1000 g clorofilla	    338
920.003	 Cera a caldo in dischi 1000 g vaniglia	    338
920.004	 Cera a caldo in dischi 1000 g mauve jasmine	    338
920.005	 Cera a caldo in dischi 1000 g cioccolato	    338
920.006	 Cera a caldo in dischi 1000 g aloe vera	    338
920.007	 Cera a caldo in dischi 1000 g blu azulene	    338
920.008	 Cera a caldo in dischi 1000 g rosa	    338
920.009	 Cera a caldo in dischi 1000 g tè verde	    338
920.010	 Cera a caldo in dischi 1000 g argan	    338
920.200	 Cera in perle 1000 g gialla	    334
920.201	 Cera in perle 1000 g clorofilla	    334
920.202	 Cera in perle 1000 g vaniglia	    334
920.203	 Cera in perle 1000 g mauve jasmine	    334
920.204	 Cera in perle 1000 g tè verde	    334
920.205	 Cera in perle 1000 g azulene	    334
920.206	 Cera in perle 1000 g rosa	    334/454
920.207	 Cera in perle 1000 g argan	    334
920.208	 Cera in perle 1000 g aloe vera	    334/454
920.209	 Cera in perle 1000 g nera	    334
920.210	 Cera in perle 1000 g argillla	 336
920.211	 Cera in perle 1000 g canapa indiana	 336
920.212	 Cera in perle 1000 g argento	 333
920.213	 Cera in perle 1000 g oro	 333
920.214	 Cera in perle 1000 g tourmalina	 333
920.215	 Cera in perle 1000 g liquerizia	 333
920.216	 Cera in perle 1000 g zenzero	 333
920.217	 Cera in perle 1000 g canapa indiana	 333
920.300	 Olio dopocera 500 ml argan	    340/454
920.301	 Olio dopocera 500 ml eucalipto	    340/454
920.302	 Olio dopocera 500 ml guarana	    340/454
920.303	 Olio dopocera 500 ml camomilla	    340/454
920.304	 Olio dopocera 500 ml aloe vera	    340/454
920.305	 Olio dopocera 500 ml calendula	    340/454
920.320	 Latte dopocera 500 ml mentolo	    340/454
920.321	 Latte dopocera 500 ml aloe vera	    340
920.322	 Latte dopocera 500 ml neutro	    340
920.340	 Lozione ritardante crescita peli 100 ml	    341
920.341	 Lozione tonica pre epilazione 500 ml	    340
920.342	 Extra dry oil 2 in 1 pre e post epilazione 250 ml	    340
920.343	 Talco confort powder 300 g	    340
920.344	 Lozione peli incarniti 150 ml	    341
920.345	 Gel rinfrescante dopocera 250 ml	    341
920.350	 Solvente per apparecchiature 500 ml	    341
920.361	 Olio da massaggio 500 ml neutro	    341
920.362	 Olio da massaggio 500 ml mandorle dolci	    341
920.363	 Olio da massaggio 500 ml mentolo e guarana	    341
920.364	 Olio da massaggio 500 ml argan	    341
930.001	 Cera in ricarica titanio rosa 100 ml - grande	    330
930.002	 Cera in ricarica titanio rosa 100 ml - piccolo	    330
930.003	 Cera in ricarica titanio rosa 100 ml - mini	    330
930.004	 Cera in ricarica miele 100 ml - grande	    330
930.005	 Cera in ricarica miele 100 ml - piccolo	    330
930.006	 Cera in ricarica miele 100 ml - mini	    330
930.009	 Cera in ricarica titanio bianca 100 ml 	    330
930.010	 Cera in ricarica talco 100 ml	    330
930.011	 Cera in ricarica micromica 100 ml	    330
930.012	 Cera in ricarica zinco 100 ml	    330
930.015	 Cera in ricarica clorofilla 100 ml	    330
930.016	 Cera in ricarica azulene 100 ml	    330
930.027	 Cera in ricarica cioccolato 100 ml	    330
930.035	 Cera in ricarica argilla 100 ml	    336
930.036	 Cera in ricarica canapa 100 ml	    336
930.037	 Cera in ricarica nera 100 ml	    330
930.100	 Cera in barattolo titanio rosa 400 ml	    331/454
930.101	 Cera in barattolo titanio bianco 400 ml	    331
930.102	 Cera depilatoria in barattolo talco 400 ml	    331/454
930.103	 Cera depilatoria in barattolo micromica 400 ml	    331
930.105	 Cera depilatoria in barattolo zinco 400 ml	    331
930.106	 Cera depilatoria in barattolo miele 400 ml	    331/454
930.111	 Cera depilatoria in barattolo clorofilla 400 ml	    331
930.112	 Cera depilatoria in barattolo azulene 400 ml	    331
930.128	 Cera depilatoria in barattolo cioccolato 400 ml	    331
930.130	 Cera liposolubile barattolo argilla 400 ml	    336
930.131	 Cera liposolubile barattolo canapa 400 ml	    336
930.141	 Cera in barattolo sugaring spatula 500 ml	    337
930.142	 Cera in barattolo sugaring paste HD 500 ml 	    337
930.143	 Cera in barattolo sugaring paste MD 500 ml	    337
930.200	 Cera in barattolo titanio rosa 800 ml	    331/454
930.201	 Cera in barattolo titanio bianco 800 ml	    331
930.202	 Cera in barattolo talco 800 ml	    331
930.203	 Cera in barattolo nacree 800 ml	    331
930.204	 Cera in barattolo zinco 800 ml	    331/454
930.205	 Cera in barattolo miele 800 ml	    331
930.210	 Cera in barattolo clorofilla 800 ml	    331
930.211	 Cera in barattolo azulene 800 ml	    331
930.227	 Cera in barattolo cioccolato 800 ml	    331
930.261	 Cera in barattolo sugaring spatula 1000 ml	    337
930.262	 Cera in barattolo sugaring paste HD 1000 ml	    337
930.263	 Cera in barattolo sugaring paste MD 1000 ml	    337
930.480	 Roll on miele 75 ml	    343
930.481	 Roll on rosa 75 ml	    343
930.482	 Roll on azulene 75 ml	    343
930.483	 Roll on clorofilla 75 ml	    343
930.484	 Roll on titanio bianco 75 ml	    343

930.485	 Testina ricarica rullo grande 75 ml	    343
930.486	 Testina ricarica rullo piccolo 75 ml	    343
930.487	 Testina ricarica small roller 30 ml	    343
930.488	 Roll on miele 30 ml	    343
930.489	 Roll on titanio rosa 30 ml	    343
930.493	 Testina ricarica rullo mini 15 ml	    343
930.494	 Roll on miele 15 ml	    343
930.495	 Roll on titanio rosa 15 ml	    343
930.500	 Busta dischi traditionelle tiede gialla 1000 g	    339
930.501	 Busta dischi traditionelle tiede clorofilla 1000 g	    339
930.503	 Busta dischi traditionelle tiede azulene 1000 g	    339
930.504	 Busta dischi traditionelle tiede rosa 1000 g	    339
930.520	 Cera in dischi traditionelle extra tiede 900 g gialla	    339
930.521	 Cera in dischi traditionelle extra tiede 900 g verde	    339
930.522	 Cera in dischi traditionelle extra tiede 900 g rosa	    339
930.524	 Cera in dischi traditionelle extra tiede 900 g aloe	    339
930.540	 Cera in dischi a caldo in tubi da 400 g rosa	    339
930.541	 Cera in dischi a caldo in tubi da 400 g giallo	    339
930.542	 Cera in dischi a caldo in tubi da 400 g verde	    339
930.543	 Cera in dischi a caldo in tubi da 400 g blu	    339
930.610	 Cera in barattolo Pel. Primo Bras. gialla 800 ml	    334
930.611	 Cera in bar. Pel. Primo Bras. clorofilla 800 ml	    334
930.612	 Cera in barattolo Pel. Primo Bras. azulene 800 ml	    334
930.613	 Cera in barattolo Pel. Primo Bras. rose 800 ml	    334
930.619	 Cera in barattolo Pel. Primo Bras. nera 800 ml	    334
930.630	 Busta pelable extra nacrée bronze 800 g	    335
930.631	 Busta pelable extra chlorophyll 800 g	    335
930.633	 Busta pelable extra talc rose 800 g	    335
930.634	 Busta pelable extra creme rose 800 g	    335
930.635	 Busta pelable extra vaniglia 800 g	    335
930.638	 Busta pelable extra nera 800 g	    335
930.648	 Cera monouso rosa 800 g	    335
930.649	 Cera monouso ocean blue 800 g	    335
930.650	 Busta pelable extra crystal mauve jasmine 800 g	    335/454
930.651	 Cera in perle extra crystal orange 800 g	    335/454
930.652	 Cera in perle multidirezionale lime 1000 g	    332
930.653	 Cera in perle multidirezionale cocco 1000 g	    332
930.654	 Cera in perle multidirezionale mango 1000 g	    332
930.655	 Cera in perle multidirezionale passion fruit 1000 g	    332
930.656	 Cera in perle multidirezionale lime 500 g	    332
930.657	 Cera in perle multidirezionale mango 500 g	    332
930.658	 Cera in perle multidirezionale cocco 500 g	    332
930.659	 Cera in perle multidirezionale passion fruit 500 g	    332
930.701	 Paraffina basso fondente pesca 2x500 ml	    341
930.702	 Paraffina basso fondente neutra 2x500 ml	    341
930.703	 Paraffina basso fondente aloe vera 2x500 ml	    341
930.800	 Cera in ricarica iberiche titanio rosa 110 ml large	    342
930.801	 Cera in ricarica iberiche titanio rosa 110 ml small	    342
930.802	 Cera in ricarica iberiche titanio bianco 110 ml 	    342
930.803	 Cera in ricarica iberiche miele 110 ml 	    342
930.804	 Cera in ricarica iberiche talco 110 ml 	    342
930.805	 Cera in ricarica iberiche nacrè 110 ml 	    342
930.806	 Cera in ricarica iberiche zinco 110 ml 	    342
930.807	 Cera in ricarica iberiche gold 110 ml 	    342
930.808	 Cera in ricarica iberiche azulene 110 ml 	    342
930.809	 Cera in ricarica iberiche tinto therapy 110 ml 	    342
930.810	 Cera in ricarica iberiche oliva e clorofilla 110 ml 	    342
930.811	 Cera in ricarica iberiche aloe vera 110 ml 	    342
930.812	 Cera in ricarica iberiche cioccolato 110 ml 	    342
930.813	 Cera in ricarica iberiche limone 110 ml 	    342
950.001	 Gemina shampoo tutti tipi di capelli 300 ml	    142
950.002	 Gemina shampoo tutti tipi di capelli 1000 ml	    142
950.003	 Gemina shampoo capelli devitalizzati 300 ml	    143
950.004	 Gemina shampoo capelli devitalizzati 1000 ml	    143
950.005	 Gemina shampoo capelli secchi sfibrati 300 ml	    142
950.006	 Gemina shampoo capelli secchi sfibrati 1000 ml	    142
950.007	 Gemina shampoo capelli grassi 300 ml	    143
950.008	 Gemina shampoo capelli grassi 1000 ml	    143
950.009	 Gemina shampoo capelli colorati 300 ml	    143
950.010	 Gemina shampoo capelli colorati 1000 ml	    143
950.011	 Gemina shampoo antigiallo 300 ml	    143
950.012	 Gemina maschera tutti tipi di capelli 500 ml	    142
950.013	 Gemina maschera tutti tipi di capelli 1000 ml	    142
950.014	 Gemina maschera capelli devitalizzati 500 ml	    143
950.015	 Gemina maschera capelli devitalizzati 1000 ml	    143
950.016	 Gemina maschera capelli secchi sfibrati 500 ml	    142
950.017	 Gemina maschera capelli secchi sfibrati 1000 ml	    142
950.018	 Gemina maschera capelli colorati 500 ml	    143
950.019	 Gemina maschera capelli colorati 1000 ml	    143
950.020	 Gemina crema colorante 100 ml - 1	    144
950.021	 Gemina crema colorante 100 ml - 3	    144
950.022	 Gemina crema colorante 100 ml - 4	    144
950.023	 Gemina crema colorante 100 ml - 5	    144
950.024	 Gemina crema colorante 100 ml - 6	    144
950.025	 Gemina crema colorante 100 ml - 7	    144
950.026	 Gemina crema colorante 100 ml - 8	    144
950.027	 Gemina crema colorante 100 ml - 9	    144
950.028	 Gemina crema colorante 100 ml - 4,3	    144
950.029	 Gemina crema colorante 100 ml - 6,3	    144
950.030	 Gemina crema colorante 100 ml - 7,33	    144
950.031	 Gemina crema colorante 100 ml - 5,7	    144
950.032	 Gemina crema colorante 100 ml - 5,77	    144
950.033	 Gemina crema colorante 100 ml - 6,7	    144
950.034	 Gemina crema colorante 100 ml - 7,7	    144
950.035	 Gemina crema colorante 100 ml - 7,77	    144
950.036	 Gemina crema colorante 100 ml - 1,10	    144
950.037	 Gemina crema colorante 100 ml - 4,01	    144
950.038	 Gemina crema colorante 100 ml - 7,01	    144
950.039	 Gemina crema colorante 100 ml - 7,31	    144
950.040	 Gemina crema colorante 100 ml - 8,32	    144
950.041	 Gemina crema colorante 100 ml - 4,4	    144
950.042	 Gemina crema colorante 100 ml - 5,4	    144
950.043	 Gemina crema colorante 100 ml - 7,44	    144
950.044	 Gemina crema colorante 100 ml - 7,43	    144
950.045	 Gemina crema colorante 100 ml - 4,62	    144
950.046	 Gemina crema colorante 100 ml - 5,66	    144
950.047	 Gemina crema colorante 100 ml - 6,6	    144

950.048	 Gemina crema colorante 100 ml - 8,66	    144
950.049	 Gemina crema colorante 100 ml - 2,22	    144
950.050	 Gemina crema colorante 100 ml - 11,0	    144
950.060	 Gemina emulsioni ossidanti 10vol.  150 Ml	    145
950.061	 Gemina emulsioni ossidanti 10vol.  1000 Ml	    145
950.062	 Gemina emulsioni ossidanti 20vol.  150 Ml	    145
950.063	 Gemina emulsioni ossidanti 20vol.  1000 Ml	    145
950.064	 Gemina emulsioni ossidanti 30vol.  150 Ml	    145
950.065	 Gemina emulsioni ossidanti 30vol.  1000 Ml	    145
950.066	 Gemina emulsioni ossidanti 40vol.  150 Ml	    145
950.067	 Gemina emulsioni ossidanti 40vol.  1000 Ml	    145
950.070	 Gemina fluido definizione riccio - 200 ml	    145
950.071	 Gemina fluido definizione liscio - 200 ml	    145
950.072	 Gemina fluido protettore colore - 200 ml	    145
950.073	 Gemina fluido protettore termico - 200 ml	    145
950.074	 Gemina fluido volumizzante - 200 ml	    145
950.080	 Gemina lacca ecologica extra forte - 500 ml	    145
950.085	 Gemina decolorante in polvere blu 450 g	    145
950.099	 Gemina cartella colori	    145
950.101	 Revivlan shampoo protettivo solare 250 ml	    147
950.102	 Revivlan mask protettivo solare 200 ml	    147
950.103	 Revivlan serum protettivo solare 100 ml	    147
950.104	 Revivlan shampoo controllo riccio 250 ml	    147
950.105	 Revivlan mask controllo riccio 200 ml	    147
950.106	 Revivlan serum controllo riccio 100 ml	    147
950.107	 Revivlan shampoo lisciante anticrespo 250 ml	    146
950.108	 Revivlan mask lisciante anticrespo 200 ml	    146
950.109	 Revivlan serum lisciante anticrespo 100 ml	    146
950.110	 Revivlan shampoo antiusura riparatrice 250 ml	    146
950.111	 Revivlan mask antiusura riparatrice 200 ml	    146
950.112	 Revivlan serum antiusura riparatrice 100 ml	    146
950.201	 Blooming styling gel forte tubo 150 ml	    148
950.202	 Blooming styling gel extra forte tubo 150 ml	    148
950.203	 Blooming styling gel iper forte tubo 150 ml	    148
950.204	 Blooming styling gel alta definizione 500 ml	    148
950.205	 Blooming styling gel rapida definizione 500 ml	    148
950.206	 Blooming styling gel effetto rewind 500 ml	    148
950.210	 Blooming water wax acqua marina 100 ml	    148
950.211	 Blooming water wax ghiaccio artico 100 ml	    148
950.213	 Blooming water wax agrumi 100 ml	    148
950.214	 Blooming water wax esotica al mango 100 ml	    148
950.215	 Blooming water wax bergamotto e vetiver 100 ml	    148
950.216	 Blooming crema modellante vaso 100 ml	    149
950.217	 Blooming crema modellante 100 ml	    149
950.218	 Blooming crema modellante rasta gum 100 ml	    149
950.220	 Blooming cristalli liquidi doppie punte 100 ml	    149
950.221	 Blooming cristalli liquidi ristrutt. siliconi 100 ml	    149
950.222	 Blooming cristalli liquidi filtro solare 100 ml	    149
950.223	 Blooming cristalli liquidi volum. cocco 100 ml	    149
950.224	 Blooming cristalli liquidi illuminati ciliegia 100 ml	    149
950.225	 Blooming cristalli liquidi effetto seta pesca 100 ml	    149
950.230	 Blooming fluidi lisciante a caldo 125 ml	    149
950.231	 Blooming fluidi arricciante a caldo 125 ml	    149
950.232	 Blooming olio dopo sole protettivo 150 ml	    149
950.233	 Blooming olio lucidante fissante bifasico 150 ml	    149
950.234	 Blooming olio nutriente argan 150 ml	    149
950.301	 Regea latte detergente 500 ml	    293
950.302	 Regea lozione tonica 500 ml	    293
950.303	 Regea crema sebo equilibrante 250 ml	    293
950.304	 Regea crema purificante notte 250 ml	    293
950.305	 Regea maschera assorbente 250 ml	    293
950.306	 Regea siero sebo riequilibrante 100 ml 	    293
950.307	 Regea latte detergente 500 ml	    291
950.308	 Regea lozione tonica 500 ml	    291
950.309	 Regea crema viso corpo 250 ml	    291
950.310	 Regea crema multi vitaminica 250 ml	    291
950.311	 Regea maschera lift action 250 ml	    291
950.312	 Regea siero lift action 100 ml 	    291
950.313	 Regea microgel contorno occhi 100 ml	    291
950.314	 Regea lipogel intensivo 100 ml	    291
950.315	 Regea latte detergente 500 ml	    290
950.316	 Regea lozione tonica 500 ml	    290
950.317	 Regea crema idro nutritiva 250 ml	    290
950.318	 Regea maschera pelle di seta 250 ml	    290
950.319	 Regea gel viso microabrasivo 250 ml	    294
950.320	 Regea crema viso abrasiva 250 ml	    294
950.321	 Regea struccante occhi bifasico 100 ml	    294
950.322	 Regea crema cellulite 400 ml	    296
950.323	 Regea crema cellulite termica 400 ml	    297
950.324	 Regea olio cellulite massaggio 500 ml	    296
950.325	 Regea crio gel snellente 500 ml	    296
950.326	 Regea crema pancia e fianchi 250 ml	    296
950.327	 Regea fango per trattamento 1000 ml	    296
950.328	 Regea crema idro tonificante 500 ml	    295
950.329	 Regea crema glutei effetto lift 250 ml	    295
950.330	 Regea crema seno tonificante 250 ml	    295
950.331	 Regea crema smagliature intensiva 250 ml	    295
950.332	 Regea crema massaggio 500 ml	    297
950.333	 Regea olio da massaggio 500 ml	    297
950.334	 Regea crema massaggio sport 500 ml	    297
950.335	 Regea latte detergente 500 ml	    292
950.336	 Regea lozione tonica 500 ml	    292
950.337	 Regea crema idratazione profonda 250 ml	    292
950.338	 Regea crema antirossore 250 ml	    292
950.339	 Regea crema nutrimento intensivo 250 ml	    292
950.340	 Regea maschera antirossore 250 ml	    292
950.341	 Regea siero idratazione 100 ml 	    292
950.342	 Regea acqua micellare lenitiva 250 ml	    294
950.343	 Regea struccante bifasico lenitivo	    294
950.344	 Regea gel micellare struccante 250 ml	    294
950.345	 Regea latte attivatore abbronzatura 900 ml	    298
950.346	 Regea latte doposole viso e corpo 900 ml	    298
950.347	 Regea gel scrub gambe e piedi 500 ml	    295
950.349	 Regea crio lozione bendaggio freddo 1000 ml	    296
950.350	 Regea gel scrub total body 500 ml	    295
950.401	 Le tisane della pelle bagno doccia 400 ml 	    302
950.402	 Le tisane della pelle bagno doccia 400 ml 	    303
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950.403	 Le tisane della pelle bagno doccia 400 ml 	    303
950.404	 Le tisane della pelle bagno doccia 400 ml 	    303
950.405	 Le tisane della pelle bagno doccia 400 ml 	    303
950.406	 Le tisane della pelle body lotion 200 ml 	    302
950.407	 Le tisane della pelle body lotion 200 ml 	    303
950.408	 Le tisane della pelle body lotion 200 ml 	    303
950.409	 Le tisane della pelle body lotion 200 ml 	    303
950.410	 Le tisane della pelle body lotion 200 ml 	    303
950.411	 Le tisane della pelle agua aurea 200 ml 	    302
950.412	 Le tisane della pelle agua aurea 200 ml 	    303
950.413	 Le tisane della pelle agua aurea 200 ml 	    303
950.414	 Le tisane della pelle agua aurea 200 ml 	    303
950.415	 Le tisane della pelle agua aurea 200 ml 	    303
950.416	 Le tisane della pelle scrub viso	    302
950.417	 Le tisane della pelle scrub corpo	    302
950.418	 Le tisane della pelle detergente intimo	    302
950.419	 Le tisane della pelle detergente intimo	    302
950.420	 Le tisane della pelle detergente intimo	    302
950.430	 Smile fruits ciliegia 1000 ml	    301
950.431	 Smile fruits polpa di mango 1000 ml	    301
950.432	 Smile fruits zenzero e scorza d'arancio 1000 ml	    301
950.433	 Smile fruits polpa di kiwi 1000 ml	    301
950.501	 Crema mani idratante	    442
950.502	 Crema mani riparatrice	    442
950.503	 Crema mani pelle di seta	    442
950.504	 Crema mani macchie scure	    442
950.505	 Gel scrub mani e piedi	    442
950.506	 Crema rinfrescante gambe e piedi	    442
950.507	 Pomata ammorbidente unghie	    442
950.508	 Pomata nutriente vitamina e	    442
950.509	 Balsamo pro vitamina B5 unghie	    442
950.510	 Olio idratante unghie	 442
950.511	 Olio fortificante unghie	    442
950.512	 Olio cuticole ammorbidente	    442
950.520	 Cleanser delicato 100 ml	    443
950.521	 Cleanser delicato 250 ml	    443
950.522	 Cleanser delicato 500 ml	    443
950.523	 Cleanser delicato 1000 ml	    443
950.524	 Igienizzante	    443
950.525	 Solvente soak off 150 ml	    443
950.526	 Solvente soak off 500 ml	    443
950.530	 Uv gel perm. gel base trasparente 15 ml	    446
950.531	 Uv gel perm. gel base trasparente 30 ml	    446
950.532	 Uv gel perm. ricostr. fluido trasparente 15 ml	    446
950.533	 Uv gel perm. ricostr. fluido trasparente 30 ml	    446
950.534	 Uv gel perm. ricostr. fluido rosa 15 ml	    446
950.535	 Uv gel perm. ricostr. fluido rosa 30 ml	    446
950.536	 Uv gel perm. ricostr. trasp. Rosa chiaro 15 ml	    446
950.537	 Uv gel perm. ricostr. trasp. Rosa chiaro 30 ml	    446
950.538	 Uv gel perm. ricostr.  lat. Bianco chiaro 15 ml	    446
950.539	 Uv gel perm. ricostr.  lat. Bianco chiaro 30 ml	    446
950.540	 Uv gel perm. ricostr.  lat. Rosa chiaro 15 ml	    446
950.541	 Uv gel perm. ricostr.  lat. Rosa chiaro 30 ml	    446
950.542	 Uv gel perm. ricostr.  coprente camouf. rosa 15 ml	    446
950.543	 Uv gel perm. ricostr. coprente camouf rosa 30 ml	    446
950.544	 Uv gel perm. ricostr. coprente color carne 15 ml	    446
950.545	 Uv gel perm. ricostr. coprente color carne 30 ml	    446
950.546	 Uv gel perm. ricostr. coprente bianco 15 ml	    446
950.547	 Uv gel perm. ricostr. coprente bianco 30 ml	    446
950.548	 Uv gel perm. ricostr. coprente camouflage 15 ml	    446
950.549	 Uv gel perm. ricostr. make up camouflage 15 ml	    446
950.550	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. trasp. rosa 15 ml	    446
950.551	 Uv gel perm. ricostr.  alta visc. trasp. rosa 30 ml	    446
950.552	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. trasp. rosa 15 ml	    446
950.553	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. trasp. rosa 30 ml	    446
950.554	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. rosa chiaro 15 ml	    446
950.555	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. rosa chiaro 30 ml	    446
950.556	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. trasparente 15 ml	    446
950.557	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. trasparente 30 ml	    446
950.558	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. bianco 15 ml	    446
950.559	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. bianco 30 ml	    446
950.560	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. bianco gesso 15 ml	    446
950.561	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. bianco gesso 30 ml	    446
950.562	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. semitrasp. b. 15 ml	    446
950.563	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. semitrasp. b. 30 ml	    446
950.564	 Uv gel perm. ricostr. alta visc. semitrasp. r. 15 ml	    446
950.565	 Uv perm. ricostr. alta visc. semitrasp. rosa 30 ml	    446
950.566	 Uv gel ricost. flessibile trasparente 15 ml	    447
950.567	 Uv gel ricostr. flessibile trasparente 30 ml	    447
950.568	 Uv gel ricostr. flessibile semitrasp. rosa 15 ml	    447
950.569	 Uv gel ricostr. flessibile semitrasp. rosa 30 ml	    447
950.570	 Uv gel ricostr. flessibile semitrasp. rosa 15 ml	    447
950.571	 Uv gel ricostr. flessibile semitrasp. rosa 30 ml	    447
950.572	 Uv gel ricostr. flessibile semitrasp. bianco 15 ml	    447
950.573	 Uv gel ricostruzione fluido trasparente 15 ml	    447
950.574	 Uv gel ricostruzione fluido trasparente 30 ml	    447
950.575	 Uv gel permanente bianco bianco 15 ml	    447
950.576	 Uv gel permanente bianco bianco 30 ml	    447
950.577	 Uv gel permanente extra bianco 15 ml	    447
950.578	 Uv gel permanente extra bianco 30 ml	    447
950.579	  Gel lucidante sigillante 10 ml	    447
950.580	 Gel finitura clear violet 15 ml	    447
950.581	 Gel finitura clear violet 30 ml	    447
950.582	 Gel finitura clear gloss 15 ml	    447
950.583	 Gel finitura clear gloss 30 ml	    447
950.584	 Primer non acido 10 ml	    447
950.585	 Uv gel ricostr. flessibile semitrasp. bianco 30 ml	    447
950.590	 Gel monofasico lucido trasparente 10 ml	    447
950.591	 Gel monofasico lucido bianco lattiginoso 10 ml	    447
950.592	 Gel monofasico lucido rosa lattiginoso 10 ml	    447
950.593	 Gel monofasico lucido carne "nude" 10 ml	    447
950.594	 Gel monofasici media viscosità trasparente 15 ml	    447
950.596	 Gel monofasici media viscosità bianco lat. 15 ml	    447
950.597	 Gel monofasici media viscosità rosa lat. 15 ml	    447
950.598	 Gel monofasici media viscosità carne 15 ml	    447
950.599	 Gel monofasici media viscosità diamante 15 ml	    447
950.601	 Smalto nail polish 10 ml - 100	    444

950.602	 Smalto nail polish 10 ml - 101	    444
950.603	 Smalto nail polish 10 ml - 102	    444
950.604	 Smalto nail polish 10 ml - 103	    444
950.605	 Smalto nail polish 10 ml - 104	    444
950.606	 Smalto nail polish 10 ml - 105	    444
950.607	 Smalto nail polish 10 ml - 106	    444
950.608	 Smalto nail polish 10 ml - 107	    444
950.609	 Smalto nail polish 10 ml - 150	    444
950.610	 Smalto nail polish 10 ml - 151	    444
950.611	 Smalto nail polish 10 ml - 152	    444
950.612	 Smalto nail polish 10 ml - 153	    444
950.613	 Smalto nail polish 10 ml - 154	    444
950.614	 Smalto nail polish 10 ml - 155	    444
950.615	 Smalto nail polish 10 ml - 156	    444
950.616	 Smalto nail polish 10 ml - 200	    444
950.617	 Smalto nail polish 10 ml - 201	    444
950.618	 Smalto nail polish 10 ml - 202	    444
950.619	 Smalto nail polish 10 ml - 203	    444
950.620	 Smalto nail polish 10 ml - 204	    444
950.621	 Smalto nail polish 10 ml - 205	    444
950.622	 Smalto nail polish 10 ml - 206	    444
950.623	 Smalto nail polish 10 ml - 207	    444
950.624	 Smalto nail polish 10 ml - 208	    444
950.625	 Smalto nail polish 10 ml - 209	    444
950.626	 Smalto nail polish 10 ml - 210	    444
950.627	 Smalto nail polish 10 ml - 250	    444
950.628	 Smalto nail polish 10 ml - 251	    444
950.629	 Smalto nail polish 10 ml - 252	    444
950.630	 Smalto nail polish 10 ml - 253	    444
950.631	 Smalto nail polish 10 ml - 254	    444
950.632	 Smalto nail polish 10 ml - 255	    444
950.633	 Smalto nail polish 10 ml - 256	    444
950.634	 Smalto nail polish 10 ml - 300	    444
950.635	 Smalto nail polish 10 ml - 301	    444
950.636	 Smalto nail polish 10 ml - 302	    444
950.637	 Smalto nail polish 10 ml - 303	    444
950.638	 Smalto nail polish 10 ml - 304	    444
950.639	 Smalto nail polish 10 ml - 305	    444
950.640	 Smalto nail polish 10 ml - 350	    444
950.641	 Smalto nail polish 10 ml - 351	    444
950.642	 Smalto nail polish 10 ml - 352	    444
950.643	 Smalto nail polish 10 ml - 353	    444
950.644	 Smalto nail polish 10 ml - 354	    444
950.645	 Smalto nail polish 10 ml - 355	    444
950.646	 Smalto nail polish 10 ml - 356	    444
950.647	 Smalto nail polish 10 ml - 400	    444
950.648	 Smalto nail polish 10 ml - 401	    444
950.649	 Smalto nail polish 10 ml - 402	    444
950.650	 Smalto nail polish 10 ml - 403	    444
950.651	 Smalto nail polish 10 ml - 404	    445
950.652	 Smalto nail polish 10 ml - 405	    445
950.653	 Smalto nail polish 10 ml - 406	    445
950.654	 Smalto nail polish 10 ml - 407	    445
950.655	 Smalto nail polish 10 ml - 408	    445
950.656	 Smalto nail polish 10 ml - 409	    445
950.657	 Smalto nail polish 10 ml - 410	    445
950.658	 Smalto nail polish 10 ml - 411	    445
950.659	 Smalto nail polish 10 ml - 412	    445
950.660	 Smalto nail polish 10 ml - 450	    445
950.661	 Smalto nail polish 10 ml - 451	    445
950.662	 Smalto nail polish 10 ml - 452	    445
950.663	 Smalto nail polish 10 ml - 453	    445
950.664	 Smalto nail polish 10 ml - 454	    445
950.665	 Smalto nail polish 10 ml - 500	    445
950.666	 Smalto nail polish 10 ml - 501	    445
950.667	 Smalto nail polish 10 ml - 502	    445
950.668 	 Smalto nail polish 10 ml - 550	    445
950.669	 Smalto nail polish 10 ml - 551	    445
950.670	 Smalto nail polish 10 ml - 552	    445
950.671	 Smalto nail polish 10 ml - 553	    445
950.672	 Smalto nail polish 10 ml - 554	    445
950.673	 Smalto nail polish 10 ml - 555	    445
950.674	 Smalto nail polish 10 ml - 600	    445
950.675	 Smalto nail polish 10 ml - 601	    445
950.676	 Smalto nail polish 10 ml - 602	    445
950.677	 Smalto nail polish 10 ml - 603	    445
950.678	 Smalto nail polish 10 ml - 110	    445
950.679	 Smalto nail polish 10 ml - 111	    445
950.680	 Smalto nail polish 10 ml - 112	    445
950.682	 Smalto nail polish 10 ml - 114	    445
950.683	 Smalto nail polish 10 ml - 115	    445
950.684	 Smalto nail polish 10 ml - 116	    445
950.685	 Smalto nail polish 10 ml - 117	    445
950.686	 Smalto nail polish 10 ml - 118	    445
950.687	 Smalto nail polish 10 ml - 113	    445
950.690	 Base coat 001	    445
950.691	 Heavy duty hardner 002	    445
950.692	 Top coat recovery 003	    445
950.693	 Smalto double use 000	    445
950.695	 Solvente leva smalto acetonico 100 ml	    443
950.696	 Solvente leva smalto acetonico 250 ml	    443
950.700	 Uv gel colorati laccati - primula	    448
950.701	 Uv gel colorati laccati - creme brulè	    448
950.702	 Uv gel colorati laccati - purple rain	    448
950.703	 Uv gel colorati laccati - ny red	    448
950.704	 Uv gel colorati laccati - cabernet	    448
950.705	 Uv gel colorati laccati - porto	    448
950.706	 Uv gel colorati laccati - mauve	    448
950.707	 Uv gel colorati laccati - rive gauche	    448
950.708	 Uv gel colorati laccati - tutti i frutti	    448
950.709	 Uv gel colorati laccati - lou lou	    448
950.710	 Uv gel colorati laccati - paris blue	    448
950.711	 Uv gel colorati laccati - cactus green	    448
950.712	 Uv gel colorati laccati - azzur for sure	    448
950.713	 Uv gel colorati laccati - midori glory	    448
950.714	 Uv gel colorati laccati - green babe	    448
950.715	 Uv gel colorati laccati - brodway	    448

950.716	 Uv gel colorati laccati - deep brown	    448
950.717	 Uv gel colorati laccati - rodeo drive	    448
950.718	 Uv gel colorati laccati - charme	    448
950.719	 Uv gel colorati laccati - grenache	    448
950.720	 Uv gel colorati laccati - orange julep	    448
950.721	 Uv gel colorati laccati - cloe	    448
950.722	 Uv gel colorati laccati - singapore	    448
950.723	 Uv gel colorati laccati - rosewood	    448
950.724	 Uv gel colorati laccati - russian brown	    448
950.725	 Uv gel colorati laccati - chestnut	    448
950.726	 Uv gel colorati laccati - sunset boulevard	    448
950.727	 Uv gel colorati laccati - berry delight	    448
950.728	 Uv gel colorati laccati - deidra	    448
950.729	 Uv gel colorati laccati - le brun parfait	    448
950.730	 Uv gel colorati laccati - gio's fluo	    448
950.731	 Uv gel colorati laccati - allegra's fucsia	    448
950.732	 Uv gel colorati laccati - my deep grey	    448
950.733	 Uv gel colorati laccati - coraline	    448
950.734	 Uv gel colorati laccati - soo mimosa	    448
950.735	 Uv gel colorati laccati - amazonian green	    448
950.736	 Uv gel colorati laccati - freeda's pink	    448
950.737	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml - cherie	    448
950.738	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml - penny coppers	    448
950.739	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml - baby doll	    448
950.740	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml - venician red	    448
950.741	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml - summer sorbet	    448
950.742	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml - very rosemary	    448
950.743	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml - antique rose	    448
950.744	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml - sonora	    448
950.745	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml sortilege	    448
950.746	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml glam	    448
950.747	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml pink pearl	    448
950.748	 Uv color gel perm. Perlati 7 ml mauve pearl	    448
950.749	 Uv color gel perm. Iridescenti 7 ml azzurine	    449
950.750	 Uv color gel perm. Iridescenti 7 ml glamour green	    449
950.751	 Uv color gel perm. Iridescenti 7 ml honey moon	    449
950.752	 Uv color gel perm. Iridescenti 7 ml jade serenade	    449
950.753	 Uv color gel perm. Metallizzati 7 ml amarillo	    449
950.754	 Uv color gel perm. Metallizzati 7 ml metal petal	    449
950.755	 Uv color gel perm. Metallizzati 7 ml tiffany	    449
950.756	 Uv color gel perm. Metallizzati 7 ml milionaire	    449
950.757	 Uv color gel perm. Metallizzati 7 ml mazy star	    449
950.758	 Uv color gel perm. Metallizzati 7 ml tour eiffel	    449
950.759	 Uv color gel perm. Metallizzati 7 ml midnight blue	    449
950.760	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml place vandome	    449
950.761	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml diamond dazzle	    449
950.762	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml midori glitter	    449
950.763	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml billionare babe	    449
950.764	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml amazing amethyst	    449
950.765	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml tresor rose	    449
950.766	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml soo saphire	    449
950.767	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml o garnet	    449
950.768	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml bronze flame	    449
950.769	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml diamonds and g.	    449
950.770	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml bora bora	    449
950.771	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml baby blue star	    449
950.772	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml true blue	    449
950.773	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml cherry blossom	    449
950.774	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml coral blast	    449
950.775	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml berry explosion	    449
950.776	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml frosted coral	    449
950.777	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml deepest violet	    449
950.778	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml nude moon	    449
950.779	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml bubble gum	    449
950.780	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml lacey lavander	    449
950.781	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml mand. Dream	    449
950.782	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml portofino	    449
950.783	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml beverly hills blue	    449
950.784	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml mode	    449
950.785	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml marron glacee	    449
950.786	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml daytona	    449
950.787	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml jolie tiffany	    449
950.788	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml dharma grey	    449
950.789	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml chantal rose	    449
950.790	 Uv color gel perm. Glitterati 7 ml jolie soiree blue	    449
950.791	 Uv color gel perm. Nude f. ess. 7 Ml rosewild	    449
950.792	 Uv color gel perm. Nude f. ess. 7 Ml bare ess.	    449
950.793	 Uv color gel perm. Nude f. ess. 7 Ml nat. Brush	    449
950.794	 Uv color gel perm. Nude f. ess. 7 Ml lily rose	    449
950.795	 Uv color gel perm. Nude f. ess. 7 Ml - pink rom.	    449
950.796	 Uv gel colorati laccati - foxy fuxia	    448
960.001	 Fondotinta fluido idratante 01 avorio	    368
960.002	 Fondotinta fluido idratante 02 beige naturel	    368
960.003	 Fondotinta fluido idratante 03 beige dorè	    368
960.004	 Fondotinta fluido idratante 04 beige hale	    368
960.005	 Fondotinta effetto mat 01 avorio	    368
960.006	 Fondotinta effetto mat 02 beige naturel	    368
960.007	 Fondotinta effetto mat 03 beige dorè	    368
960.008	 Fondotinta effetto mat 04 beige hale	    368
960.009	 Fondotinta lifting anti age 01 avorio	    368
960.010	 Fondotinta lifting anti age 02 beige naturel	    368
960.011	 Fondotinta lifting anti age 03 beige dorè	    368
960.012	 Fondotinta lifting anti age 04 beige hale	    368
960.013	 Fondotinta crema compatta 01 avorio	    368
960.014	 Fondotinta crema compatta 02 beige naturel	    368
960.015	 Fondotinta crema compatta 03 beige dorè	    368
960.016	 Fondotinta crema compatta 04 beige hale	    368
960.017	 Fondotinta crema compatta 05 tropic soleil	    368
960.018	 Fondotinta crema compatta 06 thai soleil	 368
960.019	 Correttore stick zero imperfezioni 01 chiaro	    369
960.020	 Correttore stick zero imperfezioni 02 medio	    369
960.021	 Correttore stick zero imperfezioni 03 scuro	    369
960.022	 Correttore stick zero imperfezioni 04 verde	    369
960.023	 Correttore illuminante twist 01 chiaro 	    369
960.024	 Correttore illuminante twist 02 medio	    369
960.025	 Correttore illuminante twist 03 scuro	    369
960.026	 Cipria compatta tenuta perfetta 01 avorio	    369
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960.027	 Cipria compatta tenuta perfetta 02 miele	     369
960.028	 Cipria compatta tenuta perfetta 03 beige rosè	    369
960.029	 Cipria compatta tenuta perfetta 04 beige	     369
960.030	 Cipria in polvere effetto seta 00 polvere di riso	    369
960.031	 Cipria in polvere effetto seta 01 avorio	    369
960.032	 Cipria in polvere effetto seta 02 beige naturel	    369
960.033	 Cipria in polvere effetto seta 03 beige	    369
960.034	 Fard soft nuance 01 praline	    369
960.035	 Fard soft nuance 02 apricot	    369
960.036	 Fard soft nuance 03 terre	    369
960.037	 Fard soft nuance 04 petale	    369
960.038	 Fard soft nuance 05 rose baby	    369
960.039	 Fard soft nuance 06 mauve	    369
960.040	 Terra cotta abbronzante luminosa 01 shine cuivre	    369
960.041	 Terra cotta abbronzante luminosa 02 shine soleil	    369
960.042	 Terra cotta abbronzante luminosa 03 shine bronze	    369
960.043	 Terra abbronzante compatta 01 cuivre	    369
960.044	 Terra abbronzante compatta 02 soleil	    369
960.045	 Terra abbronzante compatta 03 bronze	    369
960.046	 All 0ver polvere illuminante 01 ice ivory	    369
960.047	 All 0ver polvere illuminante 02 hot silver	    369
960.048	 All 0ver polvere illuminante 03 light rose	  369
960.049	 All 0ver polvere illuminante 04 light tan	    369
960.050	 Rossetto cremoso 01	    370
960.051	 Rossetto cremoso 02	    370
960.052	 Rossetto cremoso 03	    370
960.053	 Rossetto cremoso 04	    370
960.054	 Rossetto cremoso 05	    370
960.055	 Rossetto cremoso 06	    370
960.056	 Rossetto cremoso 07	    370
960.057	 Rossetto cremoso 08	    370
960.058	 Rossetto cremoso 09	    370
960.059	 Rossetto cremoso 10	    370
960.060	 Rossetto cremoso 11	    370
960.061	 Rossetto cremoso 12	    370
960.062	 Rossetto cremoso 13	    370
960.063	 Rossetto cremoso 14	    370
960.064	 Rossetto cremoso 15	    370
960.065	 Rossetto cremoso 16	    370
960.066	 Rossetto cremoso 17	    370
960.067	 Rossetto cremoso 18	    370
960.068	 Rossetto cremoso 19	    370
960.069	 Rossetto cremoso 20	    370
960.070	 Rossetto cremoso 21	    370
960.071	 Rossetto cremoso 22	    370
960.072	 Rossetto cremoso 23	    370
960.073	 Rossetto cremoso 24	    370
960.074	 Rossetto cremoso 25	    370
960.075	 Rossetto cremoso 26	    370
960.076	 Rossetto cremoso 27	    370
960.077	 Rossetto cremoso 28	    370
960.078	 Rossetto cremoso 29	    370
960.079	 Rossetto cremoso 30	    370
960.080	 Rossetto cremoso 31	    370
960.081	 Rossetto cremoso 32	    370
960.082	 Rossetto cremoso 33	    370
960.083	 Rossetto cremoso 34	    370
960.084	 Rossetto cremoso 35	    370
960.085	 Rossetto cremoso 36	    370
960.086	 Rossetto cremoso 37	    370
960.087	 Rossetto cremoso 38	    370
960.088	 Rossetto cremoso 39	    370
960.089	 Rossetto cremoso 40	    370
960.092	 Rossetto gloss 201	    371
960.093	 Rossetto gloss 202	    371
960.094	 Rossetto gloss 203	    371
960.095	 Rossetto gloss 204	    371
960.096	 Rossetto gloss 205	    371
960.097	 Rossetto gloss 206	    371
960.098	 Rossetto gloss 207	    371
960.099	 Rossetto gloss 208	    371
960.100	 Rossetto gloss 209	    371
960.101	 Rossetto gloss 210	    371
960.102	 Rossetto gloss 211	    371
960.103	 Rossetto gloss 212	    371
960.104	 Rossetto gloss 213	    371
960.107	 Rossetto matt 101	    371
960.108	 Rossetto matt 103	    371
960.109	 Rossetto matt 103	    371
960.110	 Rossetto matt 104	    371
960.111	 Rossetto matt 105	    371
960.112	 Rossetto matt 106	    371
960.113	 Rossetto matt 107	    371
960.114	 Rossetto matt 108	    371
960.115	 Rossetto matt 109	    371
960.116	 Rossetto matt 110	    371
960.117	 Rossetto matt 111	    371
960.118	 Rossetto matt 112	    371
960.119	 Rossetto matt 113	    371
960.120	 Rossetto matt 114	    371
960.121	 Rossetto matt 115	    371
960.122	 Rossetto matt 116	    371
960.123	 Rossetto matt 117	    371
960.124	 Rossetto matt 118	    371
960.125	 Rossetto matt 119	    371
960.126	 Rossetto matt 120	    371
960.127	 Rossetto matt 121	    371
960.128	 Rossetto matt 122	    371
960.129	 Rossetto matt 123	    371
960.130	 Rossetto matt 124	    371
960.134	 Lucidalabbra teen gloss 01	    372
960.135	 Lucidalabbra teen gloss 02	    372
960.136	 Lucidalabbra teen gloss 03	    372
960.137	 Lucidalabbra teen gloss 04	    372
960.138	 Lucidalabbra teen gloss 05	    372
960.139	 Lucidalabbra teen gloss 06	    372
960.140	 Lucidalabbra teen gloss 07	    372

960.141	 Lucidalabbra teen gloss 08	    372
960.142	 Lucidalabbra teen gloss 09	    372
960.143	 Lucidalabbra teen gloss 10	    372
960.144	 Lucidalabbra teen gloss 11	    372
960.145	 Lucidalabbra teen gloss 12	    372
960.150	 Lucidalabbra glossy 01	    372
960.151	 Lucidalabbra glossy 02	    372
960.152	 Lucidalabbra glossy 03	    372
960.153	 Lucidalabbra glossy 04	    372
960.154	 Lucidalabbra glossy 05	    372
960.155	 Lucidalabbra glossy 06	    372
960.156	 Lucidalabbra glossy 07	    372
960.157	 Lucidalabbra glossy 08	    372
960.158	 Lucidalabbra glossy 09	    372
960.159	 Lucidalabbra glossy 10	    372
960.160	 Lucidalabbra glossy 11	    372
960.161	 Lucidalabbra glossy 12	    372
960.162	 Lucidalabbra glossy 13	    372
960.163	 Lucidalabbra glossy 14	    372
960.164	 Lucidalabbra glossy 15	    372
960.165	 Lucidalabbra glossy 16	    372
960.166	 Lucidalabbra glossy 17	    372
960.167	 Lucidalabbra glossy 18	    372
960.170	 Ombretto in polvere luminosa 01	    373
960.171	 Ombretto in polvere luminosa 02	    373
960.172	 Ombretto in polvere luminosa 03	    373
960.173	 Ombretto in polvere luminosa 04	    373
960.174	 Ombretto in polvere luminosa 05	    373
960.175	 Ombretto in polvere luminosa 06	    373
960.176	 Ombretto in polvere luminosa 07	    373
960.177	 Ombretto in polvere luminosa 08	    373
960.178	 Ombretto in polvere luminosa 09	    373
960.179	 Ombretto in polvere luminosa 10	    373
960.180	 Ombretto in polvere luminosa 11	    373
960.181	 Ombretto in polvere luminosa 12	    373
960.185	 Ombretto mono velour 01	    373
960.186	 Ombretto mono velour 02	    373
960.187	 Ombretto mono velour 03	    373
960.188	 Ombretto mono velour 04	    373
960.189	 Ombretto mono velour 05	    373
960.190	 Ombretto mono velour 06	    373
960.191	 Ombretto mono velour 07	    373
960.192	 Ombretto mono velour 08	    373
960.193	 Ombretto mono velour 09	    373
960.194	 Ombretto mono velour 10	    373
960.195	 Ombretto mono velour 11	    373
960.196	 Ombretto mono velour 12	    373
960.197	 Ombretto mono velour 13	    373
960.198	 Ombretto mono velour 14	    373
960.199	 Ombretto mono velour 15	    373
960.200	 Ombretto mono velour 16	    373
960.201	 Ombretto mono velour 17	    373
960.202	 Ombretto mono velour 18	    373
960.203	 Ombretto mono velour 19	    373
960.204	 Ombretto mono velour 20	    373
960.205	 Ombretto mono velour 21	    373
960.206	 Ombretto mono velour 22	    373
960.207	 Ombretto mono velour 23	    373
960.208	 Ombretto mono velour 24	    373
960.209	 Ombretto mono velour 25	    373
960.210	 Ombretto mono velour 26	    373
960.211	 Ombretto mono velour 27	    373
960.212	 Ombretto mono velour 28	    373
960.213	 Ombretto mono velour 29	    373
960.214	 Ombretto mono velour 30	    373
960.215	 Ombretto mono velour 31	    373
960.216	 Ombretto mono velour 32	    373
960.217	 Ombretto mono velour 33	    373
960.218	 Ombretto mono velour 34	    373
960.219	 Ombretto mono velour 35	    373
960.220	 Ombretto mono velour 36	    373
960.225	 Ombretto duo velour 01	    373
960.226	 Ombretto duo velour 02	    373
960.227	 Ombretto duo velour 03	    373
960.228	 Ombretto duo velour 04	    373
960.229	 Ombretto duo velour 05	    373
960.230	 Ombretto duo velour 06	    373
960.235	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 01	    373
960.236	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 02	    373
960.237	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 03	    373
960.238	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 04	    373
960.239	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 05	    373
960.240	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 06	    373
960.241	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 07	    373
960.242	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 08	    373
960.243	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 09	    373
960.244	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 10	    373
960.245	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 11	    373
960.246	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 12	    373
960.247	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 13	    373
960.248	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 14	    373
960.249	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 15	    373
960.250	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 16	    373
960.251	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 17	    373
960.252	 Ombretto cotto sfumatura wet&dry 18	    373
960.255	 Fissatore sopracciglia neutro wet look	    375
960.256	 Mascara allungante superlong nero	    375
960.257	 Mascara 3 in uno effetto 3d nero	    375
960.258	 Mascara volume 01 black	    375
960.259	 Mascara volume 02 marrone	    375
960.260	 Mascara volume 03 blu	    375
960.261	 Mascara volume 04 viola	    375
960.262	 Mascara waterproof nero	    375
960.263	 Eyeliner alta definizione black	    375
960.264	 Eyeliner high performance 01 black	    375
960.265	 Eyeliner high performance 02 marrone	    375
960.266	 Eyeliner high performance 03 viola	    375

960.267	 Eyeliner high performance 04 blu	    375
960.268	 Eyeliner glitter 01 silver	    375
960.269	 Eyeliner glitter 02 ice gold	    375
960.270	 Eyeliner glitter 03 pink	    375
960.271	 Eyeliner glitter 04 green	    375
960.272	 Eyeliner glitter 05 emerald	    375
960.273	 Eyeliner glitter 06 gold	    375
960.274	 Eyeliner glitter 07 bronze	    375
960.275	 Eyeliner glitter 08 violet	    375
960.276	 Eyeliner glitter 09 blue	    375
960.277	 Eyeliner glitter 10 black	    375
960.280	 Matita occhi 201 nero intenso	    374
960.281	 Matita occhi 202 testa di moro	    374
960.282	 Matita occhi 203 chocolat	    374
960.283	 Matita occhi 204 bronze	    374
960.284	 Matita occhi 205 oro	    374
960.285	 Matita occhi 206 bianco perlato	    374
960.286	 Matita occhi 207 azzurro	    374
960.287	 Matita occhi 208 militare	    374
960.288	 Matita occhi 209 verde	    374
960.289	 Matita occhi 210 viola	    374
960.290	 Matita occhi 211 violette	    374
960.291	 Matita occhi 212 blu	    374
960.295	 Matitone ombretto 101 antracite	    374
960.296	 Matitone ombretto 102 grigio	    374
960.297	 Matitone ombretto 103 bianco	    374
960.298	 Matitone ombretto 104 blu electric	    374
960.299	 Matitone ombretto 105 rosa	    374
960.300	 Matitone ombretto 106 lavanda	    374
960.301	 Matitone ombretto 107 viola	    374
960.302	 Matitone ombretto 108 gold	    374
960.303	 Matitone ombretto 109 verde	    374
960.304	 Matitone ombretto 110 bronzo	    374
960.305	 Matitone ombretto 111 perlato	    374
960.306	 Matitone ombretto 112 pesca	    374
960.310	 Matita sopracciglia 301 biondo	    374
960.311	 Matita sopracciglia 302 biondo scuro	    374
960.312	 Matita sopracciglia 303 castano scuro	    374
960.315	 Matita labbra 01 naturale	    370
960.316	 Matita labbra 02 beige	    370
960.317	 Matita labbra 03 marrone	    370
960.318	 Matita labbra 04 brique	    370
960.319	 Matita labbra 05 vino	    370
960.320	 Matita labbra 06 fucsia	    370
960.321	 Matita labbra 07 rosa	    370
960.322	 Matita labbra 08 pinky	    370
960.323	 Matita labbra 09 arancia	    370
960.324	 Matita labbra 10 corallo	    370
960.325	 Matita labbra 11 rosso	    370
960.326	 Matita labbra 12 ciliegia	    370
1100.034	 Quadrato in cellulosa 5x4 cm	    411
1100.045	 Sacchetto per aspiratore da tavolo	    402
1500.100	 Premium cera in barattolo titanio rosa 350 ml	    344
1500.101	 Premium cera in barattolo miele 350 ml	    344
1500.102	 Premium cera in barattolo clorofilla 350 ml	    344
1500.103	 Premium cera in barattolo azulene 350 ml	    344
1500.104	 Premium cera in barattolo zinco 350 ml	    344
1500.105	 Premium cera in barattolo aloe vera 350 ml	    344
1500.106	 Premium cera in barattolo talco 350 ml	    344
1500.107	 Premium cera in barattolo argan 350 ml	    344
1500.108	 Premium cera in barattolo melissa 350 ml	    344
1500.109	 Premium cera in barattolo frutti di bosco 350 ml	    344
1500.110	 Premium cera in barattolo Fior di latte 350 ml	    344
1500.111	 Premium cera in barattolo cioccolato 350 ml	    344
1500.112	 Premium cera in barattolo gold 350 ml	    344
1500.113	 Premium cera in barattolo lavanda 350 ml	    344
1500.114	 Premium cera in barattolo awapuhi 350 ml	    344
1500.115	 Premium cera in barattolo oli essenziali 350 ml	    344
1500.116	 Premium cera in barattolo nacrée 350 ml	    344
1500.117	 Premium cera in barattolo tea tree 350 ml	    344
1500.118	 Premium cera in barattolo te verde 350 ml	    344
1500.119	 Premium cera in barattolo litzea 350 ml	    344
1500.120	 Premium cera in barattolo trasparente 350 ml	    344
1500.200	 Premium cera in barattolo titanio rosa 700 ml	    345
1500.201	 Premium cera in barattolo miele 700 ml	    345
1500.202	 Premium cera in barattolo clorofilla 700 ml	    345
1500.203	 Premium cera in barattolo azulene 700 ml	    345
1500.204	 Premium cera in barattolo zinco 700 ml	    345
1500.205	 Premium cera in barattolo aloe vera 700 ml	    345
1500.206	 Premium cera in barattolo talco 700 ml	    345
1500.207	 Premium cera in barattolo argan 700 ml	    345
1500.208	 Premium cera in barattolo melissa 700 ml	    345
1500.209	 Premium cera in barattolo frutti di bosco 700 ml	    345
1500.210	 Premium cera in barattolo fior di latte 700 ml	    345
1500.211	 Premium cera in barattolo cioccolato 700 ml	    345
1500.212	 Premium cera in barattolo gold 700 ml	    345
1500.213	 Premium cera in barattolo lavanda 700 ml	    345
1500.214	 Premium cera in barattolo awapuhi 700 ml	    345
1500.215	 Premium cera in barattolo oli essenziali 700 ml	    345
1500.216	 Premium cera in barattolo nacree 700 ml	    345
1500.217	 Premium cera in barattolo tea tree 700 ml	    345
1500.218	 Premium cera in barattolo te verde 700 ml	    345
1500.219	 Premium cera in barattolo litzea 700 ml	    345
1500.220	 Premium cera in barattolo trasparente 700 ml	    345
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